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3. AN R & £ (1,6) EARMEISI M, TITTHE x2+ Ex + 1 = 0 ALRRATARER

7
. BENLZ R & 1E (1,6) EIRMISSI A0, it A AR R AN
0, x<l1,
F(x)= x:ll, 1<x<6,
1, X =6.

TiFE 2+ Ex+1=0 ALEMAAZFZMAZHAGIK A=2—-4>0,012>4. H
I3 A0 BRI E
P{E>2)=1-P{<2}=1—F(2)=1-0.2=0.8.
i P{E<—=2}=0, FTDAHMERAYATINGE, A
P{A>0}=P{&*>4}=P{£>2}+P{£<—2}=0.8+0=0.38.

+— CKEH7 6 57)
RBEVIZR R X 5 v L, H X IRMIIEN 1. fniEZE 397528) A v2 HIIERS
g3, Y IRMARHEIEZS A . KRBV & Z = 2X — v + 3 AUBRRE R R AL

fig. CHI X ~N(1,2),Y ~N(0,1), HIRSZAIESHENIZERE X 5 v RLEHETR
MIEZ M, H
EZ=2EX—EY+3=5 DZ=4DX+DY =4x2+1=9,
% Z~N(5,9). RALESOHMAIBERERAX, F Z KIBERE RSO

1 3 (z—5)%

fZ(z): 3me T

&
—
©
pi
\

/
w
—
[*2]
pi|



— N\ NEZMEFAE RS
—. T (R 1577, B/ 3 57)
1. A& —%—[1] .
2. [AIAGE—E— 2] @
3. [AiXE—%— 3] &
4. [FAIAE—%— 4] L
5. [AIXE—%— [5] &

R CREHSY 15 57, /N3 53)
1. FIRE—F 1) 4
2. [AlAE—5 2] .
3. Fi{E—% 3] 4l
4. FAE—H (4] 4L
5. [FAAE— — [5] &

=, HEBE (KD 15 77, BN 5 )
1. FIAE—F = 1] 3.
2. [AlIAE—$=[2] 4.
3. FAiAE—%=[3] 4.

ma. BBER (K7 18 77, &/ 6 71)

1. FIAE—0 (1] #.

2. R)\rZ2—ERM x%+y?+22=R?, x>0,y >0,z >0 PIAFHhERAVE LD, #ithsk
HIZEE p=1.

’3n

B w555 )

3
[\
o
p=i
\

/

w
—
[*2]
p=i|



3. RAERXIR Q i z = a?—x*—y* 5V z =0 HL, B a MIERIHFHE, &
QRMEAIIMIy S, QAT v, LERA

j%g x*yz*dydz—xy*z*dzdx+z(1+xyz)dxdy =V.
S
fi#. BT AT B FRIE,
Eﬁﬁf@=fff (1+2xyz)dxdydz= V+2fff xyzdxdydz="V.
Q Q

B CRE5T79)
[AlidE — s 1.

7 (R 7 90)
A G587

£, (R 6 97)
Al — 55 Crl.

NG (R 77 8 73)
A G5 V.

Tue CREHT 9 99)
Al — s L.

&
[\
—
p=il
\

/

w
—
[*2]
p=i



—NNOFZEMEFHE—HE

—. ET@ (K7 15 77, &/NE3 5)

xX=—t+2,
1. &8 M(1,2,-1) H5EZ{ y=3t—4, BEENFHTEZ
z=1r—1

fi#. WIH x—3y—2z+4=0.

2. 1 a WAEHR, W lim (220) -
. R o

<P pireo=
>1,

fi#. NIH 1.

4. B f " dx f erdy MEST

—4

2 ¥y N
L R R e
0 0

5. BEAIMEH o, =(1,2,3,4), a,=(2,3,4,5), a3=(3,4,5,6), a,=(4,5,6,7), M%7
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WIFEHE— ¢, # f'(c)=

. BB, A [, rodx, 008 (51) kit e

1

|  fdr= o) (1-2) =110,

1
Eﬂ3fgf(x)dx=f(€)=f(0). P /REH AR, FE M ce(0,£)c(0,1), ff

% f'(c)=0.

t. (KW 8 77)
2l a,=(1,0,2,3), a,=(1,1,3,5), az=(1,—1,a+2,1), a,=(1,2,4,a+8), I
B=(1,1,b+3,5).
(1) a, b NAMER, B RNEERTRK a4, @y, a5, a, FERMEHE?
() a, b IMER, B A a1, ay, as, a, FME—RZ&MERTA? HE HiZFRRA.

ﬁg. T/& x1a1+x2a2+x3a3+x4a4=ﬁ, I}_\”Jﬁ‘

Xi+X+x3+x,=1

Xy— X303 +2x,=1
2x,+3x,+(a+2)x;+4x,=b+3
3x,+5x,+x3+(a+8)x,=5



X TR R R R T AR, 152

(1 1 1 | | \ 11 1 1 1\
- 101 -1 2 1 01 -1 2 1
A= —

23 a+2 4 : b+3 00a+1 0 :b

35 1 a+8: 5 ) (00 0 a+1: 0

(DY a=—1,b#0, r(A)<r(A), HEHATLMHE. BINEE x, 1, 13, x, 15
X0+ X0, + X303+ X0, = B AL, B ANBERRK ay, ay, as, a, FILRMEHE.

(D) Y a#—10, r(A)=r() 73% 20 A5 i — ﬁﬁ( 2b_atbtl b ),Eﬁzﬂ

a+l 'a+1

BME—RIA, Hﬂ—— — 1+a+b+1a2+ b as;+0-a,.

a+1 a+1

J\. (REH 57 6 77)
AN nBIEEE, E & n AR, EH A+ E B975000KF 1.

2 A& KO AN n BNIEERE, BUFAEESSRER Q, f#

A
T _ -1 A Ay
Q"AQ=Q ' AQ=A=

An
HA,>00=1,2,---n), A, & AMNEEE. Fit
QT(A+E)Q=QTAQ+Q"Q=A+E.
PR T A5
A+ E|=|Q"[A+E|IQ|=1Q"(A+ E)Q|=IA+E|=] |, +1)> 1.

FiE2 AN n NMEIHER AL A, A, BT AR n B IEERE, B ES
KFo0. HANAWFHMEERH, FEIEFAE o # Aa=2Aa, FIHERE
a, F(A+E)a=A+1)a. WFAMEEXFIA+1 2 A+ E NFRHAEE. KN A+E

FRHIEER A + 1, A, 41,4, +1. B2 KT 1, ITbL|A+E]| =]£[(/1,-+1)> 1
i=1

e ORI 7 8 70)
1 B SR— 45 m B Mgk, HEE— 5 P(x, y) SRR ST b 2 e
ZRITELER PQ KERIERL (Q BIELS x WM /), HHbZER (1,1) &
HIPIES x #i°PAT.
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2.

H%yzﬂmﬁﬁumnn%%%%ﬁﬁﬁY;yzf%X—ﬂ(%y#oﬁ%
B x MR AZ Q(x+yy’,0), MIfi

1
IPQI=+/(yy2+y2=y(1+y"?)2.
My’ =00, B Q(x,0),|PQl=y, EARIRMIL. KItHBESMD75E
y// _ 1
3 1
A+y22  y1+y2p
Bl yy”=1+y? XEABENMESHMD IR, BYx=1Ky=1y'=0. &
y' =p(y), W= REEI—MTE

dp
ypg, =1+pt =

pdp _ dy
1+p2 y°
s y =/ 1+ p?, CJJ??-?%I R4 x =1, y—1p=y’=0 FrAC =1,
Bly=y1+p2=y1+y7, - =+dx. WILBI

y2_

ln|y+\/y2——|::|:x+C2.
I £e e P, ATy +4/y2—1>0, Bl

ln(y+m):ix+C2.
Bx=1Ny=1, & c,=+1, B

In(y ++/y2—1)=+(x—1),
YEBBUESHN, y+4/yZ—1=e"",

1
—4Jy2—1= — pl—x.
= e e

VHEHBBAERN, y+/y2—1=e*,

—Vyi—1= L—et
v

FTAGREE R y =

[e’H + elfx].

N | =

E=E (KT 6 77, B/NE3 7))

LR R X IRMISE R 2, FTZEN o2 BNIESD T, H P{2<X <4}=0.3, M|
P{X <0}=

X~ N(2,0%) 51 == ~N(0,1), HIFRIEIEA BRI AR
03=P{2<x<4}= @(4 2)—@(%):@(402) 0.5,
AT & ) = 0.8, HIIEAS S BRI B AT 545
Plx<0p=0(*2)=0(-Z)=1-8(Z)=02

T 3160

3
&
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2. BENLHIAIFE 0 < y < v2ax—x2 (a NMIEHH) W—, SIEEFEAEA
DS AIREAR 5 XIRA I ARIE b, WIR SANZ R B ESS x BRI AN T % i)

Sy
B R A= BB ARSI S x RIS 27,

« (R 657)
lxgé’ﬁ%m B (X, Y) KRN

2720 x>0,y >0;
x,
Tt7)= { Hte

KNI & Z = X +2Y WO AR R
iR, 41 S RUREN AR B R ERIIER S TN B XIS — AR oy, FRDAE
F(z)=P{Z<z}=P{X+2Y<z}= Jf f(x,y)dxdy.

X+2y<z

Y z<0lf, F(z)=0. éuz>oﬂj“

F(z)= f dxf —r2y g —fz(e_x—e_z)dx:l—e_z—ze_z.
0
FITA Z = X +2Y B9 Ai R ECH

0, z<0;
F(z)= e
l—e?*—ze™?, 2z20.
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2. FiXE—F—[2] @

3. G —%—[3] 4.

4. ARG —FE—[4] @l
5. [AIXE—F— [5] #.

. EERE (R 15 77, B/ANE3 1)

1. [[E—3 1] .

=N

2. FAAE— (2] .
3. FiXE—3 (3]

&

4. [AIAE—H (4] 8L
5. [AIXE—5 = [5] .

=. H8E&E KE#H5 1597, /NS5 77)
1. [ —3H = 1] M.
2. FiXE— = [2] @

3. A& —3=[3] .
M. 8@ (KRGS 18 97, B/ 6 97)

N dx

T

s

2 secttant 2 . 2 343
fi# & x—1=secr, MEK=| 2 dtzfn (l—smzt)costdtzg——.
3

T sectttant 8

3

2. HWHE T =H —ydzdx+(z+1)dxdy, i S ZEAEM x2+y? =4 $COFH x+2 =2
S
1 z =0 Fira &R 0 A9 A M.

%3871 tL316 01



fi#. 1=—8m.
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— NN _EEZRHRFHAE—BET
—. BT (R 5 /N, BN 35y, 19 15 59)
1. R y = y(x) HITHE e +cos(x y) =0 FfiE, NI % =

i, HREMIIN x KT, ¥y B x 09K, 152
eV (1+y')+sin(xy)xy +y)=0.
et y, 155

dy ,  e"V—ysin(xy)
ax 7= exty —xsin(xy)’

2. B u=1In(x%+ y?+z%) 5 M(1,2,—2) eHIERSE grad u|M —

%, N u KD ENWSE, 152
ou___2x . ouw__ 2y . Gu_ 22
ox x2+y2+z2’ 0y x2+y?+z2’ 0Oz x2+y2+z?
HEREIRRE R RE N,
du du Jdu

1
323y’ E) —(2x,2y,2z2),

graduz( =iz

1
124224 (=2)2

Fiibl grad u),, = (2,4,—4):3(1,2,—2).

-1, —n<x<0,
1+x% 0<x<m,

3. & f(x)= { TIFLLA 270 2 ] A B EE L x = AR

O/Gn

f#. x=m2 [—n, ) XRES A, FBSRIEE BN v R 7E 70 26 E R, I EREK
BAE x = SOECT

1 1 211 o
SUFEn+0)+ f(n—0)= -1+ 1+ 7] = 7"

4. W TikE y'+ ytanx = cosx HIIEMEN y =

S VAl i

|cos x|’ cos x

fi&. ﬁ%—[ﬁ)’?é&‘@ﬂlﬁ?ﬁﬁ&, BT eftanxdx —

1 ! 1
( y)zl => Ey=x+C.

Cos x

HOEEN y=(x+C)cosx, C NIEREHEEL

a,b, a\b, --- a;b,

N azbl azbz azbn
5. RA=| _ |, HAra; #£0,b;£06 =1,2---n). WIXEFE A FIFE

a,b, a,b, --- a,b,

r(A)=

&
S
(==}
=
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/

w
[a—
[op}
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fi#. [RRHERE A PRI RATERAR LB, FrPA A= FX2 M 0; XH a;£0,b,#0
HIE a, b, #0, Bl AHPHE—NTFRIEE, M ra)=1.

ZOEERE (ORESL s /NS, BE/NE3 4y, W65 15 97)

2_ 1
1. ¥ x 10, E% J;_llem 0y PR ()
A FT 2. B) T 0.
(C) N oo. (D) AMEEHAN oo.
fi#. Nk (D). BN
x2—1 _1_ 1 x?—-1 _L_ 1
lim ex-1=lim(x+1)ex-1=0, lim ex—1 = lim(x +1)ex-1 = oo,
x—1- x—1 x—1- x—1+ x—1 X—1+

FREAS x — 1 BRI ARIR, A2 co.

2. L i(—l)"(l—cos %)("%"iﬁa>0) ................................... ( )
(A) KHY. (B) &AL
(C) ZaXF LK. (D) WSS a H2X.

fi%. NOE (C). XEPEABIEANE S, MAHEN TS /NESE

(—1)”(1—cos%)‘ = l—cos% ~ 20[? (n — +00).

XA S L e, FinLy

(1) (1—cos )| e, BURZLAEERISL
3. FEMIE x = 1,y = 1%,z = 1 FFE YIS, 5P x+2y +2 = 4 FAFHY)

WRE1% ®RE2%. QFVH3S D) REE

W RIiE (B). MIRTE(ERAVLIIYIE © = (1) y/(0),2/(1) = (1,—2£,31%); X
nltesn =0, M1-ar+36°=0, W% r=180r = BTk LR
AL L, I U P AR )%,

4. ¥ f(x)=3x3+x?|x|, WE ) FENRSNE n oo « )
(A) 0. B) 1. Q) 2. (D) 3.

fig. NOZ& (C). K 3x® MAEEM IS, REFE x| £ ¢(x), ERTEREE, Al

(x)= —x3, x<0,
= x3  x=o0.
Ao BRI EAE R B X 8] 3R F31, 153

(x) = —3x2%, x<0,
= 3x%2, x>0,



BHEE o(x) EERA x =0 S
0L (0)=(x")],_,=0, ¢ (0)=x*]|_=0 = ¢(0)=
NITEC]

, —3x%, x<0,
@ (x)={

3x%, x>0.

H@ﬂ?&@”()ﬂ:{ 6x, x<0,, S0//(0):0, }‘)\ﬁﬁﬁ
6x, x>0

ne o |76X, xS0

4 (x)_{Gx, x>0_6|x|

T y=IxIH y/(0)=1,y/(0)=—1. Filly=|x|1E x=0 AR, Bl ¢”(0) A
1Z1E.

] 0
5. B, =0, &= 1 |E R HEH Ax =01, RERBIEMHEAN(C )
2 ~1
01 -1
2 0 —1 10 2
@ (-2 1 1). (B)( ). (C)( ). o4 —2 —2|.
01 1 0 1 —1 01

fi#. NO%E A). £, & MEXN N 'S, FTPAE,, &, & Ax =0 I DERMETER
W, M n—rA)=2. Hn=3%rA)<1.

=, 8B (R 3 /NS, B85 5, G5 15 57)

1. 7khm —sinx — 1

x—0 1—4/1—x2
fi#. HENITCT/NERIEAITS LIRTEN, 152
llrne —1—sinx — lim e*—1—sinx — lim e*—cosx —lim e‘+sinx  1+0 1
x—0 1—+/1—x2 x—0 lxz _xHO X _xHO 1 1
2

2. % z=f(e*siny, x?+y?), H¥ f BEEZMELSMSFE, K

axay
%, HESHEECRTFEN, Xt x RIS
Z—)Zc—fl (e smy)+f28—(x +y*)=f/-e“siny + f-2x.
Xy KimS15
6i2;y = E( Ye*siny + f,2x)

=(f//e*cosy+ f;2y)e“siny + f/e*cosy +(f, e cosy + f,;2y)2x

=f e’ *sinycosy +2f;,-e*(ysiny +xcosy)+4f,, -xy+f/-e*cosy.
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1+x2, x<0, . (3
K| f(x—2)dx

e, x>0, 1
f 1+t? dt+f e 'dt

o] el

3. iﬁf(x)z{

fig. ©x—2=1r, WA

ij(x—Z)dx=£1f(t

M. CRER5T 6 57)
KT y” +2y -3y = e75* HIIEME.

iR, FREX M ATFIR T RERHE SRR r242r—3=(—-1)(r+3)=0 M MRA =1,
=—3. MAEFRIN e**, a=-3=r, NEFHER, HMIEFFRAEENT

ﬂ?iﬁﬁ"]’%ﬁt’ﬁ Y=x-ae*, RATITHERGa= —i, TR SR IE N
y=Ce*+Ce > — ixe_“

HA c, ¢, NMEEHEE.

. (RE#H 7T 8 57)
A A s ff (x*+az®)dydz +(y*+ax?)dzdx +(z° +ay?)dxdy, HH
o

> N EEBRE 2 = /az—x2— y2 BY_EM.
%, WIDHHBNE S: 2z =0(x*+ y2 < a®) KU, 12 S5 = BRI IEN Q, WS
W AXEE

I+fj(x3 +az*)dydz+(y*+ax*)dzdx +(z* +ay*)dxdy

:3ff (x*+y*+2z%)dV
FHBRAAAR B KA i ) — B AR 7015 ] )
SJJ Q(x2 +y*+2z%)dV =3f02n do ff sinp dy f:pz -p*dp

s

2 “ 1 6
:sznf singadcpf p4dp:3x2nx1xga5:gna5.

0 0

FE S EBET VM y0oz 5V x0z, ¥RGHEE| x0y FH &, AU
S _ERyHhmER
ff dedzdx+dedx+Rdxdy:0+0+ff R(x,y,0)dxdy
N N

27 a
:JJ ayzdxdy:—aff yzdxdy:—af dBJ r.sin*@rdr
s Dy, 0 0
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4

2n
=—a sin20df | rPdr=—axmxZ=-Cg5
0 4 4

29
= - 5 — = — 5_
Al 1 57‘[61 +4a 57

75 (G5 7 57)
% f(x)<0, f0)=0, MEBHXHEM x;,>0,x,>0, B f(x,+x,) < f(x;)+ f(x).
fi#. JEE—: AP H R EEESRIEA. A% x, > x>0, BEIFRAREE
i+ x)— f(x) < f(x;)— f(0)
1E [0, x,] FPHAETEH, A
flx)=f0)=f'(E)x, 0<E<x;
1E [x,, X, + x,] FPHIPEER, Y&
fa+ )= fx)=fMx, x%<n<x+x
H f7(x)<0, FrPA f/(x) BED, ME<x <x,<n, A fI(E)>f'(n), A
FOa+x)— f(x2) < f(x1)— f(0) = f (1),
Bl £+ x5) < fx) + f(x2).
AT FRBUREACRIERH. BiE f(x +x) < f(x)+ f(x), x >0. &5
BRI%R
p(x)=f(x)+ f(x)— f(x + x),
M @'(x) = f(x)— f(x +x). B f(x) <0, f(x) BERRD, ¢'(x)>0. Fit
@(x)>0)= f(x)+ fO)— f(x))=0 (x>0). ¥ x, B H x EIJ?%E.

£, Ko 8 )
AN F=yzi+zx]+xyk WOERR, B b B R e 82 5 2Bk x— +

2

%+— 1 FSE—EMNRIE M(E,n,Q). A1 &,n, ¢ BUAMERE, J1 F Frifish
W ER? FHRH W BB ALE.

iz id/ O Bl M BEREBON L, %4 F BWER PR HIE A L 123) 35
M(&,n,¢) R ATTERI)

W:fF-ds=f yzdx+zxdy+xydz.

L L

LWSETiER x =8, y=nt,z={t, t N0 F|1, HIt
W=f(n§t2-€+€§t2-n+§nt2-§)dt=3§n§J t*dt =&nd.

(AR RSK W = End 1 fﬂﬁﬁ + +— 1 (£20,n>0,>0) FHRAES
KA. PIMEEH H ERECH

FEMLN=Eng+2( S+ +5-1)
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RS

fg—gzn5+2/1%—0,
{g—g—gﬁzaé 0,
a—y=§n+2A;:O,

2 o g2

WAL TR £ = —an=—1-b,0 = _maﬁva@w:Labc:@abc %

37
BRI AR ARME, FrPAS (&,n,7)= I w B K ME —abc.

(\/_ \/_ \/_)
I\ (RE# 5 7 97)
WIAEH a,, a,, a; LR, FEH a,, ag, a, &Ik, A
(1) a, BESH a,, as ZMEFRR? IERIREE
) a, BEEH a), an, a; ZMEFRR? IERAR E’Jé&?lﬁ

fB. (D) a, BEH @y, a3 &MEFRR. XZRNCHAEA ), a5, a, &R, AT
a,, a3 RETER, XIEN a;, a,, az LLHHE, B a, BEH a,, a; ZMEFRIR.
(ID) ay NEEH a1, ay, a3 REFRIR. RIEE: 5 a, BEH ay, @y, as TR, %
a,=ka,+ ko, + kyas.
Q) o 8Bl a,, a3 KMEFRR, Al ) =La, + Las, RN EREEHERG
a,=(k 1, +k)a, + (kL + ks)as.
Bl o, BEH a,, a3 RMEFRIR, My, s, a, MR, X5E5FE. Kt
a, NEEH ay, a,, a3 ZREFRIR.

oo CREGHST 797)
1% 3 HrAERE A BIRHIEMEN A, = 1,2, =2,43 =3, XN RHERRMRIX N

1 1 1
51: 1 ’52: 2 )53: 3 )
1 4 9

XEEB=|1]. (DKM EGEEFR. @ KA'B (n NERED.

w =

fR. (DB =x8+x8,+x;85, BIEKRILTEARME. NI MR (81,8585, 8)

VBRI TR
1111 1111 1111
1231[(—=(0120|—[0120
1493 0382 0011
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100 2 100 2
—(010—-=2|—|010 —2].
001 1 001 1
R x,=1,x0,=—2,x, =2, B B=28,-2E,+&,.

(D) H AN ABFHEE R, FEIEZFFAE o f Aa = Aa, \ITE A%a = A"a.
FORMIEE R AT A 2 A" IORHMIEE, H o WHENIRHERE. BTPLAZ, =
A ANE =28 (i=1,2,3), 18 (D G5IL p =28, —28,+¢&;, T2

A"B=A"(28,—2E,+&;)

1 1 1 2—2ntl 4 3n
=2[1]|—=2-2"|2|+3"|3 |=|2—2""2 43" |.
1 4 9 2—2n¥3 4 3n+2

T \EE CRER 2 /N, B/NE3 5y, o 6 97)

P(AB)=0,P(AC)= P(BC)=—~, MI#HM A. B. C

1. EXI P(A)=P(B)=P(C)= 16’

ERRENER N
fi#. SRR MFRIE AR M P(AB)=0, Al P(ABC)=P(AB)P(AB|C)=0. H

JI[1PFS/AN W
P(AUBUC)=P(A)+ P(B)+ P(C)— P(AB)— P(AC)— P(BC)+ P(ABC)
1

. »-PI»—'

1 5
atity 6 16778
_3

2. WEBEHLAS B X IRASHON 1 HUEERUTE, MIBCEIIHE B(X +e2) =
B, QO BENUR X RS ECH A= | OSSR, B X MOREREEE N

e, x>0,
X)) =
fix) {0, x <0,

HESERL AL B BRI A, A

+00

E(X+e_2X):f+oo(x+e_2x)f(x)dx:f (x+e e "dx

0

+00 +00 1 4
= xe “dx+ e ¥dx=1+-=-.
0 o 373

+—. (K5 6 77)
KPEHAR R X 5 Y Y, X IRMIESZA N(u,0?), Y IRM [—r, ] EEIS5)
A, R Z =X+ Y IR EE (HES %Hﬁh/ﬁmﬁ“?ﬁ B o(x)F
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. [AIRE—FE— [5] .
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w

. FIAE—H = [3] .
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= BB (Rt 3/, &/Nes 5r, 5 15 97)
1. ARG % =[1] .
2. AIAE—$=[2] 8.

1 01
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KEERE B.
fi&.
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2. % & [ - orman, o 0 nEAIERELL

. FFFARIRS, 55 2x f " fdr.
0

L % vy y 1 vy ¥y
3. ﬁ‘#fl dyf1 ex dx+f1 dyJ exdx.
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—NN=FFMHRFHNE S
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S

1. B8 F(x) = f (2--)de (x>0) HBIHBDKFY .

. R P (x) PR AIRIRD, M Fix)=2— =<0, Bl VT <. FFARHLF(x)

Vx 2
HERADIXIH (0,7).

2. HiLk {?Z’x: YRR g e — I BT 0, /3, V) AL

HMUTE AN TR A A :

fift. TR S IAFEN 3(x%+22)+2y2=12. &
F(x,y,2)=3(x*+2%)+2y°~12.

W S ER (x,y, z) FITEFI RN
n ﬂ:{g—i, Z—i, Z—Z} =+{6x,4y,6z},
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yx|t= g_\/;’ yxx~t=\/§_ vorm’
2. KEpREL f(x) = ilnit—z +%arctanx—x JEFFER x B EK.

1 .
f#. f(x)= —ln1+x)——ln(l—x)—i-éarctanx—x. K15
a1 1 11 11 1 11
f(x)—41+ 41—x  21+x2 T 21—-x2 21+x2

Zx“” I—Zx‘m (Jx] < 1).

ST S At
fx)=fO)+ f’(x)dxzzf:t“”dt >

. dx
3. ;kfsian+Zsinx'
. BEANSKITTRDTE, 153
dx _ dx _ sinx dx
sin2x +2sinx Zsinx(cosx+1)_ 2sin? x(cos x +1)
v a1 [A+u+d-u)
__Zf(l—u)(1+u)2du_ 4f = ui+ e 34
1 1 1 2
:_EJ(I— +1+u+(1+u)2)du

u)]+c

[ln(l cosx)—In(1+cosx)+ 2 ]+C,

[lnll—ul

14+cosx

Hrp ¢ MERHEE

P, RIS 6 4)
ﬁ;é:maﬁf%” xdydz+28dxdy pepy o o i o2 4 2 = R SR 2 =
S

X2+ y2+z2

R, z=—R(R > 0) Tl LA R EHISMU.

8. 5 F xy FHIAHS, WRBRECCT < Hints, prey | 20 —o, pim
_ xdydz+z*dxdy xdydz
I_ffs X2+ y2+ 22 _fjsx2+y2+zz'

Fes501 FL316 01




s EEAME, SEROKRIIN Q, 1= f f ’;‘jidj. PR ARTS

([ (-
- &’x RZ+z2 R2+z2
dxdy _ 1 15
f dsz R2+4z2 jo R2+z2 dZ—27T R.

He D(z) BRI x2+y?<R%

. (RE#DT 9 7)
% f(x) BEZIESLFE, f(0)=0,f(0)=1,

[xy(x+y)—f(x)yldx +[f(x)+x*y]dy =0
N—2WMATTRE, K f(x) Kb 77 Ea0E .

fi#. HEMD HENZNS, &
—[xy(x+y) fx)y]——[f x)+x%y],

Bl x2+2xy—f(x)=f"(x)+2xy, TRBE1 f7(x)+ f(x)=x?. HAENE R
MMERMEIETTIR TR, 1S f(x)=2cosx +sinx +x2—2. RARGHE, NH

[xy*+2y—(2cosx +sinx)y]dx +[x*y +2x —2sinx +cos x]dy =0.
FH B TSR A vl o s i R
d(ix y )+d(2xy)+d(y(cosx—23inx))=0.

Hiamfwh %x2y2+2xy +y(cosx—2sinx)=C, HH Cc IEEFEEL

75 (R 8 77)
B f(x) TEA x =0 AN EE ZMiES T, Hl —() UEBAZR 2L
2 f( JE2TEs

#. 75— wlim I =0 % p(a) KESHEAN £(0)= 0, £7(0) = 0, PN ALIATS

UESH
f(x) . f (x) llmf (x) %f//(o)

lim—= =lim——
1
= |f”(0}:> lim ’f(—ﬁ):l

x—0 x2 x—0 2X x—0 2
n—+00 i 2

n2

( )| st EI]Zf( ) daxdiies.

:li&
x—0| X2

|f//(0)| )

lz ek,

Feeml L3167



Ak Hlim ) =0 181 £(0)=0,£70)=0, TEALx=0 AR

f(x)=f0)+ f'( 0)x+—f”(9x)x2:—f” l9x)x2 (0<0<1,x€[-5,6]).

Al flx) FERL x = 0 FYRE—2RBIMN BB M ES S5, W36 >0, f"(x) E x €
[—6,6] BR, RBl3IM >0, ﬁlf”x)|<M,x€[ 5,5]. Nl

|F00] =5 £7(0x)| x* < M2, x€[-6,5].
Xt 6>0,3N,n> N Y,

1 1,1
0<— <5:>‘f ; SoM-—.

IZ

( )| e, i £() ertest.

t. (RE# 7T 6 57)
EHIS AE BREMALISHIHN (1,0,0)5 (0,1,1). £REX AB %% z fhiieik—)&
F BB R B e e TN S, SR S NI z =0, z = 1 AT A SZARIAF.

fig. =N 2 AeRIEUE D, BN S(z), WIRTRIAR
szlS(z)dz.

A, B IEEL&I TR RN (—1,1,1), Hid A5, FrBLA, B FRifERELTTREN

x=1—2,
y=<.

B D, 2R, H¥REEN RP=x2+y?=(1—2)7>+2z%, NIHEHMH
S(z)=nR*=n[(1—2)*+z?%],

— | N

HH AR
sz n[(l—z)2+zz]dz:7tj (1—2z+22%)dz

0
27

2 2 3\
=n|lz—2z"+-z —.
( +3 )0 3

I\e CREHSY 849)
&Eﬁ%ﬁ%ﬁﬁ&ﬁ@%{ﬁ+b:aXE%%&&%&%&%@%E%

Xo— X4 =0,
7 k,(0,1,10) + k,(—1,2,2,1).
(1) REM T RRAOREMRER;
) mZETRAOMQR G ALM? &6, NSKRHAERAEZ A
HE, WA .



#. (D) BEA, @E@%%&%E@Az(; Lol
HEOE 2. W oxp, x, NEHBZE, DA% (x3,x,)=(1,0),(0,1), FFORY LA
ZATECH (0,0,1,0),(—1,1,0,1).

() FTEHAOMOAEFTAIM. HORIEMK
X\=—ky, xXo=k +2k, x3=k+2k;,, x4=k,
RAFRAO, WH
{—k2+k1+2k2:0

). BT n—r(A)=2, A= I

= kl :_kz.
k1+2k2_k2:0

ALY by =—k, 0 N, A&
k1(0,1,1,0)+ ky(—1,2,2,1) = ky(1,—1,—1,—1)
OS5 ORAEF AR,

e (RS 6 77)
B AR n NAEZTTRE, A2 AMPERRAERE, AT 2 AMEER R, X Ar=AT
i, UEBH |A|#0.
. iEE—: BT A =AT, HiE A EXSH
Aij=a;; (Vi,j=1,2,---,n),
Hep A, A5 Al IIRECR . T A40, AUk a,;#£0, A
|Al=anApn +anhp+-+a,A,=a, +a,+--+a’, > aizj >0,
M |A| #0.
IEBEZ: (RUEE) 4 [Al=0, N
AA*=AAT = |A|E =0.
& ARATIAEN a;(i=1,2,---,n), N
a;al =a} +a’+--+a> =0 (i=1,2,-,n).
TR a;=(a;,a;,,a;,)=0(i=1,2,---,n). HIME A=0,1X5 A ZIEFIHEME
MFE. A #0.

+. BEBR R 2 /N8, B/NE3 9y, ilior 6 97)

1. EH1 A,B WANEFHE M P(AB)=P(AB), H P(A)=p, M| P(B)=

fi#. HEEYLEAERSEE A
P(AB)=P(AUB)=1—P(AUB)

=1—[P(A)+ P(B)— P(AB)]

Fe8T1 L3167



=1—P(A)—P(B)+P(AB).
[ H E41 P(AB)= P(AB), i{A
P(A)+P(B)=1 = P(B)=1-P(A)=1—p.

2. BMHEMSZHMNABEYLIZ R X, Y BAR—2H, B X 2mEN

_|_

X|0

DN | = =

p
NIBENAS & Z = max{X, Y} MmN _

N |~

max{X, Y} HEO 5 1 W‘j/\j E’J{E, H
P{Z =0} =P {max{X, Y} =0}

=P{X=0,Y=0}=P{X=0}-P{Y =0} =1,

P{Z=1}=1-P({Z=0}=7.
FTAREA S & Z = max{X, Y} BN :

Z 10 1
1 3
P\7 1

(Zliﬁ':ﬁﬁﬁﬁj\ 6 )
E'%DB@I‘IL = (X, V) RN e, H X f Y AR M IEZS
RINO,4), X 5 Y IHXRM pry =—, B Z=73+5.
(1) 3R Z AR E(Z2) M52 D(2);
(MR X5 Z WHEXRE pxss
a Al X 5 Z 2 &M EMN? 47

(I) H X ~N(1,32),Y ~N(0,42), I
E(X)=1,D(X)=9,E(Y)=0,D(Y)=16.

A& 5 Z R B

1 1
EZ=§EX+5EY=

—_ W =

DZ = %DX + iDY +3 Cov(X, Y)

:$x9+i x 16+%pXY-\/D(X)- VD(Y)

=5+% x(—%)x3x4:3,
() W75 Z PR
Cov(X, Z)=Cov(X, ;X + )

Fe91 L3167

. LANEUE, UYL R Z

A N(1,32)



= %Cov(X,X)+%COV(X, Y)

1 1

— .22 (/Y —
=3 3 +2( 6)=0,
\ Cov(X,Z

am T (X, V) R = HEIEAS M, AR & BB L2 R — 4
ERH, 2= +5,X=X+0Y, XAz HEHAHAS, 1 (X,2)

M=, AUy = oo 20 =0, FTLLX 5 Z RIS H.




—NNARFEEMRFHAE_MS

—. EFE (REH

o

/NG, BN 3 5Y, T 15 97)
1. FiRE—F— 1] 4.
2. AL —F—[2]) .

=

3. ARG —5— 3] .

=

4, [FIRE—FE— (4] H.

5. [[AIXE—%— [5] &

TR CRAUEL 5 /NS, B3 4Y, W5 15 93)
1. [ 1]
2. [AIAE—E = 2] L.
3. A& —2 = 3] .
4. FAE—H (4] 4L
5. [F{E—% — [5] Al

=. WEE R8s/, B/ Ns 51, T 15 97)

1. FIAE—H=[1]4.

=

2. FIREB—F = [2] &

3. FiXE—3 = [3] #.

=

P, B GRS 2 /NG, SME 65, 5 129)
1. 7EMRE x2+4y%=4 ER—/, HFIEZk 2x+3y —6=0 W EHE.
BB, FHIRS B EITREGE, R (2,2 ) HFTRAIA.

2. [AAE—50Y [1] 4.

R, K59 97)
Al — 2 Tl



7N (R 5T 8 97)
[FlidE— 57l

t. R 6 7)
A E—%6
I\ BRER (R 2 /N, o) 14 91)

1. (R 697) AR n MM, 2,4,6,---,2n 72 AW n NEHIEE, E=Zn
A, HHEATYIR [A-3E| BYE.

iR AW n DNMREAEERN 2, 4,6, -+, 2n, W A—3E I n MRHIEFEN -1, 1, 3, -,
2n—3, FTBLJA—3E|=(-1)x1x3x(2n—3)=—[(2n—3)"].

2. [AiAE—5% /.

Tue ORMEH 7Y 6 97)
Al — 5 L.



—NWNAEEZWRRFIAE RS
—. BT (K@ 5 A8, &N 3 5y, 5 15 97)
1. %Ciir(}(l+3x)ﬁ =

6x

2 1 7sinx
fig. hm1+3x)smx—hm[(1+3x) ] =ef,

x—0

d 0
2. —J xcost?dt =
dx J ..

0 0 0
d d
fi2. —f xcost?dt =— xJ cos t?dt :J cost?dt —2x?cos x*.
dx J,» dx 2

x2

-

3. B (@xb)-2=2 N [@+D)x

fig. FIFmEIZEEA
[(@+D)x(b+@)]-(@+d)=[(@+D)x b]-(2+a)+[(@+D)x 8- (Z+a)

4. TR Z Ty 22V ISR R = .
fi# 2 a,= 2n+r(z 3 x21 MY n-ooolsf, H
n+l 2n+1)-1
1 lapal — lim 2n+1 4 (=3)n+1
n—oQ Ia,,l n—oo n 2n1
2n 4 (3)n
2 n
of) <)
= lim x?- n+1‘- 3 =1x2,

oo (2] s

MY a2 < 1B, FEORMOKSR, B (x| < vBHY, MCRIB0ISE, % Sx2> 18,
x> V3N, HRHCRE, FHIGCERE) R= V3

1
100
5. =77 A, BiEXRR: A'BA=6A+BA, HA=|o0 i of, W B=
1
00 ;

&
~
w
pi
\

/

w
—
[*2]
pi|



f#. (ECHFKX A 'BA=6A+BAWNILLGTLLA, 5 A 'B=6E+B, Al (A'—E)B=

6E. KN
300
Al—(04 0),
00 7
Fr A
200y (300
B=6(A"—E)'=6[03 0| =02 0].
006 001

TR ORE 5 /N, BINEE3 gy, o 15 97)

\ X+3y+2z+1=0
1. BHESL: Y
2x—y—10z+3=0

(A) FATF I (B) f£ 11 L. © BHETIL (D) 5 I #52

* NEH N :4x—2y+2—3=0, WEZLL( )

fiR. Nk (C). HZ LT AAE

i ]
I=|1 3 2 |=—28i+14j—7k=—7(4i—2j+k),
2

SEME O IEME n=4i—2j+ k0 || n, Bl LLIL

2. I%1E[0,1] J:f” )>0, M £7(0), (1), f(1)— f(0) BX £(0)— F(1) IR/DFZC )
A) f(1)> f(0)> f(1)— f(0). B) f(1)> f(1)— f(0)> f'(0)
©) f(1)— f(0)> f/(1)> f/(0). (D) f/(1)> f(0)— f(1)> f/(0).

fi#. NIE B). H f7(x)>0 A £/ (x) 7EX[A] [0, 1] B o97™ RS B EEHG PR AL, i
f')> f(x)>f0), (O0O<x<l1).
M AETE, f(1)—F0)=f(&), (0<E<1). AL
f)> f(1)=f(0)= f'(&)> f(0).
3. X f(x)F] S, F(x)=f(x)1+|sinx]), W] £f(0)=072 F(x)fE x =0 R FHI( )

(A) FETT BT (B) FE SR AFHAR L E S AT
(C) BEZZAEAETE I 5. (D) BEAEFE 0 25 AR AR

7. M%), M KA F0)=0, ATBA

hmF(X)—F(O):hmf(X)(HlsiHXI)_l fx) f(X) f(0)

x—0 X x—0 X x—0 X x—>0

HIEATTS F(x) £ x =0 LHT &

=f(0),

Fram1 2t

o
=



BV R F(x)TE x=00F, W f(x)-|sinx| £ x =07 ], HAISFHF
B
_ mf(X)‘IsiHXI.

x—0~ X x—0+ X
AR B W@lsmxl,ﬂﬁ

|sin x| . sinx . |sinx]| . sinx
= l1m

Mmoo T e Ty e Em e =t
R FATTE £(0)=—F£(0), # F(0)=0.
4. % unz(—l)”ln(1+%), U U ()
@) i w5 i u? HBUCER. ®) i u, 5 i u? A,
© i u, KT i u? B, D) i w, LT i u? .

2. B (C). Zu _Z( ' in(1+ = ) RAHI, BRIn(1+ = ) I TR

BFE, WORHRAABEN, RO, TR S 2= S (14 =)
o,

2 12 1 1\ 1
w=wt (1 2~ () =5
HURIE DAY LLBHIBIA AR, > R, 195> w2 RHL.

a,g ayp ds
N _
5. IXA=|ay ay ay; |

as; dsy dgsz

Qs +ay Gz +ap azz+das

010 100

P=[100PR=|010] MME ()
001 101

(A) AP P,=B. (B) AP,P,=B. (C) APLA=B. (D) P A=B.

fig. NOZE (C). P RHBRNIREMERSE — ZATAMSHISERERE, P, RN MY
FEATINRNE =TS WIS, T B 2 A SKEATMEIE =17, A5
B — ZATMIRPIFZUS2IR), Bk pPA=B.

F7500 $£316 01



=. E&E RS2 /N, /N85 78, #5910 53)

1. B u=f(x,y,2), ¢(x%e,2)=0,y =sinx, HH f, o BEE—iESRSFE, H
174% & du
0z 70, R dx’

fik. J7FE p(x%e7,2)=0 WNIIXt x kKT, HH y=sinx, A%

d
<p1-2x+<p;-eycosx+<p;-£=0.

fiets
dZ 1 / /
a:_(Z(<p1-2x+<,02-eycosx).
B u=Ff(x,y,2) % x KT, HP y=sinx, z=2(x), AJfF
du ’ /’ / dz
a:fl+fz-cosx+f3-a.
L ECTIONE

du 1
a:f1’+f2’-cosx—f3’-a(go;-2x+cp;-eycosx).

2. WREL f(x) TEIX[H] [0,1] LiEEL, Fi Llf(x)dx:A, ﬁ%f: dxf:f(x)f(y)dy.
. BE—: BB, FERER SRR, (95
1= [ ax[ swrmar=[ ar [ rermar= [ ax [ rmsmay,
W5 o o
21= [ ax| fermidy+| dx | ssmdy
- f dx f:f(x)f(y)dy - folf(x)dxfolf(y)dy Sy
BT =542,
BET: FAHEUE, g%d( J f(y)dy):—f(x)dx, BUEY 15

1= [ (0 sy Jax=— [ “smava( [ ra)

x=1

=—§K f f(y)dy) ] =A%

x=0
M. HEB REHE 2 /N8, /N8 65y, 5 12 5))

1. TS f J 2dS, Hoh S HHEH 2 = /2T y? LERERR X2+ y? < 2x IR
x

7.

F76T71 FL316 71



AR, TR 1Lk BRI I = f f Flr,y)dxdy. ESeRE AR

f(x,y):z,/1+z§+z§ =v24/x2+y2,
HHER 7 XIS 78 xOy “FHEMRFEZ X D, 0 x*+y? <2x, Bl (x—1)*+
y2<1. At
I:ff V24/x2+y2dxdy.
Dy,

TER AR x = rcos@,y =rsinf, N

Vs
D,y :0<1r<2cos,— <0<5,

N

PS)ixe

2cos@
0

daz%@.

s s

5 2cosf > 1
I:\/Ef dQJ r-rdr:2\/§f —r

_g 0 0 3

2. HERE f(x)=x—1 (0<x<2) RIFBEHIN 4 BIRIRIEL.

%, XK f () THEBIERE BRI 4 BEIE R, T215 f(x) A RRE:
b,=0 (n=1,2,3,---),
2

=0,
0

) 2
a‘):%fo f(x)dx:j (x—1)dx = 5(x—17

0

! 2 2
2 nmwx nm 2 . nm
a, = TL f(x)cos —=dx :fo (x—1)cos —-xdx = %L (x—l)d(sm—2 x)

2

—_2 sin = x dx =
T onm 0 2 T n2p2 2

2 4

_ 8 1 2n—1r
f(x)——ﬁZ(Zn_l)zcos X, x €[0,2].

n=1

A, ORI 75)
Wk LG x0y FHEMERRA, L BT M LMYLS v fis
%, 2N A, BHI[A|=[04], AL (53), RLr7E.

2. B M AN (x, ), WM AERITIZTTRE N
Y—y=y'(X—x).
LX=0, FY=y—xy, V&S y W A0, y—xy’). H|MA|=|04],
AlfE

\/x2+(xy’)2=|y—xy’|.

F771 $£316 T



R a7
2yy'—yt=—x, > (y)-_y'=-x.
L z=y?%, TR —IEMTTE
(&) —~z=—x.
g z=x(c—x), Bly2=cx—x2, 7Bl y =vcx—x2. XH y(g) =
c=3,L N y=+v/3x—x2(0< x <3).

3

M

Ao RS 849)
WEEL Q(x, y) 7E xOy Vil EEG —MEs S8, i f 2xydx +
L
Qlx,y)dy SEEIX, JFHMHERE (18

(¢,1) (1,1)
J 2xydx+Q(x,y)dy=J 2xydx+Q(x,y)dy,
(

0,0) (0,0

K Q(x, y).

#. Ewm:f Pdx+Qdy SEETR (K pQ HELRSH, NG
P  2Q 20
9y~ ox — ox

X x B Q(x, y)=x2+o(y), HA p(y)FE. RAS—FXEX Ve,

(t,1) (1,1)

f 2xydx+(x2+<,0(y))dy=f 2xydx+(x*+p(y))dy

(

0,0) (0,0
R AR o(y).
FiE—: 5RI1GHEEEL
2xydx+(x*+¢(y))dy =y dx?)+x*dy + ¢(y)dy

= d(xzy)+d(f0y go(s)ds) = d(xzy +f0y go(s)ds).

TrRHATH S T o
(xzy-l-fo <p(s)ds) " (x y+f @(s ds)

1
= t2+fog0(s)ds:t+fo p(s)ds = t—t+f o(s

KF/2t=1+0(1), Blo(t)=2t—1. HFIQ(x,y)=x*+2y—1.
FEZ: BURRRRIEI B8 AR . R A h £ o0 25 X e i 55 A v 70 Al BRA 97 B 42
R E AR,

=2X.

(L,1)




rF s rFy
y (t,1) Y (1,6)

t

1
fo (£2+p(y))dy =f (1+¢(y)dy

0
1 t t
= fz"‘j @(S)d3=t+f p(s)ds = t2=t+f w(s)ds.
0 0 1

HARGT5 5 —HH.

t. CKE# 7T 8 53)
RIZEREL f(x) M g(x) 7E [a, b] EFEZNM S, FEHE
g'(x)#0, fla)=f(b)=g(a)=g(b).
IE:
(1) fEFFX[H] (a, b) N g(x)#0;

(0 AT (0, b) WA TrE—s 2, 10T

7. (D) BOERE: i 3c e(a,b), ffig(c)=0. MEP/REM, I8, €(a,c), &, €(c, b),
i g'())=g'(5,)=0; MIMEAZ/REM, IE€(£,,£,) C(a,b), #1F g”(E)=0.
X5 g”(x)£0 FJA.
(ID 2 p(x) = f(x)g'(x)—f'(x)g(x), W p(x)TE[a,b] AIF, ¢la)=p(b)=0. H
PIREM, IEe(a,b), ' (E)=0. BIH
& e

g E-1Qg@=0 > =0

J\¢ (RB# 7 7 73)
B =S FREERE A BURFEERN A, =—1,, =, =1, NNT A, BIFHEREN
g,=(0,1,1)7, 3K A.

. AT Ay =25 =1 FRHERIE N & = (x), X0, x3)7, KW A WSENFRAERE, H
SO PRAE B AN RV AR AR R R AR A A BLIERS, #ETE, =0,x,+ x5 =0.
ez is &, =(1,0, O)T’ g3=(0, 1’_1)T- TRAE A(E1,82,83) =(A1€1, 4285, A3E3), flt
PA

A:(Alglrkzgz’ASQ‘S)(glr52’53)_1



01 0 01 0 1 0 O
=[-10 1 10 1 =10 0 -—-1]{.
-1 0-1/\1 0 —1 0-1 0

F. CRE# Y 6 53)
AR nBAERE, e AAT = E(E 72 n W BAfifE, AT 2 AR EFER), Al <0,
K |A+E|.

BB BE—: RIEAA"=EFH
|A+ E|=|A+AA"|=|A(E + A")|=|A||E + A|=|A||A+ E|.
IS (1—]ADIA+ E|=0. KN |Al<0, #1—]A|>0. ATLL|A+E|=0.
FEZ: HN
(A+E)A"|=|AA" +AT|=|E+A"|=|E+A],
FiCL A+ E||A|=|E+A|, Bl (1—|A])A+ E|=0. KA |Al<0, ¥ 1—|A>0. Af
PAIA+E|=0.

T \EE R 2 /N, B/NE3 5y, T 6 97)

1. & X TR 10 (RS EE S BARPIE, BRE BARIIREE N 0.4, N
X2 WA E(X?) =

iR, B, RARMYEERE, FIAX RN n=10,p =04 W _I9fM. H_
W ARHEE M Z R AN, A
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(A) NIEFEL. (B) N HEEL. (OREVES (D) NAHEL.

fiR. M%), HTHEE es sins DL 2 AEHAREE, A 2A
x+2m 27
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8k, EAFFENER A, A Q,0) (VSRR R, WA

(x,y) 2 x Yoo _x2

2xydx—x-d 2x-0

u(x,y)= A2 Y = dx + dy+C
(1,0) x4t+y? p X440 o X*+y?

DA y y
= 7 ——dy+C=—x* [—arctan—] +C
o Xt+y? 0
_ Y
=—arctan= +C
X

Hr ¢ MERHFE

R, K56 97)
M LA USRI A, AR IR, R EE MUTRE y
HrEER) 5 NURE v ZRAEECCR. RIEREENER T, WEFH
A& TR E T, 1£ TIPS 2RI RIER . RIGESHI PR
HNom, KN B, HKELEDN p, (ERATZEIEN S NUURERRIELE, EHIZR
BNk (k>0). IKESZ y 5 v ATERIM 2 7588, FHFRHEERRK y = y(v).

i BUURONRR O, #ER MEN Oy Bk, Wb — e /e
d?y
mo5=mg— Bpg—kv, y|t=O:0, v|t=0:0.

R S = v Arfe
d’y dv dv dy dv dy\!
diz " dr dy dr Vdy V(E) ‘
A LERD TEEES ¢, /B2y 5 v ZARI T2

dy
mv(dy) =mg—Bp—kv, v|,,=0.

muv N
ﬁ%gﬁ/l‘% dy m v, W‘jmﬂ:{ﬁ\/%’

—B
m._ m(mg—Bp)

y==% % In(lmg—Bp—kv)+C.
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FRMEHIAS A v, =0, B
m(mg—Bp)

2 In(mg— Bp),

C =
WK y 5 v RESER T

m m(mg—Bp)l (mg—Bp—kv)

y=—?l/— k2 mg—Bp

7~ (R 7 7 53)
lJr%:Jf axdydz+(z+a) dxdy, /E;EFIij‘F#ﬂ?EZ——\/mH/JJ:m’

(x24+y2422)2

a NRTEZHEEL
BB, T WAIERS RS (22 + 2 +22)2, R BRI, 7
[EIPEE AW TS uaw i AT

2
I:Jf axdydz+(z+a) dxdy :lff axdydz+(z+a)dxdy.
T (x24y2+22)2 “JJx

s 2 ’<a? . .
L le{z_—i_oy “ HMETR, MEEEARE

Izljgg axdydz+(z+a)2dxdy——ff axdydz+(z+a)dxdy
4T,

()
:E(—fffg(a+2(z+a))dV+ffDa2dxdy),

B o5y, FBEIRNERFAXIE, D={(x,y)x*+y?<a’} NI, E x0y
H_ERsE. M

=—(—3afjf dv—ZJff zdv+a2ff dxdy)
a Q Q D
1 2 27 a 0
=—(—3a-—7m3—2f dHJ rer zdz+a2-7m2)
a 3 0 0 —Jar—r?
1 2n 4 1 at T
=— —7m4+f dHf (a*r—r)dr =—(—7m4+27r-—):——a3.
a 0 0 a 4 2

t. (KT 6 5)
. .21 .

. Sin — Sin — SN 7

K lim ( Ly —D ot gt 1).

"N i+l on+- n+—
2 n

&, SRS R IE T -

im i i
sin— sin— sin—
n n n .
< < , 1=12,---,n
n+1 1 n
n+-—

1
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ism; zn:sm; iSID—
< <
=1 ntl i=1 n+l
HER T HE A :
n sin in n 1
. n .1 . . 2
lim Z " — lim —Zsmzzf sintxdx =—,
n—oo o1 n—oo n Py n 0 T

¥
n sm— 1
n . 2
lim Z — E sm— = lim — E sm—: sintxdx =-—.
n—oo n—>c>o n+1 n n n—oo N = n 0 T

R R 1 o FRAT

jim 3"

zln—i——
i

NG (RE# 7 5 97)

RIEDVS) (o, D, B S (1), R, AR (s
$2 I B,

)" R

fi#. NIETEA {a,} BEBDHE R 0, HIHR lim a, 71, iIEHNa, Wa,>a

Ha>0. XS (1)a, KE, WESAGRIHBEN, 26 a>0 (%

%% i(_l)nan W80 . ETERE (a,) ¥R, # () <()

a,+1 a+1

0< iy <1, B () B RIBETBIIILEHIRIL, MK

oo
nzzl(an—i—l

) K.

e CRE#5T 6 97)

&y =f(x)2XMHE[0,1] ERE—IARTIESE L

(1) IRUEFETE x,€(0,1), HIRTEXIE [0, x,] L PA f(x0) NEHIFEIZHAR, FT1E
XA [x0,1] £ BL y = f(x) Sy AESIE .

(I Xi& f(x) 7EXME (0,1) AR R, H f/(x)> _Zfix), WEBH (1) AR x, SR E—
HY.

1
BR. (1) % o(x)=x f(x)— f F(e)de, MIBEE 3x, €(0,1), 1 ()= 0. FEH 0(0)<0
Hop(1)>0, Z6MAZEENTEEHRA. XBRITECAR o(x) IR
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B8 B(x) = f " o(r)dr ERBREE: 60)=0, HAMBLARE

O(1)= fap )dx = fxf(x )dx — (th)dt)dx
:f xf(x dx—(l fft)dt +f xf(x ) 0.

XH f(x) fE [0, 1] &S5 ¢ x)f[o 1]13E%2, M &(x) 7E [0,1]1ESL, 1£(0,1)
CIESS *ETE&“VT\%@ Ax, € , @ (xy) = ¢(x,)=0.

(D) B ¢’(x)= x f'(x)+ f(x)+ f( x)—xf (x)+2f(x)>0, Hl @(x)TE(0,1) NHIA
i, Hea EPE"J xo 2 ME—HY.

+. K5 6 77)
BRI IR TR x2+ay?+ 22 +2bxy +2xz+2yz =4, A IS IERA#

N=ROR
Il
)

=

T MRIEFEEITTHE n2 + 482 =4, K a, b BEFIEAHERE P.
fi#. 2SR A ORI, A

1 b1 000
P'AP=P7'|b a 1|P=|0 1 0]|=B,
111 00 4

Bl A5 B L EAHCUEFE R A

tr(A) = tr(B) l+a+1=0+1+4
= =>a=3,b=1.
|A|=|B] —~(b—17=0
111
MiiA=[1 3 1|. EMFHMEERA, =0,A,=1,1;=4. H A, =0, K&
111

FHEAE a,=(1,0,—1)7; M A, =18, REREAE a,=(1,-1,1)7; HA,=4
B, SRISFHERE a;=(1,2,1)7. SN HREEFEAS RIRHTAE RS M A RHIE A 2 AH
HIEAZ, Al ay, ., a3 HEIERR. ¥ ay, a,, as BAK, 1S FTRATIE RS MR

L1 1
2 3 6
a, az \ _i i
P=01,m2ms) = (nalu ez’ ||a3||) O =& &Il
1 1 1
V2 V3 /6
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+—. (K5 4 57)
B AR n BERE, GEEERE Lk, T EA Afx =0 BfME o, H
Al 40, UFBH: [AI&EH o, Aa, -, At BEMTC Y.

fig. WHEEE AL A, H15
Ao+ A Aa+-+ A Al =0.
WL AR A
A (Qea+ X Aa+ -+ A A a) =0
S0 A la+ 1 AR o+ + 2 A% g = 0.
Kl Aka =0, MIME 1A la=0. HBIE A la£0, FiPAA,=0. T2
MAa+-+ A A e =0.
WL Te AF-2) NIA
A (A Aa+ 4+ A A a) =0
>A,A a4+ 1, A B =0.

FIFEH Afa=0Ff1 A la £075 A, =0. BLHBA[IERH A, =---=21,_, =0. [HIk
MEH a,Aa, -, A a BEEMETCRHY.

+=. (R#E#H57557)
ERNZME TR
Ay Xy + Ay X+ + 04y 5, X, =0,

0 A Xy + A Xy + -+ Ay 5y X5, =0,

A Xy + Ay Xy -+ Ay 0y Xpy =0
E"J_‘/I\%EEH%%% (b11’ blz"" ’ b1,2n)T’(b21’ b22"" ’ b2,2n)T"" !(bnlr bnz" ) bn,Zn)Ta
HAE Bt iEd
buyi+ Dby, +++ by 2p )5, =0,
® Doy Y1+ by o+ + D2y Yo =0,

bnlyl + bn2y2 +eeet bn,ZnyZn =0
HUIE R, iR,
iR, FREHOWERN k& + s+ + k&, HF Kk, k-, k, WMTEEEL,
&1 =(ay, arp, »al,zn)T,gz =(ap1, Az, »az,zn)T»”' v En=(an1, Apoy+- ’an,Zn)T'
IBA: 2alid T EHONQMRBUER N A B, WIHOK ERIEAE R A

ABT =0, T4 BAT=(ABT) =0, FILATHIAKI n MTIARAE BRI
B n NMEAE. HT BN n, MOMBSRAEEH 2n—n=n. X AR
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N 2n SONBERESR 2, BN n, AR n MTAESMITCR, NME
MHEERERROK — M EMER, TREEZIO i@,

+=. (K57 6 77)
RANBENAS & X, Y BN, BESAIRMIIEN 0. 7R % IEA A, K
BEALAL & | X — V| 7T .
. 2 z=X-Y, HT X,y HEM, mHBRMESS, Ktz iRMIEZS
5fm, H
E(Z)=E(X)—E(Y)=0, D(Z)=DX)+D(Y)=
TR&, Z=X-Y~N(0,1). KN |Xx—-v|

2

+00 1 z 2 +00 ZZ
E|Z|= zZ|-—e 2 dz=— ze 2 dz
Z1=] el 7= =
2 (T 22 (g2 2 SN 2
=— e 2d|=|=—|—e2 =4/ 5,
V2 2 V2 0 T

FDL|X — Y| B2
DIX—Y|=D(z))=E(1Z*)—(E|Z|}

1
+§—1.

N =

=D(2)+(B(Z)} —(EIZI} =1-(E|Z|} =1-~.

+m, GRS 45)
INIEASE K N (3.4,6%) HHAITERA A n HUREA, Q1RSSR EAE A R T X 1]
(1.4,5.4) EOREE AT 0.95, [MBEA AL n O MIREA?

1 2

W5 AREESAMIT o(z) = f ’ A etar

z | 128 1.645 196 2.33
®(z)|0.900 0.950 0.975 0.990

- 1< X,—34
fR. EH?XI,XZ,W,Xn~N(3.4,62),Xn:;;X,., U = s ~NO1). M
P{14<X<54}=P{-2<X-34<2}=P{|X—3.4|<2}

X—3.4
:P{| - |ﬁ<2f}=2¢(%ﬁ)—1>0.95,

[ @(‘g) >0.975, ARG 1/?5 >1.96, Hln>(1.96x3°~3457. filhn &

/DY 35.

+a. KRR 457)
R IR 2 A MGIRMIERS 241,  IFRREALHERER 36 (754 AUpkS, &
PRGN 66.5 7, dnitEiZEN 15 7). RIFERZF MK 0.05 &, 24 A BUA
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NIRRB IR RS ERFEIRGTN 70 72?7 HaaHRainid#E.
fi¥k: ¢ K P{t(n)<t,(n)}=p

ty(n)\p
095 0.975
n

35 1.6896 2.0301
36 1.6883 2.0281

. WZIRBAWB LRGN X, W X ~N(u,o?), R X HEEIR RN n BIFE
A, 10X NEEARYIE, S HMEARREZ. NTERZEN/KFE a=0.05 FEZKR
{RI&:

(1) Hy: u=pog=70— H, : u#70.

N ApsszitE o Xt _ X=70 L
) BN SITE T SR 57 t(n—1)=t(35).

3) B8N | T| > H—aj2(n—1) = ty975(35).

_ 4 166.5—70|
= = [u] =1 = = = = .
(4) H X =66.5,s =15 A]HE15F 1] 5/758 1.4 <2.0301 = £,.4-5(35)

FI A28 Hy - u=70, BITERZFMEKF-0.05 7, AJPAANARIRF IR 2EE
AW RGN 70 77
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—NNANFZREFAE—EZ

—. ETE (CREH 5 NS, B/NE 3 5y, 5 15 57)

. 1 1
1. llm(—z— ):
x—0\ X Xtanx
1 < NN ,
fi#. NViH 3 FIFHZEN o5 /N AT IR TE N AT S
. 1 1 . tanx—x . tanx—x
hm(— — ) =lim =lim
x—0\ X2 xtanx x—0 X2tanx X—0 X
—1i seczx—l_l, tanzx_l, x? 1
_xli% 3x2 _xlll% 3x2 _x1£%3x2 T3

d (* .
2. af 31n((x—t)2)dt: .

0

fi#. WiHsin(x?). T u=x—t, Wdt=—du, FTAE

% J:C sin((x—¢)*)dt = % f: (—sin(u?))du= %f sin(u?)du = sin(x?).

0
3. TR y”—4y =e** (BN y = )

. By = e +(Cot x|, Hot €, G WIERHEEL. TR RIS
2y —4y =0 WRHET BN A2 —4=0, IF A, =2,0,=—2, W y"—4y =01
SEIRN = Cre > + e, BITFAEFIRIDN f(x)=e>, R RINRHRA
B yr=Axe?r, fRNBUTEAIRIEG A=, BATRIERA

y=n+y*=Ce?* +(C2 - ix)ezx.
4. & n ER ARTREN 1, W AK n DMRHEER :
& NEHnfo (n—15H). FH

A—1 —1 - -1 A—n -1 - -1
-1 A—1 - -1 A—n A—1 - —1
IAE—A|= =

-1 =1 - A=1| A=n -1 - A—-1
1 -1 - -1 1 —1 - —1
1 A—1 -~ —1 0 A - 0 .

=(A—n) =(A—n) =A"YA—n).

1 =1 - A—1 0 0 - A

S IAE—Al=A"YA—n)=0, 152I5EME AR n MHEE: A,=n Q1E), 1,=0
(n—1H8).

F117o H3161



5. WMAHE N =M A, B FI C i 5

ABC =0, P(A)=P(B)=P(C)< % P(AUBUC)= %

M P(A)=

fi#. NMiH 1/4. KN P(A)=P(B)=P(C), % P(A)=P(B)=P(C)=p, HT A B,CH
W ENT, FTAE
P(AB)=P(A)P(B)=p xp=p°,
P(AC)=P(A)P(C)=p x p =p?,
P(BC)=P(B)P(C)=p x p = p°.

XHTF ABC =0, HItHE P(ABC)=P®)=0, FTlA
9
E = p(AU BuU C)
=P(A)+P(B)+P(C)—P(AC)—P(AB)—P(BC)+ P(ABC)

=p+p+p—p’—p’—p°+0=3p-3p°.

W3 p="sip=1. B PA=PB)=PC)=p<,, Wp=1, BPA)=.
ZOOEEE OREUHE s /NS, B/INELS oy, 9 15 9))
1. % f(x) BIESAEL, F(x) = fo) BIEBREL Ml-ovoeee ()

(A) XY f(x) BATEREET, F(x) 2R

(B) 4 f(x) 2T, F(x) WBATREL

(C) Y f(x) 2EHHREES, F(x) 2R

(D) X f(x) EHAVABERET, F(x) 2R REL.

RR. BO% (A). fx) FRIERRA F(x) AT AR F(x)= f Cfode+c, TR
0

F(—x)=f0_ f(t)dt+C:L Flewd(—u)+C.
M f(x) NEHREES, f(—u)=—f(u), MIIE
F(—x):fxf(u)du+C:fxf(t)dt+C:F(x),
0 0

B F(x) BREREL. # (A) WIEFETL. (B). (C). (D) Al HI% B R
fla)=x? REER, (BHEFE FO0) = 00+ 1 RETEE, THR B);
f(x) = cos” x SRR, [HEFRB F(x)= ;x+ sin2x REFEL, 7
HERR (C);

f(x) = x FEX ] (—00, +00) PUERAHNIRRL, HEFHE F(x)= ,x* EXIT
(—o0,+00) NIV EREL, AIHERR (D).
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1—cosx

2. i&f(x)z{ Jx

x%g(x), x<0,

x>0,

Hrbg(x) BAEFREE, N f(x)Ex=04---( )

() ABRAFAE. ®) WIRTFETE, (AARTESE.
(C) %L, HAMR. (D) 7] &

fi#. NMiE (D). [KH

1
-X

F£(0)= tim LSO _ g 12005% _ 2

= = ]11m =
x—0+ x—0 x—0t X4/ X x—0+ X4/ X

iy i JO)=F0) . x*g(x)
f(0)=lim ——— = lim —

x—0— X — x—0—

2

0,

= lir{){ xg(x)=0,

T, F/0) T71E, H f(0)=0, HIERIENH (D).

R X, 0<x<% a &
3. % f(x)= ] , S(x)=?°+2ancosnnx,—oo<x<+oo, Hrh
2—2x, z<x<1 n=1
1
an=2f f(x)cosnmxdx (n=0,1,2,--+), )R”JS(—;)%T --------------- ( )
0
1 1 3 3
(A) 3 (B) —5- (@) 7 (D) —

fi#. NOE (C). HIEIRA, RISERE f(x) M0, 1) TEIEES, 82 BONIXIRl [—1,1] E/Y
R, NG EEREA 2 RRSHAEL, ROV RN it

s(2)-se-B-s()-5()

T x =5 2 Flx) FRINTR, HKRISE B B
1 1 1
n_ GG s
S(E) - 2 - 22 s
41&A%mxn%ﬁl§$, BﬂE':_*Hmeﬁlgi{’ |)_\|IJ ............................. ( )

A) Y m>nl, BWETHIF|AB|£0.
B) Y m>n i, WHEITHIH |AB|=0.
€)Y n>mi, BHEITHI|AB|#£0.
D) 4 n>mit, WETHI |AB|=0.

fi#. NE B). AR mxn%EFE, BZEnxmiERE, M ABZE m 77k,
r(AB)<min|[r(A), r(B)] < min(m,n),

Y m>nl, B r(AB)<min[r(A), r(B)]<n<m, Bl(AB)x =0 MREFEFER]
FNFARAEI N, HE1T51X|AB| =0, TNIZE (B).
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5. iﬂﬁ"*ﬁfﬁﬂjﬁ’][ﬁﬁm S X Y 2 AIIRMIES 746 N(O, 1)%[1 N(1,1), M
(A)P{X+Y<0}— (B)P{X+Y<1}—

)

[\JI'—'NI

O P{X-Y<0}= D) P{X-Y<1}=

NI»—IN|

. NO%E B). RIEIESSAIMER: IRMIES AR FEZE &R S 1)
IRMIEAD . K XMy fHEMS., H X ~N(0,1), Y ~N(1,1), FilA

X+Y~N(,2), X—Y~N(L2).

K e IREE R
X+Y-—1 X—-Y+1
AN, S AN,
MARSESRIE S IR B TR
P{X+Y<0}=P{X+j§ L« 7} %
p{X+Y<1}:P{X+;2 1<o}:%
X—Y+1 1 1
P{X—Y<0}=P{ ~ <7}>5,
X—-Y+1 1
P{X—Y<1}:P{ ~ <7} .

=, GRELS 5 5)
Wy = y(x), 2= 2(x) RHIITRE 2 = x flx +y) Rl Flx, y,2) = 0 FHZAIEREL,
Hoh £ R F 5B — NS SR — N SR, R .

fi#. AE z=xf(x+y)® F(x,y,z)=0 BIMimAT x K, 15
{j—i—f(x,ynx(uj—ﬁ)f'(x,y)

/ /d_y /d_z_
Fx+Fydx+F2dx_0
515
dz
{—xf xS+ L = px )+ x ()
/ / v
Fydx+Fde_ Fx
fi It 7 AR H S
—xf" f+xf’
dz F K _ (fHxfE—xf'F (F 'R’ £0)
dx — xf o1 F/+xf'F! y xS 2 #0).
EE
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. CAE 5 97)
K I:f (e smy—b(x+y))dx+(excosy—ax)dy, Hrfa, b HIEHEE, LN
ML A(2a,0) 1HHIZ y = v2ax — x2 E| 55 0(0,0) Y5,
. WA, FMME 0(0,0) 7 y =0 FH A(2a,0) B MELE L, WHE
[

o| L. 2a x

I:f (e"siny—b(x+y))dx+(excosy—ax)dy
L+L;

_L (e*siny — b(x + y))dx +(e* cos y —ax)dy.
FIAEH AR, Ai—H57
11:” a—f—a—P dxdy —U (b—a)dxdy ="2a*(b—a).
Hrh DO L+ L FREIRRIEES, 5 H0EsE x hs, 15
Izzf:a(—bx)dxz—zazb.

T 1:11—12:(§+2)a2b—ga3.

H. (CKREHST 6 97)
W y(x) (x=0) ZMAIS, H y'(x)>0, y(0)=1. Lk y = y(x) BTE
—m P (x,y) TEZHHERDIER K x L., FIRNELS x flAT s =
JERIERIE A S, X [0, x] EBLy = y(x) AHARROEEERIC N S,, I
¥ 28-S, fHN1, Kib#izk y = y(x) L.

fif. Hhek y = y(x) ERP(x, y) RIVIERTTIEN ¥V — y(x) = y'(x)(X —x), FrLAYIZ
5 x HiRYZ2 50N (x—%,o). HF y'(x)>0,y0)=1, FIt y(x)>0 (x>0). F

piz=]
y? *
=7 szzf0 y(t)dt

1
si=gyfr=(x-7)

R 25, -8, =1, BP

2 X
2.7 —f y(t)de=1.
0

2y’

PAR x K GIHACETE. RGNS, & p=y, WLk
RN ypl = p?, AR L= @it p=cy, B =cy Mii
Hy=Ce +G, KHEy0)=1y(0)=1, 8 C=1,C=0, HITRIMLS
N y =e*.
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7N (R 5T 6 97)
BIE: Y x>0, (x>—1)Inx>(x—17.

B %=1, FASREAMT; %0<x <M, BAERENF Inr< )
L1 <x<+oo b, FASREMF x> 2 flo)=lnx—1, Ml

oy 12 x%+1
P == " rwr >0 >0

AN £1)=0, FIFHEEAEPERTHIYS 0< x <18, f(x)<0 Bl Inx < 25;

x+1
M 1< x<+oo i, f(x)>0§ﬂlnx>§—:. ZERrR, M x>o0l, BF

(xz—l)lnx >(x—1)>.

t. (K716 77)
FEBRHRAYIEE, RS4RI, MEEEREREH DO (WE), B
HIHIE 30m, INSFEHE 400N, 4igafKE 50N, HMSHNERYTSIEE 2000N,
RAHEN 3m/s, TERALRED, 15 20N /s BT MITSHEERR R ts,
BT IS TRAIMSHE A 2 H O, [ iRE R E2/ D EERD?
(WBH: Q1IN x1m=1J; Em,N,s, J 2Bk, FW, 7, £H;
@ MBI FE ST O B 8848 K g 2SRt )

fi. NS TRPITHEAR 2 HOFMED w, Si=bizshg] x &N, 1ER f(x)
CFEST Y B 400N, 2524810 EE 171 50(30—x)N, 1SIRIE ) (2000—%-20)1\7,

20 170
&l f(x)=400+50(30— x)+2000— —x :3900—%x, T

30 170 85 ,130
7% :f (3900— Tx) dx = [3900x — 2 x?|" = 11700024500 = 91500()).
0 0
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I\ RS 7 59)
B S MRRTE &+ L +22 = 1 9 12KIB5Y, MUP(x, 3, 2)€S, n ) S TERP It

%wmﬁ,mm%@ﬁgomamﬂﬁﬁnmwa,*ffm;wﬁ&
P,

B IwX,Y,2) hn BEE—S, W xiaER
x(X—x)+y(Y—y)+22(Z—2)=0 = §X+%Y+ZZ:1.
HAZEPEHB AR, 0(0,0,0) 2 7 FIEEE

X Yy
Ax+By+Cz —X+—-y+z-z 2 2 -2
p(x’y,z):} ‘: 2 2 — —+y—+22 ’
vAZ+ B2+ C? X\ (Y2 4 4
(3)+(5) +=

¥ S 12 x0y P, HAHEN D = {(x, y)x?+y?<2). Hlim e

2 2
z= 1—(x—+y—),(x,y)€D,ﬂ:%

2 2
Jz —X oz -y
ox 2 2 ’33/_ 2 2 ’
ml{i+L) a1{£+i)
2 2 2 2

ES)las
as=\1+(52) +( ) a0 -2 o
1[50
WE

z B X2  y?
|| sa5mas=|] /5 +5+zas

T V2
_1 22 _1 2 2 _3n
—4JJD(4 X y)d0—4f dHJ0 4—r9)rdr= 5

0
A ORI 749)
¥a =Jztan”xdx
n 0 b
(DR Y~ (@, + a,.2) HOE;
n=1
() B XHERBTRAL A >0, 208> L.
n=1
& (1) R

1 1
P (an+a,,)= o

0

ESE
13

1 4
tan” x(1 +tan® x)dx = ;J tan” x sec® x dx
0

&1

1

1 1 1
=—| tan"xd(tanx)==| t"dt=——"—,
nJo nJ nn+1)
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Pt LABR 73 A1 28571

Z (a;+a;,)= S ol (S P p—
pr i+2 —i(i+1) i i+1) n+l’

(Al Z—(an+an+2): lim S, =1.
nzln =00
(I) % t=tanx, NH
1 Logn ! 1 a 1 1
_ n _ -n
an—Jo tan xdx—J0 1+t2<f0 t"dr = paiing n%<nk(n+1)<n%+l'

WS, WIS, % ek,

HF A+1>0, Fﬁuz

ni+l

(A 77 8 57)
a -1 ¢
WA= 5 b 3 |, YK |Al=-1, X ABMERERER A*H—1
l1—-c 0 —a

RHIEE Ao, JET Ap FI—DRHEFIEN a=(—1,-1,1)", Ka,b,c 2, HIH.

WIEBIRHE AA*=|AlE=—E M A*a=Aa, T7&
AA*a=Alya=AAa = —a=A,Aaq.

WEE
a -1 c¢ —1 —1 Ag(—a+1+c)=1 (1)
Ml 5 b 3 ||-1|=—]-1] = Ao(=5—b+3)=1 (2)
1—-¢c 0 —a/\1 1 Ao(=1+c—a)=—-1 (3)
HOE) MRAF A =1, #EA,=1RA Q)M Q) H1EF b=-3,a=c. M
a -1 a

—1=|Al=| 5 -3 3|=a—-3 = a=2.
l—-a 0 —a

Rt a=2,b=-3,c=21,=1.

« (R 77 6 77)
& Ay m BYSENRRRERE BIESE, B 9 mx n S23ERE, BT O B IR ERERE,
iE: BTAB NIETERERFRIFE 0 b Z 55172 B BIRK r(B) =

“NEME”: B BTAB NIETERERE, MIHE A, AMEERISE n 4E50AE x #0,
f x"(BTAB)x >0, Bl (Bx)TA(Bx)>0, T/&, Bx#0, BIXMEREMIS n 45
& x#£0, #A Bx#£0. Hitt Bx=0 REGZFM, #%FH r(B)=

“FE43M” 1 [ (BTAB)' = BTATB = BTAB, #{( BTAB L SIrFRbake. #
r(B)=n, WZMEHFEH Bx=0 REZMR, MNIAMERSE n 455 & x #0,
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A Bx #£0. X ARIEEH-RE, BTN T Bx #06 (Bx)"A(Bx)=x"(BTAB)x >0,
% BT AB N 1EEREFE.

+=. CRE#7 8 77)
RN RE X 5 Y MM, NRII T 4RI R (X, Y) BIEBRE A
NRF X FIRT Y B Gfira s o 8dE, ORHRBEEAR TR
HAL.

Y
X N Yo Vs P{X=x;}=p;
1
X1 E
1
Xy g
1
P{Y =y;}=p; 5 1

fi#. HEEERENIAS &S AR E X
pi':P{X:xi}:ZP{X:xi’Y:yj}:Zpijr j:1,2,3.
J J

MEHP{Y=p}=;, P{X=x,V=p}=2, il

P{X:xhY:Jﬁ}:P{Y:Jﬁ}_P{X:xz»Y=J’1}:é_% 24"

NXAE X My AHESRNZ, A
pij=P{X=x,Y =y} =P{X=x}P{Y =y} =p.p;.

P{X:xl,Y:yl}:i, P{Y:yl}:é, Fr A

P{X:xl}zp{i?;il;?yl} —

®|>—4|§|>—n
=

Bl AARE X H
P{X=x,Y=p}=P{X=x}-P{X=x,Y=3}-P{X=x,Y=p}

X AR
1
P{X=x,Y=p3) T 1
P{Y =y, {P{X:xl}y} % 3
4
A% fiE XA
P{X=x,Y=p}=P{Y=p}-P{X=x,Y=p}= -2 =1
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EEH Zpi.=1, )ﬁﬁu

1 3

HIAZ e A
P{X=x,Y=p}=P{X=x}-P{X=x,Y=p}-P{X=x,Y =y}
3 1 1 _3
178 4 8

sz.jzl, ﬁﬁu
J

1 1 1
P{Y=p}t=1-P{Y=p}-P{Y=p}=1-—2=".

Pt DU FERASUN T :

Y
P X=x,~ = p;
X N Yo Vs { }=p
1 1 1 1
11 24 8 12 4
1 3 1 3
: 8 8 4 4
1 1 1
P{Y =y;}=p; 5 > 3 1
-hM(K@%%6 )
BEEAR X BIMERE
0—x), 0<x<0;
fy=] a0
0 HAth

X1, Xo,e+, Xy, EEUE VAR X AR BRBEALREAR.
(1) 3k 0 WAEAGIHR 65 (kK 0 17522 D (D).

R (D) RIERE X
E(X)= J f(x)dx = Jx:—);(e—x)dxzf:((ig—)j—ﬁe—f)dx

6 [
:m xdx—gf dx=————— =20—-""=_.
0

RIS X = 1S x,, RIS BX =X, 010 =X, 91
FEfIHR 0 =2X.

(m BT
Em%=f:jﬁfuku=J:%?W—xmx=ﬂ%%§—%§}”:%?
Flt A
DIX)= EX)~(EXF = —(2) =
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—_OO0OEZMEHFAE—HEE
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1
1. f V2x—x2dx =
0

iR RAECT. TR y = v2x—x2= yT—(x— 12 2L (1,0 WD, L1
FRI LRI, B5 B x =1 F y =0 FEERMEREmEE L, .

2. BHIE x2+2y2+322 =21 1E55 (1,-2,2) BT RE R .

—1 2 -2
. Eiﬁxl :y_-tl =Z6 . B F(x,y,z)=x*+2y*+32z>-21, NWH

Fx/(L -2,2)=2x|4,.2,9=2,
Fy/(L -2, 2):4J’|(1,-2, 2 =—8,
FZ/(L -2,2)=62z|y,2 2 =12.

P AR E4 (1,2, 2) ALROIS TR * = = 22 = 22

—8 12’
x—1 y+2 2z-2
1 -4 6

3. T2 xy” +3y" =0 HIEER

C hY N d =) Y
. Py =—+C. @ p=y, BN x£ +3p=0. TEZRIFMILND,
BRI p=Cx8. N EXERASE

y =JCx_3dx:—%x2+C2:%+C2,(C1:_£)
FLAE T FEERER y = 2+ C,.

12 1 x 1

4. BEFIGEA |2 3 a+2 || x |=|3 | M, Ma=
1l a 2 X3 0

. NIH 1. KHERERE RIS, B
12 1 1 (1 2 1 1
23 a+2 3|0 -1 a i1

la -2 0 \0a—2—32—1

\0 0 (a—3)a+1): a—3
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Ha=3W, RECEFEMBET BRI 2, NFRIERNL, ATBUTRE
HAELH 2. Ha=—11, REGEFERIFY 2, T EMERIROY 3, FI
TIRELH T,

5. WA AMEIISIAY I AR B SR RAEIHERN £, A RE B RRAENHRS
B R A RRAMIMRIELSE, W PA)=

#. BILS. i P(AB) = P(AB) H P(A)P(B) = P(A)P(B), W P(A)[1-P(B)] =
[1—P( )J]P(B). FI1§ P(A)=P(B), ( 1)=P(B). MIiFa
P(AB)=P(A)P(B)=[P@A)] =[1-P(A)P = %

745 P(A)= g

ZLOEEE (REHE 5 N8, /NS 4y, H1597)
1. % f(x), g(x) BIERTZEHR]FEEL, H F/(x)g(x)—f(x)g'(x)<0, M a<x<b

Y = R ( )
A) f(x)g(b)> f(b)g(x). (B) f(x)g(a)> f(a)g(x).
©) f(x)g(x)> f(b)g(b). (D) f(x g(x > f(a)g(a).

B, RO (). 1 Flx)=1 & T (F(x)) = f/(x)g“;;gx)g'(x) <0, M Fx)fEa<x<b

A BAL R 3 7K, Pﬁuﬂ \m <x<b, F(a)>F(x)>F(b), Al

f(a)>f(x) f(b)
gla)” g(x)~ g(b)

1% f(x)g(b)> f(b)g(x),a<x < b, K (A) NIEFZEDA.

2. & S:x?+y*+z2=a%(z>0), S, 7S EF—EMNRFF, WH- - o - ()

(A)ff de:4ff xdS. (B)Jf de:4ff xdS.

S Sl S Sl

(C)JJ zdS:4ff xdS. (D)ff xyzdS=4ff xyzdS.
S Sl N Sl

fi#. NIE (C). A S KT yoz M xoz FHEIINHR, M f(x,y,2)=2z X x,y

IR R, W
ff zdS = szSﬁ{x>0} zdS = 4]]51 zdS

XENTES, b x 8l y, y#rlz, 2 H0x, §AZ (RIS XES XT
x, v,z JeHRAFR), MR SRR R St e R et e s, KR HEAZ, RIE

4ff zdS:4ff de:4ff y dS.
) S, )
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I S 2T yoz FEAHR, x N x 7L, ﬁﬁu” xdS=0, ﬁﬁ” xds
S S
x>0 HAE yoz H E x =0, Mﬁﬁ” xdS>0, (A) RN
S

amsaé?zoﬂmixm,yﬁaya@%\}@ﬂz,ﬁﬁuﬂyds:o,ﬁﬁH xdS>0,

s S

Fit DA (B) ANEXAZ.

T S XTF zox FENER, xyz yy R, ﬁﬁu” xyzds =0, i
S

Jf xyzdS>0, FrBA (D) ANKAL.
N

3. BECS w, WS, MIRUEREITREA - e ()
n=1
(A > (-1 ®) > ul.
n=1 n=1
(©) D (tpyy — Usy). (D) D (ty + Ups)-
n=1 n=1

W ROk D). S w, WL, ﬁﬁuiunﬂ s, AR M I8

Z Uy +un+1 Zu +Zun+1
n=1

8

ks, Eﬂlﬁbﬁ(D)ﬁJZ_L
W TR, = (1) ),/&ﬁlZu ek, B Z( 1 Z(_ )nnln(1+n)
SRR,

(B) B W u, = %zzu s, zu _z B

1 n—1

(C) #51%: W u, =

LIS u, W,
n=1

y g - L1 4n—l 1
n=l - "en =" op_ 1 " 2n " 2n@2n—1) n

L BRI I SR, B80S (1t — 1) AL,

4. & n FAAEH a, - a,,(m < n) &HETCK, W n 4EFAEH B, B, &ML
T FTE o NEE /\ﬁ:jj ................................................. ()
) MEH a,,---, a,, JHAEH By, -, B LHEFRTR.

B) (&4 By, B, FTHFAIRAH o, -, a,, ZEFRR.
©) mEHay,---a, GEEH B, -, B, .
(D) %ERF A=(ay, -~ a,,) SHFE B=(B,, -~ Bn) FN.
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fi#. Ni% (D). BB a,=(1,0,0,0)7, a,=(0,1,0,0)7, B, =(0,0,1,0)", B, =(0,0,0,1)”
AIHERRIEDT (A), (B), (C). FI'NHY (D) jjmiﬁaﬁlﬁ. HE L, A= (), )
5% B=(By, -~ ) FMIIFRZELRZME r(A)=r(B), Bl
r(ﬁl""rﬂm): ray, -+ ay,)=m,
Kt EA By, B LMETCRATFEESA .

5. WHERENZ & (X, V) IR —4EIEZS 0, MFENIER E=X+Y Sn=X-Y

YN s DAL - = B ()
(A) E(X)=E(Y). (B) E(X?)—[E(X)’=E(Y?)—[E(Y)F.
(C) E(X?)=E(Y?). (D) E(X?)+[E(X)?=E(Y?)+[E(Y)F.

fig. ik (B). & n AHRIFESBEEARENINTTZE Cov(E,n)=0. BT
Cov(&,n)=Cov(X+Y,X—Y)

=Cov(X,X)—Cov(X,Y)+Cov(Y,X)—Cov(Y,Y)
=Cov(X,X)—Cov(Y,Y)=D(X)—D(Y).

AL Cov(&,n) =0 M T D(X)=D(Y), Bl E(X*)—[E(X) = E(Y?)—[E(Y)],
WMOERRIZTCN (B).

=. GRS 5 %))
ﬁ?lim(—ZHf +%)
=0\ 1 4ex *
. BT S eF 5 (x|, BN AR E AR 5 A MR
hnl(2+ex4_$nx)__hn1(2+ef__ﬁnx)::g__1:1’
=07\ 1 4ex |x| X207\ 1 4ex x 1

1 1

] 2+ex sinx . 2+ex sinx

lim | ——5+ = lim T+ =0+1=1.
x—0% 1+ex |x| =07\ 1 4ex x

TR R S A AR BRAR S, ﬁﬁuhm( 4 _) ~1.

1+ex |x]

PO, (A 64
Wz = f( 7 ) g() Hih f B SRS, ¢ BE BTSN,

. 0%z
R

o0x3y’

. RIEE SRBHIRSFARXE
§—§=ﬁ’-y+13’-§+g’-(—%)
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9%z ” ” X / ” ” X 1

axay = (5 e e 2 ()l
/ 1 n 1 y ” 1

(e R e ()

o L Vi X o Y
_]Cl_ﬁ»f‘z-i_xy»f‘ll_ﬁ»f‘zz ng_x3g

F. RS 6 49)
ﬁﬁaﬂzﬁ%bf Xy —ydx g (10) D, R AERNEE
L

4 2+y2 y I~

(R>1), BUENETTIH.

fi#. iId P= ,Q= , Z—i———O(xy;é(OO) £ LML, IR

4x2 +y2 4x2+ y2

ax2+y? = WIS, & D L5 L, Bif, D, :ax’+y?<e?, WA
_ xdy—ydx_ xdy ydx M

=——f xdy— ydx——ff dedy—— -—-ezn.

7~ ORI 7 90)
BN TH2EA x> 0 WERRDLIE A RE At s, #F

f& xf(x)dydz—xyf(x)dzdx—e**zdxdy =0,
S

SCHBAL £(x) 15 (0, +00) HELHMELEII—M G4, B lim f(x)=1, K f(x)

fg. mAlsftt, mElAnG
Ozﬁg xf(x)dydz—xyf(x)dzdx —e*zdxdy
N

:if” [xf/(x)+ f(x)—x f(x)—e**]dv.

Hrb Q8 s FIBRIAE RIAXIR. B S IEREHPRRENIESTE. B
xf/(x)+ f(x)—xf(x)—e** =0, (x>0).
LIV IE1S
£+ (l _ l)f(x = ~¢¥, (x> 0)
R —Br AT R o T RERER A, AlS

el [ L P

X

:e—[flezx-xe_xdx—i-C]:e—(ex+C)
X X

X
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HF lim f(x)= lim ( ; Ce"): 1 OB lim (e + Ce?) =0, BT C+1=0, A
M C=-1. A flx)==—(e"—1).

+. (ZIS%_ZWJ‘% 6 éj\)
KL Z S MR, ALK R A IR

3n+( 2 n

-2

lim @ _ g 3" +C2"n [”(?)]” _1

n—oo |a,|  x—oo [3mH1 +(=2)"*1](n+1) x_)oo?’[l-i'( 2)"+1](n+1) 3
3

Bl AR E12 9 R =3, MHMNAISUIX AN (-3,3). X x=3 K, KA
3" 1 1 1 1
3n+(—2)n'ﬁzl+(—_2)”'ﬁ>ﬁ
3

AL m, s SRR, BT DURATE A x = 3 LR %

(=3)" 1 (—3)" + 27 2n 1 nl @ 1
n (3n+( 2)n_3n+(—2)n)'__(_1)

SRIER M, B (1L . A tim [14(=2)]n = oo,
AT

2n 1 (2)”
— = oA
3n4+(=2)n n 1+(_§) n 3

e TR (G

n=1

w3 () W mtesnsm Y (5 9
8, USRS M, x =—3 RMCOR. LSO [3,3).

I\ CRE5r 799)
BH—FN R BIBRIK, P BIERRYRME BRI —NER, BRIA BE— SRR
JE5ZHE Py BT IR (FEBIEE k> 0), RERIAREREONE.

fi#. I ERIBRIA Y Q, PAQBIBRO O ARFRIE R O, B4k OPR) NIk x BhE I B
MPRER, WIEKT A2 x2+ y?2+22=R?, . P, WAFRA (R,0,0), K QHYE
ML BN (x%,7,2), HNFRME, §7=0,z2=0,%u QL& (x,y,2z) LRI E,
i u=k[(x—R?+y*+z%], W

I | || i e
e [ Moy
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3l T RS

fffgk[(x—}? +y2+z? dv:Jfﬁzk(x2+y2+z2+R2)dv—2kafozdy
=kfffﬂ(x2+y2+z2)dv+kffLdev—o

3 (2. (R
:8Icf dHJ d(pf rz-rzsinnpdr+%ﬂR5
0

4k7rR5 4k
5 k R5

JJJ kx (x—R)*+y? +z dv— JJJ x(x*+y*+2z*+R?) ZkRJJdev
—O—Zk—RfJf (x? +y +2z9) 14

__4Kkh 6
== 57TR kTL’R

T=— BRI Q B (10, 0)

e R T 6 77)
WREL f(x) 7E [0, ] Li%E HJ f(x)dx =0, J f(x)cosxdx=0. IRIE: 7E

(0,m) NEDFAER DNAFRIR £, &, f(E)=f(£)=0.

fi#. © F(x) Jf(t )dt,0< x <, WH F0)=0F F(r)=0. XH@IE, 7K
nE
Ozfnf(x)cosxdx=fﬂcosxdF(x)

T

:F(x)cosx|§+f
R EE R, Z1E E<(0,7) ff
OzfﬂF(x)sinxdx:F(i)sini-(rc—o).
0

KN & € (0,m), sing #0, FTLAMERITFLE ¢ € (0,n), 13 F(&)=0. BHEX
B [0,&] 5 [&,n] EX F(x) HZ/REM, HWHFLEE €(0,8), & (&, n) T
F'(£1)=0,F'(&,)=0, Bl f(&)=0,f(&,)=0.

F(x)sinxdx =J F(x)sinxdx.
0

. (& 6 97)

1 0 00
. . 01 00 X
BHERE A BIPERERERE A* = Lo 1ol H ABA'=BA'+3E, HHHE N4
0308

B BANIRERE, SRAEFE B.
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fi. H8=|A"=|AP 15 |A|=2, A*A=2E. ¥ ABA'=BA™'+3E WiltiF A, %
15 (A—E)B=3A. HMIKFE A*, IS 2E—-A")B=6E. T2

-1

[1 00 0
» 0 10 0
B=6(2E—A")"'=6
101 0
\0 30 —6
(1000 6 00 0
010 O 060 0
“%l1o01 0|7 6 06 0
1 1
\05 0 — 030 —1
+—. (K@ 897)
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SR TSR HAM AR =], HE A ARG AR TS5, B, BIERGRTE

ﬁ%W&iﬁéﬁ%%&ﬁ%ﬁﬁ%%I.&%nﬁ*ﬁﬁﬁﬁmﬁﬁiﬂ

A TR S T BN x,, y, DR (;)

(1) 3k (x) 5 (’“) ()6 R RIS BUEREE R - (x) =A(x");
yn+1 yn yn+1 yn

(m%ﬁnﬁ(gnf{f)%A%Wﬁ%ﬁ%%%%ﬁﬁ%,%*&ﬁ&%
RHIEHE;

5 iR R 2
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Xn+1 E E Xn E 5
10 5 10 5

(38 1, 1, 1ERFIERS RIEHEITER (0,1, BREATHIR |0, 0)| =

F13571 H3167



=5#0, AUl n,n, &Ik, X

9 1

n 4 4 -5 1
ATh—(lo )(1):(1)201’ Anzz( 2)25772»

10

1
2
IJH: 771 N AWETHRAEE A, =1 FIRHERIER, n, N ARETRAEE 2, =

(o)) =)=+ )

am ?9
Rt HEEH L A7 BIRT. 2 P =(ny,n,)= ( 11), Mg P1AP = (Al A),
2

ﬁAzp(’11 A) . REPp1= (4 j) T2

A, 11

4—%

ol w o N

N =N~

PS)iis

+=. (K8 81)
FRREFL ERATMAGHIMR N p (0<p<l), FFHEHSEH
HARNZ, HHI—DAEH M RMEUGRE. SIS —XEN B4
TN O X, R X RYEEAER E(X) F1JT 2 D(X).

B idg=1—p, XMWHRIHNPX=k}=g""p,(k=1,2---). HEETEIGENIZE
RNFCAHREE S, X WU

E(X)=>kP{X=k}=> kq"'p=p> (q*)
k=1 k=1 k=1

oS =r(5%) =5

%13

[op}
p=i
\

/

w
—
[*2]
p=i|



S
E(X?) Z KP{X=k}=> k*q" 'p=p lq (Z q") ]

k=1
g 71 _2-p
[ 1— qP]'_ p?’

_ 2y 2_2-p 1 _1-p
D)= B - [BP =2 - L =L,

I
=

WX TN

+=. KRG 8 4)
—2(x—0
BRI R @ X ATBERBIE N f(x;0) = {2€x<6),x>9

NARABE, X x1, %, X, 58 X FI—HFEARMME, RS0 BImALIEA
fltHE.

HHo>0

fi. LR
23 (-0) _
L(0)=L(xy, Xy, X,,,0) = l—[fxl,g)— 2ne 4 x=0(i=1,2,---,n)
0, HAth
% 5> 0(i=1,2,-,n) N, L(0)>0, FiLlnL(6)=nin2— zzx_g) i
dInL(6)
T:2n>0,

FRREA L(0) BRIEE AN, 1S L(0) [HixR, 0 BBRELF. XHT 0 e
x;20(i=1,2,-,n),KIH=E 0 B x,, x,, -, x, PHR/IMER , x; > 0(i =1,2,---,n)
TERAZ, HIH L(0) BUsRIE, FrBA 6 BUsRIAIGTHE N

0= min(xlr Xoyt xn)-
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—_OO0—EZMEHFAE—HEE
—. EF@W (RE3 5 /N, B/NE 3 59, 59 15 53)

1. % y =e*(¢;sinx + c,cos x) (cp, 0, WERFEED NEZINE KRBT RN
JIREREME, NhzagEN

. NI y”—2y'+2y =0. HBEHNNAESRIFER A, =axfi=1+i, M
MRHESFERN A—1+)(A—(1—i)=A2—21+2=0, TEARK 25k
PEFFIRA T FTREN y” =2y +2y =0.

2. Wr=y/x2+y2+2z2, M divigradr)ly o2 =

W RIS, MRS

ar
or _ X X N 82r_r_xﬂ_r2—x2
ax_ /x2+y2+z2_r axz_ r2 - r3 *
e VEIFES
or 'y ﬁzr_rz—yz_ or _z 82r_r2—z2
oy r’ oy 3’ oz r’ dz2 3
RIEE XEH
82r o%r 9%*r 2 2
divigrad ) =7+ 0y Y o2 =7 = Ve
T
. 2 2 2
div(grad r)| o2 = —— = =T,
Vxi+yr+z2? (1-22) 124 (—2)24+22 3

0 1—
&iﬁ:&M%%mﬁﬁﬁszKLyﬂnmmz

fi. Wﬁf dxf C floy)dy. EETE-1<y <0, 2>1—y. FIMEESEH
By BRI

fdyflyfxy fdyﬁyf(xy

2
—f dx f(x,y)dy:f dx f(x,y)d
1 1—x 1 0
4. HERE AT R A2+ A—4E =0, H E NEANFERE, W (A-E)'=

2. T“iﬁ (A+2E). HBEA1E (A—E)(A+2E)=2E. M

(A—E)-%(A+2E):E = (A—E)! :%(A+2E).
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5. NI E X 7 ZERN 2, MARIEVILEE RAERXEG M P{X—-EX)|>2} <

& 12, RIEVIEESE RAEAA

P{IX—EX) =22}<

TR OREE 5 /NS, B/INEE3 g, o 15 97)

1. IRPRE f(x) FEE BENAT 2,y = f(x) BEAD R EFR,

AY

VNA
Ae

MSEREL y = F()BIETE oo ( )

red 4

N PN/ P4
Al ]

N /0 N s
A i

. NO% (D). IWEIRETERTIL, £ y BEIZEM, BhER y = f(x) 27 A% S ey,
R x <0, —&H f(x)>0, M y=f'(x) BEHIE x BT ET7, HIE
ATHERR (A) f1 (C). X y = f(x) WETETE y MG MEIE y Bl e m, pr
PAEIX—BN—EH f(x)>0, WM y=f(x) BEHE x B L7, #H—F
Al HERR (B), WUEMIE RN (D).

(®

2. WL f(x, y) FE5L(0,0) T HE, H f/(0,00=3,f,0,0=1, W...... ()
(A) dzp=3dx +dy.

B) B z = f(x, y) TEAL (0,0, £(0,0)) HITEMIEN (3,1,1).

(©) HiLk {;io(x’y ) E.5.(0,0, £(0,0)) FYUIFTREH (1,0,3).
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(m%%{ ? ) 415 0,0, £(0,0) HIVIIFLEEH (3,0,1).

. NIE (C). RNRSFEAFERVREFIERI, ATDART DAHERR (A). 2 F(x,y,2)=
z—f(x,y), WH F/=—f/,F/=—f/,F/=1. BT (0,0, (0,0)) KLFIEy

+(FLELE) =2 (=f1—f1,1) = £(3,1, 1), FTHER (B). EEH%{ fg SRAEE ST

X=X
ZHEIEA: {y=0 , }(0,0, £(0,0)) FIYIMIEA £{1,0, £/0,0)} =+{1,0,3}.

z=f(x,0)
HUERRZEDTN (C).
3. £(0)=0, T fF(x)FER x =0 A SIIFEELRMER v, ()
(A) %liir&%f(l—cosh) 171E. (B) E_I%%f(l—eh)ﬁﬁ:.
«Dgg%fm—ﬂmﬂﬁﬁa Gﬁ%ﬁ%ﬁ@M—fmﬂﬁﬁi

f&. NE B). AL x=1—e"Ff7
lim — fl e)=1lim Sx) —lim ACI lim JE-J0)

/
h—o h x—oIn(l—x)  x=0 X x—0 x—0 f(0).

AT f(x Eﬂxoj%,mmﬁmnfle —EAFE; POdSREARAL.

1111 4 000
4_1&,421111,3:0000’}[1[]14‘_?3 ....................... ()
1111 00O00O0
1111 00O00O0
(A) & [F HAREL (B) A [F{EAFEL.
(©) A& RM{EAE{L. (D) NEFRHAELL

% NOE (A). By ARSI FRIERE, A T XA A SCHRBEEUERA
MFERVRFEE, MHEIRL, A5 AGHEERR, & ra)=r)=1, BIAX
gk bR 3IMILERENE. K, A,=2,=2;,=02 ARFHHE. BHRHEERH
FT M TN MEITRZM, A

ZA =A, = Z%F4

WA, =4. BNABRMHEA=4fA=0 (ZFEIR), FXAM B R ERS—
B, WABMHEL XHMEMESFRNFTESM: SNIREME AS B AFRNR
BEME AS BHLL HABAF.
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5. K—#EmESH n R, PAX Y 5331 E R AR A EROE, mlx
DAL e = P ()
(A) —1. (B) 0. ©) -. (D) 1.

. NOEA). RN X+Y=n, FIAY=n—X. HTMHXEE py, WENEFT 1
MNREZFR X5 Y ZHRFELEMERR, Hly=a+bX (HW¥a, b Z2HEE;
HYb>00 pyy=1, B b<0olfpy,=—1. #U%E A).

NN )
jzfarctanex

e2x

fi#. AP HER AR
R =—- f arctane* d(e *) = —% (e_zx arctane” —f e ** d(arctan ex))

_ d(e”)
_ - 2x X __
=7 (e arctane f er(1+e2x))

—2Xx X 1 1 X
(e arctane —f(eTx—Her)d(e ))

(e**arctane® +e " +arctane”) + C.

N | =

—

g, (2'—‘55(%%\6 1)
R z = f(x,y) EA Q1) 05, H

3f
=154

,5( =3,0(x)=f(x, f(x, x)).

w4 3
;kdx(’o(

& B, ®f= a , = —, JIES)

y
dﬁiX) = %[f (x, f(x,x)) ]=f1(x,f(x,x))+fz’(x,f(x,x))(f(x,x))/

= f{(x, f(x, X))+ £ (x, f(x, XD [ £ (x, 0)+ £ (x, )]

Fir A

2] =R+ FOD D+ 0] =243 243) =17
XEHN o) =fQ, f1,1)= f(1,1)=1, FTBL

%903(36)| [390 (x )d¢ix)]|x:1=3<,o (1)% _ =3:-117=51L
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B, (KT 8 97)

1+ x2 )
B f(x) = {Tamanx' X705 Flx) IR x RBREL, HERIA
1, x=0.
fR. AN

= (-1)"x*, xe(=1,1),

n=1

arctan x =
( T 14 x2

it A
< (-1)"

X
arctan x = arctan0+J an+l xe[-1,1].

/ —
. (arctan x) dx = ,;2"“ ,

Nx =0 f(x)=1+ 02 x2n R, M
n=1

PS)lis

7 (KRR 7T 7 57)
& I=§ (y?—z?)dx+(2z°—x*)dy+(B3x*—y?)dz, P L2 VFH x+y+z=

SHEME [x|+]y|=1 B3k, Mz HiEREZ, LAENETIM.

fi#. 12 S NFMH x+y+z=2_FH L FrEREFERZH LM, DN STEx0y
PRE BRI, D ={(x, y)lx|+|y|=1}. WHE
(cosa,cos fB,cosy) = 1+(z'1)2+(z/)2(_zx’_z 1)=(%,%,%)

M e ve B AR —E R i A R TE Al 15
I:jg (y*—z%)dx +(2z* —x*)dy +(3x*— y*)dz

—JJ (—2y —4z)dydz+(—2z—6x)dzdx +(—2x—2y)dxdy

= %HS [(—2y —42)+(—22 —6x)+(—2x —2y)]dS
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2
— L(4x +2y +3z)dS——2ffD(x—y+6)do

=—2ff xda+2ff yda—lZJJ daz—lfo dxdy =—12-2=-24.
D D D D

t. R 797)
B y=[F(x)1E(—1,1) NEA ZIIESSEHE f(x)£0, RIE:
(D XNF (—1,1) NIEE x £0, fFEME—IY 0(x)<(0,1), #H1F
f(x)=f(0)+x f'(8(x)x) BRAL;
(0 lim 6(x) = >
. (DENy=f(x)1E(-1,1) NEEZMES S, Fri—SEIFE, Hhg
B HAEEFS, F4AIEE xe(-1,1), F1F 0(x)€(0,1), 0(x)-x€(—1,1),
fif F(x)=FO)+xf'[0(x)-x], (0<O(x)<1) L. RN F7(x)FE (—1,1) Ni&E
Z2H f7(x)#£0, LA £7(x) 7 (—1,1) IAZS, REGiEk £7(x) >0, W f/(x)
1 (—1,1) ATk s HIghn, & o(x) HE—.
) HEEH ARG

f(x)=£(0)+ f1O)x + 5 £(E)x%, £ €(0,x).
P () igEie s, (95

xf[0(x)x]= F(x)— F(0)= f(O)x + 5 f(E)x?,
9% x, LI

f'16(x)x]—f'(0) 1
T
. f’[H(x)x]—f’(O)_ " . ” 1 neeN o fl

ﬁﬁuggge(x):%.

I\« (K57 8 51)

VA TN R() (¢ HIID BOTHE(ERML RS, ELOE 2 A7
2(x%2+y?)

h(t)
CRKREMGOEDK, I RGN, ELAITRRUR D3R 5 METURE
(HEAIZRBL0.9), FIREEH 130 KA T2 HORLLA 2 /0 N2

z=nh(t)—

f&. BMEATER TR, FREHERFTT xOy mAETE A

D, ={(x,)lx*+ ") < RO —h(n)z1}.
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MM HERF

ff dxdydz= f dzf dxdy

=L Sk (1)~ h(t)zldz = Thr).
F i A i R B 772, RIS HHECE xOy T RN
D= {(x,y) X2 4 y2< %hz(t)}
T HERI T AR

/ 16(x +y2)
JJ \/1+ z dxdy ff 08
16r 137rh2
= a6 J \
,e dh(t)

s & E =—0.95(t), ¥ LR v(e)F S(e) IR, 1§ —— =-1.3. 15

h(t) —EL‘+C. H1 h(0)=130, 1§ C =130. FilX h(t):—Et+130. 2 h(t)=0,
19 r=100. KEEDY 130 JBERE) S HERE R T FRZNE 9 100 /N

(A7) 6 97)
B ay,ay, -, a, NEMETHIEA Ax =0 — DR Z,

Pr=ta,+16a5, P=ta+ tas, -, B, =Ha,+ La,
Hrb o, 0, WEEE. W 6, 6 R AKEN, B, B BN Ax=0H]
—/NERAR?
HHRREH], B, Bar++, Bs BIN ay, @, ay FIERME A, FTDA By, Boy -+, Bs TINH
Ax=0RIfE. NEUERA By, By, -+, B EMETTR. &
kypr+kBo+---+ ks =0
(AWG::SELE
(tiky+ k) oy +(tky + k) ay + -+ (ks + 1 k) ay, =0
Hay, ay, -, a, NEMETTFRA Ax =0 AR R, Hay, ay, -+, a, ZRIETER, B

t1k1+ tzks :0
t2k1+ tlkz :0

tzks_l + tl kS - 0
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HARBATHI

L, 0 0 0
tz tl 0 e 0

— +1
0t 4 0|=¢+(=1)""¢)
0 00 t f

HFFIREMETT AR R A S R RIS Y s IREL, n #4165 5 s NaE,
n#6 N, FRTFREAEEE L=k ==k =0, KItHEEH S, By, pb
S ToR, I By, By, -+, B, B TTTEH Ax =0 YRR,

+. R 8 77)
13 BHErE A 5 =4km&E x, (HEMEH x, Ax, A%x &Mk, HiE
APx =3Ax—2A%x.
(1) id P=(x,Ax,A%x), KR3M¥EFEB, {f A=PBP;
) HE1THI A+ E|.

. (D 1EEX A=PBP Milti3E P, 15%| AP =PB. HEIEA,
AP =A(x,Ax,A*x)=(Ax,A*x, A’x)=(Ax, Ax,3Ax —2A’x)

00 0 00 0
=(x,Ax,A’x)[1 0 3 |=P|1 0 3 |.
01 —2 01 —2

00 0
%%E@Bz(l 0 3), | Bifi/E A=PBP, RINAR.
01 —2
MHEMHMAS BHEEL. BEMEMELEMER, A+E5 B+EWAERL XHHE
UERERATHI A, 15

10 0
IA+E|=|B+E|=|11 3 |=—4.
01 —1
+— (REHD 757)

RIEIE AR ol B ANE X IRNZSE A (A > 0) WIBRRME, SAFRFAET
BRERBR N p (0<p<1), HRPNESHHEEMY, Py RoREHg
NEAL, K:

(D ERFNE n PIRFHZAT, T@FE m N NERME;

(I —ZERENIZR & (X, V) R,
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fi#. (1) BISREHMER P{Y = m|X =n}, HERALSHMRARMN 0010, W
P{Y=m|X=n}=C"p"(1-p)"™, 0<m<n,n=0,12--
M) B3R P{X =n,Y =m}, FIARIEAR, &

P{X=nY=m}=P{Y=m|X=n}P{X=n}=C)'p"(1-p)""-

et .,

n!

Hfro<m<n,n=0,1,2---

+=0 CRELRS 74)
B ATA X IREA A N(w0?) (> 0), IR S BEHLREA X,,
Xoooes Xn (n>2), HREABEN X = L3 x,, Refilt ik

n
Y => (X + Xy —2X)

IECEIAEE B(Y).

. EBERZ =X+ X1, i=1,2,-,n. TI&Z,2Z,,7Z, BB K NQ2u,20% 1
ABEHLEEA. SREAIIEN X, FEAT 2N v, 1T B v )=20%,
FiPL E(Y)=(n—1)(20%)=2(n—1)o?.
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—OO0ZFEMBFHE—ME

—. ETE (KRGSt s /N3, B/NE 35y, 655 15 97)

+00
d
1.f - = .
xIn” x

e

B N1 SRR, A SRIEARIRRIS T SR HIE:

+00 +00 +00
J _dx :J d(in x) = [——1 ] = lim _ +1=1.
Inx

e xIn*x J, Inx e x—+00
2. CHIEE y =y(x) HifE e¥ +6xy + x2—1=0HaE, W y”(0)=

iR NIH—2. y BHeY+6xy+x2—1=0HTH x WIEE, WIAX x KRG

6y +2x
V4, / — I =
e’y +6xy +6y+2x=0 = y' = o 1 6x"

PRI x KRGS
v (e¥+6x)6y +2)—(6y +2x)(e’y’ +6)
- (e¥ +6x)2 ’

T x=01RA, 1§ y0)=0, y(0)=0. XA y” 18 y”(0)=

3. WMATRE yy"+ (¥ =0 BB ylco=1, ¥']= 0= LR

fi#. M y=vx+1. B yy"+y?=0 Eﬁ(f’ﬁ'?ﬂ (yyy =0, Mg yy' =C,. KA
%ﬂfln/ﬁﬁ: y(0)=1,y'(0) = 1 BC==, PAMS yy = %, Bl2yy =1. 5H
'=1. f#8 y? x+C2, y = i\/m BRAVGEH S 1=£/C,; T
DUEEX "+ H G =1, TRENEy=Vx+1

4. CHISE IR fx), X, x3) = a(X2 + X2 + X2) + 4%, X, + 4%, X3 + 4x, X3 IR
x =Py AMLARIERS f=6y2, Na=

a 2 2
. NIH2, R fF NN A=|2 a 2 |; BRIERZH x =Py Al{LEHR
2 2 a

MR f=6y?2, HSNARAERE A BIRHEEN 6,0,0. ROARERERY n DMRFEEZ A
FTENTXRNMAITRZM, WE3a=6, {Fa=2.

5. KREHLZ R X IRMIEZS 2T N(u,0?) (0>0), HZIRITRE y?+4y+X =0 K
A S, My=_
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& NIH 4, TOOTREICSR, Bl y?+4y +X =0 HPAFIZ

Z.EBEE CREH 5 /NS, B/NE 3 4y, FE1597)

1.

A=+vb2—4ac=16—-4X<0 = X>4.
WHR MRS, B PIX>4)=1. AT X~Npo?), P{X>u}=7, il
u=4.

B ICHREL f(x, y) BRI 4 MER:

@ flx, y) TR (0, 3o) LIS, @ f(x, y) TER (x0, yo) LB M T BOELE,

G flx, y) TR (0, 30) LRI, @ f(x, y) TER (x0, yo) LEBI M T EAFLE.
LHHP=Q XRAJHMER PHEH Q, MAE- - v ()
AD=>0=>0. BBO®=>20=>0. OC=>@W=>0. D)B=>0=>®.

g & ). IEELEAERRARAA: @=0=0M0=0=>).

2. B u, 40 (n=1,2,3,---), HJLTO%:L '}_\'Uéﬁiﬂl;l(—l)”“(i+ ! )~-( )

) BHL (B) Hoxf s,
() FHRIKL. (D) WS ARB T 26 4% P AR I
8. B (O HHIRI S 1 (v ) 00 n A
(e BB b (e )
HIZF lim = =1, AfF

. 1 . n .. 1
Iim —=Ilim —- lim —=1x0=0,
n—oo Uy n—oo U, n—oo

FRBL Jim S, =, HIE. 577, AL lim - =1>0, AT

n—oo Uy,

FOKI w, >0, BRHCY (Lo L) WEmERS PRI Y
R, Bk

11 (n+1) tnp | Un
lim Up  Upy lim (un+1+un)n(n+1)_ lim n (n+1) n ~1
n—oo l 1 _nﬂoo unun+1(2n+1) _naoo & Uy 2n+1 -
n n+l n n+l n
AL
nZZI(ZJr n+1)_nzzlz+nzz1 n+1
. — [ 1 1 . \
SERHIN, A (oo 2 RH AT (©).
n=1 n n+l1
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3. W y = f(X)TE(0,+o0) NEFRHAI S, M-evveee ()
A) 4 lim_f(x)=0 i, »H Aim f/(x)=0
B) Y4 lim f(x) fZ1ER, »F lim f/(x)=0.
OE| lim f(x)=0 i, ©F }i_{gf’(x):o.
(D) 3 }i_r)lolf’(x) R, ©F )}i_r’gf’(x):o.

fi#. Mi%E B). 2 f( x)——smx M f(x)7E (0,+00) B, f/(x) ——smx 242cos x2.
A2 lim f(x)=0, {H lim_f/(x) RMFLE, & (A) ABIZ; .73 lim f(x)
{5l lim f/(x)=17#0, H(C) #1 (D) ANAZ; MITTIE (B).
N ROEERUERE (B) 1IEHf: 1% lim_ f/(x) f£1E, = lim_ f/(x)=A#£0. NG
B A>0, WX T e=7>0, FLEX>0, 524 x>X M, |f(x)-A|<e=7,

A A, A_3A
S=A-Z<flx)<A+5="7

AT, f(0) BREAT 5. FEXI [x, X] BRI H h EE s
)= FX)+ FE)x—X)> F(X)+ 5 (x—X),
Ml lim f(x)=+oo, S f(x) HHTE.

4. WA =KAFFEITIRE a;) x+any +aisz = b, i =1,2,3, EAITEKNLETT
RE AR B FES I R FERIRRER S 2, WX =5KFH Al REMIALERRN ()

s

(A) (B) ©) (D)

f#. D& B). FL L, RECEMERIRLSHITEFRIRESE EO 2, BUTRAHR,
HBSRRHEECN 3—2=1, RIAMBHN—KEL, 0L ®).

5. % X, fl X, 2EEMMEEMSAESAIRETIAZ &, EAITRMZREE 5518
A fo(x), AREEBO AN R(x) M B(x), M-weeeeeeeeene (
A) fi(x)+ folx) DAF—FENLE R AW E .

B) fi(x)fo(x) JMJ% RENLAE R AR S
(C) F(x)+ E(x) ¥R —RENIE & 1953 11 R R
(D) K(x)E x) oy HE— RS & 153 A1 BRI AR

~—

WE. Bk (D). B f(x) BOTRER SR FS AR N
W F0)>0, @ f flx)dx=1.
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B F () BN A1 BRI B 4
(1) F(x) 8RR @) lim F(x)=0, lim F(x)=1; (3) F(x)FlELk
&) WA,

f [ﬁUﬂ+ﬁqux:J; fumdx+J; fHx)dx=1+1=2#1.

—0Q

(B) VEWURRS, EAATHUZG, %

1, —1<x<0, 1, o<x<1,
‘“”:{Q:E@; -ﬁ”‘{a At

TR fi(x), folx) BRI MAIMEREE. M fi(x)fa(x)=0, NiEFRE.

(C) IBIAR, [FH lim [F(x)+F(x)]=1+1=2#1.

(D) IETUER. 2 X =max(X,,X,), W X W2 — DR, X 9 MhEECH
F(x)=P{X<x}=P{max(X,,X,)<x}=P{X;<x,X, < x}

=P{X; <x}P{X, < x}=F(x)B(x).

(AR5 6 77)
BEPREL f(x) 78 x = 0 BURERRIN B A —B s S48, H f(0)£0,£/(0)#0, #
af(h)+bf(2h)—f(0) £ h— 0 2L h &HETEs N, HE a, b BIE.

R H
O=lim{a f(h)+bf(2h)—f(0)]=(a+b—1)f(0),
0=1im “LEICUTO _tim(a /() + 2b £'(21) = (a +2b) £ (0),

HTF f0)£0 H f(0)£0, Ailla+b—1=0H a+2b=0. fffSa=2b=—1.

R 7 49)
Eﬂﬁ%%y:ﬂm%y:f e dt 1E55.(0,0) Kb EILRARI, 5 H I E])

0
S0, IERBUR lim nf ().
myjrmmﬁﬁhﬁwmhm RS E BV R S A
0
y/ — e—(arctanx)2 ﬁ = y/(o) —1.

K, iR (0,0) I TN y = x. y = f(x) 152 (0,0) b5 _RIRHIZA I
VI TTHE, T2 f(0)=0, f/(0)=1. MIM
lim nf (%) =2 lim

n—oo
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. (KRG 757)
HEEHS H emxy Y dxdy, HAD={(x,y)0<x<1,0< y<1}.
D

fg. D ={(x,y)[0<x<L0<y<x},D={(x,y)|0<x<Lx<y<1}, MK

ff emax{xz,yz}do.:fj emax{xz,yz} do._i_Jf emax{xz,yz} do
D Dy D,
) ) 1 X , 1 1 )
:Jf e’ da+fJ e’ d(r:f dxf e’ dy+f dyf e’ dx
D, D, 0 0 0 0
1 1 1

:j exzxdx+f eyzydyzzf exzxdxz[exz]lz(e—l).
0 0 0 0

A GRS 8 49)
WRIA () 15 (—o0,+00) WAH—WIELESR, L 12 LT (y >0) PIH
FISBOEII, FRAH (a,b), £ (c,d). 12
L 2 X2 —
I= [ Sy eyl + 21y ) =114y,

(1) MERA#hZAR > 1 58812 L Jo%; (D Y ab=cd I, K1 HIHE.

fig. (I)iEP(x,y)=%[Hyzf(xy)], Q(x,y)=%[y2f(xy)—1], E y >0 A

2Q _ / 1 _op
ax STy flxy)=5=7;

Ft ATE B~ T PN 2R o 5 AR T K.
(I) % F(u) N f(u) W—DNREE, NHE

I=L%[1+y2f(xy)]dx+%[yzf(xy)—lldy

:Lydxy;jdy+JLf(xy)(ydx+xdy)=Ld(§)+Lf(xJ’)d(xJ’)
=(5—3)+(Flcd)—Flab)=5—%+0="5—2.

£ R 7 9)
AT SR ¥ x5 x®
(I)gﬁlﬁ@§QY(x)=l+§+a+a+---+
DTy +y +y=e";

) FUE () MERRBRAS. MR

xSn

3n)

+- (oo < x <+00) e

3 x6 x9

3n
BB (D y(x)=1+ S+ 5+ g+t o tee, B

(3n)!
, xZ 5 x8 x3n—1
YO =gtgtet eyt
” toox x3n=2
y (X)—x+4—!+ﬁ+"'+m+"'
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M y”(x)+ y/(x)+ y(x) =1+ i %l =e*
n=1""
(D) WA FEE y”+ y'+y =e* M MIIFFIR Q& RNy +y +y=0, HFHER
AN+ A+1=0, HFHFHRA - i —z Pt DA @ gy
y=e2 [Cl cos ?x + C,sin ?x .
WAEFF IR TR y = ce*, RANFEIETFIRTIES ¢ = % LT L
y'+y +y=e* FIEMA

_x V3 . V3 1
y =€ 2[C, cos > X+ C,sin 7x]+ gex.

HAIAATE y(0)=1,y/(0)=013 C=3,C,=0. M
2% 05 B4 Lot
y=3e2cos——x+ze’
TR
— x" v3i_ 1
Z :—e 2COS7X+ e’ (—oo < x<+00).
n:0

NG CREH 7 7 97)

KA —/NL, BERKHETTER RN xoy AAFRE, HRERHT & X80

D= {(x,y)’x2+y2—xy <75}, /NMURIREERECN h(x,y)=75—x>—y*+xy.

(1) B M(xo, yo) NXIX D ER—, [ h(x, y) FEZ AP 275 RRY 5
S EEK? HICH R ASERIERKRED g(x, ), HEFH g(xg, y) FIEZK.

() BEARA A /ML RS TG ), IR ZAE LA S 3R — L3 R s
TENBEERER. HRt2dl, 245 D LRk x2+ y2—xy =75 FEHfE
() WY g(x, y) IREIERAREN AR, T2l A E.

&, (1) MRAE 5 R SRR ERTE X, KT 1A F A SRR (B R AR AR,

oh oh

gradh(x’y)|(x0’y0) - {a (xo:J’o), E (XOYJ’O)} B {yo_zxo, xo—ZJ’o} '

u
g(XOJyO):maXE . yo = |grad h(x,y)|(x0'y0)

—\/J’o 2X0)% + (X9 —2)p)? \/5)60 +5¥5 — 8% Y-
(I % f(x,y)=gx,y)=5x>+5y*>—8xy, RFEKH f ELHRFZEM 75— x2—y2+
xXy= OTE’JﬂijﬂEﬁ FEAIE R RS BH H BRI

F(x,y,A)=5x*+5y*—8xy + A(75—x*—y*+ xy).
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e

F/=10x—8y + A(y —2x)=0,

Fy’: 10y —8x+ A(x—2y)=0,

F/=75—x*—y*+xy =0,
AR (x, y) = (5v/3,5¢/3) B (x, y), = (-5v/3,—5+/3) Bl (x, y); = (5,—5) &
(x, )y =(=5,5). TRIFEN_E 4 DA RERAE R (x, y); IEM M;(i =1,2,3,4).
T

f(My)= f(M,)=150, f(M3)= f(M,) =450,

LR M = (5,-5), M, = (=5,5) AT BE LI AL

Fue (R 6 77)
EHT4TTRE A= (ay, 0y, as,04), 1,05, 05,04 B0 4 4E50AE, HA ay, 05,0,
MR, a,=2a,—a;. WRP=a,+a,+a;+a,, REWEFHEHAx=pM
B

fi#. BRIFERER) A BUFKD 3, MIMTTRTTREAH Ax = 0 BRI R R & — M@
. MHo—2a,+a;—0a,=0, %1&=(1,-2,1,0)" J& Ax =0 FI— N IEZE MM

=, MM Ax =0 HEFEN x=kE. XH

B=a,+ay+as+a,=(a;,a, as,a,)

b ek pd e
b et pd e

AfSn*=1,1,1,1)" & Ax = B I—"RiR, MRIBIEFF IR /AR BRI 4548
EF HRRARGERN x=k(1,-2,1,00" +(1,1,1,1)T (Hr k BEEHEED.

. CREH ST 8 77)
% A, B AE 77 B,
(1) 4GNSR A, B HRL, IRIE A, B FRHEZ T AHSE.
(In) 25— B0 75 BRI F-35EBH (1) B30 an iU AL
@ 4 A, B ¥ NS FRAERERS, 1RUE (I) A dn i pkar.

. (DN A~B, HEXH, FEAEREP, (£1GP'AP=B, &
IAE—B|=|AE—P'AP|=|AP7'P—P'AP|=|P'(AE — A)P|

=|P7Y|IAE—A||P|=|AE—A],
A, B AR BRAAEZ K
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(H)HXAz(O O),B=(0 1), S
00 0 0

o] _, A -
—2%, |AE—B|=
A 0

2

A
IAE —A| =
0

Rl A, B BHEFEINFHEZ IS, 2 ASERT B, X2REIVAEME 2 fira]
Wik P, ¥ PAP=P'OP=0#B, ¥ (I) BB R,

am 4 A, B # 2SN FRAERERT, A, B IRERAT XA FE, HIZON A BERIN £t
= A B FFRHHEHARK. # A B AMHFERREZ I, W A, B HHIFERE
fEE (BEERD, WA, B RARCIT R — XA RE. BRHEED Ay, A, Ay,
A

AL, R A~ B, BN (1) B3 AR

+— CRE# 8 57)

1 X
BB R X FORERBRER f(x) = {z cos 5 (’;{g ST5 St X Bl i E A
0, HAM.

4%, MY ForMEERT g FIREL, SR Y2 BIECAEAEE.
2. B4R AAA

T oo 1 X 1
p:P{X>§}:JE f(x)dx:fngcosdeZE,
3

3

I y~3(4,;). T

E(Y?)=D(Y)+[E(Y)F = npq +(np) =4x 5 x5 + (4 %)2:5,

+= CRE# Y 8 57)
REMA X BIRER A N

X|0 1 2 3
P| 6% 260(1—0) 6% 1-26

Hrho (0 <9<%) BARMZE, MR X B9 I HEAR(E 3,1,3,0,3,1,2,3, K
60 HIREFEAL THEM S ARG THE.
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fi#. (1) JEfhTE: ZEHENEARIE TN
E(X)=0x0°+1x20(1—0)+2x0*+3x(1—20)=3—480,

- 13-
FREARSHEMIHAESE EX =X, Bl3—40=2. REMIHERN =

(I BB N TFaEREAE, PUREEC:

L(0)=06-[201—0)-6°-(1—20)"' =460°(1—0)*(1—20)".
S EONE/EERS
InL(6)=In4+6In6 +2In(1—6)+4In(1—26),

X(3+14+3+0+3+1+2+3)=2.

mll—‘

dinL(6) _ 6 2 8  6—280+246°
do 0 1-0 1-20 6(1-60)1-20)

0, 453 0,, = 7ﬂ:1/_ 7+1/_

dlnL(
2>

%’ﬁD‘IEEP0<9< FIE,
é\@a, ﬁﬁueﬂﬁmﬂuﬁiﬁlﬂaﬁ _ T8

12
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—_OO0=ZFEZMHRFAE—mHEE
—. ET@ (RKE3t 6 /N, B/NE 45, 559 24 53)

1
1. lin&(cos X )In(1+x2) =
X —

. ma% %y = (cos x)FT, £ ny 1“C°” T B A fg

In(1+x2)° .
Incosx .. 1n(1+cosx—1)_l, cosx—l_l, _Exz_ 1
%) a8 ma+x2) R e T T2
. 1 1
Eﬁ(ﬁiﬁ=e 2 _ﬁ.
2. M z = x?+y? 5VH 2x +4y — z = 0 FATHIYFH T 22
fi#t. MIH2x+4y—2z=5.FlH 2x+4y—z =0 IEAI & 7, = (2,4,—1); B z = x2+ 2

7_‘){_:?\ x(), Yo Zo) Eﬁ(%mi
7ty = (2 (X0, Yo), 2y (X0, Yo),—1) = (20, 235, —1).
EH:J: ﬁl//ﬁZ) ﬂ:l:ﬁ

sz _ 2y0 _ —1

2 4 1
IR xy= 1, 3o =2, MRHIA 2o = x2+ y2=5. FPRUIEEIEA (1,2,5), %A
®A ,=(2,4,—1), WHREYIEHETTER
2(x—1)+4(y—2)—(z—5)=0 = 2x+4y—2z=5.

o0
3. Wx?=>a,cosnx(—n<x<n), Wa,=
n=0

iR, MIH 1. ¥ f(x)=x4(—n < x < ) B NRZIEL

s
fx)=x*=> a,cosnx(-n<x<n), a, =%f f(x)cosnxdx.
0

n=0
Fir A
aZ:%f xz.c032xdx:%J xzd(sian):%([xzsian]g—f

s

sin2x-2x dx)
0 0

1 (" 1 r
:—f xd(cost)z—([xcost]g—f costdx)zl.
T Vi 0

0

4. M R® 9% o, :((1)),(12:(_11) e /31:@, ﬁz—( ) iRy

. (_21 _32) VORI P, U

. 1) (11} (1 1\11) (2 3
al,ag ﬁp/jz 0 —1 12—0_1 12—_1 _2.
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5. W HERENIAE R (X, V) FEREE A
fy)= {6x 0<x<y<l,
MP{X+Y<1}=

W PO AR

1

1 - 1
P{X+Y<1}=JJ f(x,y)dxdyzfzdxf 6xdy:f2(6x—12x2)dx=l.
x+y<l1 0 X 0 4

6. EAI—HFHMEKE X (BAf: cm) IRMIESST N(u,1), MHREHLHHER
16 N, BREKERFEERN 40 (cm), U u EEEN 0.95 EEXIH
yss . (F: PREESS T EEME (1.96)=0.975, ®(1.645)=0.95.)

fi#. N1H (39.51,40.49). HEI%, 1—a=0.95. H
P{|U| < ua/z} :P{_ua/z < U < ua/z} :2(1)(ua/2)_].:0.95,
15 ®(ug)=0.975. &1 1y, =1.96. ¥ o=1, n=16, x=40 KAAK

g (o)
(x ua/Z\/_ X+ ua/Q\/_)
1FEEXIH (39.51,40.49).

ZLOEEE (OREHE 6 /NVE, /NS4 5y, 15 24 93)

1. R f(x) 7E (—oo,+00) WikL:, HSHBHIEHFMEFR, W f(x)F ()

A
/ X

(A) — MR IMERAT PR AE A (B) PR IMELRAT — MR E A
(C) PR/ IME RFT MR KRAE A (D) = MRAMERAT— MRAE A

fig. NO%E (C). RIESFEBHIEIE AT, —MSBENTHEE 3D, x=02FEA
R, BN RAEEMNSERTSHIEZR R, BRKER, FoPR
R =N AN SEATS HAEENIE, BFRVMER. X SFBAFER
Rox=0. ZEM—SIEONIE, GM—MSEONT, T x =0 ARKRER.
f(x) FER DY IMERFIFH MR E .
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2. % {a,},{b,} {c,} ¥INAETES], H lim a, =0, lim b, =1, lim ¢, = oo, A

7 ()
A) a, < b, MER n KL (B) b, < ¢, MEE n FZAL.
(C) tPR lim a,c, NETE. (D) tFR lim b,c, NFTE.
fi#. Nk (D). H&E lim b, =1, {RR1%E lim b,c, FEAEFHIE N A, W
Jim e, = Jim 5 =4
X5 lim ¢, =00 PJ&, MELAMIL, lim b,c, RMFFE. FTLUEI (D) EH#.

3. EUHIERAL £ (x, y) 165 (0,0) FUREAABIRPIESE, B tlim L85 gy )

x=0,y—0 (X2+y2)
(A) 5(0,0) NE f(x,y) FIRIEA.

(B) 5 (0,0) 72 f(x,y) HIMRKIE .

(C) 5.(0,0) 52 f(x,y) FIAR/IME AT

(D) HHE R4 S A TCiEAIWT R2(0,0) @SN f(x, y) RIRRIE .

g Pk (). XY

flx,y)—xy
x—0 y—)O (xz + y2)2

,\qjhma 0. HI f(x,y)#E£5(0,0) ELZH] £(0,0)=0.

y—~0

Wy=x, |x| "2/, x#£0, &
flx,y)=x*+1+a)2x**>0
W y=—x, |x|773/D, x£0, B
flx,y)=—x*+(1+a)2x*)?*<0.
WL (0,0) ANZ f(x, y) RIRRIE .

=1= f(x,y)—xy =(1+a)(x*+y*.

4. WAEHL o), a,,--,a, THAEHIL: BB, -, B &MERR, W...... ()
A) Y r<s N, [AEH T BLEMEHREX.
B) Y r>s I, [AEH I HLMEHEX.
(C) Y r<s i, msEH I HEMAMEE.
(D) Y r>s i, [FEH 1 HEMEHEX.

f#. NOE D). LTI R, TRIFA S, W TR T&MERR, ATHIR<S. X
S<s, TRYr>sh, Hr>s>S>R, BIT&MAHxE.

5. WHTTIRENMETTIEH Ax =01 Bx =0, HA AR B¥ R mxn 56FE, MG 44
T :
OF Ax =0 IR Bx =0 IR, W r(A)> r(B);
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@% r(A)=r(B), N Ax =0 RIfEIRE Bx =0 1R,
@)% Ax=05 Bx=0TdEf#E, W r(A)=r(B);
@# r(A)=r(B), W Ax=0%5 Bx =0 [Ffi#.

DL A T T I R oottt ()
A OQ. B) OOG. (C) @@. (D) @@.

. Ni%E (B). # Ax =0 WfiEty2 Bx =0 MIfE, N Ax =0 MU= B 4EEAN RS
Bx =0 WIfRZ RIS, Bl n—r(A)< n—r(B), 7RE1 r(4)> r(B), ROIEH;
[FIEOWIER. XHMW MRS AR/ NER, HEARHPNFFIREE 12
MRS AEERER, IAOARKAL; R, @OWARAL.

1

6. KNI E X ~t(n) (n>1), Y:ﬁ’ 1P ( )
(A) Y ~ y?*(n). B) Y ~y*n—1). (C)Y~F(n,l). (D) Y ~ F(1,n).

fi#. NI%E (C). Ht B MIENXH, FIEU~N(0,1), V~y3n), 5
U 1 _V/n_V/n
m~t(n) = Y—ﬁ— Uz —Uz/l.

I RERAME RS RHI 77, FTPA U2~ y2(1). B F 2 RE XA Y ~ F(n, 1).

X =

=. (KR#Ei7r 10 99)
AR R EREZR y =Inx BUVIZR, VIS LR y =Inx M x Sl BT THIE
J¥ D.
(I) 3k D BT A;
(I 3K D 8B %k x =e ligfs— R TS IE AR AT V.
7. (1) IRV SBIREARFRN xo, WIHHER y =Inx 7E 5L (%0, In xo) REBITIERTT 22

: (x — Xo)-

yzlnx0+x—0

PIRBEN | =, ITRIOSRA, 10,0 SRRSO, 8
Inx,—1=0, M xo=e. FFAZVILINITFEN y = x. A TVHER D
HERA AT
! 1
A:L (e’ —ey)dy = se—1L
(I Y&k y = éx 5 x Wi EL x = e FRIE NI =ATESEL x = e IEFEATSH)

I HEARFA

14 :fo nle—ey)dy = %ﬂez.

£k y =Inx 5 x B ELZR x = e FTERIIEISEELR x = e HERLFTTSHINE
FRARARN

1 1
szj ﬂ(e—ey)zdyzﬂf (e*—2e-e” +e*’)dy
0 0
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=7 [ezy—Ze-ey+%e2y]
IRl AT SR e AR AR
V=V—V,= %(5e2—12e+3).

2 2

1 1 1
= 7'[(——82 +2e— —)
0

ma. (ARH 12 59)
KR f(x)= arctan

}E%E}Z x B, RGP Z _ i,

2+1

fi%. NEBSEKFHEF, A5
f’(x):—zﬁ =2 2(—1)”4%2", xe (—1 1).
XA )=, FTLk
f(x):f(0)+f0x F(r)de = %—zfox (g(_l)’%nﬂn)dx

fE x ﬁ\ EJZE’JQE@QZ L Wsl, ZINEREL f(x) ESE, B DA TG

2+12

ATYKE] x = b, BRI (=, 5| EROT. é\x:l, o5t
1\ 7 (14" 1 7@
f(i):Z_ZHZ:OZn+1 2o+l 4 nZ:o 2n+1
i £ () =0, M

> )" 1 T
Sa=1-1(5)=%

n=0
. (K#EH 10 77)
EAPPFHEIXIR D ={(x,y)|0< x<m,0<y<n}, LD MKIEMAR. BE:
(I)}S xesinydy_ye—sinxdx:jg xe—sinydy_yesinxdx;
L L

(Il)f xesmVdy —ye st dx >2m2.
L
fig. (D HEAUE
§ xesiny dy_ye—sinx dx :J (esiny+e—sinx)dx dy,
L D
§ xe—sinydy_yesinxdx:ff (e—siny_i_esinx)dxdy-
KM X D KT y = x MFR, FrPAZcH x F y Jg —sER A
ff (esmy_l_e—smx)dxdy:ff (e—smy +esmx)dXdy,
D D
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NIUE=]
é xesiny dy _ye—sinx dx :§ xe—siny dy_yesinx dx.
L L
(I AR AR HS AR A
§ xesiny dy _ye—sinx dx = jf (esiny +e—sinx)dx dy
L D

=ff esiny dxdy+ff e "™ dxdy

D D

=ff e dxdy +ff e " dxdy
D D

:ff (esmx+e_sm")dxdy>ff 2dxdy =2n%.
D D

75 (REG7r 10 97)
FUEN TARFTHUERY, TRAVRHEAEITIE LB, REERRETT, #R IR L
BEXIERIBE I W ED. & EXHERRE T 89 RN G AR T 3 TR E AR OE
bt (BEBIRECH k, k>0) . REF —RGITRAEFTHT a oK. R
TR, BRI EGFTHEN Fr BRI D 5 i — R T AR ERY D 2 I H B r
(0<r<1). [
(1) PREETFTHE 3 IR, PIEMEFTREM R 2087
(I B HFTIREURIR, 1REER ZRER T R 29R?

fR. (1) BENIABPRER, HUEENAANREA, MN8N x kM. 5 n R$H TG,
PHATHH x,; 5 n REFTN, [EEERDIOD W, (n=1,2,3,---). H
A, YRR T N IR x I, L EXERIRE TR kx, 1R
FRERY T3 T S AIRBE I PR s, Rl A
lejx} kxdngxlz, szfxzkxdxzk(xzz—xlz),

0 X1 2

X3 k
W, =J kxdx = E(xf —x3).

X2

XV"(Z:rvvly VV?):rVVZ:rZVVD X =a, ﬁﬁ[’y\

k k
26 =W+ Wt Wo=(1+71+r )W =(1+r+r)5a%

TR xy=avi+r+re
RGN IS

k 2
SXe= Wit Wyt W,

=(1+r+-+r"YW=0+r+-+ r"_l)gaz.

NITRRES

1—r"

xnza\/1+r+---+r"—1=a —r
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HFo<r<i, ﬁﬁl}{nlirgoxnz

a
Jyi=r"

£ (KRE#IT 12 97)
R y = y(x) TE (—o0,+00) NEE S, H y'#0, x=x(y) B y=y(x)
I BRI R
(D) B’ x = x(y) Privh & BI85 ﬁ$£—+(y+smx)( ) =0 4N y = y(x)
W BRI 7T R
(1) RAHIFAIE J7 R I (0)=0,y(0)= 5 IR,

& (1) B R F A 1R

dx 1 1 dzx_d(dx)_d(l)dx_—y” 1y
Cdy Ty dyrdy\dy) Ay ) dy (v P
dx

RARTTHER y”—y =sinx.

(I) /572 y”—y =sinx E’J?‘(A@ﬁﬁﬁj Y =Ce*+Ce*. lx?ﬁn ”—y =sinx B
KN y* = Acosx + Bsinx, fRAFTIEMRIS A=0,B :—5, ey :—% sinx.
M 77 R IE fFE N

L.
y = Y+y*:C1ex+C2e_x—§smx.

H y(0)=0,y(0)= g, B C=1C=—1. # y"—y=sinx {fHEHIEFHN
fEN y :ex—e_x—%sinx.

AW (ZIS%L‘f(Wi 12 93)
RN f(x) BEHERTZE,

mef(x +y?+2z%)dv Jf f(x2+y?)

f fx2+y ’ =

F(t)=

B o ={x,y,z2 |x +y2+z2<r?}, D(t)={(x,y) |x +y2 <t?}.
(1) i F(r) 7EXH] (0,+00)|7\]EI’J$1JEJI$
() R ¢ >0 B, F(1)>=G(r).
. (D) e =R ZE 0 R BRI BRI AR, 152
anef dgoj frA)risinpdr 47':[ frAr2dr ff(rz)rzdr
fo dGL f(r3)rdr Zﬂjo f(r3)rdr L f(r3)rdr .
Xt F(t) 3RS, BIHILE ¢ >0 B
tzf(tZ)-f0 f(rz)rdr—fo frHradr- f(t2)t

Uot fra)r dr]2

F1e271 H 3167

F(t)—f

F'(t)=2




tf(tz)jtf(rz)r(t—r)dr
=2 0 >0

UO[ f(rz)rdr]2
Ft DA F (1) ZEIXTH] (0, +00) PN A LA .
a FJy

JJD(t]f(x2+y2)da B Zﬂfotf(rz)rdr ~ ﬂfotf(rz)rdr
ft f(x2)dx B Zth(rZ)dr B ftf(rZ)dr
_, . )

G(t)=

Fft A
Zfot fr3)r2dr ~ Zfot fr3)rdr
ﬁ: f(r3)rdr J: f(r2)dr
2[([: f(rz)rzdr)-(fot f(rz)dr)—(fot faAr dr)z]
- (e (e

7g(”:Utf(r2)r2dr)-Utf r? dr)—(ftf(rz)rdr)z, W >0 KA
gl(t)= Jf Jdr+ f(t ff Jr2dr—2f(t2 ff(rz)rdr
:f(fz)fo f(rH(t—r)dr>o.

T g (1) 1E (0,+00) NERIANG N, XIKA g(0)=0, PFDAY t>0/, A g(t)>
g(0)=0. MIii t>0M, F(r)>2G(1).

F(t)—%G(t):

. OREH S 10 7))
322 010
WM A=|2 3 2|, P=|1 0 1|, B=P'A*P, K B+2E WHEEEF

223 001
fiCrE, Hr Ao AERERERE, E b 3 B SAIEFE.

fi#. W AWRHEED A, Xﬂ‘ﬁ\iﬁ’\]%ﬁf’tﬂaﬂj n, BlAn=2n. BT |AlI=7#0, AL
A#0. FITCAH A*A=|A|E ﬁﬁ%‘aA*n— /1’7’ M

B(P'n)=P A'P(P') =3P '), (B +2_E)P—1n=(%+2)1>—1n.
Btk 2 +2 0 B+ 2F IRHIER, ABZAORHERTRDY Py, T

A—3 —2 -2
ME—Al=| —2 A-3 =2 |=(A—1*A-7),
—2 -2 A-3
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WARRHEEN A, =4, =1, 4, =7. H A, =1, =1 5, SN AN TE I RHIE A &

—1 -1 1
AN, =] 1 |, no=| 0 |. B A, =70, FNA—MFHEREN n, =1 |.
0 1
01 -1
HP'=[10 0| &
00 1
1 —1 0
pilnlz -1, Pilnzz -1, PilTIS: 1
0 1 1
[Rltt B+2E FI=NRHMIEE N 9, 9, 3. AN THRHEHE 9 BT &N
1 —1
klp_lnl'i'kzp_lnzz kl —1 +k2 —]. )
0 1
B &y, b, BASNEINEREEG NN TRAEE 3 2 ERRHER &N
0
kP 'ns=ks| 1],
1
Hr ki BANEREEFEEL
+. (RE# 77 8 57)
EHIEH_E =R B L TR 5N
L:ax+2by+3c=0, LLb:bx+2cy+3a=0, l3:cx+2ay+3b=0.
RIE: X=FKELRX T —RNTTLESZH N a+b+c=0.
Xo
. (D DB W=ERR TR (% 1), M|y |8 BX=0WEEMH, Hr
1
a 2b 3c
B=|b 2c¢c 3a|.
c 2a 3b
FRBA Bl =0. T
a 2b 3c
|IB|=|b 2c¢ 3a|=—6(a+b+c)a’*+b*+c*—ab—ac—Dbc]
c 2a 3b
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=-3(a+b+c)(a—bP+(b—c)i+(c—a)l
{EHAREEIL (a—bP2+(b—c)l+(c—a)P#0, W a+b+c=0.
(I “FEtE”: BELEFEHO

ax+2by=-3c,
bx+2cy=-3a,
cx+2ay=-3b.

K7 ON =177 8m, Hilia+b+c=0. AIHl, HTERAOFENT T

FRH@
ax+2by=-3c,
{bx+20y:—3a.
3]
a Zb 2 2 2 2 2
b 2c =2(ac—b")=—2lala+ b))+ b“]=—[a”+ b +(a+ b)]#£0,

HOTRAOH MR, AT RHOAME—W], B=H%1,L, L ZT—H.

+— R 10 77)
BRI, ZMFERRA FM= g, P PRE a3 a3 ik, &
FFPPERE 3 HHatsah. WA 3 = A CAfE, K:
(1) SRR R AR X HIECAHIEE,
(I MZAE PR —PF7= S 2 IR SRR,

\ 0, WERHCER I § PR A,
JAES " (j= ml x. g
ﬁ*“&x?{L RS § s b3 X R
=534
x;[o]1
1(1
P32

KN X =X, + X, + X, Pt DAHECAIARER STt E
E(X)=E(X)+E(X,)+E(Xy)=.

(I % A BrnFE . MNP ER—H~=HERE, HT {X=0}, {X=1},
(X =2}, {X=3}e&Etrd, HERESMERARE
3 3

P(A)=> P{X =k}P{A|X =k} :ZP{X:k}-gzéik-P{X:k}
k=0

k=0 k=0

1 3
= E(X)=¢-3=

1
e

| =
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+=. (R 8 47)
BEAR X FIMEREREN f(x)= {
R X HmEBUE B REAAEAR X, X, -+, X, 18 0 =min(X}, X,, -, X,).
(1) SREMK X B F R %L F(x);
(In) RGE1H 8 0 [ Hi R EL Fy(x);
@ AR 6 188 6 iR, THee RS BEA iwit.

2e Ax—0) >0, "
€ YU s 0 BRMBEL M

0, x<0,

2. (1) SRR A B o A BRI E

) ﬁ
F(x) f fyar={1me >0
X)) = =
—o0 0) x<0.

() #H 0 =min(X,, X,,---,X,,) B
Fé(x):P{é <x}:P{min(X1,X2,---,Xn)<x}

=1—P{min(X;, X,,---, X, )>x}=1-P{X; > x, X, > x,---, X,, > x}

1—e2n(x=0) x> @,
=1-[1—-F(x)]" =
0, x<0.
) 6 BRI E N

dF, 2ne2nx=0) x> @,
f(x)= dF(x) _
dx 0, x<0.

KA

+00

1
2nxe " 0dy =0 + o 40,

E(0)= foo x f3(x)dx =f

—00 0

A 0 182y 0 B TH AR A TR,

F1e6 71 FH 31671



—OOMFEEMHBFINE—MS

—. ET#E (~6/NH, B/NE45, H2457)

1. &k y=Inx E5HZ x+y=1BFEHNTIZLTERN

. M y=x—1. FANEZL x+y=1WFF k =-1, A5 HEENELIYR
Rk,=1. %y’z(lnx)’z%ZI, 5 x=1. TREVISERNQ,0), Ak
FRENy—0=1-(x—1), Bly=x—1.

2. &H fet)=xe*, H f(1)=0, M f(x)=

fi&. f‘iﬁ (Inxy. ©e*=t, Mx=Int, e_x:%, TEfF

lnt _ Inx

f(t)= > flo)=—".
PILAR 1S
(x)= fln—xdx flnxd(lnx)=%(lnx)2+c,

NI F(1)=013 C=0, HUFREEN f(x)=5(nx).

3. 1% L IEFBE x2+ y2 =2 (e —RIRAEESy, WA f xdy—2ydx
i
. B . L IBHOTER

x=+2cos#, _ n
y =+/2sin0, ' 2"

f xdy—2ydx :JZ v2cos0d(v2sin0)—2+v2sin 0 d(v2cos )
L 0

3 3
:f [2cos? 0 +4sin”0]dO :f [242sin?0]do

J[S cos201dl = [39——sm29]§ 3:

FEIC: AT DA AR 2B E AR AT

MR T2 x? —+4x—+2y 0 (x>0) HIIEMEHN _

dt 1 dy dy dr _1dy
\Y j:E :ﬁ 2 L> = t —_ —:— ﬂ —
fig. NIH y ~+—. Qx=e, Ht=lnx,—=—, M == —=—"2y

d?y d (ldy) 1dy 1d (dy)

@ dx \ x dr T x2dt | xdx \dr
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1 dy ld(dy) dt  1dy 1 d% &y _dy
x2dt  xde\der) dx = x2dt x2dt2_ drz ~ dt |

RANFETTE, BEE
(:7+3—+2y 0.
WTTRRARHERN n=—1,n=—2, n#n, FTIHIER

nt

y=ce''+ce? =ce’ +ce?

NS x=e!, Fibhet=1,e =1 fRA LR

_ _ G
y=ce ' +ce 2”:;+—.

210
5. MM A=|1 2 0|, ¥FF Biie ABA*=2BA*+E, Hr A* N A RLERERERE,
001

E RERNIFERE, M |B|=

fi#. WIH -, HEURSME ABA*=2BA*+E, 18 (A—2E)BA*=E. BUT4|:\15
|(A—2E)BA*|=|A—2E||B||A*| = |E|=1.

HAERERE R TAII AT 5 AR n BORERE, WA =A™, FrEA

-2

NNl

-1

o010 210

|B|=|A—2E| " |A*| ' =|A—2E[ A ?=|1 0 o| |1 2 o] =1"-32%==
001 (001

6. WREHLA R X IRMSHON A M8, W PX > vDX) = :
W, RIS HRBOMA IR B A

,\E%DX—— Tef
P{X>vVDX}= P{X> } f

ZEEE (7~14/NE, B/NEL4 5y, H3247)

X x2 Jx
7. x—o0" HETE"J?E%?/J\%azf cos t2dt, /jzf tanv/zd¢, y:f sin3dr HE
0 0 0

FER, MEHEEREEIZRT— MM I/, MIERBHE IR FZ - )
A a,p,ry. B)a,7,p. © B,a,r. D) B,y a.
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fi#. Mi% B). H o' =cosx?, B'=2xtanx ~2x?, y’z%sin(ﬁg)fv%x (x —0%),
@ iim 2 =1im £ —0, 1im L =1im L —o.
x—0t Y x—0t Y x—=0t & x—-0t A
8. IS f(x)ELL, H f/(0)>0, MAFLES>0, 5 o ovveienn. ()

(A) f(x) 1E(0,5) PN EYAIE .

(B) f(x)1E (—&,0) PNEATEIE/D.

(C) MEEM x €(0,6) F f(x)> f(0).
(D) MR x €(—5,0) F f(x)> f(0).

fiz. D& (C). HSEHTE A

F(0)=1im L=1O S

x—0 X

WIERPRAMRE S, HfEE6>0, 4 xe(—6,00u0(0,6) I, &
f(x)—f(0) > 0.

M xe(—6,00B, x<0, & f(x)< f(0); M x<(0,6) B, x>0, F f(x)> f(0).
0. 194”2% WIETAEL, RIS ERIIR oo ()
W) lim na, =0, WEREY. a, WK
B) FAFEAEAFEHE A, 13 lim na, =2, WK Zan 218
(C) LRI ian Wesk, W lim n*a, =0.

O) BHHCS 0, B, WETEFEHREA, (79 lim na, =2,

. 1 . S S 1 :
. RO B). W a, =gy, W lim na, =0, H nzzlan = nzzl rF D e %
1 > = 1 .
ﬁﬁ, HEER (A) 1 (D). X EY a, = Wk ] ;an = HZZI PV Llﬁzfdz, H nh—%lo n*a, =
lim 7= 0o, HER (C). FEIEY (B) REMIN: lim na, =270, B lim % = .
n

B YL g, BRI R, > a, BAH
n=1 n=1

10. 1 f(0) MIESIRE, F()= [ dy [ fde, WE@FF ()
1 y
(A) 2f(2). (B) f(2). ©) —f(2). (D) 0.
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g NIk B). T RFE
F(t)= d dx = dvi|dx= —1)dx.
(1) J yfyf(x) x f U f(x) y] x f Fx)(x—1)dx
T2 F'(t)=f(t)(t—1), MIfi F'(2)= f(2).

11. B AZ3NTIME, K AR 15155 2 522445 B, FHE B A58 2 5IINEI5 3
FH C, TR AQ = C HYRATIEERIE Q H v v v v vvvveeeeeeeeeeeeaaaaann, ()

010 010 010 011
A1 0 0. B)|]1 0 1f{. @©f(100] MD)|1 0 0].
101 001 011 001

fig. Mk (D). BEE, B AW 1555 2 5IxcH, HY

010
AE,=Al1 0 0|=B,
001

R B 8IS 2 Fn2 3 471, Bl

100 010\(100 011
B(Ol1)—A(100)(011)—A(100)—AQ.
001 001/\001 001
011
Eﬁth(loo).
001

12. % A, B AR AB =0 NEEMNESHERE, MG ()
(A) A FIEHLMAE, B AT EALZMEHE.
(B) A A EHLMERESC, B WBIA &AL M.
(C) AR TRIREALMEMEI, BT EHLMHEX.
(D) A FATMIEHLMEESE, B A EHLMAE.

R, NIE(A). BEL R AN mxn 565, BN nxs 56, HHAB= 0%, r(A)+r(B)< n,
Hrh n B A FIEL, W2 B T
A NAEZHEME, 8 rA)=>1, K r(A)+rB)<n, Mfir(B)<n—1<n,
H A s Lo AR SR 72 7y DB SR B F N F R E AN, F0 B BIATH)
ALK,
B NAEFSENE, W r(B)=1, K r(A)+r(B)<n, MIir(A)<n—1<n,
H A A LR AR R B 78 0 B SR AR M R A PN F I 2 N, F A B3 W)
REAHLMAME.
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k2 AN mxn i, BN nxs i, ¥ BIEADE, HAB=01%,
AB=A(By, o, Bs) =0, AB;=0, i=12,s

B BAEESERE, BUF1E B, #0, 15 AR, =0. BIFFREMEAEH Ax=0F
EBME, W r(A)<n, WM ARIFIFRALIEA. X (AB) = BTAT =0, ¥
AT HBI5 e, 1%

B'A"=B"(al,al,--,a’)=0, BTal=0, i=1,2,-,m
[ A RAF IR, ﬁﬁzﬁ“ al #0, fEfF B'al =0, HIFFREMETRAL B x=0
EARERR, HCr(BT)<n, T BT IS RALNERLSE, HD B (T RN
LB

13. BFENIZE R X IRMIES 2 N©O,1), WEEN a 0<a<l), #u, #HE

P{X>u,}=a, 7EP{|X|<X}—C{, Ij\lljx':;ff:ﬂ: ......................... ( )
(®) u. ®) u,_c. © tca. D) .

fi#. NI (C). HIAREEIEAS M EERE RN FRIER] P{X < —u,}=a, T2

l-a=1- P{|X|<x}—P{|X|>x}—P{X>x}+P{X<—x}=2P{X>x}.
WG P{X > x}=——, RIEDMRHIEXH x = ui.

14. RHEHIZER X, X, - Xn(n>l)ﬁiﬁlﬁlﬁ\?ﬁ,ﬂ,ﬁ;ﬁ§?§02>0.é\l/=%ZXi,
i=1

1P ( )
2

(A) Cov(X,, Y)= "7 (B) Cov(X,, Y)=o2.

(C)D(X1+Y):n—+202. D) D(X,—Y)="o2,

n

. NIEA). HTHEVZR X, X,,---, X, (n>1) HZFESE, FibAA

o? i=j;
CO Xl',X' =
v i) {o, i#].

MiH

Cov(X;, Y)=Cov(X,, — ZX ——COV(XI,XI zCov(Xl, -)—%DXlzéaz.

RN X5y My, HDX+Y)=DX)+D(Y), Fild

1 14 n)? -1 3
D(X1+Y):D( Xt Xyt X) (;2") ot +l ot ="

Il
[
Q

n2 n2 n

n—1 1 1 n—1)7> n—1 n—2
- ) ( )0'2+ o’ = 2

D(XI—Y):D( X=Xy X,

. BREB (15~23 /N, 94 57)

15. (AR5 12 57)

We<a<b<e?, IEHIN*b—In*a> (b a).
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.

16.

17.

% o(x)=In*x—In"a— iz(x—a), ]

Inx 4 1-Inx

px)=2—-=,  ¢"(x)=2

eZ

x2

B x>elf o’(x) <0, B (x)1E (e,e?) EHERD. MY e < x < e I,
@'(x)> ¢’(e*) = 0. FEU\¢X)T(662)J:$1ﬂi%7JH, M4 e<a<b < e i,
0(b)>p(@)=0. HI’b—In’a> %(b—a).

(A7 11 97)

FAHET AR, 0TI IRITEE R, EfftrmER], AL ARSI I
AP, DAERRH YD, (KU 5 . IH — & 9000kg HY KL, &
Bt 7K D 700km/h. 22K, BIEPFTITE, WHLARZAERE S &
NUIFDEERIELE (FLEIRECH k=6.0x10°). [RINERGRER, KB TR
KiEE2Z/D? (F: kgRnT R, km/h FoRTAK//M.)

%, KPR m =9000kg, HERtil YK y, = 700km/h. M KALEE
ARG TEAEHIN, 12 ¢ % WHLEIBATER BN x(0), SEEN v(e), W v(0)= v,
=0. MU A m S = kv, xiﬁﬂﬂﬂ- v s

dr dx dr
Wﬁ'%d =——dv 15 x(t)———v+C R u( 0)— vy, x(0)=
%ﬁc:m%,Mﬁxu Zw—v(t). % v() -0,
x(1)— mky" = 92?:;? —1.05.

FTEA, KA THI R KB EON 1.05 TK.

RIS 12 49)
TN A5}

szf 2x*dydz+2y*dzdx +3(z°—1)dxdy,
X

Hrpy 28 z =1—x%— y?(z > 0) BY_LA.

S N xOy FHEEWE x2+ y2 =1 FrEEE MU, QB T 5 5 Bl

FRy 22 B AT X e, ]
=Jf 2x°dydz+2y*dzdx +3(z°—1)dxdy
SN

—ff 2x*dydz+2y*dzdx+3(z°—1)dxdy = I, — L.
P2}
HE TN ARAEE AR AR, 1§

2n 1 1-r?
Ilszf 6(x2+y2+z)dxdydz:6f déf drf (z+r*)rdz
) 0 0 0

1
= 127'5]0 Er(l—rz)2+ r3(1—r2)]dr — 1o L oon

]
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18.

19.

=, f£ xOy Vil EIHREKIR D ={(x, y)| x2+y2 <1}, WA

Izzﬁz 2x°dydz+2y*dzdx +3(z°—1)dxdy :—”D3(0—1)dxdy =37.
&S] I:I:—IZ=27T—37T:—7T.
(AR 73 11 93)
BHARE x"+nx—1=0, HA n HEEE. AN GREEE—FELE X,
I o> 11, i X e,

(2 f,(x)=x"+nx—1, W £,(00=—1<0, f,(1)=n>0. HBETHH, HFiE
x"+nx—1=0FAEIESEUR x, €(0,1). Hx>0lf, f/(x)=nx""'+n>0,
B £,(x) 7E [0, +00) L EAVEHE N, WOHRE x"+nx—1=0FEME—IEER x,.

(I H x"+nx—1=05x,>0%10< x, = — <%,Eﬁ(%’la>lﬂﬂ“,0<x§<(%)a.

n

MDA > - 8, A a> 1, 228 S xe ek,

(A5 12 71)
Wz=2z(x,y)2H x*—6xy+10y2—2yz—2z*+18=0 HEMIEEL, K z =z(x, y)
HIARAE AR ARAEL.

RN x2—6xy+10y2—2yz—2z2+18=0, FRARILN x SREMXS y KF1E
2x—6y—2ya——2z2—)zc=0,
dz oz
—6x+20y —2z—2y -~ —2z-— =0
X y—2z yay zay

IR TF e e, 22 =0 H 22 =0, Wf#x=3y Hz=y. KA
fEsoTR, A

x=9, x=-9,
y=3, B {y=-3,
z=3. z=-3.

TERS BT REMIL RS x, y RiWSFEL, 15

p
0%z 0z)\? 0%z
2—2yﬁ—2( ) —ZZ——O,

dx 0 x2
2z 2%z 0z 0z 2%z

Jz Jdz
20—2——2——2y——2|=—
L oy 9y Y

F17371 H 3161



— 0
x_9) _Z—O

{y=3 {5 A, mE

z=3. 3y =0
_o| 1 L | __1 o_@ _s
© 0x2|933 6 © 0x0ylgz3 2 9J/2 ©33 3
1
i AC—B2= —>o X A=>0, MITIRL(9,3) 7 z(x, y) B IME R, HoIME
x——9 a_Z:O
N 2(9,3)=3. KB, K{y=—3 M{5° RA, M
z=-3. 3y =0
ea 1 es| 1 o 2 _s
~ 0x2|_g-_3-3 6 © 0x0y|9-3-3 2’ © 9y?|o-3-3 3

i AC—B%= —>0 XA_——<0 MITIRL (—9,-3) /2 z(x, y) IR S, )
KIEN z(—9,—3)=-3.

. ORI 53 9 51)
B TR TR
1+a)x,+x,+---+x,=0,

2x,+2+a)x,+---+2x, =0,

nx,+nx,+---+(n+a)x, =0,

] a BFMERS, 207 AAETM, FRk i HER.
- AT RETER A (ERIE TR, F

l1+a 1 1 - 1 1+4a 1 1 1
2 2+a 2 --- 2 —2a a 0 0

A: —_— :B
n n n - n+a —na 0 0 -+ a

Ha=0I, r(A)=1<n, BXTTHEAFIZMR. HEBTEHN
X, +X,+--+x,=0,
H R R R
nm=(-110,---,00", n,=(-1,0,1,---,00", ---, n,_,=(-1,0,0,---,1)".
TRAFBHINERN x =k +-+ kpan,ey, HH ko, ko IEREERL
Y a#0W, XN B EVISITER, B

l4a 1 1 - 1 a+”(”2“) 00 - 0
gl 2 10 0O -2 1 0 0
—n 0 0 1 —n 0 0 1
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Al a=—"UD g ra)=n—1<n, HULSFRAMEIEERE. HERTE
2iby

_le + x2 == 0,
—3x1 + x?) == 0,

—nx; +x, =0,

RIS EMER N n=1,2,---,n)", TREIEHIDERN x =kn, HA k NE
.

21. (RG99 57)

1 2 -3

WM A= -1 4 -3 |BREAEE - ER, RaWEH, HFiTEARS
1 a 5

AJARMELA Fa L.

fiB. ARRHEZ TN
A-1 -2 3
IAME—Al=| 1 A—4 3 [=(A1—-2)A*—8A+18+3a).
-1 —a A-5
(1) % A=2 BFIE AR _ER, WE22-16+18+3a=0, f#fFa=—2. H
RIS A RRHEE N 2,2,6. KoM rRE—A)=1, FTPAA=2 XML
KIFHERER 21, FT A=2MEE, M A rTHELCUS fAk.
M) A A =2 ARFETREN ZER, W A2—8A+18+3a AR FT7, MM
18+3a =16, i a=—. BULRT ADORHMER R 2,4, 4. A r(4E—4)=
FIr DA A =4 X N IS TERBRHIE MR R A 11, RNET A=4 BEE, })\
M A ASRTREEON Fa AL,

22. (K57 9 57)
% A, B NBENLELE, H P(A)= i P(B|A) = % PAIB)=1. &

2
L AR, . B R4,
o, ARKA; |0, BARKAE.
Ko (1) ZHERENIZRE (X, Y) FBER A, (D) X MY FIHEKXERE pxy.

f&. (1) T P(AB)=P(A)P(B|A)=—, FFLAP(B)=

FIEE LR R AN H R R, ﬁ
P{X=1,Y=1}=P(AB)=

=—. FIRZAER AKX

P(AlB

12’

P{X=1,Y=0}=P(AB)=P(A)—P(AB)=<
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P{X=0,Y =1}=P(AB)=P(B)— P(AB)=—,

P{X=0,Y=0}=P(AB)=1—P(A+ B)=1—P(A)— P(B)+P(AB)="~

(X, Y) BIBER AN

o
[—

=Wl
—
\S)

(ID) X, Y BIRER A0 525 H
P{X=0}=P{X=0,Y=1}+P{X=0,Y=0}=

P{X=1}=P{X=1Y=1}+P{X=1,Y=0}=
P{Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1Y=1}=—+—=

P{Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1,Y=1}=—+—=
FiPA X, Y BIMEZR A0 R

X0 1 01
3 1 5 1
P13 3 6 6
101 AHECEMRI EAR,
1 3 3 1 5 5
EX——, EY——, DX_Z 116 DY_E 6= 36’

E(XY)=0-P{XY=0}+1-P{XY=1}=P{X=1Y=1}= %
Wt 7 ZRIE R R EET

_ 1 _ Cov(X,Y) _\/1_5
COV(X,Y)—E(XY)—EX-EY—Q, Pxy = —~ /57— 15

23. (K57 9 57)
BEAR X 1R R

1
F(x,ﬂ):{l_x_ﬂ’ x>1,
0, x <1,
HPRHMSE L >1, X, X, X, FREER X AR AREIAEAR, K:
(I) g WFEAGTHE; (D B AR KIAL T &.

B
. X OB Flx: )= {ﬁ— o1,
0, x<1.
(1) BTN E X
EX:fwoxf(x;ﬁ)dx:f%ox.x//ildx:%.
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PRSI EX =X B L =X, wig p =, piAsHp
mmmw%ﬁﬂ_§§ th X %f&.
) & xy, X, , X, AN THEAR X , X, B —ZUNME, WHRSRRECH
LB) =] [ FlxsB)= | s Ko7 HE=D 2000,
= 0, Hfte,
Y x,>1(i=1,2,---,n) B, L(B)>0, BXEHRNEIS
lnL(/S):nln/S—(ﬁ-l-l)Zn:lnx,-.
PN SRS, 34 SHNEG
dinL(B) n
dﬁﬁ __—Zlnx—O = ﬁ—ZIHXl.

M B BIEARBURAG T &R = —.
ZlnXi
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—OORFEMBFHE—MWE

—. HETE (1~6 /NG, /NG 45y, HH244))

N

1. @%y—
. Ry = e L RARIIEE AR
b= Jim 10— tim 0,
b= lim [ £(x)— kx]= lim -t =

FTARTSR AT LT RN y = 5 x— 1.
2. MO xy' 2y =xInx W& y1)=—= H’Jﬁf’éj?

fi#. NMIHy= —xlnx——x JRTTRERN y/ + = y—lnx EEPASRE Y S SpGiN )
y:e_fxdx(flnx-efxdxdx+C)
:éUlenxdx+C)=%xlnx—lx+%,

Hep ¢ 2HH Elay(l):——@rc 0, WAFRMER y = —xlnx—%x

BERRE u(x, y,2) =1+ e +18,$uﬁ%*:—{1 1,1}, }\J ~| 120 =

fi#. NiH v3/3. HLE, KH

du x du y u =z
ox 3’ oy 6 2z 9
1 1 1
cosa=—, cosﬂzﬁ, cosy ==,
Pt LARR K 5 1A S 500
du 1 1 1 1 1 V3

1
o3 BV AT AT 5
4. & QM z = /x2+ y2 5K z = /R2—x2— y2 B2 FIXIEH, © 2
Q RN IR SN, T f f xdydz+ydzd+zdedy = .
b))
BB NIH(2—v2)nR3. PAQFRTRH z=4/x2+y2 5 z=/R2—x2—y2 fiERIVE
R, BEsiraRE
JJ xdydz+ydzdx+zdxdy=fjf 3dxdydz.
h) Q
A BRI AR ARG
R % 27 J2
Jff 3dxdydz=3f pzdpf singadgof dH:Zn(l—T)RS‘:(Z—«/E)ﬂR:“.
Q 0 0 0
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5. % ay,a,, a3 YN 3 465 A, ICEERE
A= ((Zl, az,ag), B= (al +a2 + (13, (Zl +2(12 +4613, (Zl +36¥2 +9a3),

W Al=1, ABAIBl=__

fi#. NIH 2. [N 111
B=(a,+a,+as,a,+2a,+4a;,a;,+3a,+9a3)=(a;,a5,a35)[ 1 2 31,
0 A=(ay,a, a3), MIBEATHIE 149
111
|Bl|=[A|-|1 2 3|=1x2=2.
149

6. MEL1,2, 3 4 FIEER—DEL, IR X, B L2, X FMEE—DEL, i by, T
P{Yy =2}=

13 yproen N1
fig. Jﬁiﬁ@. iy=9 PX=i)=7, i=1234

P{y=2|X=1}=0, P{Y=2|X=2}=

P{Y=2|X=3}=1, P{Y=2|X=4}=

3)
W 2R A
P{Y =2}=P{X=1}P{Y =2|X =1}+P{X =2}P{Y =2|X =2}

)

= N

+P{X=3}P{Y =2|X =3} + P{X =4}P{Y =2|X =4}
o (gal l nym
_ZX( +§+§+Z)_E'

Z.EEER (7~14 /N8, /NS4Sy, H325)

7. ZPRAEL f(x):nﬁ_glo Y1+xPBr, M f(x)TE (—00,400) - vvvrveenninn. ( )
(A) ZEAL AT . B) e E— AR F AL
) IEEM DA F AL (D) BDH=DAAF AL

fi#. NIk (C). e BRITieKRH f(x):
x| <18, B VIS Y1+[xpr< V2, Eﬁf(x):nli_%lo V1+|xpr=1;
Hlx|=1H, f(x)=lim v1+1=lim v2=1;

x> 10, |xP=]xPr < o/ 1+][xPr < /2|xPn = V2|x]?, B f(x)=]x].
Fir DA
L |x| < 1;
f(x)‘{|x3|, xI>1.

FTIE f(x) FIART SR 1 FEBOEN, Bl x =£1 4 f(x) AAIT, BIE (©).
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8. 1% F(x) BIESHKEL f(x) FI—DEEE, TR “M WD BEEMHFZENT, N

(A) F(x) ZIBHRE < f(x) AT EREL.
(B) F(x) 2@ Rl & f(x) 2 HPREL
(C) F(x) /2 BHARE < f(x) 2B HARKEL.
(D) F(x) 2H R < f(x) 2RI R

W RO (). L, BT Flo) = f " F(6)di+C R F(x) = f(x).
0

(1) 24 F(x) WIBBERIN, B Fex)= F(x), TR Fx)-(1)= F/(x), Bl —f(—x) =
F(x), FRED flex)=—f(x), AL f(x) HAFEREL.

() RIIK, #H f(x) NETEREL, N F(—x)zf_xf(t)dt—i—c, & t=—k, M
0

F(—x):f_xf(t)dt+C :—fxf(—k)dk+C =f0xf(k)dk+c = F(x),

Bl F(x f f(t)dt + C FBEFEL.

Zr LRMIA, (A) NIEBRIEDL. B4, 2 f(x)=1, F(x)=x+1, AJHEER B) f1 (C);
é\f(x):x, F(x)=x%, AIHER (D).

0. VAL u(x, )= px + )+ plx—y)+ J T pde, HAE ¢ BH CHS,
x—y

¢Eﬁ S 7 = ()
ou 2%2u  o%u d%u ou ou d%u
(A)m:—a—yz (B )W_a_yf Czay =7 ®aiay =

f#. NOE B). JoR—WwFEC

2 )+ (= Y)Yl ) —(x— ),
=9 e+ )= (x— )Yl + )+ Y(x =),

R S 24

o%u

T (e y)+ ¢ =)+ 4 Y= (x— ),

P =g )= 9 (= Y P )+ ()

T x4 )+ 9 (=) Y e+ )~y ()
Wi S5 =S8, B (8) MERRIEIL

10. RE=JTtHE xy—zIlny+e* =1, RIBREREKFEEHE, FELS0,1,1)—
AR, ZEIEATIRPT TR oot ()
A) HEEHE — DN EAES R FEIBREREL z = z(x, y).
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11.

12.

13.

B) AIAEN N EAIEL R SFERIBEERER y = y(x, 2) fl z = z(x, ).
(C) AIFE NN B EIES R FEIRREEREL x = x(y,2) 1 z = z(x, y).
(D) AIFE RN B A EL R SERIBEEREL x = x(3,2) Fl y = y(x, 2).

. ME D). #F(x,y,z2)=xy—zlny+e*—1, NI

Z
Fl=y+e¥z, F/=x——, F=—Iny+e“x.

FrEA F/(0,1,1)=2#0, F/(0,1,1)=-1#0, F/(0,1,1)=0. HIFPREFIERE
H, HREAHEN B ES R SFEIRER x=x(y,2) M y=y(x,z), WM
i% (D).

% A, A, BHERE A BIPADARFIRRHEE, *NARHERIE D3N a0, T o,
Aty + ) R TE S B FE AP IATELEMR e ()
(A) A, £0. (B) A, #£0. (C) A, =0. (D) A, =0.

. BE B). W ay,a, BB T ARFHERRAERE, W a),a, &K T

1 A
(al»A(al+a2)):(a1’klal+)L2a2):(a1)a2)(0 Al),
2

1 2

FREL @, Alay + a,) ERIETCRHIFEE SR o ul= Ay #0.

2

B AN n(n>2) BralERE, et A RS 11755 2 1719968 B, A*, B* 7%l
A, BBIFERERERE, T ()
(A) 3He A+ (55 1 511556 2 5115 B+

(B) 334t A* I3 117556 2 1745 B~

(C) ZHe A* 1956 1 3558 2 51§ —B~.

(D) 52 A HY5E 11755 21715 —B~.

. NVIE (C). R AME—ITS5E 1715 B, Bl B=E,A. XKW AR, #)

|B|=|Ep, Al = |Ep||A|=—|A| #0, B~ =(E;,A)" = A" Ey.
NID]
B*=|B|B ' =—|A|A'E,, =—A*E,,,
] A*E,, =—B*.

RN R (X, V) FIRER TG N

Y
0 1
X
0 04 a
b 0.1
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14.

EHIBEN S (X =0} 5 {X+ Y =1} FHEJRNZ, Wfoooveeoiiny ()
(A)a=02,b=0.3. B)a=04,b=0.1.
(C)a=0.3,b=0.2. (D) a=0.1,b =0.4.

. Bi% (B). H4ER BN BB SRR

04+a+b+01=1 = a+b=0.5.
Afla+b =05 XHEH{(X=0}5{X+Y=1} B, TEH
P{X=0,X+Y=1}=P{X=0}P{X+Y =1}

I MRS
P{X=0,X+Y=1}=P{X=0,Y=1}=a,

P{X=0}=P{X=0,Y=0}+P{X=0,Y=1}=0.4+a,
P{X+Y=1}=P{X=0,Y=1}+P{X=1,Y=0}=a+b=0.5.

RAFTHER, 58 a=04+a)x05, f#f5a=04,b=0.1.

X, X, -, X, (n=2) KRB ER N, 1) FIRIBAREHIAEAR, X WEEARIE, S2

HIREARTTZE, M- e v e e e e e ()
(A) nX ~N(0,1). (B) nS? ~ y3(n).
(@) (”_S”X ~t(n—1). (D) (”,,_Ml ~F(1,n—1).

DXt

i=2

. Vi (D). B X, X, -0, X, (n = 2) SR EER N(0,1) R HRBEVIEA, #H

- 1< 1
X=;;&~Nmp

RIE I ES B AR M EIe

X—0 —
i VnX ~N(0,1),

_1\Q2 112

X—-0 nX
S/yn~ S

WCHERRIZEDT (A), B), (C). X
Xn 1), YK~ 7n-1)

i=2

~t(n—1);

H X5 x2MHEMH, T2
i=2
2 _ 2
e S W)}
2XH=1 Y X?
i=2

i=2

N % (D).
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15.

16.

. BREB (15~23 /N, H94 57)

(A 73 11 73)
WD ={(x,y)|x*+y?<¥2,x>0,y >0}, [1+x2+y?| R ANET 1+x2+ y2
RRBHC AR [ [ xyli+xt+y2ldrdy.

D

. MR

1 ;
ff xy[1+x2+y2]dxdy:J2d9f r3sinf cosO-[1+r?]dr
D 0 0

z v
=J sinBcostOf 3 [1+r*]dr
0 0
1 T V2 L (V2
=—sin29|02J r3-[1+r2]dr:—f r-[1+r*]dr.
2 . 2],

ﬁ'ﬁ[1+r2]={;’ S W

1 V2
JJ xy[1+x2+y2]dxdy:%(f r dr+f 2r3dr)
D 0 1

(£| —| ) ( +- (2—1))
AR 12 )
*%é&%ﬁzi(—l)"—l(u L) e B IR SR F(x

n(2n—
KA
—1 +
. (1) (1+(n+1)(2n+1))x2 ’ o (m+1)2r+1)+1 n2n-1) , o,
lim = lim . x2=x2
nmee (—1)n—1(1+ 1 )x2n n—oo (n+1)2n+1) n2n—1)+1
n2n—1)

A DAY x2 < 1 IR 8 xR Bl, 24 x2 > 1 I EREUR B, TR R sl
XA (—1,1). BN, 4 x =1 NEHFETRRANE, WRFRHREIE x=+1
REEEL. TE—1<x <1,

UORDICHin (1 e 1)) K= D) )

=- i i =50+ 5
W), HELIERRARE N
) == X =~ = T
A $,0x), TEMOURI -1 < x <1 LIBIURS
O
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(o]

SZ//(x) — Z(_l)n—12x2n—2 =2 i(_xj)n—l =2

n=1 n

1
1+ x2

—

BT S,(0)=0,8,(0)=0, ATLA

’ _ o’ * " _ *2 —
Sz(x)—82(0)+fO Sz(t)dt—f0 1szt—Zarctanx,

GBS
Sz(x)=82(0)+f Sz’(t)dt:ZJ arctan ¢t d¢
0

0
X

t

1+t2dt

X
=2t arctan t\; —ZJ td(arctan t) =2x arctan x —ZJ
0 0

=2xarctan x —In(1 + t2)|;c = 2x arctan x —In(1 + x?).

M

2

f(x)=8(x)+S(x)= ﬁ +2xarctanx —In(1+ x%), xe(—1,1).

17. CRAEH 5 11 43)
N, gk C WAREN y=f(x), RGB,2)BEN—NMEE, HLL 5 1L, 25
EfZk C 1£51(0,0) 5 (3,2) WbITIZk, HRZ RN (2,4). BHEE f(x) BE =M

3
VESRERL, TR j (22 + x)f"(x)dx.
0

yﬂ

L1
] N N
2F-f1 -\
1pfe--4--a X0
o 1 2 3 4 x

fi#. HELZ L 1T (0,0) F1 (2,4) MAEIEZ [, FIRPR N 2. HEZ ], BHIZk C fEAH
(0,0) U1, HSEWLMAE XA f0)=2. RAMIE f/3)=—2. BIMHA
(3,2) BHIZR C BI—"MAEAH] £7(3)=0. HZPHHAD AR,

3 3
f () dx = f ()
:[(x2+x)f”(x)]3—fo f’(x)2x +1)dx
3
- f x4 1)
P S
=—[(2x+1)f (x)]0+2f0 f/(x)dx

=16+2[f(3)— f(0)]=20.
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18. (A7) 12 7)
CAIBEE S (x) 7€ [0,1] 1IE8%, {E (O, DIAIR, H £(0)=0,f(1)=1. IEH:
(I) 7AE £ €(0,1), 8 f(£)=1-&;
() FAEMDARIKIE 0, €(0,1), 15 f/(n)f()=1.

. ()% F(x)=f(x)—1+x, M F0)=—1<0, F(1)=1>0. T2 MHXHAZELH
BHNMETHA, 71 £<(0,1), #8 FE)=0, Bl f(&)=1-C¢.
(1) 7E [0, E) M1 [£,1] X £ () 2 07 FRoAR B E PP B, A 26 R R Y
mne0,8),{e(E1),

T

o FE) 1=f0) _1-& &
rfo=te = =

I
|
—

19. (A7) 12 9)
R o (y) BAES: S, ERSRERNERBOCIERE SRMAML L =, il

LBy jﬁ PN +23y Y oy o8
L

2x24 y4
(1) UERH: XTI x > 0 NRHMER 2 BOGER B AL C, F

¢(y)dx+2xydy
c 2x2+y4 N

0.

(ID) KEKEL ¢ (y) BIFRIE.

B (HWwHE, ¥ comh: c=1,—1,, HP1,=NRM, ,=NPM.
y;

(

™

IE—5RHhEL ;= MQN BEISR R HES C Mg, W

¢(y)dx+2xydy ¢(y)dx+2xydy ¢(y)dx+2xydy
252+ 4 = 252 4 4 B 252 4 4 =0.
c xe+y L+l xety L+l xe+y

Mmigp=-—2Y_o— 2 po B x> 0 HEH —HEL S

2x2+y4’ T 2x24 y4?
B, DR, s | POV e TR, HY
L
x>0f, ME 2= it
ox Jdy

0Q _2y@x*+yY)—4x-2xy —Ax’y+2y°

ox (2x2+ y4)2 T o(2x24yar

OP _ ¢'(y)2x*+y")—4p(y)y® _ 2x*0'(1)+ ')y —40(y)y®

oy (2x2+ y4)p B @2x2+ y4p :
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b EER AN, 15
{w%y)=—2y,
O'(y)yt—4p(y)y*=2y°.
S o(y)=—y2

20. (AR@ii7r 9 71)
BRI IR (21, X0, x3) = (11— a)x? + (1 —a)x2 +2x2 + 2(1 + a) x, x, RN 2.
(1) K a HIHE;
(D) KRIERZH x =Qy, 1 f(x1, xp, x3) tLEIRETE ;
I SRFTFE f(x1, x5, x3) = 0 (R,

%, (1) —IRADS N AERE N
l—a 1+a O
A=|14a 1—a 0|,
0 0 2
H_IRBIR N 2, Hl r(A)=2<3, ATLAlA|=0, B

l—a 1+a O

a3 |1—a 1+a
|Al={1+a 1—a 0O|=2-(—1)"". =—8a =0,

l1+a 1—a

0 0o 2

KiFa=0.
110
MY a=0t, A=|1 1 0], FFlA
00 2

A—-1 -1 0
AE—Al=| -1 A-1 0 |=(A-2)A"—21)=AA—-2).
0 0 A-2
LIAE—A|=0, T ARRHEEN A, =2,=2,4;=0. H A, =2, =21, fi#
R METCRHIRFAE 2N -
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W ay, @y, a3 IWIERZ, ¥ a,, ay, a; BALS
1 0 1

a, 1 a, as 1
= =—=—|-1.
[l I

M=l =2 T w0 B T el T V2

0 1 0
BLQ =(11,12,1m3), RINA KA (ERR A s R, £ x = Qy, ]

2
flo 2 x)=x"Ax=y"QTAQy=y"| 2 |y=2y'+2y]
0
(HD EEI f(xl, Xo, x3):2y12+2y22 :0’ ?% N :O’ ¥ = O,yg =k (k yg{ %ﬁﬁi&) }\)\ﬁﬁ
P SK g -
0 1 1
k /
x:Q.V:(Th,nz,Tlg) 0 :kngzﬁ —]_ :k _1 ,
k 0 0

Hrp k=

21. (K& 9 97)
123
3 MR ANS —1T2 (a,b,c), a,b,c FAENZ, 5EHEB=[2 4 6| (k
36k
NEE), HAB=0, R&MTEH Ax =0 @R,

fig. HAB=0%1, BE—F N Ax =0 BfE, H r(A)+r(B)<3.
(DFEk#£9, M rB)=2, T2 r(A)=1. I B=(B1,B»pBs), M B, B; B HifEH
AR Bt ook, nIfENHIEMMER, W Ax =0 FERFRN:

1 3
X = kl 2|+ kg 6|, kl! kgﬂﬂ'ff%ﬁﬁ?&(
3 k

(I) & k=9, W r(B)=1, T/&r(A)=18rA)=2.
(i) # r(A) =2, WFIEHRFEMERE — NI ERAER, B, BTE
H Ax =0 YRR Z, W Ax =0 BYIEM .
1
x=k|2|,  kIEEFE
3
(i) #& r(A)=1, W AR=EAMTERERES], FHE 117758 (a, b, c) RENE,
ARG a#0, W Ax =0 HIREFFREN: ax,+bx,+cx; =0, REUH
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FERIRE R 1, BOERERRE 2 MR TCRRA R, 1% x, x, NHH
AR, DB x,=1,x5=08 x,=0,x;=1, FEHNEMERN

b _<

— -

&= 1 &2l 0
0 1

MBI x = k&1 + K&y, Ky, Ky NEREHFEL
22. (KR53 9 57)

NN — BN 1, 0<x<1,0<y<2x, .
W RN E (X, V) FIRERREN f(x, y)={ Y K

0, Hth.
(1) (X, Y) BILGHERETE f(x), fr(1);
(I) Z =2X — Y BIMEREE f,(2).

& (1) HOGEERBHIE X, KT X MG HRE RN

2x
f dy, 0<x<1, {Zx, 0<x<1,
o _

fo=| f(x,y)dy={0 I

KT Y ISR E

1

400 dx, 0<y<2, 1_1’ 0< <2,
j}(y)::J‘ .f(x;Y)d17:: .[% ::{ 2 E{ﬂ;
—0Q O, ;H;{m. 0’ P .

(I AP HEREITE N : F(2)=P{Z<z}=P{2X—-Y <z}. Hz<0l, E(z)=
P2X—-Y<z}=0. Hz>22l, E(z)=P{2X—-Y<z}=1. H0<z<2[{,

B R RH R R i — B AR o
y.ﬂ
2

0 .

FZ(z)zP{ZX—Y<z}=ff f(x,y)dxdy
2x—y<z

1 2x—z
=1—H f(x,y)dxdyzl—f dxf dy=z—1z2.
2x—y>z % 0 4

18871 HH:3161T1



Rt A7 AT R ECN
0, z<0,
F(z)= z—izz, 0<z<2,
1, z422.
H % S RS A R B R R, FoRIRER
l—lz, 0<z<2,
fZ(Z)_{O, 2 i,
23. (R 73 9 97)
X, X, , X,(n>2) FR EEKR N(0,1) U BABENIAE AR, X AFEAIIE, 2
Yi=X;—X, i=1,2,---,n. K:
()Y 2 DY, i=1,2,--,n
M Y, 5 Y, W52 Cov(Y, Y,).

. B X, X, -, X,(n>2) BN, HEX,=0,DX,=1(i=1,2,---,n),

— 1 & 1 &
EX:E(;ZXZ-):EZEX,-:O,
i=1 i=1
— 1 < 1 & 1
DX:D(;;XL-):E;DX,:E.

(AR Y =X,—X, il i=1,2,---,n, B EY;=0,

— 1 1
DY,.:D(Xi—X):Dl(1—5)X,.—;ZXj]
j#i
—1)2 _
_(n=1) .1+L2'(n_1):n 1

n2 n n

() 77 ZRE X :
Cov(Y, V,)=EWMY,)-EVEY,=E(1Y,)
= E[(X,— X)X, — X)] = E(X, X, — X, X — X, X + X )
= B(X,X,)— E(X,X)— E(X, X)+ E(X).
KA X, X, M52, B
E(X,X,)=EX,EX,=0x0=0.
HTENARN, A
E(Yz):Df+(EY)2:%+O:%.
H B B AN 77 2R A A

E(X,X)= E( ZXl ) (1X3+%ixlxj)
=2

—E(X2)+ ZEXlEX— [DX;+(EX,)*]+0

] =2
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= (14+0)="-.
FIBE (X, X) = %. Ff DA
Cov(¥;, Y,) = E(X,X,)— E(X,X)— E(X,X)+ E(X )

1 1 1 1

n n o n n’
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—_OONREZMHRFAE—EE
—. EF@ (1~6/N, H/N#45r, $L2475))

1. im xIn(1+x)

x—0 l1—cosx

2

. B2, SN lim TR i =,

0S X X0 1x2
2

2. oy =20

B, By = Cxe. SBIAER, JXTHRANELS)
= (Lo [P f-_l Jdx

dx X

= In|y|=In|x|—x+Cy = |y|=|x|e "% = y=Cxe™".
3. K BHEH z=/x2+y2 (0<z<1) BYTM, W
ff xdydz+2ydzdx+3(z—1)dxdy =
b

. x2+y?<1 . o
fB. NIH 2. Ah—hE X, { , BRI sy HRRHYEANL AR Q
Nt /A W NI ]

ff xdydz+2ydzdx+3(z—1)dxdy
b

:j%C xdydz+2ydzdx+3(z—1)dxdy
Y,
—ff xdydz+2ydzdx +3(z—1)dxdy
%
:fff 6dv—ff xdydz+2ydzdx+3(z—1)dxdy
Q ol
Vi
:6><§—O:27T.
4. 15.(2,1,0) 2 FH 3x+4y +52 =0 1 d = )

iz NIE V2. RAREPFIIEE AR, AlfF

_ |Ax+By+Cz+D| _ [6+4+0] _
 JAZ¥B2+C?2  J/9+16+25

5. iﬁ%ﬁ[ﬁiA:(_zl ;) E 2 Wik, SRE B WE BA= B+2E, W |B|=
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fi#. NIH?2, HEHI%KM BA= B+257jf2?%'=B(A E)=2E. WiBUTHI15 |B|-

. 1
|A—E|=|2E|=4. RN |A—E|= 1:2, FIiA |B| =

6. ZFENIZ R X 5 v MO, HIARMIXIE [0,3] L5534, W
P{max{X, Y}<1}=

. BB, BANLAER X 55 Y BIRMIXIE [0,3] ERIES S, T

P{X<1}:f %dx:%, P{Y<1}=f %dy:—
0 0

XhEHAR R X 5 v MHEHRNZ, FrBA
P{max(x,y)<1}=P{x<1,Y<1}=P{x<1}-P{Y<1}=

Z. IR (7~14 /N8, BN 4 5y, H3257)

7. K y = f(x) BEZSE, H Ff(x)>0, f/(x)>0, Ax NEZE x 7£ x, &t
FIEE, Ay S5dy 738108 f(x) TEA x A MBS E 57, & Ax>o0, W )
(A)0<dy <Ay. B)0<Ay<dy. (C) Ay <dy<Q0. (D)dy <Ay <O.

fi#. D& (A). HARASIH R RS AN, 155

Ay —dy = f(x+Ax)— F(x0) = f(%)Ax = 3 (£ A} >0

TEAy>dy. XHTdy=f"(x)Ax>0, A O<dy <Ay.

8. & f(x,y) NIELLRKEL, '}_”Jf dHJ f(rcos@,rsin@)rdr EF - ... ()
V2
- V1—x2 2 Vi-x2
(A)f de f(x,y)dy. (B)J dxf f(x,y)dy.
0 X 0 0
© [Ty [T sxpax. o [ ay
0 y 0 0

fi#. NI%E (C). X D FIMAFRFRZE0<r<1,0<0 < =. HEMALFRFRN

o<y<§ <x<4/1—y2. PP %%?JTdyf . f(x,y)dx
0 y

0. B i a, OB, MR e ()
n=1
(A) i |a,| LS. (B) io:(—l)"an k.
n=1 n=1
© S ayay WS D) Y St gy,
n=1 n=1
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. KO (D). e, =0, WA ), B, © WL Fh Y a, W, iDL
n=1

>y W, DA (a0, ) IR, AT 3 5 08

10. ¥ f(x,y) 5 @(x, y) BONRIREREL, H @) (x,y)#0. BH (%, ) 22 f(x,y) E
AFRFEM @(x, y)=0 FII—MIER, PANETUERAYZE - oo ()
(A) % fi(x0, %) =0, i fy/(xo» ¥%)=0. B [(x0, %) =0, i fy’(xo’ ) #0.
© # 1(X0, o) #0, NI fy/(xo, ¥%)=0. (D) H 1(x0, %) #£0, N fy/(xo» o) #0.

fi#. NO% (D). FRASEHHIREGE, SIAKREF(x, y,A)=f(x,y)+Ap(x,y), WE
F/=fi(x,y)+ A9 (x,y)=0,
E/=f)(x,y)+ ¢’ (x,y)=0,
E/=¢'(x,y)=0.
feets
f;(xo’J’oW;(XOrYO)
‘P;,(XOJ’O)

fx/(xo»J’o):—
Al et F(%0, 0) #0, Al fy/(xo’J/o) # 0.

11. % ay, ay, -+, a, Y30 n AR, AR mxnkElE, FHNETUEMIZ-( )
A ay, ay, -, a, MR, N Aa,, Aay,---, Aa, ZERER.
B) % ay, ay, -+, a;, LMK, W Aa,, Aa,,---, Aa, ZIETCK.
C) % ay, a,, -+, a;, &HTCXK, W Aa,y, Aay,---, Aa, LelEHEE.
D) & ay, ay, -+, a; &I, W Aa,, Aa,,---, Aa, Z&MHEIC%.

ﬁg. EZiﬁ (A) al,az,"' ,as %‘Iﬁ*ﬁ%%'fﬁﬂ: r(alyaZJ"' )as) <sS. T’QB :(al)aZ)"' )as)a
M AB =(Aa,, Aay, -+, Aay). & r(AB) < r(B) 1%
r(Aa;, Ad,,--- ,Aa) < r(a;, dy, -+ ,a,)< s,

Bl Aa,, Aa,,---, Aa, ZKMEHE>.
12. % A3 BAERE, & AMSE 2 1TINEIEE 11718 B, B B WSS 1 51 —1 540

110
FIFE28115 C, IEP=[0 1 0, MWeeeeeee ()
001

(A) C=P'AP. (B) C =PAP™L. (C) C=PTAP. (D) C = PAPT.

f#. Nk (B). HFIFEHSOITFHEMERRR, AIAl

110 1 -10
B=|10 1 0 |A=PA, C=B|0 1 0[|=BQ.
001 0 0 1
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13.

14.

16.

. Mi% (C). HP{A|B}=

. N (A). KERENLAS &R

110\(1-10
PQ=|010||l0 1 0]|=E,
001/\0 0 1
FibAQ=P~', MIii C=BQ=BP'=PAP.
% A, B ABENIEM:, H P(B)>0, P(AIB)=1, MIAH - eveeeeeeens ()
(A) P(AUB)> P(A). (B) P(AU B)> P(B).
(C) P(AUB)=P(A). (D) P(AUB) = P(B).
P{AB}

B B] =118 P{AB}=P{B}, MfiAHIMEARE
P{AUB}=P{A}+P{B}—P{AB}=P{A}.
RN R X IRMIES DG N(w,, 02), Y BRMWESSE N(u,, 02), H

P{X —pu| <1} > P{|Y —u,| <1}, M - e ()
A) o, <0,. B)o,>0,. (C) Uy < Uy (D) uy > .

, FITEA

<—) 2P<{0<X_“1 <i}

g, g, g,

P(X—m|< 1):POX;1“

~2[s(5)-s0]=20(3)
FIBEAT P(|Y — | < 1) = 20( =) =1, B o(x) R EIRBMEL, FLLY

PUX — | <1} > P{|Y —u| < 1} i, 2@(%)—»2@(%)—1, Eﬂ—>— it

Pho,<o,.

FRER (15~23 /N8, 4L 94 4))
. (%5 10 43)

X D = {xy|x +y?<L x>0}, WEZEHS 1= ff l+xy

1+x 2+y2

A — B R A AT R AR AR AR AR AT 15

. 1+xy . 1 Xy
_JJD 1+x2+y2 dXdy_JJD 1+ x2+ y2 dxdy+ffD 14 x2+ y2 dxdy

! % ' r TC 2 1 T
_JJDdedy_f_gdefo 1+r2 dr_Eln(Hr )|0_§1n2'
GRS 12 59)
BB {x,} R 0< x; <7, X,py =sinx, (n=1,2,---).

(1) VEW] lim x,, 7F7E, FFREBR; (D HIT Jim (Z2)

n—oo Xn

1
_2
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. (ODHBETo<x<nl, 0<sinx<x, TREO0<x,,, =sinx, <x,, XA
{x,} B/ H x, >0. HEAEEFUERIH lim x, FE1E, WA, R
KL ER RIS A=sinA, AL A=0.

(I HEEM %%?/J\%ﬁicﬁ%ﬂl?%%iifiﬂlﬂﬂ%

. X X2 . sinx,, \ x2 . sint\r .1 sint
lim ("—“) " = lim ( ") " :hm(—) =eXp(hm—ln(—))
n—oo \ X, n—oo \ Xy t—0\ r—0 2 t

sint 1
= exp | lim —L _ =ex (limsmt_t)—ex (limCOSt_l)—e_é
- p t—0 t2 - p t—0 t3 - p t—0 3t2 - )

17. (RE# 5 12 57)
KEBREL f(x) = ———— JRIFAK x IIRZREL

24+ x—x2

1
12

fi#. Jort eREE o g Fe A TCRN AR R BUR T R
Flx)= 1 :1( 1,1 ):1 1,11

(1+x)2-x) 3\l+x  2-x) 3 1+x 6 ;_%
2

—loo_nnloox_n_loo_n 1 n+l1
_3’;0( 1)"x +6n2_02"_3;)[( 1) +2n+1]x (x| < 1).

18. CAR®#H 71 12 1)
BEEREL f(u) 1E (0, +00) NEA ZMSIE, Hz=f(Vx2+y?)HEEX
0%z d*z _
PP + a—yz =0.

f'(u)

(1) BAUE £ (u)+ —=0. (I & f()=0,f'(1)=1, KK f(u) BIFRIE.

. (D) z=f(u),u=/x2+y2 Al{§
E WP s = (V)

Neak NeaTk
&:f//( x2+y2) X +f/(‘/x2+y2)y—2
gx? (x2+y2) (x2+y2)
0%z y? x?
7 =f"(v/x2+y?) i) +f/ (v x2+y2) —(x2+y2)3/2
.y 0%z 0%z .
KA P 8_)/2 =0, 1+

DL £ () + 2 — o o

u

% f'u)=p, WfAER L=-L, Uluj%pz—f%”, 3 fu)=p="".
HN f(1)=1, FrPAC =1, U\ﬁﬁf’(u):%. 13 fu)=lnu+C,, X[AN
f(h)=0, FRLAC,=0, 15 f(u)=Inu.
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19. (R 7> 12 77)
WAL B D ={(x,y)|y >0} W, H¥ f(x,y) RAES WS, HWER
B e>08E ftx, ty)=t2f(x,y). UERA: X D NHHERE 2 BOCIEE AIfE
FAARNZ L, %Kﬁjg yf(x,y)dx—xf(x,y)dy =0.
L

. CF ftx, ty)=t2f(x,y), WXt KRG
xfitx, ey)+yf(tx, ty)==217f(x,y).
L =1, 187
xfi(x, )+ yf(x, y)==2f(x,y).
B P=yf(x,y),Q=—xf(x,y), WH
=S )= x5 y) G =Y+ )
AT KT 52 = 5, B DL b AT A

20. (A7 9 77)
Xp+ X+ X3+ x,=—1
EREEFFIRERME TR < 4x, +3x, +5x;,— x, =—1 A 3 DERMETCRIIF.
ax;+x,+3x;+bx,=1
(1) UERATT R R EUERE A HUFE r(A)=2;
(D) K a, b BME N TTFEH A IE .

111 1
B (1) REBJEMEA=|4 3 5 1|, RHMEN M n=4, BX Ax=bF="
al3 b
LRMETCRMR, 1% ay,a,, a5 BFTFEERY 3 DM RIIE, W a—ay, 05—y
& Ax =0 I NERMETC R, T24—rQ)=2, Bl rA)<2. XIKNAF
— N FAETE, FRPAr(A)>2, M r(A)=2.
(I) A 75 R 3G RE BRI T AR

111 1 -1 1 1 1 1 —1
(Alb)=|4 3 5 -1 -1 |— -1 1 -5 3
al3 b 1 0 1—-a 3—a b—a 1+a

1 1 1 1 -1
—10 —1 1 -5 3 .
0 0 4—2a 4a+b—-5 4—2a
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4—2a=0

, Ma=2b=-3. ATlA
4a+b—-5=0

Eﬂm=&f%{

1 0 2 —42 10 2 —4 2
(Alb)—]0 -1 1 =5 3|—|0 1 -1 5 —=3].
000 0 O 00 0 0 O

KIS HREA Ax = b BUEN (2,-3,0,0)7 + ¢,(—2,1,1,0)7 + ¢,(4,—5,0,1)7,
o, o NEREFE.

21. (K@i 9 77)
1% 3 M SN FRAERE A AT IE R 2N 3, A& = (—1,2,-1)" 0, =(0,—1,1)"
JTELRMEFFRA Ax =0 TR ME.
(1) 3K A BUFHEE SRR = ;
() RIEZZHERE Q FINAFERE A, {615 QTAQ=A.

fiR. (1) HEUE S Aa, =0=0a,, Aa,=0=0a,, W a,a, & ARNNT A=0H1
FHIEAE, XN a0, &R, MA=0FVE AN _EHREE. X
R AWEATITR AN 3, DA A(1,1,1)7 =(3,3,3)" =3(1,1,1)7, ArlA
a;=(1,1,1)7 J& A BN N FRAEE A, =3 BRHMEE, MM A=02_"H
FriEE. T2 ARRHEEN 0,0,3; BT 0 FURHIERIERZ ko) + ka,, Kk, K
AEEH 0; BT 3 HFRHEREZ kyas, ks #0.
(D) ERHEM & a,, a, IEXEIE

1 1
pr=a=12-1", m=t?aﬂ'
PP B, Boy a5 BAALAE, 15
(ﬁ@ «/é)T (ﬁ ﬁ)T (ﬁﬁﬁ)T
1= R o0 o y 1= __)Oy_ y M=\ 55 .

6’3’ 6 2 2 3773
000
2 Q=11,1n213), W QBIEREFE, HH QTAQ=Q'AQ0=|0 0 0.
003

22. (AR5 9 57)
FEALZS B X RN

1

2 —1<x<0;
LK)=41 o<x<z;

0, Hth.

LY =X?, F(x,y) R ZERNIZR (X, V) R mEE. K
(Dymﬂﬁﬁﬁﬂwx(mpegﬂ.
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. (DA F(y)=P{Y<y}=P{X?<y}, HENRNIE: Hy<ol, F(y)=0;
Lo<y<1H,
o vV 3
:p(—ﬁ<x<ﬁ)=f Edx+f Yax=2y7;
-7 0
Y1<y <4,
01 vV 1 1
Fy(y)= P—yT <X < /)= 5dx+f0 Yax=1+1y3
Yy=alt, F(y)=1. &R, B

0, y<0;
% v, osy<I;
§+Z1/_, 1\y<4
1, y =4
2R 85 2 0 A BRI BTN B X TR BRI 5y, R A
3
m, O<y<1,
(y)=F(y)=4{ _L )
Kr(y)=F(y s 1SV<4
0, HoAth,

(I0) tRIE _4EFEN 1 &1 E G
F(—5,4):P{X<—%,Y<4} P{X —% }

1 1
:P{—2<X<——}=f lax=1
2 2

23. (A7 9 77)
REMA X HIRERE L N

0, 0<x<l1,
f(x,0)=41—-0, 1<x<2,
0) ;H;lz)

Hrh g ZRASE (0<0<1), X, X, X, KRB EME X B HRRETUAEA,
& N NFEARIE xp, x50+, x, FUNT 1B, 3R 0 HUBCRBUEASL T

fig. A%, UORRREL

ON(1—-6)""N, 0<x;,%;,, X, <LI<x, ,X - X;
L(H): 1 2

In

<2

iN+1? ViNg2?

0, HiAth,

TEO< Xy, X, %, <1, 1<x;,,, % cx;, <2 I, FEIXPIA[E EE RN TS

InL(0)=NIn6+(n—N)In(1-0).

ip? iNg2? "’
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WX 0 RFHLFENZE, F2

dlnL(H)_ﬁ_n—N_O
do 0 1-9

5 0="", FLhO HIRABISRIEIHE N 0 =

3=
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—OOtHFEEMBFHE—MS

—. EEFER (1~10/N8, B/NEL4 5y, $E4053)

1. Mxo0H, 5 VxEMPITLE/NER e ( )
(A) 1—eV*. (B) In Hj; ©) vVitv/x—1. (D)l—cosyX.

fi#. Nk B). T, FN

In 1+x :lnl—ﬁ+ﬁ+x :ln[l

1—Vx 1—Vx ]

MY x —0° BY, 5202 0, FRAHSH S MR AHSES)

X+Vx X+Vx _
1n[1+ 1—ﬁ]~ T x4 /T = VR (V)Y

2. EEH%%y:%_i_ln(l_,_ex)ﬁﬁj&gj%ﬂ’g%ikﬂg ................................ ()
(A) 0. (B) 1. (©) 2. (D) 3.

fi#. Nk (D). HA
llmy—hm( +ln(1+ex)):

x—0

FilA x =0 B — SR EBNIZ; FH
lim y= lim ( +In(1 +ex)) =0,

X——00 X——00

FITEL y =0 27 x — —oo JTTAIN—Z0KF-ifnask; <

1
- Tin(l+e%) 1  In(l1+e*
k= lim = lim *— = lim (—+ ( ))
x—+00 X X—+00 X X—+o00 \ X2 X
. 1 . In(1+e* . e*/(1+e*
= lim —+ lim ( ):0+ lim 4 ):1,
x—+00 X X—+00 X X—+00 1

b= lim (y—kx)= hm ( +ln(1+ex)—x)

X—+00

= lim —+ lim (In(1+e*)—x)=0+ lim (In(1+e*)—Ine")

x—+o00 X xX—+00 xX—+00

= lim In(*25)= lim Ine™+1)=In1=0,

Xx—+00 X—+00

FTRA y = x RHIERAIRIANOL. B3 3 KLk,

3. (N, LR y = f(x) EEXE] [-3,-2],[2,3] ENEFE2HI2ER N1 E T
I A, fI:IEﬂ [—2,0],[0,2] LETEDAIRER Y 2 B L. NHEE.

N yh

3 2\ 1 0 1 23
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B F(x f Fo)de, M RFIGERIERIIIR - oo ()

A) F(3) ——ZF( 2). (B) F(3) = F(2).
(C) F(=3)= ZF(Z). D) F(—S):—ZF(—Z).

fi#. Ni%E (C). HIFRASMHR, f(x) 8 x BIEEE, W f(—x)=—Ff(x), H F(x)=
Jf(t)dt%n

F(—x)zfo_ Flo)di = f fewd(-u)= f Flw)du = F(x),

W F(x) 9 x FMBEEL, PTPA F(-3)=F(3). BTz~ EEEHAR, HERD
HIJUTE X, 155

F2)=j flyde=2-12=7

th)dt—J ft)dt+f f(o)d ( )Zzg.

A F(—3)= F(S)——
4. WAL f(x) TE 3 =0 XEsk, I ROIRBRIRIR oo O
@ #1im Xt 0l F0)=0
®) #1im T 2206 f(0)=0,
© #1im 2 f2¢e, W 7(0) .
(Dmmw t71E, M f(0) T LE.

fi#. NIk (D). FIUNE f(x)=|x|, B
f(x) f(=

x—>0 x—0 x—>0

|x|—[—x] _

fFAE, i

lim [@-J10) _ lim —*~2 =—1, lim J-J10) _ lim =% = 1,

x—0— x—0 x—0— X -0 x—0+ x—0 x—0t+ X -0
BRI, FTA f(x)=|x| f£ x =0 IS £/(0) NFAE, BIEIN
(D) #H1IR.

fh lim P AR () 15 x = 0 4bYELE, TR

£(0)=lim f(x) :un%(@x) —1im 2 Jim x = 0-1im /¥ o,

x—0 X x—0 x—0 X
Ffr AT (A) 1ERA.  HIETT (A) A f(0)=0, AFEA
£10)=lim {920y [

x—0 X — B x—0 X
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TR7E, FFLAYEL (C) WIERA. M f(x) 7E x =0 RbFESE, FFRA f(—x) 76 x = 0 4D
g%, M
lim [ f(x)+ f(=x)] =lim f(x) +lim f(—x) = £(0) + £(0) = 2 (0)
i oA
2f(0):lim[f(x)+xf(_x)-x]:limf(x)+f( x) dimx=0- lim £ )+xf(—x):0’

x—0 x—0 X x—0 x—0

B f(0)=0, FrRUZEIR (B) IEF.
5. BEREL f(x) 1E(0,+00) FEF I SE, H f(x)>0, 2 u,=f(n) (n=1,2,---),

IR I s o . IO ()
A) & uy > up, M {u,} HUER. B) & uy > u,, W {u,} AR
C) #H uy < uy, N {u,} VUK. D) & uy < uy, M {u,} R

fi#. NIE (D). w,=f(n), HPMEIHPEEHES

Upn— Uy =f(n+1)—f(n)=f(E,)n+1-n)=f(£,)

Hbn<&, <n+1, & <& <-<&, <. H f(x)>0F1 f/(x) ™I ERIYEH,
[&E]

FEN<fE)<<flE)<
oy <uy, WfE)=u—u >0, FIBLO< fI(E)<fI(E) << fIE) <+

Upr = Uy +Z(uk+1_ Up) = +Zf/(§k)> up+nf'(&y).
k=1 k=1
M f/(&) 2 MHERER. T2 lim u,,, =+00, #{u,} K.

6. IRHIZ L: f(x,y)=1 (f(x,y) BE—INESMWSFE) LHETRRAR R M
BIVRRAE N, T L EMNE MBS N —BIN, RN

T S S PP ( )
(A) frf(x,y)dx. (B) Lf(x,y)d
© Lf(x,y)ds. (D) fo’(x,y)dx +fy’(x,y)dy

fi#. NiE B). B MM N SRR BN (x0, y) F (%, 1), WIEHEZATH] x, < xp,
>y T

XFIET (A), ﬁfrf(x,y)dxzfrdxzxz—xl>o, RLHERR;

I (B), ﬁjrf(x,y)dy:frdy:yz_yl<o, 2 E W

W (), A J flay)ds =150 (e 1 BT HIIK), RiHbsR;
RIEIR (D), ﬁfrfx’(x,y)dx+fy’(x,y)dy:frodx—lrody:O, RZHERR.
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7. RIAEAH a), a,, a3 &KMTEK, WM EHSEHKRZ e ()
A) a,—a,, ar,—as, a3 —a;. B) a; +a,, a,+as, az+ a;.

(C) a; —2a,, a,—2as;, as—2a,. (D) a; +2a,, a, +2as;, as; +2a,.

. MOk ). B (o) —ay)+(ay;—az)+(as—a;) =0, Fir A oy — s, 0, —0U3, 03— 0
ZRVEAHR.
T (B) AKX, KDY

101
(a+ay,a,+as, a3+ ay)=(a;,a5,a3)| 1 1 0| =(a;,a,a3)P,,
011
JEIR (C) AR, [N
1 0 -2
(@ —2ay,a,— 205,05 —2a;) = (a1, a,05) | =2 1 0 |=(a;,Q, a3)P;,
0 -2 1
JEIR (D) A%, KN
1 02
(a1 +2a,, 0, + 203,05 +2a;)=(Q,05,03)| 2 1 0 |=(a),a,,a3) P,
021
Hr|pl=9#0.
2 =1 —1 100
8. M A=|—-1 2 —1|, B=lo 10|, MAS5B----vvovvvviioin. ()
-1 -1 2 000
@A) &R, HAP. B) &IA, {EAAEEL.
(C) AETHE, {EAEL. (D) BEAETR, AL

f#. Ni%E (B). RINIT tr(A)=2+2+2=6, B tr(B)=1+1=2#6, il A5 B A
L ORI BRI L BESE) . X AE—A|=AMA—3), |[AE—B|=A(A—10, A
5 B BRI FRAERE, HEAHESE, HAEHERRVIESREES, A5 B &F.

9. FAMFA— B EE S, SR e EARIE N p (0<p<1), W

AR 4 IR IGAFER 2 IRa T EARIIBER A - ()
(A) 3p(1—p)*. (B) 6p(1—p)*. (C) 3p*(1—p)*. (D) 6p*(1—p).

fi#. D (C). 284 AT E AR S 2 Ranrh HARa] IRy 58 4 RIS s
AT = RIS A 1R, 2 UK. ARFEMSZ G RIBES AL, #l3 R
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10.

—

11.

.

12.

.

13.

IR HA 1 IRERI) 2 IR, HMBER AN Clp(1—p)?. BEI0EES 4 IRIZRINRY,
HMER N p. FRLA, 55 4 DR A 16475 2 (/\ﬁEEP E*TE’J*E%K?J

C,p(1—p)*-p=3p*(1—py.

IZBEHIZE R (X, Y) IR ZZEIES D, H X5 Y AMEX, fi(x) fr(y) 2515

X, Y BIMPRERE, WTE Y =y KT, X FISRMABERERE foy(x]y) B0 )

@ £, ®) fily. © K. @2

LN Q). BT Z4EESHEIZE (X,Y)T X5 Y AHEE X5 Y M,

B flx,y)=fx(x)fy(y). BBLKHMRBEENEN, SE Y=y £HTF, WE

fY(y)7éO’ U_‘”J

_ flx,y) _ Tx(x)fy(y) _
fX|Y(x|J/)— OO = fx(x).

T (11~16 /N8, B/ 4 5y, H2457)

21 1
—exdx =
p X3

BT Sk, A=t WA x=1, de=—1dr, M
1

1 1
) 1 1
11 P 1
—exdx=| tle'|——=|dt=— tefdtz te' dt
, x3 1 r2 1 1

2

! 1 1
f e dt—e—EeZ—e|

2

B flu,0) HETEATHERS, 2= ey, MEE=

R f/(xY, y )y x4+ f(x7, y )y Iny. JXZRH

oz _df(x?,y") X7 xa PN
ox ox _fl( +]2 Ly )c’;’x

=f/(x7,y* yxy "+ f(xY, y )y Iny.

IR REARTTIREM M TRy —4y +3y =2 WA N y=_

L B Cet + Goetr —2e2. S b, IR IR RBCIE RIS AR, XL

HITFIR T RERIRHE T REN r2—4r +3=0, 5RHER rn=1,1r,=3, MIMXINT
IR TTRERIE AR

y = Ce"* + Ce* = Ce* + C,e*"
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HTIXHE A =2 NEFHEA IR, B AN IZAET IR TR — NN y* =
Ae**, FRDA (y*) =24e%*, (y*) =4Ae>, RANJRTHES

4Ae** —4-2Ae** +3Ae*" =2e**.
MG A=—2, FTDA y*=—2e*. BUSE T RERIER

y = Cie* + C,e** —2e*",

14. B = x| +]y|+z]=1, m\ufﬂi (x+|y))ds =
>

8. RS V3. Bk, 4 (erlyDas = xaseff 1yids. 2 FE 5, R
)> )> )X

S KIBEET x Bl y BLE R BRI T, WAL x 0 x FOZFEREL, ﬁﬁuﬁé xdS=0.
>
W H4, WS %TF x,y, 2 BHER, iDL

ﬁ@ |x|ds=ﬁ€ |y|d8:ﬁ£ |z|dS
X X X
1 1
= j@ |y|ds=§jg£ (|x|+|y|+|z|)dS:§% ds.
by b b

F AR R B T LRI S, ﬁﬁ dS b AR, T Y 8 BRFFEAIFEL =1
)y

o, S AIBINLKN v2, BT MRS T 8- 5 (v2) sin s =473,
Wit

1 4
ds = dS=-4v3=_+3.
ff eriypas=4f ylas=1-4v3=3v3

00
. 0010 .
15. ZFEME A= o1l | A3 BIREA )
00
iR, NIEH1., HE b,
01 01 0010
, |00 0010 0001
A: =
00 0001 0000
00 00 0000
10\/0100 0001
s 0001/|l0010 0000
AS=A%. A= = ,
00flooo1 0000
00/\l0000O 0000

MITIEDE r(A%)=1.
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16. 7EIX[H] (0, 1) FRFEATLILER 8 MNX R ZZ R4 B/ N T % HIMER N

B, RIH3/a. LAX 1Y SPBIFORIKI (0,1) HEEHLIGRI M, M 1X - Y| < IX
S IE 7T AR D

y.ﬂ

1

0 0.5 1

X
MRIETLAIBERIE X, P sREEZ Ay
1 D B 1—(1/2?% 3
P('X_ Vi< E) “BRESEER - 1 1

B

=, RER (17~24 /N, H:867%7)

17. (K77 10 77)
KB f(x,y) = x2+2y2 = x?y? EXIN D = {(x,y)[x* + y* <4,y >0} LH&
KIEM 2/ IME.

fi#. JeREEEL f(x, y) £ D FINEREIR(E,

fl=2x-2xy*=0

fy’=4y—2x2y=0
RS D WINSERDR (£v2,1), HNITEREUEN f(£v2,1)=2.
HEE f(x, ) ED AR L: y=0 (—2<x<2) LIERME. N f(x,0)= x2
(—2<x<2), BFIRE f(x,y) LR LR KREN f(£2,00=4, F/IMEN
£(0,0)=0.
RIGEE f(x, ) FED RO L, x*+y?=4(y >0) LIIEAE, EH y = va—x2,
fEIX A [-2,2] E%

h(x)=f(x,V4—x2)= x*+2(4—x*)— x*(4— x*) = x* —5x°+8,

H h'(x)=4x3—10x =0 1538 x, =0, x, = —\/g, Xy = g, Fft CABRIEZ h(x) TE4H
N AR BRI EUE Y

0= 021=04{y3) < (V5 2) =5V E) - (VD)3
25 ERTHIREAE D _ERECKRIEN £(0,2)=8, &/IMEN £(0,0)=0.
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18.

19.

20.

(A7 11 57)
iJrﬁEFE@fR%I:Jf xzdydz+2zydzdx +3xydxdy, HA = HHhH z =
X

1—x2— L (0<z<1) ML,

HFEHIT S:2=0,x2+ 2 <1, FINIE, B I=5—L, Hrh

Ilzfj xzdydz+2zydzdx+3xydxdy
+S

Izsz xzdydz+2zydzdx+3xydxdy.
S

RIEEHT AL,

! 1
Il:f” (Z+2z)d”:J 3Zdz” | dxdy:J 6mz(1—z)dz=7.
& 0 x2+7y2<l—z 0
2

Hp o= {(x,y,z) x2+y7 <1-2z,0<z< 1}. H BRI T (R ] A

Izsz . 3xydxdy=0,
x2+7y2<1

MM I=n—0=r.

(@5 11 93)
WKL f(x), g(x)TE [a,b] EIESE, 1E (a, b) N7 S HAEEMERRKMHE,
X f(a)=g(a), f(b)=g(b), WERH: 17 E<(a,b), T f"(&)=g"(&).

R p(x) = fx)—glx), BB f(x), glx) FEMFNRKRME, W x € (a,b),

x, €(a, b) 15

flx)= I[g%?f (x)=g(x,)= r[ral,a;](g(x)-

I @(x)=f(x)—g(x) >0, ¢(x)=f(x)—g(x,)<0.

¢(x)=0, M n=1x¢€(a,b), H ¢mn)=0.

¢(x,)=0, M n=1x,€(a,b), H pn)=0.

H@(x)>0, p(x,) <0, MIHEELRBUMEETER, 1F1E ne(x, x,) F p(n)=0.

ANE LA LRSS, BfFEE ne(a,b), 1 on)=0. BIMG
pla)=f(a)—gla)=0, ¢(b)=[f(b)—g(b)=0.

¥ o(x)EXME [a,n], [n, b] FAIN AP /REM, 191F71E &, €(a,n),E,€(n, b), #

13 9(£)=0,9'(&,)=0; FHP/RTHA, FIEEe(E),E,), He"(E)=0, BIE

f(&)=g"&).

(R 5) 10 77)
RAFIED a,x" 1E (—o0,+00) WS, HFNEEL y(x) /2
n=0

:J:
S
S

y'—2xy'—4y =0,y(0)=0,y’(0)=1.
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2 n=1,2; ()R y(x) MFIER

(DIt a,,, = —

B (BT y=> a0, RUBSINIAEE—1E, TR a, =2, ferfe y -
2xy’—4y =0 WK n S, 15
yn+2 2xy (n+1) (n+2)y(”)=0.

y20)—2(n+2)y™(0)=0,
Hl(n+2)a,.,—2(n+2)-nla,=0, & a,,,= ila”’ n=12,--.
(I BT ay=y(0)=0,a,=y'(0)=1, HMD S a,=y”(0)/2=0. MIHHIE

HxXAREHa,,=0,n=1,2,---;

-2 L =0,1,2
a2n+1_2na2n_l_..._2”(2n_2)"42al_m,n_ y Ly&y o ®
Fft A
< < ontl o 1 onan o (x2)" 2
— n __ n — n — — X
y(x)= E a,x" = E App X =2 % =X E o =xel.
n=0 n=0 n=0 n=0

21. CK&# 7> 11 73)
xl + x2 + X3 = 0
REMFRHAO S xy+2x+ax=0 SHED x,+2x,+x,=a—1 BRI,

X +4x,+a*x;=0

R a BUEN A AR
2. FOVTRAOS QR AR, NmEBaZ G

X1+ x+x3=0

X, +2x+ax;=0
X +4x,+a*x3=0
X1 +2x+x3=a—1

XYERL 7T REHHIIE T MM R T R

11 1 0 11 1 0

12 a 0 01 0 a—1
(Al b)= —

1 4a%>0 00 a—1 l—a

12 1 a 00 0 (a—1)a—2)

PR LM REHE MR, a BAUHE (a—1)a—2)=0, Bla=15a=2.
Ya=1K, r(A)=2, B HRHACHFRIMFESFELHN

x1+x2+x3=0,
x2=0.
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22.

.

Hrd)=2, HEHAE n—r=3-2=1"1"HHEKHE. & x, VEHHEHE,
x, =1, REMITEHNAEEN k(1,0,—1)7, Hp k Z2EEE.
M a=20, B ARERAECRRIME RN

x1+x2+x3=0,

x2 :O,
X3 =—1.
RS TR A AR D (0,1,-1)".

(AR5 11 93)

12 3 B SR FREERE A RURHEE A, =1, A, =2, A, =—2, o, =(1,-1,1)T R AKE
F A, —DMFEMIE, I B=A—4A3+E, HE 3 Wi .

(1) Bk o, XM B INRHIEME, HK B I 2HFHEE S REAE;

() K¥ERE B.

(1) B Aay =y, 18 Aka; =AM (Aq)=A1ay == ay, kIBIEREEL, )
Ba, =(A°—4A*+ E)a; =A%a; —4A%a, + Ea, = oy — 40, + o, =—20a,
T ay & B WFRHERE O AYERHEEN u, =—2). % f(x)=x5—4x3+1,
A2 ARRHIEE, W f(A) 2 f(A)= B HRHEE. ANRHEE A, =1, 1, =2,

As==2, W B K2 ERRHEE
ur=fA)==2, u,=f(A)=1 wus=f(As)=1,
H AT UERAA] o, 2 B B8 THRHIEE u, = —2 FRHERIE. & BRET
Uy = s = 1 BIFHFEFIEN (X1, X0, %3)7, a7 5 (x5, %, x3)7 IEX, FTLAE
(I
X1 —X+x3=0
iz RHE R RN
a,=(-1,0,1)", a3;=(1,1,0)".
W B WPTERIRHER &N NN T u, = -2 AR REREN ke, HF
ki RAEBERETEE, WNT u, =u; =1 WEERFHERERER ka, + ka;, H
W ky, ks e ANFEIN Y ZBHERE T

1 —-11
(H)/?\%E@P:(al,az,as): -1 0 1], SRIGFERE P 153
1 10
1/3 —1/3 1/3 1 —11
P'=(-1/3 1/3 2/3 =% -1 1 2/.
1/3 2/3 1/3 1 2 1

H P~'BP =diag(—2,1,1), 5%
B =P -diag(-2,1,1)-P*
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1 -1 1\[-2 00 1 —-11 0 1 -1

1
=3 -1 0 1 0O 1 0f|—-1 1 2f=11 01
1 1 0 0 01 1 2 1 -11 0

23. (K7 11 73)

B RN R (X, V) IR N
2—x—y, 0<x<l0<y<l]l,
0, HAh.

(IR P{X>2Y}; (DR Z=X+Y FIBEREE £,(2).

f(x’y):{

ﬁ.ﬂﬂ%X>Mﬂ:f[Q—x—yMUd% HfFDHMNO<x<1,0<y<1H x>2y
D

FIARER 7> X3k CRIEFAFZER ) 5
y.ﬂ

1

Rk —ER AR

1 X 1 5 7
P{X>2Y}:f dxf (2—x—y)dy:f (X—gxz)dxzﬂ.
0 0 0

(I E,(z)=P{Z<z}=P{X+Y <z}
yl\

N =

1

X+y=z<l1

Y z<0W, E(z2)=0; Hz>28f, FE(z2)

[y
R

0
=1; Y4 0<z<1H,

F,(2) =f e y)drdy = f: dx f:_x(z—x—y)dy T
Y 1<z<2 Y,

Bz)=1- | szf(x,y)dxdy
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5
=1— f de 2—x—y)d z¥—2z°+4z—.
z—1 3

FRDL Z = X + Y BURER B

2z —2z2, 0<z<1,
fr(2)=F'(z2)=+ z2—4z+4, 1<z<2,
0, HiAth,
24, (AR5 11 53)
BEAR X BIMERE
1
20" 0<x<0,
x;0)= 1
f(x;0) gy 0<x<l
0, HAth.

Hitz80 (0<0<1) KA, X, X, X, BRKEEME X B REETEA, X

EREAIE.
(1) SRS% 0 WsENE & 0
(I AW 4X° 2R 02 IR &, FFRAEE .

fi#. (DIC EX)=u, WHBAABREY, &
X)‘f-—dx+f )dx—z %a
ﬁﬁ@@Y:;ZK,%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ%%ﬁExzf,%ﬁ
i=1

1 1 1
‘LL:Z'FEQ = 9:2‘11—5

[RS8 0 HORERG T 0 =2X —

(I BEHE
E(X)= 1 + 19, E(X?)= 1(1 +6+26%),
> DX)=E(X})—(EX} = s+ 107
T=a

E(4Y2)=4E(Y2)=4[DY+(EY)2]:4[1DX+(EX)2]
_ 51—;?111 +31;;19 3n+192?£92

A 4X° RN 02 BTG &

o111 H3167



—OON\FEEZEHHRFIXNE—HEE
—. FEE@ (~8/NE, B/NE45, H3259)

2

1. %L f(x):J In(2+t)de, W fF/)BIBRNE oo ()
0
(A) 0. (B) 1. (C) 2. (D) 3.

f#. N%E B). f/(x)=[In(2+x?)]-2x, B x=0%2 f/(x) FIME—F .
2. %k f(x,y):arctan% TER (0, ) ABIRBREESSE T ()

(A) i. (B) —i. ©) . (D) —j.

W B (). B = — = D po, =1, £0,1)=0, M

1+x2/y2’ 1+ x2/y2’
1M grad f(0,1)=1-i+0-j=1.

3. £ NI 78, PLy = Cle*+C,cos2x+Cysin2x (C), G, C; NEEFE) H

D= 2 9 = ( )
A) y”"+y”"—4y’—4y =0. B) y”"+y"+4y’+4y =0.
(C) y///_y//_4y/+4y:0. (D) y///_y//+4y/_4y:0.

fi#. Nk (D). HIBERIFRIAIA] WA TR = DMER AN r=1,r =+2i,
Fit DURHE RN (r—1)(r —2i)(r +2i)=0, Bl r3—r2+4r—4=0. T2ZWD 77

*El = "

e Y —y"+4y'—4y =0.

4. BRI f(x) 1E (—oo,+oo) NHIAH R, {x,} AEH, THlaEERIZE-( )
(A) A {x,} W, W {f(x,)} W8k B) & {x,} BUE, W {f(x,)} W8
(C) & {f(x)} Wg8, M {x,} WLk (D) & {f(x,)} BV, W {x,} Y8k

fi#. NE B). BN f(x) 1E (—oo,+o0) NEIEER, H {x,} #iE, FrLA{f(x,)}#
WHAER, W {f(x,)} —EFERR.

5. 8 AN n BAEZEERE, E N n BYeRofERE, W2 AS=0, W.oeoeinnn ()
(A) E—ARA E+AAR]IH, (B) E—A AR, E+ AR,
(C)E—AT[Y,  E+ AR, (D) E—AR[I, E+ARA[JA,

fi#. Nk (C). N
(E—A(E+A+A)=E—A*=E, (E+A(E—A+A*)=E+A*=E.
FRCLE—ART E+ A Sn[js.
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X

6. 1% AN 3 BISAFRIERE, WNRIRHIEITAE (x, ¥, 2)A| y | =1 FEIEZH RHY

V4
BRI 7RI, A BOTERS R AN e ()
Az
y
(D™ =
NSO/
(A) 0. (B) 1. Q2. (D) 3.

B2 PIME (B). JERE I R, Hoaey CE 0 EF

a? b2 c?

vomtRieh f=CF T T T R, TR

2 b2 c?

FIZREEN Dy A BURFIEE.

7. KBENIZ & X, Y M2, H X MHERECH F(x), W Z =max{X,Y} 710

BRI g - e e e ()
(A) F2(x). (B) F(x)F(y).
(C) 1-[1—F(x)P. (D) [1—F(x)][1—F(y)].

fi#. NIk Q). XERA
F,(z2)=P(Z<z)=P{max{X,Y}<z}=P(X<z)P(Y <z)=Kz)Kz)=F*=z).

8. IXFENIZE X~N(0,1), Y~N(1,4), HHXEE pyy=1, W...covntn ()
(A) P{Y =—2X—1}=1. B) P{Y =2X—1}=1.
(C)P{Y =—2X+1}=1. (D) P{Y =2X+1}=1.

iR NIE D). Hpyxy=1%H, FEa>0F b, #HEP{Y=aX+b}=1. M
1=E(Y)=E(aX+b)=aEX+b=ax0+b=h,

4=D(Y)=D(aX+b)=a’EX=a*x1=a’
Filha=2, b=1.
—. ETE (9~14 /N, B/NEL4 5y, H2457)
9. MR xy' +y=0EFREF y)=11FEZ y=
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1 g d d N , g 1
W RIS YBARRAS S =0, PIBUME —Inly|=Injx|+ Gy, BTA = Clxl,

Xy)=1, Fibhy=—.

X

10. Hi%k sin(x y)+In(y —x) = x fE&L (0, 1) EAIVIL T2 .

fig. MH y=x+1. & F(x,y)=sin(xy)+In(y —x)—x, NI
1
d_y_ F ycos(xy)—yTx—l

7 1
dx Fy/ xcos(xy)+
y—x

=1, A& REN y—1=x—-0, Bl y=x+1.

x=0

# y(0)=1 1A

11, BRI S a, (x +2)" 16 x =0 KEULBY, 15 x = —4 ROAH, WIFELEHL

S a,(x 3y MK .

BB, RIHL(1,5]. AR S a,(x +2)" BOBKRRIK LA x = —2 S9efily, RWIRSRAHE
n=0
x =0 bR, TE x = —a BbRI, FROCEIRBCEEN 2, WSS (—4,0], E]
o< x+2<2 UIKSL TREDS anen IRBCER N 2, WO (2,2,
n=0

N> a,(x—3y FIRECERE R 2, B—2<x—-3<2181<x <5, HEREEK
n=0

o0

S a,(x—3) MBI (1,51,

n=0

12. REHH = 2 z = /4—x2— yZ B, 0] ff xydydz+xdzdx + x*dxdy =
b

iR N 4n, T :z=0x2+y?<4) W, iEx 5%, ArE=RXERS Q, N
JJ xydydz+xdzdx+x*dxdy
hX

:JJ xydydz+xdzdx+x2dxdy—ff xydydz+xdzdx+x*dxdy
T+Y 2}

:fff ydxdydz—(—ff xzdxdy):O+%ff (x*+y*)dxdy
Q x2+4y2<4 x2+y2<4

1 27 2
=—f dHJ ridr=4r.
2 0 0

13. & AR 2HERE, ai,a, WEMETCRH 2 485 [A&, Aa; =0,Aa, =2a;+a,, M
AWAEERHEERN )
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% NE 1. HEMKMFE

Alay, a,) =(Aay, Aa,) =(0,2a; + a,) = (al’az)(g i)

ICP=(a,a,), B:(g ?), W AP =PB. AN ay,a, &I, FRlA P AlJ#,
MIfi B=P'AP, Bl A5 BHHEL. H
b
|IAE —B|= =AMA—1)=0,
0 A—1

FA=0 K A=10 B RIRHEE. SALUEMHHERIRRIEE, %A BIEZR
fiEE M 1.

14. RFEHIZ & X IRNSECY 1 BIERAME, W P{X=EX?}=_

m.ﬁﬁ34EHDX—EW (EX), B EX2=DX+(EX?, XEN X IRNSECH
1EI’J{EW§J\%E FRADX=EX=1, FiBAEX?=1+1=2, FiDA

12 _ 1
P{XZZ}:Z—!G 1:2_6'

=, RBA (15~23 /NEi, 94 53)

15. (A 73 9 77)
S . [sinx —sin(sin x)]sin x
SRBLHR lim .

x4

. HEHARA sinx=x—x*+o(x?), M

. . . 1 . . . 1 .
sin(sin x) =sinx — ¢ sin® x + o(sin® x) =sin x — 5 sin® x + o(x®),

=]
T2F
. . . . . 1sin‘q’)H—o(x3)
. [sinx —sin(sin x)]sin x . sinx—sin(sin x) . 6 1
lim =lim =lim——=-.
x—0 x4 x—0 x3 x—0 x3 6

16. (A&7 9 77)
ﬁ‘ﬁﬁﬂé&ﬂ%‘ﬁf sin2xdx+2(x2—1)ydy, HH L 2k y =sinx LM (0,0)
L

F & (m,0) F—E.

fB. B L, 9 x i B M (7,0) 25 (0,00 —E., D 2H L5 L, BRI, T
f sin2xdx +2(x*—1)ydy
L

=J sin2xdx+2(x2—1)ydy—f sin2xdx +2(x*—1)ydy
L+L,

L
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0 T sinx T
—ff 4xydxdy—f sin2xdx:—f dxf 4xydy—[lc052x]
D n 0 0 2 0

TT T
:—f 2xsin2xdx:—f x(1—cos2x)dx
0
2qn 1 (7 2
:—[x—] +[£sin2x]n——f sin2xdx =——.
o L2 0o 2], 2

17. (@7 11 79)

2 2_9,2_
E'%[IEIH%%C:{X TV 22720 sk C BRES x Oy HEREI SRR I A

xX+y+3z=5

fi#. & (x,y,2) 8 xO0y HHIEEEN |z|, #K ¢ LEE xOy HIYEHRIZ SFHRIT A
HIAEAR, SEMT TR H = 22 TR/ 22+ y2—22°=05 x+ y +3z=5 T
KESR/AMER. 2

L(x,y,z, ,u)=z"+ A(x*+ y*—2z*)+u(x + y +3z—5),

ST
(L =2Ax+u=0,
L =2y +u=0,
{ L. =2z—42Az+3u=0,
x*+y*—2z°=0,
\x+y+3z=5,
xX==5 x=1
1S S y=—580< y=1. HIEJLAEX, #hzk C EFEREE xOy HERIZH
z=5 z=1

RN A, BRI (—5,—5,5) Fi1 (1,1, 1).
18. (A5 10 57)
% f(x) RIELLREL.
(1) R SOE IR F(x) = J F()de TS, B F(x)= f(x).
() 24 £ (x) 72 BA 2 2 JE BB JE] HA RR AN R AR BRI G(x)zzfxf(t)dt—xf f(t)dt
0 0
2 DA 2 D JETHA Y JE TR 25
. () MMERR x, HT f2ESKE, FrlA

x+Ax X
F(x+Ax)—F(x) f f(t)dt—fo f(r)de

. IRT 0
Al}crilo Ax _Alfglo Ax
J~x+Axf( )d
t)dr
) e f@Ax
_Algllo Ax _Al}clllo Ax _Al}clllof(g)’
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HbeNnFxE5x+Ax ZH. BT lim f(&) = f(x , RIHIREL F(x) 1E x

ReAIS, H F/(x)= f(x).
an AT £ 222 NEHIRGES RS, FIDOHER x, B
G(x+2)—G(x)

=sz f(t)dt—(x+2)f0 f(t)dt—zfo f(t)dt+xf0 F()dt

=2U02f(t)dt+J:+Zf(t)dt—f:f(t)dt—foxf(t)dt]

:2[—[0 f(t)dt+J0 f(u+2)du]:2f0 [f(t+2)—f(2)]dt=0.
BT G (x) J2:BA 2 o L 31 ST

19. (AR 7 11 97)

20.

f(x)=1-x2(0< x <) BFFRL (P 2 N JEIHARY) 3544
HIF.
HRZEBN RN, KE

ay=— f(l— x¥)dx = 2——

a, = EJ (1—x*cosnxdx =(—1)thli (n>1).
0

n2

FIlt A

( )n+1

+Za cosnx—l——+4z

cosnx (0<x<m).

©0 (_1)n+1

f(0)=1—?+4;1

2

X fO)=1, By T
n=1

12

(AR5 10 43)
% a,pE34EFAR, B A=aa?+BpT, HAa? Ha IR, BT N LI
HE . JFRA:
(I) r(A)<2; ()& a, B S&MAHR, T rA)<2
(1) HAEFERFRAZE RS

r(A)=r(aa" +BBH<r(aa”)+r(BBY) a)+r(B)<2.
I BHF o, p &R, RN a=kp. T2

r(A)=r(ea” +BBN)=r(1+kHBBT)<r(B)<1<2.

21771 H 3167



21. (AR5 12 57)
% n oM RRA Ax=b, Hr

2a 1 X
a’ 2a X, 0
1
a? 2a X, 0

(1) KIE Al =(n+1)a”;
(I) a NME, FHIEHEME—M, K x;
am a NME, HEAETLHTZM, FHKiaEmw.

f&. ()Id D, =1Al, BHEHA&ZE—HRIE D,=2aD, ,—a*D, ,. FitlA
Dn - aDn—l = aDn—l - aan—Z = a(Dn—l - aDn—Z)
=a*D, ,—aD, 3)=--=a"*D,—aD,)=a".
NI
D,=a"+aD,_,=a"+a(a" ' +aD,_,)=2a"++a’D,_,
=...=(n—=2)a"+a"*D,=(n—1)a" +a" 'D,
=(n—1a"+a" ' 2a=(n+1)a".
() E R RHEME—#E, PTLAIAI#0, X |A|=(n+1)a”, ¥ a#0. HZEEE
M, R D, B 1 FHK b, FrEIT8I4%5E 1 IR G5 T D,y = na",
iDL x, = Dot =

D, (n+a’

) 7TRHE TS 2/, HAl=0, Ha=0, NITFEHN

(01 VERANA

0 1 X5

0 1||x,, 0
\ o/\ = ) \o)
LIS 75 FREH SR B R R AN T R RE AR ISR n—1, FRDAREHEE LS %2
figg, E@fEN (0,1,0,---,0)T +k(1,0,0,---,0)T, HA k MEEHEEL

22. (AGHH 5 11 57)

NI & X 5 vy fHEMY, X RSN P{X=i}=-(i=-1,0,1), Y Y

W =

1 0<y<l

0 HiE , ILZ=X+Y.

wzﬁﬁﬁﬁWh{
(1) K P{Z < %(X=0}; () 3R Z AORER B
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. (ORI XS5 Yy HEMY, Z2=X+Y, AL
P(Z<%‘X:0):P(X+Y<%X:O):P(Y<%‘X:O)

1

:P(Y<%):f0§1dy:%.
(1) 53K Z 895346 K 2T
F(z)=P{Z<z}=P{X+Y <z}
—PX+Y<z,X=—1}+P{X+Y<z,X=0}+P{X+Y <z X =1}
—P{Y<z+1,X=—1}+P{Y<z,X=0}+P{Y<z—1,X =1}
—P{Y<z+1}P{X=—1}+P{Y<z}P{X =0} +P{Y <z—1}P{X =1}
=Z[P(Y <z+1}+P{Y <z} +P{Y <z-1}]

= [Fy(z+ 1)+ Fy(2)+ Fy(z—1)].

A Z IR
1
fA2) =3[z + D)+ f(2)+ frz—1)] = {g lsEsd
’ ) b'

23. (A7 11 57)
B X, Xo, 0, X SN N(u, o?) B ERBEAEA. 12

__1 n 2 1 n —, __2 1 2
X_;;Xi; S —m;(xi—){)’ T=X _;S .
(D) UERA T J2 p? BEfmfGITH&; (D X u=0,0 =1/, KR DT.

. (1) A8 X ~N(u,0?), BiblEX=p,DX=", Il

n
E(T):E(Yz—%sz):EYZ—%E(sz)
:DY+(EX)2—%E(S2)= %02+,u2—%0'2:,u2,
FRrA T J& p? BTimidiit.
MY u=0,0=1K, BT XSz, NE
D(T):D(Yz—%sz):DY2+%DSZ

1 —\2 1
=—D(VnX) +-- (n_l)zD[(n—l)Sz]
1 1 1 2
=2t oy A=y
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—OONEZHHFEAE—MEE
—. FEE@ (~8/NE, B/NE45, H3259)

1. Hx—0flf, f(x)=x—sinax5 g(x)=x%*In(1—bx) BFENILHE/D, M. )
Wa=1b=—. ®a=lb=z. (Qa=-lb=—:. Da=-1b=c.

fi# Nk @), Yx—0ol, FTE

f(x)=x—sinax = x—(ax— é(ax)3+ o(xg)) =(1—a)x+ %3x3 +o(x®),

g(x)=x*In(1—bx)~—bx>.
H f(x) 5 g(x) & x - 0 IEN L5 /&, Alfs

3

l—a=0, L —=_p.

6
S a=1, b:—é.
2. QL ETTTE {(x, y) | 1x] < 1,y | < 1} BEHAS AR5 99 AN XK D (k =1, 2,3,4),
[k:ff ycosxdxdy’ ')_!Umax{lk}z ................................. ( )
Dy 1<k<4
ya
D,
I Dz"_:_"_ D4_ -
: X
D,
A) . (B) L. ©) L. (D) I,.

fi#. Nk A). D, Fl Dy R T x BIONAR, BARRECR KT y IR, FiPA L =1,=0.
XAABRAREAE Dy EXTHETE, £ D, BNTFETZE, iblL >0, L<o.

3. R y = f(x) TEX[A] [-1,3] LRYETEN
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UIESEA F(x):fxf(t)dt IR - v vveeee et et et ()

F(x)! F()!

(A) (B)

©) : (D)

f#. Nik (D). Hy=f(x)NETE, 1 f(x) 2 AWM RE SRR, Fim
F(x) £ [-1,3] Bi%E%E, #ATHERR B); XAEXIE (1,00 N, A F(x)=x, #&Al
HEER (A) #1 (C); HIEHAEE (D).

4., HEWRNMEI {a,},{b,}, %,}H&“n:o’ M ()

)24 S b, YB3 a,b, WL B) %S b, REE, S a,b, B

(C) 24 > |b,| KBS, > a2b? L. (D)4 D |b,| K, D a’b? KHL.
n=1 n=1 n=1 n=1

fi#. B%E (C). BN lim a,=0, W3IN, 615 n>NN, Hla,l<1; XEH D |b,l
n—oo n=1
sk, ﬂ?%’}irglo|bn|=o, N 3AN,, 15 n> N, B, B |b,| <1. i n> N, +N,

W, & a2b?<|b,|, WIHITETEEE AR BIEAR S a2 b? k.

. NPT 11
5. W ay, ay, a5 2 3 HEFIRZF R® 41, WHE o), Sa,, 30 5 o + a,

az +a3, as +a1 E’\Jﬁ?ﬁ%ﬁﬁ$?ﬂ ......................................... ( )
(101 120
@2 20| B [0 2 3|
\0 3 3 10 3
[l 11 11
2 4 6 2 2 2
1 1 1 1 1 1
©1=2 1 % e I
\l . L.
2 4 6 6 6 6
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fi2. N (A). ARIEEAEFERE X, AR M e

101
1 1 1 1
(al+a2,a2+a3,a3+al):(al,Eaz,gag,)M:(al,Eaz,gag) 2 2 0 .
033

6. 1% AB YN 2 HERE, A, B* 258 A, B BIFERERERE, 75 |Al=2,|B| =3, M4k
S (O A) AR E T -+« e v ve e et e e e e ()
B O

(o 33*) (o 23*) (o 3A*) (o 2A*)
(A) . (B) . © . (D) )
24* O 34* O 2B* O 3B* O
\ 0O A L .
fi#. NI%E (B). HAERE (B o) HIF751 =
0O A

B O

Ry BERERTYS, HA
o A) |o a OA_1_6 o B
B 0 B o) \4a' 0

B 0
0o Lp L g

6 B0 | g © 3P _(O 23*)
a0 A 0 | 34 0

|A]

' =(—1)*?A||B|=2x3=6,

7. XBENIA & X B R8N F(x) = 0.3¢(x)+0.7¢>(x;1), Hrh o(x) MARIEIERS

ISTRIISATIREL, T EX me e e e eee e e ()
(A) 0. (B) 0.3. (C) 0.7. (D) 1.

fi%. NIE (C). X F(x)RSFA[1E X AR KL
f(x)=039(x)+ 5 o (55).
HFRE IE S A0 BIRERE KL o (x) BIPERR, AI1S
fj: P(x)dx=1, fj: x¢(x)dx =0.
M X E’Jiﬁl?ﬁﬁ%ﬁ)ﬂo -
EX=J_OO xf(x)dx:f x[0.3¢(x)+0.35¢(x_1)]dx

oo 2

” xX¢ (xT_l)dx

—00

+

= 0.3J+00 x¢(x)dx +O.35J

—0Q

+00

:o.ssf:o X (X;I)dx :o.7foo Qu+1)¢(u)du
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= 0.7J+00 ¢(u)du=0.7.

8. RN ZEX S Y *El—ﬂﬁ*u H X IRMWFRUEIEZS 736 N (0,1),Y FIBER 31 H
P{Y=0}=P{Yy =1} = 5. 2 Fy(z) WBENIZ & Z = XY WO REL, IR %L

E(z) BB AR - oo ( )
(A) 0. (B) 1. ©) 2. (D) 3.

fi#. Bi% B). BT X, Y lHEMSZ, FTBL
F,(z)=P{XY <z}

= P{XY <z|Y =0}P{Y =0} + P{XY <z|Y =1}P{Y =1}
= P{XY <z|Y =0}+,P{XY <2V =1]

= P{0<z|Y =0}+;P{X<z|V =1}

= P{0<z}+,P{X <z}

MY z <0 I Fy(z) = %d)(z), W 2> 0l Ey(z)= % + %(I)(z). It z = 0 JgifE—
A TR] BT L.

—. BT (9~14 /N8, B/NE4 5y, H2457)

9. KL f(u, v) B ZIMESURSFEL, z=f(x, xy), 'Jaxay )

y 0 .

W BISUxfi+ f +xy [y WA S =f/+ ]y, FA
d%z Vi / Vi Vi / V7
3x6y:xf12+f2+yx'fzz:xflz+fz+xyfzg-

10. & e BB IR TR y”+ay’+by = 0 IEEA y = (C,+C, x)e*, N
EFIRFRE y"+ay' +by = x HEFME y(0)=2,y'(0)=0 IfEN y =

f#. NIH x(1—e)+2. HIFRITIEREMBEZ AT A = 1 B2FETER Z ERER,
TRa=-2b=1. BASFRWHDTTEN y" -2y +y=x BFE y*=Ax+B,
KRAFTERE A=1,B=2, T2IEFFRMD 7@ RN

y=(Ci+Cx)e"+x+2.
2 y(0)=2,y'(0)=0 fRNEME, 15 C,=0,C,=—1. FrDARRKRER

y=—xe*+x+2=x(1—e")+2.

11. EHIHZ Ly = x?(0< x < v/2), U\”Jf xds=
L
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B BIHL Y. s AR
vz | (2
fxds:f x@dngf md(1+4x2)
L 0 0
f
[\/m]ozzs

6

wl DN

| =

12. & a={(x,y,2)|x*+y*+22<1}, '}_\“ijf z?dxdydz=
Q

W DI . AR

jfoZZdXdde=Jff9x2dxdydz:Jfﬁzyzdxdydz,
FT LA
fffﬂzzdxdydzz%fffﬂ(x2+y2+z2)dxdydz

1 T 21 1 o T 1
:—f d«pf dGJ r4sin<pdr:—f sinapd«pf rtdr
3 0 0 0 3 0 0
" 4

_27'£ 1

—?'g'fo Sin(,OdQO:ETC.

13. H345AE o, IR a"B=2, HF ol NaWEE, WM a’ WA
fEfEN .

& N2, WHha'p=2, FTLABa"B=pa"B)=2p; XHT B#0, FTllpa’ HY
FEFRHEED 2.

14. Y X, Xy, -, X,y J9KE I K B (n, p) KR EBENLRER, X 1 52 4351
HREALIERIREA ST, 75 X+ kSN np? MTERETHE, W k=

fi#. MIH 1. HT X+kS* R np? EmETIE, ATA
np*=E(X+kS*)=EX)+E(kS)=np+knp(l—p),
RS k=—1.

=. REH (15~23 /N8, H9474))

15. (ARE#7 9 77)
SR ZJCRREL f(x,y)=x*(2+y?)+ y Iny FIRRAA.

& RN M SEOFLENEFTZE, 152

flx,y)=2x(2+y?*)=0,
fy’(x,y):szy +Ilny+1=0.
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FE I A5 I — @zﬁ( ) i T

a=ff0z)=2(2+5). B=£4(05)=0. =7 (0¢)=e
FRDL B2~ AC =—2e(2+ 5 ) <0, H.A>0. M (0.3) 2 f(x,y) BIRMAK,
MR £ (0,3 )=—.

16. (A& 73 9 77)
Ba, Wihgky =x"5 y=x"" (n=1,2,--) FIEKXIBIER, id S, =D a,,
n=1

S=> s, RS, 15 S, M.

g fhZk y =x" 5 y=x"" BIZZEON (0,00 F (1,1), AEEIXIHY A

a. = 1(xn_xn+1)dx_ 1 xn+1_ 1 xn+21_ 1 _ 1
" ) T+l n+2 o n+l n+2°

LIS

OZ:: :ozj:(rﬁ-l niz) %’
i::zrzl i(ln 2n1+1):n§2(_1)n%'

soma S TV o HIHUEIRN (1,1, FIFECH —In(L+x). ER

n=1
— S =" n_
S(x)—z X =x—In(1+ x),
n=2
Lx=1, 15

$= a5, =S(1)=1—In2.
n=1

17. (R@#5r 11 97)
BHERTE S, AL 5+ 2 = 1 2% x BBERETTAG, TRIHETE S, LA (4,0) LM
2L 1 RIS x TR,
(D) RS IS WFTRE; (D) 3K S, 5 8, Z AR

BB (1) WRBRTE S, F AT 22— 1 U0 (g yo), 2+ = 145 (s, 30)
MREIIZ RN 2+ B =1 K x =4,y =0 RALIZITRHT x =1, M

yo=i§.ﬁﬁu@]?iﬁ$ﬂﬂ z%= 1 I s, (0778 (5 1) = 225,
Bl (x —4)?—4y*—4z>=0.
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aD&%&zﬁm%ﬂ%T—Afﬁﬁ:iﬂ\%ﬁ3M%%%ﬂ Jm S
SROKIRI Y 222, Forb v = 20 [ (amx?)da = S TSRO 22 = 7

18. CRB# 77 11 53)
(I)iEHHﬁ%EHEIEME%IE' HHREL f(x)TE [a, b] BIESE, 1E (a,b) WIS, NITF
fE ¢ e(a,b), S f(b)—f(a)=f'(£)(b—a).
(ID) IERH: 2 PR é&f(x Ex 0 RbIESE, 1£(0,6)(6 > 0) WA, ELhmf(x )=A

T f/0) 71, H f/(0)=A.

. (1) F(x)= £~ L0 q), BRI F(x) 1 [a, b) LIELE, 7 (a,b)

HNATS, A
Pmnzfmr—ﬂfjf”uwwn=fmx
F(b)=f(b)- "2 1 9 )= f(a

WARB R G, 1715 Ee(a,b), (15

F(&)= -0 10—

Bl f(b)— f(a)= f'(E)(D—a).
) A FAEER £ €(0,6), BREL f(x) 1[0, ¢] LIESE, 1£(0,t) NA]'S, AT

SRR H EP{EEIE
f@—=ro) . fEQr .
fI0)=lim === = lim === = lim (&),

Hige(0,0). BT lim f(1)=4, B3 t - 0" i, £ — 0%, Aill lim /(&) =4,
0 f0) 171E, H £/0)=A.

19. R4 10 4)
ﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁlzﬁ;“WM+WMM+“”®,Hﬁwﬁamﬁzﬁ+zﬁ+ﬁ:4
x

(x2+y2+zz)
IS,
i BUZ, : x2+ y2+22=10MUl, Qx5 x, ZEPE
[=— xdydz+ydzdx+§dxdy
x (x2+y2+22)2
:ﬁg xdydz+ydzdx+§dxdy +ﬁ; xdydz+ydzdx+§dxdy'
R (x2+y2+22)? X1 (x2+y2+22)2

HRAE T A7

dyd dzd dxd
xyz+yzx+§xy J:fdexddeO
Rl (x2+y2+22)2
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47T,

ﬁg xdydz+ydzdx+§dXd-V:ﬁ; xdydz+ydzdx+zdxdy
% (x2+y2+22)2 %1
:fjf 3dxdydz =
x2+y2+22<1
FiAT =4nm.
20. (AR 11 73)
1 -1 —1 -1
0 —4 —2 —2

(I) *?ﬁj/@ A§2 == é:l,Azgg == 51 E,‘Jﬁﬁﬁl_ﬁj% §2r€3;
(I X () FRIEEARE &y, &5, UERA &), 8,, &5 £RIETEK.

&, (1) NFERE (A E)) Ht DA EAT 2R #1

1 . 1

1 -1 —1: -1 10— —

A: =| _ : — 1 1
(A: &) 1 1 1 : 1 01 3 5
0 —4 -2 : =2 00 0 0

T
ORI &= (5 + 55— 5ok)  HR R ONEREEL X A=
XHREIE (A1 &) HE AR 1720
. . 1
2 2 0: -1 110: )
(A*E)=|—2—=20:1|"|looo: o
4 4 0 : =2 000: O
., 1 T L e e AL 3
AIRAR &y =(—5—a,a,b) , o a, b HERHEL
(I H (0 1

Lk 1
2 2 2 a 1
|§ ;5 ,gl: l_k :——790,
1 2 3 ]_ 2 2 a 2
—2 k

Fit DA 1,82 83 LM Tk,

21. (K72 11 73)
B f (%), %5, X3) = ax2+ ax? +(a—1)x2 +2x, X3 — 2X, X;.

(1) R=IRAY f BYRERERI AR RIE(E
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(I & KA f BIRTEE N y2+y72, Ka BIE.

a 0 1
fi#. (1) XA FREEA=[0 a -1 |, HT
1 -1 a—1
A—a O -1
IAE—Al=| 0 A—a 1 =A—a)A—(a+1)(A—(a—2)),

—1 1 A—a+1

FiPAARFHEER A, =a,\,=a+1, A, =a—2.
(I BT fREIEA 2+ p2, FBLARRHIEES 2 MHIER, 1A% X
a—2<a<a+1, filla=2.

22. (ZIK@(%E 1143)
RE 1K, 2N ERRE 3P EER. BUATRE NS ENIR, BHIRE—
PER, PAX, YZ“”H%TW(AHXIIJEEEXT%E’J?III SER 5 BRI
(DR P{X=1Z=0}; )R _MEFEHIEZR (X,Y) E’Jffﬂ}{?z\%a‘ﬁ

11
cl=.Z
P{X=1,Z=0}_ 2g 3 4
P{Z=0} (1)2 T 9
2

() HEEH X 5 v BETE T eEBUELI N 0,1,2.

R (HP{X=1z=0}=

PN o: Sy o | P o* Sy ol Sy o |
PIX=0Y=0}=Ccrrr=g, PAX=0Y=1}=—"cr'cr =3
B ., GC
P{X_o,Y_Z}_Cl_CI_g,
1C1 1 cl.c! 1
3 —Z = = = 2 2:—
P{X=1Y= 0}_C1 Sl P{X=1Y=1} ST
P{X=1Y=2}=0,
1 1
P{X—Z,Y—O}—m—£, P{X=2Y=1}=0,
P{X=2Y=2}=0.
Y
0o 1 2
X
(X, Y) IR N o | 1/4 1/3 1/9|.
1/6 1/9 0
2 [1/36 0 0

23. (A5 11 97)
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24 a—AX

A X HOBER LN f(x):{g e xﬁjg'ﬁthzsimmo) A, X,
Xy, -+, X, SEIR S X T BBEALREA.

(1) RSB A BRI R;

(ID) RSE A B RBA G TR
fig. (1) 5VA X BECAEIEE N

EX:fj: xf(x)dx:f+Oo

2.2 Ax 4. _ 2
. A“xe M dx = IR
©X=EX, MX=2, FAMSERHIFRNA, ==,
(II) VRL X1, Xoy "y xn(xi > O) l = 1v2)"' ;n) ygﬁézﬁxmfm{a, Ij\llj'ﬂ;{%@ikyg

n
—AZx- n
L(xlrx2)""xn;af):)t2n'e =i

[,

lnL:2nln/1—)LG:x,-+zn:lnx,-.

i=1 i=1
EEI dinL _2n L
R

=3 x;=0, 1§ AMERABARMIERN 2, =
i=1

| v
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—O—OFEHHEAE—MHE
—. FEE@ (~8/NE, B/NE45, H3259)

1. IR lim [(x—z]x: ............................................ ()

Sool| (x—a)x+b)

(A) 1. (B) e. (C) e* P, (D) eb—.

fi%. Nk (C). WIS/ NEAHA]E
2 X 2
lim [x—] :exp(lim x-In— )
x—oo| (x—a)(x+b) X—00 (x—a)(x+b)

x*—(x—a)x+b) |\ _ . x?’—(x—a)x+b)
I o) D_eXp(leI?ox (x—a)x+Db) )

= exp( lim xIn

X—0Q0

_ li (a—b)x*+abx\ _ .,
=P o) )T

2. WEAHL z = z(x, y) BFR2 F (2,2 ) =0 Hisz, Hrb P OWFTBREREL, HF #0, NI

oz oz _
xﬂ_i_ya_ ....................................................... ( )
(A) x. (B) z. (C) —x. (D) —z.

fi#. NMIE B). KA

F=—gl—gh F=3K  E=3F
Ft A
dz F, yF+zE 8z K F 0z 9z _
E——FZ/— xFé/ , E——FZ/——FZ, = XE-FJ/E—Z
1 m 2 —x
3. m,n RIERE, MRS | 0 O ()
0
A) X5 m WEUER K. B) 15 n HBUER K.
C) 5 m,n BUEERA K. (D) 5 m, n BUEERTCOK.

fi#. NIE D). WA x=05 x=1#2MHr, FrLAN 2R
- ! m\/lnz(l—x)d B 2 ’:/1n2(1—x)d 1 a/In?(1—x)
), vx r= o VX X+ %”—ﬁ

dx :II+IZ'

A 2 —_— Y N
Bx oo i, YR L H -2 <1, B 1 sk
1

0, TiH Jl L B, ECBRHIIERN L
WS, Lo bFTR, R m,n BUT(E, 1 E0RI8.

X
m 201 _
S lim T VO
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4. nh_)rgozzm ............................................. ( )

i=1 j=1

1 X 1
A d —d . B d ———dy.
( )fo xfo (1+x)(1+y2) Y (B) 0 . 0 (1+x)(1+y) y
ofar| —1 4 o[ dax[ — 1 4
( )fo xfo 1+x)(1+y) Y. 0 x o (1+x)(1+y2) Y.
fi#. N iﬁ (D) EHE%”’ \E’JEX& E%W T 5 IR R R A1
1e- 1 . 1
ZZ 2 T lim — —. lim — —
lljln+z)n2+] - n+l]1n+] n—»ooni:11+i n—»oonjzll_'_(i)
n n

1 1 1 1 )
_fo 1+xdx.f0 1+y? dy_fo de;) (1+x)(1+y2)dy.

5. AN mxnFEME, BN nxmEME, ENmMANERE, #H AB=E, N )
A) B r(A)=m, & r(B)=m. B) ®k r(A)=m, #r(B)=
©C) ® r(A)=n, ¥ r(B)=m. D) # r(A)=n, ¥ r(B)=n.
fi#. M%), HF AB=E, W r(AB)=r(E)=m. #®H
r(A)=2r(AB)=m, r(B)=2r(AB)=m
BT AN mxnfEME, BN nxmBEE, W rA)<m, r(B)< m. Mn[iE
r(A)=m, r(B)=m

6. & AN AN, H A2+A=0, #HARBN3, W AHELTF--- - ()

(1 1

(A) . (B)

(@) . (D)

L 0 0

fi#. Nk (D). BANAREHEE, HT A24+A=0, FTPAA2+A=0, Bl ARJEHE
EHEEN —1800. X r(A)=3, At D).

0, x<0
7. WML R X B KA F(x)= % 0<x<1, MP{X=1}=----( )
l1—e™®, x21
(A) 0. (B) % ©) %—e_l. (D) 1—e'.
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fi#. % (C). XRFN
P{X=1}=P{X<1}-P{X<1}=F(1)-F(1 )=1-e'—>=-—¢"".

8. B fi(x) MR IEASIAIBEREE, f(x) A [-1,3] BRI MIIREE,

_Jafilx), x<0
f(x)_{bfz(x), x>0

(A) 2a+3b =4. (B) 3a+2b =4. QO a+b=1. D)a+b=2.

(a>0,b>0) WEREE, Wa,b MR- ()

fB. MOk A). HEEREERMNR, FI1S
1= f(x)dsz afl(x)dx+f b fy(x)dx

0

_a oo d b 31d _a Sb
_E - fl(X) X+ OZ X—E-FZ .

IS 2a +3b =4.

—. BT (9~14 /N, B/NEL4 5y, H2457)

—t

x=et

w &

\}-L [
9. B f ln(1+u2)du, dx?
0

t=0

y

& NHo0. HBEUTEN SRS

dy In(1+¢?)

=—In(1+%)e’,

dx —e—t
dzy_d(—ln(1+t2)et) dr 2t ¢ 2\ .t ¢
G s (1 e ().
g Py
ATk =0

10. J Jxcosy/xdx = .
0

. NIH—an. £ Jx=1t, FRASERDE, G
fﬂ J?cos«/?dx:fr
0

0

2[[tzsin t]g—f

0

s T
tcost-thtzf 2t2costdt=2f t*d(sint)
0 0

T Y

2tsintdt] :4f td(cost)

0

T
4[[tcos t]g—f cos tdt] =4mcosm—4[sint]; =—4m.
0

11. EHIBEL LN y =1—|x| (x€[-1,1]), EAZ (—1,0), &EJZ (1,0), M
Hﬂaé&%ﬂ%f xydx+x2dy =
L
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fi#. WiHO. ICL:y=1+x, RN (1,0), Z5N(0,1); L:y=1—x, ELEE
(0,1), &2 (1,0). WH

I:J xydx+ x* dy:J xydx+x2dy+f xydx+x*dy
L Ly

L,
1

0
:f x(1+x)dx+x2dx+f x(1—x)dx + x*(—dx)

-1 0
2

0 1 3 2710 317!
. 2 2 | 2x X X 2x
—f (2x +x)dx+f (x—2x )dx—[7+7]1+[7—7]

. 0 0
(1))

12. R a={(x,y,2)|x*+y?<z<1}, MORMBLHESIRZz=_ .

W DI FAETARKRORESL:
[ asares[Tao [[rar[ ez 2 r(3-5)ar
Uf dxdydz f:ﬁdeﬂrdrﬁdz 27rj01(1—r2)rdr

13. %o, =(1,2,—-1,0)", @, =(1,1,0,2)", a5 =(2,1,1,a)", H&H a,,a,, a5 ERRHIAE
BRINESZ 2, Ma=__ .

BB B a=6. HIay,aas ERINERAEERN 2, §E rla,ana)=2. #
(a1, 05, ;) TERISEAT AT

N
|

1 1 2 1 1 2 11
2 11 0 —1 -3 01
(a1, a5,03)= _— -
-1 0 1 01 3 0 a—=6
0 2 a 0 2 a 00 O
FiiCA a =6.
14, WBEHLAS R X MOBERA 0 POX =k} = S, k=0,1,2,---, Tl E(X?)=

% NH 2. HEEEIRENLE RS
I:ZP{X:k}:Z%:Ce > C=e,
k=0 k=0 """

WX IRMWZEOY 1 BiEiA e, W E(X)=1,D(X)=1. HIFENTEARXE
E(XZ):D(X)+[E(X)]2:1+12:2.

. BREB (15~23/NFi, $£94 %))

15. CA&# 73 10 77)
KM TTRE y” —3y" +2y =2xe* HIEME.
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.

16.

17.

18.

IR BT R RE AR T AR A RFIEAR A, = 1,4, =2, B DAR R S5 77 FERYTE

BN Y = Ce* + Ce?*. WRFTEN—DRIFEN y*=x(ax+Db)e*, RARTIE,

S a=—1,b==2, BN y*=x(—x—2)e*. MIMETTFERIEM N
y=Y+y*=Ce"+Ce* —x(x +2)e".

(A& 73 10 77)

2

SRR f(x) = f T (x2— 1) e dr R I 5 H .
1

. MR, KRS

f(x):f (xz—t)e_tzdt:xzf e_tzdt—f re " dr,
1 1 1

x? 2

X
f’(x)szf e_tzdt+2x3e_"4—2x3e_"4—ZxJ e dt.
1 1

2 f(x)=0, M x=0,x==+1. FR_-SEKH

2

f”(x)zzf e dt +4x2e ™.
1

0
Sy f”(0)=2f e "dtr <0, FTLA

1

f(0)= LO(()_ t)e_t2 dt = [_%e—tz]; — %(1 —e)

FEMKME. M /(1) =4e' >0, FTlA f(£1)=0 NR/IME. XEHY x <—1H0
0<x<1Hj‘f' <0, %’. —1<x<0Ff x> 10 f/(x)>0, FTRA f(x) AUEIE S
JRIX AN (— , fx) BRI IE X R (—1,0)u (1, +00).

(AR #5710 97)
(1) H:iﬁ?f |lnt|[ln(1+t)]"dt’§f t"|Int|dt (n=1,2,---) E’\Jj(/J\, TiRHE Y ;
0 0
1
(I i un:f In¢|[In(1+ £)]*dt (n=1,2,---), KR lim u,.
0 n—.0o

(DY o<x<1BMo<In(1+x)<x, FrlA|Int|[In(1+£)]" <|Int|t?, M
1 1
f|1nt|[ln(1+t)]"dt<f Int|t"dt (n=1,2,---).
0
(I0) 758 4RI

Lllnm"dt:—f Int-t" dt———f In¢d(t"")= ﬁ
E&Eho<u,,<f |Int|t" dt— n;oo b=
(AR 553 1063\)
%e&@zz C en (BRI RIS
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. (_1)n—l .
B W u,(x)= P xn, &

Upr(x)] (2n—1)x?
u,(x) | 2n+1

BREBIIWSI X BN (—1,1). Y x =+1 I, BI3EAR e ZZ BRI ks,
HCR BSOS [—1,1]. %

lim =x*<1,

n—oo

n—oo

S(x)= i UL o xe [—1,1].

— 2n—1
ES)
i i i(—xz)”‘lz 1+1x2 xe(=1,1).
NIEE] . .
S(x)=5(0)+f0x —dx=arctanx, xe(-1,1).

AT R BT SR A S(x) TENSUR (-1, 1] LR ESEY, Al PA

—1 n—1
E L) x*" = x8(x)=x-arctanx, xe[—1,1].
— 2n—1

19. CRE# 77 10 77)
5 P AMAERI S : x2+ y?+z2—yz =1 EWBIR, % S fERA P Y FHS

voy WEA, KA P igE C, Fitaimmss = [ I g,
HO s SRARIA S (2 THIE © LS

fig. (D2 F(x,y,2z)=x>+y*+z°—yz—1, WK P(x,y, z) WUPFEER RN
(2x,2y —z,2z—y). HYIFHEEER x0y, BRIk C AN

X2+ y*+z2—yz=1,
2z—y =0.

(I MLk C TTRERITSETE xOy Fil LA X0
D:{(x,y)lx +Zy <1}.
H x?+y?+z2°2—yz=10]kK1%
z)? z)? 2+2z2—-4yz
dS:\J1+(Z—x) +(g—y) dxdy:‘/‘”lyyfzz| Y2 dxdy.
W SRESEL
(x+v3)ly —22z]
ff Vatyr+z2—4dyz :ffa(ﬁﬁ)dxcw

:ff xdxdy—+—ff \/§dxdy:0+f «/§dxdy:\/§7t-1-i:27t.
D D D ‘/g

20. (A7 11 77)
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A1 1 a

WA=|0 A—1 0|, b=|1|, BCHEEHTEH Ax =b FEERD ARG
1 1 A 1

(DR A a; () RKFFFEH Ax = b BB

. (D) EH Ax=b BEMDAREMNME, #r(A)=r(A b)<3, Kit|Al=0, Bl

A1 1
JAl=[0 A—1 0|=(A—1*(A+1)=0.
1 1 2

fRfFA=182A=—1. ¥ A=11, r(A)=1#r(A b)=2, LI Ax=Db I
I A =—1. X (4, b) VERIEAT G

3

-1 1 1 a 10-1 3
Ab)=l 0 =2 0 1|—=|01 o _%
=11 00 0 a—2

H r(A)=r(A,b), Al1% a=-2.
(I) B a=—2, X IEMEEREI TS

3

-1 1 1 -2 10-1 3
Ab)={ 0 -2 0 1 |—=|lo1 o _% .

1 1 -1 1 00 0 0

Rt Ax = b BB = k(1,0,1)7 +(3,—3,0) , Heb k FERHEHL

2
21. (R 11 53)
LRI IR f(x), X, x3) = xTAx AEIEZZZE e x = Qy NHIBREIE N y2+y?2, R
ommamn( 7o),
(1) SRHAFE A; (D) UERS A+ E MIEERERE, HAd E O 3 [ AR,
BB, (1) I O A x = Qy FUORRIEFE 12+ 32, FEA A BOSSE(
M=d=1,2,=0. BT Q3N @, =20, %), FibtEibiE A

RF Ay =0 RURHIERE. BT A BINFRIERE, AT DO BT A RRFIEERT
FHEMIRMEEIER. BET A, =2, =1 FRERIREN a = (x, %, x5)", M
ala;=0, Bl x,+x;=0. RIFIZTTFREHKI AR B E RN a, =(0,1,0),

23671 FH31671



22.

23.

a2 = %(_ly 0) ]-)T H:X

_1 2

V22

Q=(apaa3)=[1 0 0 |,

1 V2

A

1 1
L 2 072
QTAQ=A= 1 |, O0'=Q" = A=0QAQ"=|0 1 o0
0 1 1
2 0 2

(Il) A+ E W Z2SNFRAERE, A RRHMEERN 1,1,0, AL A+ E BURHIEEN 2, 2, 1.
HT A+ E WRHMEES R TS, WA+ E ZIEEMHE.

(A&7 11 77)
R YRR & (X, Y) KR EE N
f(x,y):Ae—szJrsz’—yz, —00 < X <+00,—00 < Jy < +00.

REEA KSR EE frix(y]x).

+00 +00
fX(x):f f(X,y)dy :Af e—2x2+2xy_y2 dy
, [T° 2 2
= Ae™* f e V™V dy =Av/re™, —oco<x<+oo.
FRAEME A T 1 o

+00 +oo
1:J fX(x)dx:AﬁJ e “dx=Ar = A=nml.

1 N7 322 53
B f(x) = ﬁe‘xz,—oo <x<+00. Y —co<x<+oo i, HERUMZREE

,) 1 20,y _y2 1 o2
frix (v1x)= ) - URe Ry =ﬁe( W —oo< y<+o00.

(A 11 97)
REMA X BIRER R N

X| 1 2 3

P|1-0 6—-0% 6*

HZE 0 €(0,1) KA, PAN, ForokBEVA X BRI EEEIAEA (FEAR R
3

n) PET i (1=1,2,3). WREB a), a5, a5, ET=3 a:N, /0 I

fmffitt, K T892,

%2371 H316T



fig. HEIRE N, ~B(n,1-0), N,~B(n,0—0%), Ny~B(n,0%). #f
(Za N) E(N))+ a, E(N,) + as E(Ny)
=ayn(1—0)+a,n(0 —0%)+a;n6°=na,+n(a,—a,)0 +n(as—a,) 0>,

(as
By 7 52 0 WITEIR IR, FTAE(T)=0, HIL#E a,=0,a,= 1, ag=. i
Dgtit &
T:O-NI+%-NZ+%-N3:%(N2+N3):%(n—N1).
[KIh N, ~ B(n,1—6), FTilA
D(T)=D | (n—Ny)| =D (Ny) = -0 (1—0).
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—O—FEMRFEIRNE—ES
< IEER (1~8 /N, B/NEL4 5y, H3247)

1. EHH%%y:(x—l)(x—2)2(x—3)3(x—4)4 E’gj:%f_:‘(% ......................... ( )
(A) (1,0). (B) (2,0). ©) (3,0). (D) (4,0).

fB. ik (C). £ gx)=(x—1)(x—2P(x—4), W y=(x—3Pgx), HE
y'8)=y"(8)=0, y”(3)=6g(3)#0.
(K (3, 0) f& HHZR AT R

2. BEG {a,} BHRD, lim a, =0, S, = Zak (n=1,2,---) &R, WEEK

k=1
i a,(x =1 BRI N - - oo ( )

W RO (C). HEIZH a,>0. % x=2, HIS, BRHS a, &I, HRAELE

x=2KEL 4 x =0, HSEAmERHARNRERIZFEIEN OOE (—1)"a, B, &
n=1
FIEE x =0 2bURER.

3. W f(x) BB MESISE, H f(x)>0, f/(0)=0, ME z=f(x)Inf(y

TE£5.(0,0) A EERR/ MBI — DI GIR - e vee e ( )
A) £(0)>1, f(0)>0. B) f(0)>1, f7(0)<0
© f(0)<1, f"(0)>o0. (D) f(0)<1, f"(0)<O.

g pk (). Bk SRS

=P ) 2= - L
(At (0,0) RERECNBER. FIR =Wl 87
A—z;—f%x Inf(y),
- F(x)- f(y))
" OV SN0l
-5 o) LG,

2 £0)>1 H f7(0)>0H, 7£(0,0) HiF
A=f"(0)-Inf(0)>0, A=AC—B*=[f"(0)F*-Inf(0)>0,
TR ELAE 54 (0, 0) AEERAS AR/ IME.
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4, iﬁ[zfﬁnsinxdx, ]:f4lncotxdx, K:f4lncosxdx, M I, j, K IR/
0 0 0
A I<J<K. B)I<K<]. O J<I<K. D)K<J<I.

fi#. NMi% ®B). HNo<x< % If, 0<sinx <cosx <1<cotx, X[ANInx BRI
#, FrlAlnsinx <Incosx <Incotx. MMHEEMRTHIREMRIFI<K < ].

5. B AN 3KHERE, R ARG 25025 1 1S5 B, BHR# BHISE 217558

100 100
SITIREANIAERE, I P =11 0|, BR=|0 0 1|, WMA=---cevovrro.. ()
001 010

(A) P,P,. (B) PP (C) BP,. (D) BP".

f&. Nk (D). HPFEHSPFHEERRRRE

100 100
Al1 1 0|=AP, =B, 00 1|B=RB=E.
001 010

Ktk AP =E, M A=P'P'=PP.

6. B A= (0, @ as04) 72 4 IFEFE, A* N A BIPERERERE, 75 (1,0,1,0)" 275HE4H
Ax =0 AI—DIEERRR, W A x =0 RURMRARAIN oo )

A) a;,as. (B) a;, as. (C) ay,a,, as. (D) a,, a3, ay.

fi#. Ni%E (D). BT (1,0,1,0)7 B HFEH Ax = 0 B —DEAESR, FTLLA(1,0,1,0)T =0,
HrA)=4—1=3, Bla;+a; =0, H |A =0. HItA[TE A*A = |A|E = O,
Bl A%ay, apy 5, a4) = O, XVEAH ay, ay, 05,0, 72 A*x =0 IR, BT r(A) =3,
a,+a3=0, FTPAa,,as, a4 ZMETCR. XHT r(A) =3, FPAra =1, Kk
Ax =0 FRRR T EH 4—1 =3 MRMUEL RPN E. Ty, as, ay T
I, HNAx=00IfE, FilA ay, as a4 FITEN A*x =0 FURERERRZR.

7. 1% F(x), B(x) NMDEE, HAIMIREREL fi(x), filx) BESLEE, T

TR R B JEE T IRL « + e e et e e e ()
(A) fi(x)fox). (B) 2 f5(x)F(x).
(© fAlx)E(x). (D) A(x)E(x)+ fo(x)E(x).

fi#. NIk (D). RN
f_ [fA(x)B(x)+ f(x)F(x)]dx = [Fl(x)P;(x)]fz —1,

FIT LA £, F(x)+ foF (x) IAERERE.
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8. RFENIZ R X5 v tHHEMY,, HEX)5 E(Y)FfE, I U=max{X,Y}, V=
min{X, Y}, | E(UV) =t oo ()
(A) E(U)-E(V). B E(X)-E(Y). (C)EU)-E(Y). (D)E(X)-E(V).

g Mk ®). BKhuv=XxY, HX5YMHEM, LA
E(UV)=E(XY)=E(X)E(Y).

—. HETE (9~14/N8, B/NEL4 5y, $E2453)
9. Eﬁﬂé‘%y:f tantdr (0<x<D) MILK s=
0

R, PIn(1+v2). HETKARE

s:ff \ 1+(y’)2dx:f

0

IS

secx dx =[In|sec x +tan x|]# =In(1+ v2).

10. TP T5FE y'+y =e * cos x BRI y(0)=0 FIfRA y =
fi#. NIH y =e*sinx. HIEMRNIE
y= eJax (J e cosx-el ¥ dx + C) —e " (f cosxdx+ C) =e *(sinx + C).

H¥IG%&M y(0)=01% C=0. PLAy =e *sinx.

11. B F(x,y)= Tt g, om S| o
) 24 o l+22777 77 ox2 ;}ng
fB. NIH 4. RICRFE
JOF _ sinxy 0?F _ ycosxy—sinxy-2xy?
ox 1+xyp ¥ a2V [1+(xy PR
0%F
WE 5| =4
Jx (0,2)

12. B L 2FHATRE 2+ y2=15FH z=x+y WKL, Mz HIEMAFE z #ifam
ALV, NSRS § xzdx+xdy+Y dz =
L
i, M, BX:ix+y—z=0,x>+y2<1, BCEM, WEEEAR1E
jgxzdx+xdy+y72dz=ff ydydz+xdzdx+dxdy.
L h

HR AR IRTS
JJ ydydz+xdzdx+dxdysz [y -(—1)+x(—1)+1]dxdy
z x2+y2<1

=JJ (—x—y+1)dxdy:fJ dxdy =m.
x24y2<1 x24y2<1
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13. & IREHER RN x24+3y2 + 224+ 2axy +2xz+2yz =4, LI IEARZ LN
yi+4zt=4, Ma=

fif. MiH a=1. REE, XA f=x>+3y°+z°+2axy +2xz+2yz Zid IE R

1l al
JEAEH f = y2+4z2, FIA VR R A= | a 3 1 | RAHERN 0,1,4.
111

3
e Al =] A =0, WS a=1.
i=1

14, W ERENAR (X, V) IRMIESD N (u,u;02,0%0), W E(XY?)=

fi# N u(u?+0?). Whp,, =0, FIDBENIAZE X, Y M52, MifiE
E(XY*)=EX)E(Y*)=EX)[D(Y)+EXY)|=u(u*+0?).

=. fREE (15~23/MV#, 94 %))

15. (A7) 10 77)

AR %Cigg(ln(l):- x))ex_l—ll

fiz. BEN T NEARENRS AR
1

. In(1+ x)\er—1 ] In(1+ x) 1 . In(l+x)—x
llm( e ) =exp(hm( . —1) )zexp(hm—)

x—0 x—0 ex—1 x—0 x2

. x—%x2+0(x2)—x ) —%x2+0(x2) 3
=exp %61% e =exp %g%T =e 2.
16. CAE 77 9 77)

R z=f(xy,yg(x), HPEE F BEH ZriEsdn S8, K g(x)rlSH

15 x = VR g()=1, K S

DN

x=1"
y=1

fif. Du=xy,v=yg(x), WHEESKEIRFENE
2 = Fw )y + £, v) g (x),

0%z , ” ”
5eay =hw v)+y [ v)x+ fy(u, v)g(x)]

+8'(x) f(u, )+ yg' (X) [ f(u, v)- x + f(u, v)g(x)]
KA gx) £ x=1FHEME g(1)=1, ATLAg/(1)=0, M

0%z
L] = HLD+ 0+ .

x=1
y=1
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17.

.

18.

19.

(AR i#553 10 77)
K75 karctan x — x =0 ANEISCARBI DL, HA k ISEL

% f(x)=karctanx —x, WH

fo=0, flx="1"%

Lk—1<0HTk<1HF, fl(x)<0 (x#0), B, f(x)7E (—o0,+00) BAiFHED,
TR f)=0 RE—PMEMR x=0. Hk—1>081k>1H, 7 0,VE—1)N
fl(x)>0, f(x)BPFHEM,; £ Wk—1,+00) N f(x)<0, f(x) BB, AL
fWk—1) 22 f(x) TE[0,+00) NI KIE, M f(vE—1)> f(0)=0. XK

. . X
lim f(x)= lim x[ — ]:—oo,
xX—+00 xX—+00 arctan x

Fr A SEE A, 7 (VEk—1,+00) NEE f(x)=0 B —1EIR x,. HTF f(x)
SEFTEE, BTLAY k> 1 N TREE =ME —x,, 0, x,.

(A 73 10 77)
(1) IE: MERIOERS n, #8 — <In(1+ )< HOL

(In) & an=1+%+---+%—lnn (n=1,2,---), UERHES {a,} ULSL.

(1) X In(x) ZEX[E] [, n +1] LN HAASEAH H{EEHE, 75
1n(1+%):ln(n+1)—lnn:%, Ee(n,n+1).
Y Eeln,n+1] K, #<%<%, ﬁﬁu#<ln(1+%)<%.

(m N T3 {a,}, BEELA
an+1—an:ni1+ln( " ): ll—ln(1+%)<0,

n+1 n+
B {a,} SRR, HIRE

n

1 < 1
an:zE—lnn>kZﬂln(1+E)—lnn

k=1

=ln(g-E-L—l---T)—lnn:In(n+1)—lnn>0,

RIES {a,} B NF. B S A FRHE RIS {a, ) K.

(A7 11 97)
CANEREL f(x, y) BE —WiEsdm S5, A

FLY)=0, flx,1)=0, f JDf(x,y)dxdy —a,

Hrep D ={(x,y)[0<x<1,0<y<1}, Hﬁ:@ﬂ%‘ﬁj\lsz xy f,(x, y)dxdy.
D
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f&. KN f(x,1)=0, FRPA fi(x,1)=0. MIIH
= [ xax | yryendy=| xdx| yaginy)

= L xdx [[yfx’(x,y)];:)—Jol fx’(x,y)dy] =—f1 xdxflfx'(x,J/)d

=—f01dyf01xf;(x,y)dx=—f l[xf(x ) f flx,y) dX]
:—Ll dy [—folf(x,y)dxl:JfD f(x,y)dxdy =a.

20. (RE# 77 11 93)
ZEH o, =(1,0,1)", 2, =(0,1,1)", a3 =(1,3,5)" AREHMRZA B, =(1,1,1)"
B.=(1,2,3)T, B3 =(3,4,a)" LIHFIR.
(1)K a BYE; D) K B, Bo, Bs H ay, @y, a5 LRIEFTR.

2. (1) HT |ay, as 03] #0, r(ay,a,a3)=3. H ay,a,,a; NEEH By, Ba, By LRIEFTR,
A1 1By, Bay Bs) < 7(By, Bay By, a1, @z, a5) =3, AT |B1, Bo, B =0, f#FF a =5.
(I1) X—J (al a,, ds, ﬂl [52 ﬂg) 'ﬁz%ﬂ% Qﬁf%

101113 100 2 1 5
(ay,0,03,B1,BPB)=|0 1312 4|—|010 4 2 10].
115135 001 -10 —2

&ﬁ1:2a1+4a2_a3, ﬂ2:a1+2a2, ﬂ3=5a1+10a2—2(13.

21. (A7 11 97)

11 -1 1
ARN=FsEFRAERE, ARIRL r(A)=2, HA|l o ofl=|0 o].
11 1

(I) 3R A WFHMEE SRR =, 10 KEEFE A.

fi?. (D% a,=1,0—1)",a,=(1,0,1)", NH
A((Zl, az) = (_al, az) = Aal =—a1,Aa2 = az.

WABFHEE A, =—1,, = 1L, X MEYRHERZE 758 ka, (k; #£0),ka, (k, #0).
HT r(A)=2, ¥ |A|=0, ATPAA;=0. BT A BSEXFRIERM, BORERHE
{BEX N AVRFEAEAH EIERE, 1% Ay =0 X N AVRHER RN az = (x,, Xy, x3)7,

A
{alTag =0, N {xl—xgzo,
al a3 =0, X+ x3=0.
RHITERAL, 13 0y = (0,1,0)7, Ay = 0 KERAIEFE TR kas (K; #0).
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22.

23.

(D) 2 P=(ay,a,a;), A= 1 |, WM A=PIAP, M

0
1 10)\/[-1 10 —1 001
1
A=PAP'=[0 01 1 210 1 [=foo0o0].
-110 0 02 0 100
(AR5 11 53)
W X 5 Y BIERD G051
X0 1 -1 01
1 2 1 1 1
P33 3 33

HP{x?=v?}=1.

(D) R_ZEFENIAZ R (X, Y) OB A
(D) 3K Z = XY BB

R X5 Y BIHXRE pyy.

() B P{Xx2=v?}=1, FIBAP{X2#Y?}=0. HI
P{X=0,Y=-1}=P{X=0,Y=1}=P{X=1,Y=0}=0.
HIESRAG (X, V) BRI

Y
101
X
1
AR
1 13 03
(I) Z=XY BB RTBEBUE N —1,0,1. B (X,Y) IR A]1E Z = X Y BIHE
RGN
Zl-10 1
1 1 1
Pl3 33

@ ERN EXY)=EZ)=0, E(Y)=0. filA
Cov(XY)=E(XY)—E(X)-E(Y)=0,
M X5 vy FHERE pyy =0.
(AR 5 11 97)
WXy, Xy, o, X, WRBEIESEAIR N(u, o) IR BARAEEA, HAd u, BEA,

o?>0RKHA. X S? 3 HIFTAEARIEREARTT 2.
(1) KSE o W KRLUAMG T & 62; () & E(6%) M D(6
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R, (1)K x1, %, -+, X, IEEARIIIE, TLISAEKIEL

L(O. )— | | ’ (x '0. | | '202 ) - (27-[0- ) 2e 12 ifnl( : 0)2
i=1 X V2 O' )

REIL N

dinL(0?)  n (G-l
do2) = 202 Z o

Wtk o? =1 (xi—pP. o IRKBUAH-EOD 02 = LS~
(I 2 Y, =X;— o~ N(0,0%), N 6_2:%2”:162_ NIl

E(a2)=5(%f¥f)=ﬂ(yz) (D)+EY)E=0?

. 1< 1 1
D(02)=D(;Z Y,-z): DR+ Y+ + Y= —D(Y})
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—O—ZFEMBFRE WS

—. EEFE#R ~8/N8, B/NE45, H325)

1. figky = x* +x(§ﬁﬁ%ﬁ’jkﬁjj ....................................... ()
(A) 0. (B) 1. (C) 2. (D) 3.

. B ©O. lim Y = oo, FTbAx=1 HEEHIEL; |
jj7kﬂﬁ{iﬁﬁ?5% &ﬁﬂ{iﬁﬁﬁ% W\ﬁﬂﬁ,ﬂiﬁﬁé&.

2. R f(x)=(e*—1)(e* —2)---(e"* —n), HH n HIERE, M f0)=---( )
(A) (—1)"_1(71—1)-- B) (-1)"(n—1). (C) (-1)"'n. D) (=1)"n!.

. NIk ). FTHRSEME SCRITAESE A SEAACRITE.
f'(x)=e*(e**—2)---(e"* —n)+(e* —1)(2e** —2)---(e"* —n)

—1 Filly =1

4+ (e*—=1)(e** —2)---(ne"™* —n),

FRRA £/(0) =(—=1)" (n—1)\.

3. WR f(x, y)f 0 0) AbiELE, AR PAIARRRIERAZ . e C )

) E*&ﬁalﬁ P 2, W f(x,y) T (0,0) ATTHH

® EHR Ly PRl tte, M f(x, y) 6 (0,0) AT

(©) % f(x,y) TE (0,0) AL TTEY, )”'H‘}SQKEI f(x V) ot

x|+|yl

y—)

fg. BIE B). HIT fx,y)7E (0,0) ALIELE, Ehmfiijl/z e, W
y—0

—

f00,0)=1lim f(x,y) =

y—0

IXEERE
A, VAXCZTAyZ Lim wryr O
Ay—0 y—0

HHE

f(Ax,Ay)—f(0,0)=0Ax +0Ay + o (+/Ax2+Ay2).
H R E AT f(x, y) 7E (0,0) A RTH4.

km
4. % Ik:J e*’ sin x dx (k=1,2,3), WAoo ( )
0
AL <L<L. B) L<L<I. O L<L<L. D) L<L<IL.
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fi#. NMi% (D).

2>

TT TT
S, :f e*’ sin x dx :f e sintdt,

0 0

27 5 Vid )
Szz—f e’ sinxdxzf e gintdt,

s 0

3 ) T )
S3:f e” sinxdx:f el sint d¢.

2r 0

Ij\lljﬁ‘83>52>sl>0, ﬁﬁﬂ.llzsl, 12281_82, 13281_82"'53- )‘}\ﬁﬁ]z<[1<[3.

0 0 1 -1
5. ay=|0 |,ao=|1|,az=|=1],a,=| 1 | EHF ¢, 03 c, WMEREFE, N
o) C C3 Cy
I G ta oL ()
A) a;,a,,a;. (B) a;,a,,ay. (C) ay,as3,a4. (D) a,,as,a,
0 1 —1
B, ROk (C). M lanasa)i=|0 —1 1|=c| . =0, %la,as,a S,
C C G -1
1
6. % AN 3WHERE, P N3 RE, H PlAP = 1 |, P=(a,a,a;),
2
Q:(a1+a2,a2,a3)lj\llj QlAQ = v ()
1 1 2 2
@l 2 B 1 © 1 D | 2
1 2 2 1
100 1 00
f#. NiE®B). Q=P|1 10|, MQ'=[-11 0P, &
00 1 0 01
(100\ 100
Q'AQ=|-110]|P'AP|[1 1 0
\001} 001
(1 001 100\ [1
=l-110 1 110|=] 1
\0 0 1) 2J\0 01 2

7. ZEENIZ R x 5 y HEISZ, HORIRMWNSECON 1 5280y 4 )95a0016, N

P{x<y}: .......................................................... ( )
1 1 2 4
® ; ®) . ©? D) &,
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. B (). (X, V) A RERERER f(x,y)=4 {gy ISR Tl
P{x <y} :4f0+°° L+<><> e ¥ Vdxdy= %
8. HHIEEA 1m HIAHRBELBATEL, TP KB R ()

(A) 1. (B) % © —%. (D) —1.

fi#. Wik (D). WREREKESHINX MY, B Y=—X+1, BHEILNERR, H
SEUHSE, A DAMHE RN —1.

—. BT (9~14 /N8, B/NE4 5y, H2457)

9. HRREL f(x) ETTEE f/(x)+ f/(x)—2f(x)=0 & f/(x)+ f(x)=2e*, N f(x)=
fi. NiHe*. TR f7(x)+ f/(x)—2f(x)=0, {SFEEMFN f(x)= Ce*+Ce?*.
B f(x)+f(x)=2e* 15 2Ce*—Ce?* =2¢e*, AJHIC,=1,C,=0. ¥ f(x)=e".

2
10. f XvV2x—x2dx =

0

fi#. NH

Sr=x—11%

TS|

5"

2 1 1
f x\/2x—x2dx=J (t+1)1/1—t2dt=f Ji—r2de==
0 —1 —1

(2,1,1)

11. grad(xy+§)

fi#. NI (1,1,1). grad(xy+£) :(y,x——z,—)‘ =(1,1,1).
Y7l Yy YJleiy

12. iﬁZ:{(x,y,z)|x+y+z:1,x>0,y>0,z>0}, U\”Jff y2dS =
>

B, RS IR AR, D={(x x>0y >0x+y<1}, A

” yzdszﬁ yz\/1+(—1)2+(—1)2dxdy=«/§ff y*dxdy
b D D
B 1 1-y ) B 1 20y _‘/_g
—\@fo dyfo ¥ dx—x/gfo y-(1—=y)dy = T

13. & o 3 4EafSliAIE, E N 3K EAmlE:, NWIEERE E—aa® BIFN .
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i, NIE 2. %M aa” BIFHIEERN 0,0,1, W E —aa” BRAEEN 1,1,0. XHTF
E—aa” NINFREERE, AT AL, SERNPHRETIESFHEERN ML, AP
r(E—aa”)=2.

14. % A, B,C RBEHLHIE, A5 C IAMA, P(AB)=,, P(C)=5, M PAB[C)=

N | =

M. BIHLC. BT A5 C HAMA, BIAC =0, P(AC)=0; X ABC c AC, 18
P(ABC)=0. MIfi

1
P(ABC) _P(AB)-P(ABC) 5 0 3
AB|C oY) _2 _3
( | ) P(C) 1-P(C) 1— 1 4
3
=. fBEW (15~23 /M, H949)
15. (AR5 10 77)
s 1+x x?2
JERA: xln—+cosx>1+= (—1<x<1).
fi#. 2 f(x)= xlnlL+cosx—l—— Gl
’ o 1+x 1+x. 2 i .
f(x)—lnl_x—lrxl_x 1—xp sinx —x
_1 1+x+ 2x _1 1+x  1+x? o
=In— +7— —sinx x—n1 [z X—sinx.

B o<x <1, ﬁlnii; >0, 1+x >1, ﬁﬁl//{ -x—sinx >0, Eﬂ(f(x

WA f(x)> £(0)=0. XEHN f(x) BIBEREL, ﬁﬁué —1<x <0, A f(x)

2

Bz, H-1<x<1iE, & xlnit—§+cosx> 1+x7.
16. (A7) 10 77)
Kf(xy)=
fi#. SEsRERERVE
x2+y?

fx’(x,y)z(l—xz)e_T:o, fy’(x,y)z—xye_T:O,
RS BRI SE S50 (1,0) FT (—1,0). X
fr(xy)=x(x*-3)e 2,

i y)=yx*=1e 7,

f (e y)=xyP=ne 2
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1E3E R (1,0) &, BZ—AC:—ze—1<0,A=—2e—§<0, W f (x,y) E(1,0) ZbEY
FHHRIE £(1,0)= e 2.

TEZE A (—1,0) &, BZ—Acz—ze—1<o,A=2e—%>o, W f (x,y) TERL(—1,0) 2
S HIME f(—1,0)=—e 2.

17. R 93 10 73)
RIS LIS o AT FIBR AL,
n=0

Apt1

8. B p = lim | %[ =1, BTDURSIEG R=1. X x =1 g Y o F4n s
n—oo | a, - .
Sl FTAMCSURA (—1,1),
S(x)= Z4n ARt pon Z(2n+1)x2”+z

2n+1

2+1

TIARIX R RET
S N n n x Y 1+x?
Z(2n+1)x2 :Z 2 +1 (Z x? H) :(l—xz) = TR

DX J 2dr =" fOth”dt f 1—1t2dt:%ln(iti)’
,HEP}: A%JﬁéO<|x|<lﬁTﬁk_L Fff A

I+x 1 I+x
S(x)= {(1—x2)2 +;ln(1_x)’ 0<|x|<1;

3, x=0.

18. (A5 10 77)

Eﬂ%%L{;_ﬂ O<t<D), HEH S BAESSH, B £0)

fm>qu<9.E%%L%ﬂ%ﬁx%%iﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁL3%%
B0 IR, FERDAME L x B y BOMB A KSR,

fi#. (1) #hek L EEE—AL (x, y) FIVIERER Y d—y = %, WIZA (x, y) LeIYIEN

Y —cost=— f(t (X f(1).

LY=018X=f"(t)cost+ f(t). HTHIZ LS x fhfl y HHHUZR R EIV) R
HIEEEEN 1. iF

[f/(£)cott+ f(1)— f(r)] +cos* r =1.
XA f(t)>0 (0< t<E). Fff A

sm t 1

f( ~ cott cost_COSt'
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I AN BN E AR 715
f(t)=In(sect+tant)—sint +C.

XHT f(0)=0, FFLAC=0. #KEL f(¢)=In(sect+tant)—sint.
(In) ththsk L F2 x BhAD y il BB Al O XS B TiAE A «

A .
S:J cost- f'(t dt—f sin“tdt =—
0 0 4

. (RM# 73 10 73)
CH L 25 —RIRHMA (0,0) TR x2+ y? =2x FK (2,0), FHHTEE
x*+y? =4 F50(0,2) BYihLkER, HHRAHZMD

I:f 3x°ydx +(x*+x—2y)dy
L

% C N x24+y2=2x, C, AR x2+y?=4, #h EHZ L, Fx=0 (y \N2F]0),
R AT
5K = 3x2ydx+(x3+x—2y)dy—J 3x°ydx+(x*+x—2y)dy

L+L, L,
0
:f (3x2+1—3x2)dxdy—f —2ydy = —SC2 1S +4=-—4.
D

2

. (K7 11 97)
1 ao0o 1
. 01ao -1
w’A= , b=
001 a 0
a0 0 1 0

(D) HEITHIE A
(ID) Y58 a AER, T71EH Ax =b G55 2, FHRIEEMR.

(1) RATHIRg s AR, 155

1 a 00
1 a0 a 00
0 1 a 0 4+1 4
|A| = =1x[0 1 a|+ax(-1)""|1 a 0|=1—a
0 01 a
001 01 a
a 0 01
(I0) X R PR E A T A e, 152
1l a 00 1 1 a 00 1
01 a 0 —1 0 1 a 0 -1
—_—
0 01 a 0 0O 0 1 a O
a 001 0 0 —a®> 0 1 —a
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la 00 1 l a 0 0 1

01 a O —1 01 a 0 —1
— —

00 1 a 0 0 01 a 0

00 a®> 1 —a—a? 000 1—a* —a—a?

HIREMTTRHA T 2, WH1-a'=0 K —a—a®>=0, Bla=-1. It
Iy, RGN AR RN

1 -1 0 0 1 100-1 0

01 -1 0 -1 010 -1 -1
H

0 0 1 -1 O 001-10

0 0 0 O0 O 000 O0 O

A RIS LM FRAA RN x = k(1,1,1,1)T +(0,—1,0,0).

21. (#5711 57)

1 0 1
1 0 1 1 ] T AT .
A= - , IR f(x, %0, x3) = xTAT Ax IFEN 2.
— a
0 a —1

(1) REE a BIE; (D) RIERAH x = Qy F XA f L PRIHERL.

. (D raT)=ra)=2, DK

1 0 1 10 1
A= 0 1 1 . 01 1
—1 0 a 0 0 a+1
0 a —1 00 O
RiF a=-1.
2 0 2
(IN) #EfE B=ATA=|0 2 2|, FTPA
2 2 14

A=2 0 —2
JAE=B|=| 0 A—2 =2 |=A(A-2)(A—6)=0.

—2 -2 A4
fR1S B JEFERURHIEE N : A, =0, A, =2, A3=6. 7 BISRIS N R FRFAE A B
1 1 1
m=| 1/ n=-11, n=|1
—1 0 2
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4% T’l) 772;773 Ejfi[‘,ﬂ:ﬁ‘l‘?&.
al == 1 » a2:_ —1 , (Z3=

£ Q=(ay,apa), M x=Qy MERHRIIER LS.

22. (zlx%_ﬁ?rffﬁﬁz\nﬁz\)
TAEEIRENI B (X, Y) BIBER N

0 1 2

0 [1/4] 0 |1/4
1 0 |1/3] 0
2 [1/12] 0 |1/12

()R P(X=2Y); (II) 3K Cov(X—Y,Y).

. (D P(X=2Y)=P(X=0,Y=0)+P(X=2Y =1)=, +0=1.

(ID) B (X, V) FEERSEI X, Y, XY IIHERS 55N
xlo[1 ]2 [vlo[1]2][xy[o 1] 4
pli2l131y6| [Pl1/3l13]1/3] | P [7/12]1/3]1/12

ﬁ‘%HEX—— EY =1, EYZ—— EXY—— Fr A
Cov(X,Y)=EXY—EXEY=0, DY=EY*—(EY)}=-— =§

= Cov(X—Y,Y)=Cov(X, Y)—DY:—g.

23. (K7 11 57)
RRENIZE R X 5 v HEHS A BIIRMIES S N (u,0%) 5 N(u,20?), H
o BRI Ho>0, ®BZ=X-Y,
(1) K Z IEREE [ (2,02);
) & Zy, Z,, -+ Z, KRB SR Z INRIRFETUEAR, 3K o? IR KRR & 625
@ WERH 62 o RIS &.

f#. (1) X ~N(u,0%),Y ~N(u,20%), X5 Y HEMZ, #Z=X-Y ~N(0,30?),
DA Z PR R B

2

1 z

f(z,az)zmae_ﬁ,(—oo<z<+oo)
) 5 HPRREOF RS, 152
1 < 1 <
~507 27 n I g 2
L 2= i zz—nl 7 6o i=1 6 2 22 6o i:ll’
() gf(z o?) o ——— =(6m)z(0%) 2e
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= lnL(UZ)———ln(Gn)——ln -

602 = i’
W o2 KRGS ST
dIn L(o?) &
io? = — 20_2 2 ~ Z 0
AR AR 62 = - Z a2, KMy o2 = 2> 22
n

am H5E 62 FEFAIHE, 52

E(&Z)zE(iz ) ZEZ2 Z (EZ)+DZ] 230 =0’
o2 N o? Ml
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“O—=FEZEMHRFIAE—HRE
—. EFEHE Q~8/N#, /45y, H3257)

1. E%M&Baggéx‘a;ﬂ:c, Horfe ks, Hoeto, Moo, ()

k

(A)k:2,c:—%. B k=2c=1. (C)k:3,c:—%. (D) k=3,c=-.

N =

fi#. Wik (D). B2 AR

. Xx—arctanx . x—(x——x3+0(x3)) . %x‘:‘
llm—k=llm p =lim —=cC
x—0 X x—0 X x—0 X
Fibhk=3,c= .
2. BT x?+cos(xy)+ yz + x =0 {E8 (0,1,—1) ATV FE RN - o ov oo ()

A x—y+z=-2. B)x+y+z=2. C)x—2y+z=—-3. D)x—y—2z=0.

fig. BIE A). & F(x,y,z)=x*+cos(xy)+yz+x, N

Pt DARHTEIFE 54 (0, 1,—1) REIYISE T T RE N
(x=0)—(y—1D+(z+1)=0 = x—y+z=-2.

F/(0,1,-1)=1, F/0,1,-1)=—1, F/(0,1,—1)=1.

1 [e%e]
3. iﬁf(x):‘x—% , bn:2f f(x)sinnrxdx (n=1,2,---), /%S(x):ansinnnx,
0

n=1
9
s (_4_1) e et te et te ittt et ettt ( )
3 1 1 3
(A) 7 (B) 7 (@) ~1 (D) ~1

fi#. MI%E (C). OB, MEM-JERIRT R £ S(x) ZFAHA R 2 AT R %L, HY 0<x <1
NE S(x)=f(x). Kt

9 9 1 1 1 1
s(=3)=s(-5+2)=s(-3)=-3()=~(5)=—
4. L : x>+ y?>=1, Ly: x>+ y*>=2, Ly:x*>+2y*=2, L,:2x*>+y*>=2 Ay
3 3
SUMEHTERLE, 1E1=§ (y+d)dee(20-T)ay (G=1230), W
L;

Max{Iy, L, T, [ = oo e ( )
A I,. B) L. ) L. D) I,.

fi#. Nk (D). 2 D& L; BRXIE (i=1,2,3,4), WHEHKARXE

3 3 2
Ii=§ (y+%)dx+(2x—%)dy:ff (l—xz—y?)dxdy.
L; D;

%256 71 31671



>

e
N

FIHZEREUAE X, iR o X DA BRERY IE 7 TEIXI D, PNERIER
BUE{E, W D, > D, 18 I, > I,. fEXI8 D, ZAMNREEUE, Rt 1, > L, I, > L.
25 FRA, max{l, L, L,I,} =1,.

5. IR A B, C ¥R n MR, # AB=C, HCu[j, W..........o0. ()
(A) %6 C AT EA S KR A A TREHTEN.
(B) %6 C MFIIMEH 55 A FIAEHTEN.
(C) %M C WATMIEH 5% FE B AT EHFMN.
(D) 56K ¢ WATMIEH 55 B 1AM EHEN.

fi#. NMi% B). HAB=C A[Hl, C WA= H ARSI EHEER R, XH B
aj¥, w18 A=CB™', M ARFImEHB A H C FlmEHELNFRR. 1)
C MiTmIEH S A TR EHEN.

1 al 200
6. 65 |a b a|5|0 b o |[HEWTRSBEZEH - ()
1 al 000
A a=0,b=2. (B) a=0, b IMEEFE.
(C)a=2,b=0. (D) a=2, b IMEEHFHE.

fi#. Nk B). Kedl HHRIPANEREBIC AR B, T A SSRFRAERE, FTRA
ML, M A5 B HPIRIFE D BRI A BRIRHIEE Y 2,b,0. X

A-1 —a -1
IAE—Al=|—-a A—b —a |=Al(A—b)A—2)—24a"],
-1 —a A-1

M a=0, b NEREHE.

7. % X, X, Xy FENAZ R, H X, ~N(0,1), X,~N(0,2%), X;~N(5,32),
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=P{—2<X;<2} (j=1,2,3), Meevene ( )
(A) p1> P> ps. (B) p»> p1 > ps. Q) ps>p1>p,. D) pr> ps > p,.

iR Mi% @). B U~N(O,1), NHEZAE
=P{-2<X,<2}=P{-2<U<2},
p,=P{—2<X,<2}=P{-1<U<1},
:P{—2<X3<2}:P{—§<U<—1}.
RIEMEIE S MR R EEETY, HWRERAE p > p, > ps.

8. KNI E X ~t(n), Y~F(1,n), A€ a(0<a<0.5), H& c e P{X>c}=a,
T  P{Y > €2 = e e et ( )
A) a. (B) 1—a. (©) 2a. (D) 1—2a.

iR Nk (). HHX~t(n)f§ X2~FQ1,n), &H

P{Y>c*}=P{X*>c*}=P{X<—c}+P{X>c}=2a.

—. ETH (9~14/N8, B/NF45y, H245)
R R SFE Y — x = eX(1-Y) i 1i 1oq)=
0. WAL f(x) HTRE y—x =V i, W limn(f(5)-1)=__ .

fi#. NIE 1. FHFREMIIEEUS In(y —x)=x(1—y). WIAFREX x kS5

yix (y'=1)=0-y)—xy"

YBx=0y=1, RALFXRE f(0)=1. M
limn(f(%)—l) lim 2922 = £/(0) =

n—oQ —>0

10. EAl y, =e¥*—xe?*, yp=e*—xe?*, y=—xe* B I REIEFFIREMEM
DITRERT 3 MR, G REREEN y =

fi#. NI C e+ Ce* —xe?*. MM T REMRITERRD y,— 3, = e —e* XM HYFF
RN 7 77 RERI R, NTTRS L TR M 70 7T FEHIIB AR ¥ = C e3* + e,
R Z T FRAVIEMEN y = Ce%* + Cye* — xe?*

g | X =sint NP d?
11. 1% , (ths¥0, M2 =
y=tsint +cost dx? =7

& NIE V2. HZEUTENSEARRS
dy_t ¢ dx PN dy_tcost_t
dr  Leosh gy Teos dx ~ cost "’
d>y d (dy)ds 1 d’y
dx2 ~ dt(dx)dx cost = dx2 t=%_\/§'
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12 T Inx dx =
o T

. B In2. HISEUIET S
+00 Inx X k= +<><31 4 ~ . oo 1 )
I - nE (1+x)__[1+X]1 * , x(1+x) .

oo 1 x oo
:0+J (;—r)dx [lnm]l =In2.

1

13. & A=(a;;) BR=FrAFZIERE, (Al ARATHIK, A N a;; IRECRT, &

a;j+A;=0 (i,j=1,2,3), N A=

fi# N -1 Ha;+A;=0 (i,j=1,2,3) A[{§ AT =—A*. BUTFHIAAS
|A|=|AT|=|—A"|=—|AP.
M Al =088 |A|=—1. KA AJEE, Ak a, #0, WE

2 _ 2

12— a5 < 0.

|Al = ay A + ap A+ ajsAs =—a’

n—a
ILHEER |Al=—1.

I

14. ZRENIZ & Y IRMNSECOY 1 et th, a WEBRERTE,
M P{Y <a+1|Y >a}

. NIH1—e'. HfaBor M ICicicS
P{Y<a+1l|lY>a}=1—-P{Y>a+1|Y >a}

=1—P{Y>1}:1—f eVdy=1—e".

1

77 /5

=. BBEH (15~23 /N#, F94 %)
15. AR5 10 43)
1 X
e [ ) " _ (Fm+n
H‘#L 75 dx, Hr f(x) 1 dt.

t

2. ﬂyf(x):fxln“t“) B £ =" pay=0. M
ar=2 [ fmalv)=2liwval-2 | (i)

0

3 In(x+1) | 3 1 b vx
_—ZJO = dx——4f0 ln(x+l)d(\/})——zl[1/?ln(yc+1)]0+4J0 e

1
2udu

——4ln2+4f —dt ——4ln2+4J

0 uz+1

1

dx

1
:—4ln2+8f (1— u2+1)du =—4In2+8[u —arctan u]é=—4ln2+8—27'c.
0
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16. (ARH#H 53 10 57)
&?ﬂ(ﬁ”{an}ﬁﬁiﬂ “F: ay=3, a,=1, a, ,—n(n—1a,=0 (n>2). S(x)&

TN Z a, x" PIFIEREL.
() UERA: S”(x)—S(x)=0; (1) 3K S(x) IFRIAZ.

N p: 3
g (1) BTG @y = s Gon = (MH), FIt A
lim 221 =0, lim 22~ =0. = lim 2" =0.
n—oo Ay, n—oo dyy_ n—oo day
TRBPEAIEEEN +oo, WHUBN (—oo0,+00). & S(x)=> a,x",
n=0

W a, ,—n(n—1)a,=001%

S"(x)= Za n(n—1)x Zan , X" 2= "a,x" =S(x),

n=0
Bl S”(x)—S(x)=0
(I HFE S”(x)—S(x) =0 WFHEAFEN A2—1=0. fF A, =—1,A4, =1, ATLA
S(x)=Ce*+Ce*, XH S(0)=a,=3, S'(0)=a,=1, fB5C, =1, C,=2,
FiTBL S(x)=e* + 2e*.

17. R 10 77)
SKERH f(x, )= v+ 5 |ers7 OB,
8. JER f(x,y) HOBERL:
fl=x*e"""+ (y + %3) ety = (xz +y+ %S)e“y =0,
fy’:exﬂ’+(y+x;)e“y :(1+y+%3)ex+y=0,
7 2 S — s R LRl fEL
WARSERD (1,3 ) (1,3 ). AR =W e ere
A=fl =(%3 +2x2+2x+y)ex+y
B=fx”y=(§+x2+y+1)ex“’,
C=f,= (%+y +2)ex+3’
HF (1,-3) 85, BN A=AC—B?>0, A>0. FOVENHUMEL, B/
5. X (—L—3) A, B A=AC— B2 <0, FTBERARILA.

18. (K@ 10 53)
WA REL f(x) fE[-1,1) EEA 2 S8, H f)=1. uEBA:
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(1) F#1E £ €(0,1), @E@rf &)=1;
() FAEne(-11), T ")+ f'(n)=

fi#. () AN f(x) RETEEL, ARLA f(0)=0. 2 F(x)=f(x)—x, WH
F(0)=f(0)=0, F(1)=f(1)—1=0.
WP /RPEEH, 38 €(0,1), 15 F'(5)=0, B f(&)=1.
() % G(x)=e*(f'(x)—1), M GE&)=0. XHT f(x) NAEHRE, B f'(x) NEBH
B, ATHI G(—&)=0. MBB/RAETEHE. Ine (£, &) c(-1,1), 1§ G(&)=0
HIES]
e'lf'm—-1]+e"f"(n)=0 = ')+ f (=1
19. (KRB 10 53)
WHZ LI A(1,0,0), B(0,1,1) i, ¥ L %% z Wik — RS2, © 5
M z =0,z =2 FTBIRAISLIAR Q.
(D) Skithm = B97782; (D) K Q BITBLAEFR.

iR (DELK LT ABWE, LEHAERN

FRDAHSE%E = Plilers — Rl 5400
¥+yr=(1—-2z+z"> = +y*=2z*-2z+1.
) EBLERN (%,7,2), WHENFRERSE =y =0. HEBLEIRATE

2
Jff zdxdydz nf z[Zz —Zz+1]d
_ _Jo
ff dxdydz f [2z2—2z+1]dz

FRLAER (0,0, 7).

7

20. CA#H 5> 11 97)

i&A:G Z),B_G 1) Y a, b NMER, TFEERERE C #1§ AC—CA=B,

HRFTARERE C.

fiz. iﬁcz(xl xz), NI AC — CA= B AJ{S£M 77 F2H
X3 Xy
—X,+ax;=0,
—ax;+x,+ax,=1,
X1 —X3— Xy, =1,
X,—ax;=Dh.
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X R ERI SR T A

0 -1 a 0 O 10 -1 —1 1
—a 1 0 a 1 01 —a O 0
— .
1 0 -1 -1 1 00 0 0 a+1
0 1 —a 0 b 00 0 O b
Rt a=—1 H b=0KN7EHEM, @EEN

xi=k+k,+1,

X, =—k,

X3 =ky,

Xy =k,

ki+k,+1 —k

Hrb ky, b, WMEREE, MIME C :( ), ky, ki, NAETEHEL.

1 2

21. (R 11 97)
W F(x, X5, X3) = 2(Ay X1 + Ay X5 + A3 %32 + (b X, + by Xp + by x3)%, 18

a, b,
a=|a, |, B=|b|.
as b,

(1) MERA =R XN N RYRERE N 2aTa+ BT ;

() # a, p IEX HIY N sAimE, UERH R f 1R 1EAS AR RHYBRIEE 9 ik
R2y2+y2.

. (DI x=(x,x,x3)", WH
f=2(x"TaP+(x"ByY=2x"a)a"x)+(x"B)B x)=x"2aa +BB")x.

Kl f X REYRERE D 2aTa+ BT 6.

()% A=2aa” +Bp7, NWEH

Aa=2aa’a+pBp a=2a, AB=2aa’B+BB"B=p.
FRPA1HI 2 25089 A BIRHIEE, XN
r(A)=rRaa” +BBH)< r(aa”)+r(BpT)=2,

FrEL 0 N AIRHIEE. 8 f AR IR B RIUBRIETE N 22 + 2.

22. (#5711 57)

1 2
\ = NN -x°, 0<x<3, =
BEHIAR & X PIREREE N f(x)=1 9 , RN =
0, HiAthn,
2, X<1;
Y=<X 1<X<2;
1, X=2.
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(1) 3R Y B eREG () KB P{X <Y}

. (Y y<1W, Fy)=0; Hy>2B, F(y)=1; ¥1<y<2H,
F(y)=P{Y<yl=P{Y=1}+P{1<Y<y}=P{Y=1}+P{1<X <y}

Y
=P{X22}+P{1<X<y}= f—x dx+J -X dx— ( 5418).

1

(I P{X < Y}=P{X <2} = J‘—xzdx_.8

27
23. (REHS 11 4))
gz _ 0
VERIK X HIREREBEEE N £(x) {79“ ;”Fﬁ¢ew$ﬂ§ﬁak%g,
0, HE,

X1, Xy, X, PR BB X B B BEH AR,
(1) 3K 6 FREMGTHR; (D) K 6 BRI TTHE.

fi#. (1) X FBCEAHAEE N

RIQ:

+00 +00
EX:J xf(x)dx:f —e xdx HJ =0.
—00 0
% EX=X, {40 fffiitRN 0 =X.
() B xy, Xp, -+ X, FAEANIME, WHCERERECH
non2 0 n 0
1—1(9 e %, x;>0, 0%" ise_x_,-, x; >0,
L(0) l_[f xvg i=1 Xi = i=1 M
0, HAth,  \o, Hfth

Hx>0 (i=1,2,---,n) W,
InL(g)=2nIn6 — BZlnx—HZ—.

RIHLSHEFETE, 73

dinL(@) 2n &1

do ?_izl?,-:()'
WR13 0 =, LA 0 BRI 0 = .
§z EX
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—O—MEZHHRFIHE—H

IEFER (1~8 /N, B4 gy, H3257)

i
I

1. B AT LRI - e oo et e e e e e e e ()
(A) y =x+sinx. (B) y = x*+sinx.
(C)y:x—l-sin%. (D)y:x2+sin%.

fi#. NiE& (). NTy= x+sm— AJH

lim X:I, lim (y —x)= lim sin%zo.

x—o00 X X—00 X—00

FTDAERHNIE y = x.
2. WHREL f(x) RIS, g(x)=f0)1—x)+f(W)x, MEXFA[0,1] - )

A) Y F(x)=0, f(x)=g(x). B) Y f(x)=0, f(x)<gx).
© XY f(x)=0, f(x)>g(x). D) 4 f"(x)>0 N, f(x)<g(x)

R NiE D). FE1 BRg(x)=f0)1—x)+ f(1) ﬁ)t%uﬁ(o f(O (1, £(1)) M
RIESITRE. 8 f7(x) =0, Eﬁaéé%mll_flﬁﬁ e f(x
F3iE20 @ h(x)= f(x)—g(x)= f(x)—f(0) —f(D)x, ﬁlth(O)_ ()=0, H
h(x)= f"(x), 4 f"(x)>0HT, H?E?&EIEIEI’J, M h(x)< h(0)=h(1)=0, B
h(x)= f(x)—g(x)<0, HHZ f(x)<gx).

3. 1 f(x) RAESLHRAL, muf dyf P ) e ()
_ 1y2

(A) foldxfo f(x,y)dy —I-f_ldxfo o f(x,y)dy.

1 1—x 0 0
(B)J dxf f(x,y)dy+f dxf f(x,y)dy.
0 0 -1 —V/1—x2
s 1

2 cos f+sin O & 1
(C)fzdﬁf ' f(rcosH,rsinH)dr+fﬂ de f(rcosO,rsinf)dr.
0 0 5 0

yis 1
2 cosO+sin @ T 1

(D)fzdﬁf ' f(rcos@,rsin@)rdr-l—f7I dﬂf f(rcos@,rsin@)rdr.
0 0 5 0

fi2. NiZE (D). fEEMABIRHR I, 52

sz_ldxjo e f(x,y)dy+f01de01_xf(x,y)dy.

[I0RE vy E N =T G2 2"J

cosf+sin O T 1
I:fzdef + f(rcos@,rsin@)rdr+ﬁI dHf f(rcos@,rsin@)rdr.
0 0 0 0

a,beR

4.%J (x—a,cosx—b;sinx)dx = mln{f (x—acosx—bsinx)zdx},
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ﬂﬂalcosx+blsjnx: ................................................ ( )
(A) 2sin x. (B)2cosx. (C) 2mrsinx. (D) 2mcosx.

fi#. NI%E A). /%f(a,b):f (x—acosx—bsinx)?dx, WEH

T

fla,b)= ZaJ cos®> xdx,

T T

sinzxdx—Zf xsinxdx=2bm—A4n.

—T

fb/(a,b)zzbf

—TT

i f/(a,b)= f)(a,b)=0, f#fFa=0, b=2.

a b
00
c d o0
00
(A) (ad—bc)>. (B) —(ad—bc)>. (C)a*d?—b?c?. (D) b%c?—a?d>.

5. 175X

o O Q8 O

fiz. N B). TAIRMKIRIETT, Alfe

0 ab O
a 0 b a 0 Db
a 0 0D a b a b )
=—al0 d 0|+b|0 ¢ 0|=—ad +bc =—(ad—bc)".
0 cd O c d c
c 0 d c 0 d
c 0 0 d

6. % a,,a,, a, ¥ 3 YRR, NXMEREE L, 1, WEH a,+kas,a, + la; ZRIETC

SRARE B =(ay, @y o) BFETCEM - oo ()
(A) REARFE SR AF (B) 5T ARG
(C) FEERAE. (D) BEAEFE 7 AR B 5 A

fi#. NOE A). HIAE a), a0 MK, N

10
(a;+kas,a,+1las)=(a,,a,,a3)| 0 1 |=(a;,as,a3)M.
k 1
MEERFE k1, M M OREET 2, FTPAAE a, + kas,a, + la; —7E
1 0 0
MR MiHba=0],ao=|1],a5=0|K, MMEENEE k1, FE
0 0 0

a, + kas,a, + las METER, 1H ay, ., a3 LRMHER. BUERE A).

7. ®KEENIEF A BMEMY., H P(B)=05, P(A—B)=0.3, W P(B—A)=( )
(A) 0.1. (B) 0.2. (C) 0.3. (D) 0.4.
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fR. Nk B). KN AS BHEMN, AFDA
0.3=P(A—B)=P(A)— P(AB)=P(A)— P(A)P(B)=0.5P(A).
TIE P(A)=0.6, MM
P(B—A)=P(B)—P(AB)=P(B)—P(A)P(B)=0.2.

8. WS MERINIA R X, 5 X, WIS, BT ESEME, X, 5 X, OBEREES
BN fix) 5 flx), BEBLER Y BBEREREN (1) = JLA0)+ A, KL

1
iyzzg(xl‘FXz)a 1P ( )
AEY,>EY,, DY, >DY,. B)EY,=EY,, DY,=DY,.
(C)EY,=EY,, DY, <DY,. (D)EY,=EY,, DY,>DY,.

fig. Ni% (D). IKEEAS

+00

EYi=3 | YA+ Iy = (EX + EX)= Y,

EY’ = %J_ YA+ L)y = %(Exf +EX}).

MR 2]
DY, =EY?’—(EY,)’= L—iDXl + iDX2 + ;lE(Xl X, > iDX1 + iDXZ — DY,

Z.ETE (9~14/NE, /N4 5y, H2453)
9. M z = x*(1—sin y)+ y?(1 —sin x) fE 5 (1,0, 1) eIV HE G FE N )

fi#. MIH2x—y—z—1=0. KA
z,=2x(1—siny)—y*cosx, z,=—x*cosy+2y(1—sinx).

FrDATERL (1,0,1) HifAE (2,—1,—-1), MIMYIPFERN 2x—y—2z—1=0.

10. ¥ f(x) 2B 4 AT SFRE, H f/(x)=2(x—1), x €[0,2], N f(7) =

fi#. MIH 1. 4 x<[0,2] ¥,
f(x)zjz(x—l)dx:xz—Zx—kC.

H f0)=0R]AI C=0, Bl f(x)=x2—2x; f(x)NEIN 4 HETHRE, K
fO=f=D)=f1)=1

11. 2T xy’ + y(Inx —Iny)=0 iHE %M y(1)=e® BN y =
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iR, NIE xe>tl. Lu= %, Eyag =y

du _dx
ullnu—1)  =x°

1S y = xeC* . RAWFIIREMHTE C =2. FRDARHES y = xe?*+.
12, % L 2 x4+ y2=1 50 y +z =0 IRLL, M z fEME z #ifimE X
IR, IR § zdx+ydz=
L

fi#. NiH . LIISETTEN x =cost, y =sint, z=—sint, t M0 F|2n. MIi

27
jg zdx+ydz:f (sin®t —sintcost)dt =,
L

0

13. B £(x1,x00 3) = X2 — X2+ 203, %5 + 4, (TAMEMEIERCR 1, W a (IR
{5

fi#. NiH [—2,2]. HBECAIERH
F (X1, X, X3) = X7 — X7 +2a.%, X3+ 4%, X3
= (x4 axs)’ —(x,—2x3) +(4—a’)x?.

TR RSO 1, BULER 4—a®>0, Tl a FEUETEEZ [—2,2].

2x
e e i —, 0<x<20, "
14, R X FIHER BN f(x;0) = {392 ﬁﬂgx Hrb o B2RAIZE, X,
0) > )

X, - X, FPREK X MFHRER, # ¢ X2 12 0% OGRS, T ¢ =

. I %. =By

E(X X2) = 26 22x(h9 5cn02
E: =cn )=cn , 307 =—
FﬁuCZS—.

n

. BREB (15~23/NEi, $£9477)
15. RS 10 53)

**&KE llm Jl [tz(et_l) :|

5 1
x—+00 x21n( _)
X
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. HISLIRENRIZEN o5/ M e 15
Bk = lim (ef—l)ﬁ tzdt—fl rdt

X—+00 X
1 u u
. = . e'—1—u . e“—1 1
= lim |x?(ex —1)—x|= lim = lim =z.
x—+00 u—0+ u? u—0+ 22U 2

16. (A7) 10 77)
W y = f(x) HTHE y3+xy?2+ x2y +6 =0 FE, K f(x) FIHAE.
. JTREMILXS x KFA1F
3%y +y*+x-2yy +2xy+x°y’ =0.
L2y =0, Fy=0(FE) Ky=—2x. Hy=—2xl, S x=1,y=-2. &
AL x KFA[15
(x®+2xy +3yH)y"+2x+6y)y )P +(@dx+4y)y’ +2y =0.
HUES /(1) =2 >0, FFBAy(1)=—2 AR/ ME.

17. CRA# 5 10 53)
BRREL f(u) BAZINES.SEL, z=f(e*cosy) Hi/E

0%z 0%z . 95
ﬁ+a—y2=(4z+e cosy)e .

# F(0)=0, f(0)=0, 3K f(u)IFRIEF.

fi#. L u=e*cosy, Wl z=f(u)=f(e*cosy), HA

32_ / X 622_ " 2x 2 / X .
E_f (u)e* cosy, ﬁ_f (u)e** cos” y + f'(u)e* cos y;
a_Z:_f’(u)ex sin &:f”(u)ezx sin® y — f'(u)e* cos

R R A 2 P R S

(4f(u)+ u)92x:%+%:f”(u)62x =  f(u)=4f(u)+u.
15 fu)= c1e2u+c2e—2u—§ (C, G MEREED . B f(0)=0,f/(0)=015
C1=1—16,C2=—%. ﬁﬁl;{f(u)ziez”—%e_zu—z—llu.

18. (A&7 10 77)
&> AME z = x?+ y2(z <1) B_EM), &R

I:ff (x—10dydz+(y—1dzdx+(z—1)dxdy.
X

R ALY {(xy2)|z=1} R, x5 s ERAGKEQ. UG
szf (x—1Pdydz+(y—1P°dzdx+(z—1)dxdy

26871 H:316T1



—ff (x—1Pdydz+(y—1P°dzdx+(z—1)dxdy
—ff [3(x—1+3(y—1*+1]dxdydz—0
Q

21 1 1
=—f dﬁf dp [S(pcosH—1)2+3(psin0—1)2+l]pdz
:—f dﬁf dp [Sp —6p*cosf —6p*sinf +7pldz

= —Zﬂf (Bp*+7p)1—p*)dp =—4n
0

19. (AR5 10 77)
¥ {a,},{b,} R 0<a, <ﬁ, 0<b, <= >, cosa,—a, =cosh,, HHEK

Zb O (1)IEW: lim a,=0. (DN GOHCS % WS

nl"

fi#. (1) H%M1S cosa,—cosb, =a, >0, #0<a, <b,. B >_ b, WHISF lim b, =0,
n=1 n—0o0
M lim a, =0.
) T D ERS 1_cosx~§xz (x—0) Alfg

lim 2 = lim n = lim n
n—00 b2 n—oo 2(1—cosb,) n-oo 2(1—cosa, +a,)

1 1 1

= lim =-.
n—oo 2(1— cosan)/an+2 0+2 2

7 DA Zb TE NS

nl"

20. (AR5 11 597)

1 -2 3 —4
I A={0 1 —1 1 |, EN3HreafbrE.
1 2 0 3

(1) RFTHEH Ax =0 —PDERESR; (D) KiWid AB=E WP EERE B.
fiR. (1) X EREGEE A HITHEFTEHE

1 -2 3 4 1 -2 3 4
A={0 1 -1 1 |—|0 1 -1 1
1 2 0 3 0 4 -3 1
1 -2 3 4 100 1
-0 1 -1 1 |—=]010 —=2].
0 0 1 -3 001 -3

M2 Ax =0 BI— PR RN a =(-1,2,3,1)".
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(ID) KRR (A, E) (ERISEA T2 LA
1 -2 3 —4100 (1—2 3 -4 1 00
(AE)=[0 1 =1 1 010[=[0 1 -1 1 0 10
1 2 0 3 001 K04—31—101

123 41 00\ (1001 2 6 -1
—l001 -1 1 0 1 0|—|010-—=2-1-31
00 1 —3-1—41) 01-3-1—-4 1
L E=(e,e,e), M Ax=e FIBMEN x=02,-1,-1,0)" + kya, k, NTEEHE
B, Ax=e, FIBEMEN x =(6,—3,—4,0)" + k,a, k, NEREE; Ax=e, HIE
9 x=(-1,1,1,0)" + ksa, ks NEEEE. TRFKEMRN

(=]

o

2 6 —1 k42 —kp+6 —ky—1
-1 -3 1 2k —1 2k,—3 2k;+1
B= +(k1a, kza, kga) = ’
1 4 1 3k,—1 3k,—4 3ks+1
0 0 0 k, k, k,

;H\:EFI kly k2) k3 yg{f%ﬁﬁ;&-

21. (CK#EG#5 11 93)
11 ---

U W—Y

11 --- 0 -0 2
WA n BYEERE | |5 | HEBL

. 11 --- e 0 2
@ ida=| |, B=| | MAE—AI=]AE—B|=(A-n)A"",

11 -1 0 --- 0 n
Bl AN B EMHFEINFHEE A, =1, 4,=0 (n—15). [KH A NTLAIREE, Frlh

n
0
AT A= ' . RN r(A,E—B)=r(B)=1, FTPA B XN FHRHIFE

0
A, =08 n—1 MERMICCFRHER R, T8 B T A A5 BAELL
22. (K5 11 97)
&%M*EX%%%%ﬁﬁpm:n-pu=m:%,E%ﬁx:i%%@?,
BNl R Y RIS AR U(0,i) (i=1,2).
(DK Y B MR Fy(y); (MK EY.
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fi2. (1) R REINE XA
F(y)=P{Y<y}=P{X=1}P{Y < y|X =1} + P{X =2}P{Y < y|X =2}

:%P{Y<y|X:1}+%P{Y<y|X:2}

0, y <0,

3

s O0<sy<l,
=11 1

E+Zy’ 1<y<2,

I, y =2

() BRI & Y AR

3

- <

7 O0sy<l,
fr(y)= i, 1<y <2,

0, Hfth.

Ht EY =
23. (KR 11 73)

»-lklo-)

x2

REVA X B0 A RBON F(x;0)= {1_8_7’ x>0, Hep g RRHMSHMAKT

0, x <0,
. X, X, X, IKREEMR X B ERFEVIEA.
()R EX)5 E(X?);
(1) 3K 6 P ARISAE & 0, ;
am B EFETEEL R a, HIEXNEM e>0, G lim P {|6,—a|>e}=0?

RE. (1) MK X BORERBEEN Fx;0)=1 8¢ 0 *Z 0 s
0, x<0
+00 _x_Z 1
EX = ) :—fo xd(e 9):5\/719,

2 +00 x2
EX? —f x? o€ 9 dx=— xzd(e_W):Q.
0

(ID) B x1, Xy, -+, X, AFEARYLME,  TIMDLZREREX

(=}

I
A 2 X Xy Xy — G DuXF
:l_[f(xi): #e =X, Xy, X, > 05
0, A,

%’lxl,xz,---,xn>OH\,
- 2
InL(0)= nln2+l211nx—nln9 Hizglxi.

~ dInL(0) 1
/?\

1O o, i o =137 x2, FiBLO MRARUAIE LR 6, = lzx

i=1
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W) f77E a=0. BN {X2} BRI MATRENIZ 874, H E(X2)=0 <+o00,
Pt DARRFESE R BUEHE, 24 n— oo I, 6, = %zn:Xf MRS T EX?=0.
RIEFHEST e >0, #F lim P{|0,—0|>e}=0.
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—_O—LFEEHHEAE—ME
—. FEE@ (~8/NE, B/NE45, H3259)

1. RBREL f(x) 1E (—oo,+o0) WiZELE, Hr —[i-SEL 7 (x) WETINE R, Wi
%y = Fo) BRI NN - e ()

0//5?

(A) 0. (B) 1. Q2. (D) 3.

g Mk (0. RHBUEZMN SEEFTEFRAFEN R, BAEZS AR
M SEERS. H (0 NIRRT, #hZky = f(x) FEM DA,

N 1 1 — e NI N
2. Wy =g +(x—3)et ROMERBAEFIREIEMA TR ¥ +ay'+ by = ce*

3
B — R, T e ( )
A)a=-3,b=2,c=-1. B)a=3,b=2,c=-1.
Ca=-3,b=2,c=1. MD)a=3,b=2,c=1.

iR, Nk (A). HRBERIRL, e f e NP REGTHRM A TR y"+ay’+by =0
(FIfE, FRDA2 A1 NEHEAFE rP+ar+b =008, Miia=-3, b=2. T2
JRTTREN y” -3y’ +2y =ce*, FRF#E y =xe* KATR c=—1.

3. S a, FHUE, T x =35 x =3 VRIS nay(x—17 B9 )

(A) W, Wl (B) WS8R, RIS
(C) KA, WU (D) KEUR, KA.

B, B (B). (S a, FHHCEL, B x =2 WRIHS a,(x— 1) HIRPEILEL,
HCS a, (o 1) BURGCE R 1, WK (0,2). THRLRMOETR SR M
BRI, 80> na,(x—1)" FIRGRE IR (0,2). B x = v3 15 x =3 KK

HRIS nay(x— 1) BB, BHGA.
n=1

o731 H316T



4. %D BE—RRHMLk2xy =1, 4xy=1, 5HZL y=x, y=+3x BRWFHE
X, f(x,y)EDLLé?i, il f f e y)drdy = ()
D

(A)fgdHJ f(rcos@,rsin@)rdr.

231n29

(B)J do sze f(rcos@,rsin@)rdr.
m

g sm20
(C)f def f(rcos@,rsin@)dr.

251n29

1
(D)J deo sn20 f(rcos@,rsin@)dr.

«/231n20

fi#. Ni%E B). H D WEEAIE

f Flx,y)dxdy = fd@f‘mf(rcose rsin@)rdr.
D

v2sin20
11 1 1
5. BEEMEA=|1 2 a |, b=|d |. HEEQ={(1,2}, ME&EFEHAx=bH
1 4 a? d?
S A EA Tl WA - = P ()

A a¢QdeQ. ®a¢QdeQ. (©Qacd¢Q. D acQdeq.

fi#. NIk (D). TEWIFITAIG

111 1 11 1 1
(Ab)=|12 a d|—]|01 a—1 d—1
1 4 a* d? 00 (a—1)a—2) (d—1)(d-2)

Hr(A)=r(A,b)<3, Wa=18a=2, MHd=18d=2.

6. ifXL IJ f X1, Xo, X3) EJ—_E/\WTﬁyJ X = Py —FE,‘J*]—"]&}I:Z?J 23/12"‘)’22_)/32, :/H\:':P
P= (91’ e, e3), £iQ=(e,—ese), N f (X1, %, x3) 1 FEIEAZ 2 x = Qy HIBRIE

ﬂﬁgjg ................................................................ ( )
W) 2yE—yi+yi. B2y +yi—yi. ©2yi—yi—yi. D)2y2+y7+yi.

fig. BE A). GEE, B f=xTAx=y"(PTAP)y =2y2+y?—y2, H

20 0 1 00
P'AP=|01 0|, Q=P|0 0 1|=PC.
00 —1 0 —-10

Fo7aT1 H 3167



N ARIEE:
2 0 0
QTAQ=cCc’(P"AP)C=|0 -1 0.
0 0 1

FTA f =xTAx=yT(QTAQ)y =2y2 — y2 + y2.

7. % A B HEBFADBENIEELE, Moo ()
(A) P(AB)< P(A)P(B). (B) P(AB)> P(A)P(B).
(C) P(AB)< w_ (D) P(AB)> P(A);—P(B).

fi#. Ni% (C). KN ABc A H ABc B, FilA P(AB)< P(A) H P(AB)< P(B). MIMi

p(ABKw
8. IXRENIZE X, Y AMHX, HEX=2, EY=1,DX=3, WE[X(X+Y-2)]=( )
(A) —3. (B) 3. (C) —5. (D) 5.

fi#. Nk (D). BREUEAE
E[X(X+Y—-2)]=EX*+XY—-2X)=E(X*)+E(XY)—2E(X)

=D(X)+ E*X)+E(X)E(Y)—2E(X)

=3+2%24+2x1—-2x%x2=5.

—. BT (9~14 /N8, BN 45y, H2457)

. Incosx
9. lim =

x—0 x2 )

2. Fjiﬁ—— MM T 7 /NS

. In(cosx) In(1+cosx—1) .. cosx—1 . _Ex 1
lim =lim——=Ilim =lim =—-,
X—0 x2 X—0 x2 X—0 x2 x—0 X2 2
sin x
10. f |)dx= .
1+cosx

B BT A AR

s

2 sinx 2 2
( +|x|)dx:2 xdx=—.

_% 1+cosx 0 4

11. 5 z=z(x,y) HFFE e*+ xyz+ x +cosx =2 Hi7E, W dz|(0 =

13

o571 H316 T



fi#. WIH —dx. © F(x,y,z)=e*+xyz+x+cosx—2, N
Fl(x,y,2)=yz+1—sinx, Fy’zxz, F/(x,y,2)=€+xy.
Hx=0,y=10H, z=0. FFPA

0z F;(0,1,0)
ax |(0,1) ~ E/(0,1,00 " dy |(0,1) = F/(0,1,0)

(Al dz|(0,1) =—dx.

F/(0,1,0) oz

12, % QEHYE x + y + 2z =15 = AAFRE T 1 P AR A 2 8] X,
] fff (x+2y+3z)dxdydz = .
Q

2. Fjiﬁi. RN FRYE, T xOy MBI A EA =M, AlfF

1
JJ (x+2y+32)dxdydz=6fjf zdxdydz=6J zdsz dxdy
Q Q 0 D,
1

1
=6J Z'%(l—z)zdz=3f (z3—222+z)dz:i.

0 0

2 0 - 0 2
-1 2 - 0 2

13. nBrATHI e s 0 s =
2 2
0 -~ —1 2

fi#. NE 2m -2, RATHIRIZE AT RIS

2 0 0 2
-12 - 0 2

D, = =2D, ,+(-1)""2(-1)"'=2D, ,+2
0 - 2 2
0 - —1 2

=2(2D,_, +2)+2=2°D, ,+2°+2=2"+2""+...42=2""_2,
14, & HERENIZ & (X, V) IRMIEZS 73R N(1,0;1,1,0), 0 P{XY—Y <0} =

. DI FHRTRAT X ~N(L1), Y ~N(0,1); ELEATCERECH 0 51 X Al ¥ AL
T, AT
P{XY—-Y <0}=P{(X—1)Y<0}=P{X—1>0,Y <0}+P{X—1<0,Y >0}

:P{X>1}P{Y<O}+P{X<1}P{Y>O}:%x%+%x%:%.

Fore 1 H 31671



15.

16.

17.

. BREBR (15~23 5, tH947%))

(R 77 10 53)

W f(x)=x+aln(l+x)+bxsinx, g(x)=kx?, & f(x)5 g(x)TE x—0
BHFMTILTTN, Ka,b, k HIE.

HH H R 28~ NS

x+aln(l1+x)+ bxsinx

1:&1:1(1) kx3
2 3 3
x+a(x—x—+x—+o(x3))+bx(x—x—+o(x3))
=lim c2 3 0
x—0 kx3
(1+a)x+(b—z)x2+zx3+o(x3)
=lim 2 3
x—0 kx3
\ —0h— 0%y g1 p=—1tp=_1
FilAE 1+a=0,b 5 =0,z =1 it a=—1,b= S k=—3.
(AR5 10 73)

R f () FEE SR T ERSERTZE, EMERR xoe I, HE y = f(x) fE R
(0, f(x0)) REFIVTIER 5 2R x = x0 I x BHFR B XIS HIFTE N 4, H f(0)=2,
K f(x) BRIER.
HER y = f(x) TERL (%0, f (x0)) REFIEIER T FER

¥y = (%)= f"(x)(x —x,).

BHIRST x BN 5 =5 + v, (KB
0
2

Af )l o—xl=4 = flo)=5[f ()]

B ) W B T2 7 = L SRR RS AT @R © = —x+C. T

y(0)=2711% C =, Jtt%:_%x%, Epf(x):ﬁx.

(ARBH 57 10 73)
EHIEREL f(x,y)=x+y+xy, HIZR C: x>+ y2+xy =3, K f(x,y) 1EHIZ C
R RFTRSEL.

. PR f (e, y) THEBEE TS TR 5 1 PR R, BHERARME BRI, RN f/(x,y)=

1+y, fllx,y)=1+x, Fft A

|grad f(x, y)| = /(1 +y 2 +(1+x)
ALK g(x, y) = VA +y P+ +x2 ELHREZME C: x2+y2+xy=3
(AR, HE PR

F(x,y, )=(1+yP+0+xP+A(x*+y*+xy—3),

o7l H316T



frTitEdH
F/=2(1+x)+A2x+y)=0,
Fy’:2(1+y)+)t(2y+x)=0,
F/=x*+y*+xy—3=0,
BN ATRERIARAE AL (1, 1), (—1,—-1), (2,-1), (=1,2). [KH

|grad f(1,1)| =2v2, |grad f(—1,-1)| =0,
|grad f(2,—1)| =3, |grad f(~1,2)| =3,
Pl AB K77 A1 S50 3.

18. (AR 77 10 57)
(1) EEREL u(x), v(x) AT S, R FECE SGER [u(x)v(x)] = v/ (x)v(x)+u(x)v'(x).
(1) EREL 4 (x), up(x), -+, (%) FIF, f(x)= wy(x)up(x)--- u,(x), FH f(x)HY

fi?. (1) AR u(x), v(x) IS, FTRA

u(x+h)v(x+h)—u(x)v(x)

[u(x)v(x)] =lim

h
—lim u(x+h)v(x+h)—v(x)]+{ul(x +h)—u(x)]v(x)
0 h
T vix+h)—v(x) . u(x+h)—u(x)
_%13(1) u(x+h)—h +}11_rg—h v(x)

=u(x)v'(x)+ u'(x)v(x).

(1) RS
F/x)=[uy(x)uy(x)-- uy(x))

= uy () up(x) -+ Uy (%) + Uy (%) () U () + -+ Uy (X)Up(x) -~ 14y, ().

19. (A7 10 53)
B L 7R {Z ~VETETYS o 4(0, V0444508 B(0,~v3,0),

=X,

i#%ﬁ%%ﬂﬁl=Jky+mdx+@1<ﬁ+YRW+iﬁ+yad%
L

X =cos0,
. NS ETRN { y = v2sing, (0 M 2-0). FiLX
z=cosb,

5
I:f [—(«/Esin9+c039)sin9 +2sinf cos @ +(1+sin20)sin9]d0

:ﬁf [—+25sin” 0 +sin 6 cos § + (1 +sin® §)sin 6] dO
2

o771 31671



:zﬁfz sinzedazgn.
0

20. (AR 11 57) RAEA oy, a,, a3 7 R B—DE,
Br=2a,+2kas;, P,=2a, Pz=a;+(k+1)as.
(1) UEFATAIE A B, B, Bs 9 R II—5E;
() X4 k AERN, FEIEFME TR a), 0, a5 55 By, B, B FHIAFRAEIA,
FHRATE €.
& (D) IKEES
(B1, Bay Bs) = (2ay +2kas, 2y, @y + (k + 1)as) = (ay, @y, a3) P,

2 0 1
Hepp=l0 2 o |. BNIPI=4#0, FTLLBL, Bs By N R F—N3E.
2k 0 k+1

(1D i’ﬁ 5 E% a,,d,, 03 %% ﬂ] ﬂz ﬁg ?E@%*ﬁﬁ%jﬂ X, }H\Uﬁ
& =(ay,ay,a3)x =(P1, B2, B3)x = (@1, 25, Q3) P x.
FilA(P—E)x=0. X P—E {ERIFITE 1S

1 01 10 1
P—E=[0 10|—|01 O
2k 0 k 0 0 —k

FiPAY k=00t (P—E)x =0 BAEZFM x = ¢(1,0,—1)", ¢ NEEIEFEE.
W &£ =c(a;—a3), c#0.

21. (#5711 57)

0 2 -3 1 20
K A=|—-1 3 =3 |MELTHEEB=|0 b 0].
1 -2 a 0 3 1

()R a,b BE; 1) KAHEERE P, # P~LAP X ARERE.

fi#. (HHA~BAE
{tr(A):tr(B), {3+a:2+b, {a=4,
= =
|A|=|B]. 2a—b=3. b =5.
(I IAE—Al =0 AMFHEE A, =1, =1, A, =5. ¥ A=0K, k&
B EN E, =(2,1,07, & =(=3,0,1)7; 4 A=5M, REEMBERN

£3=(-1,-1,1)7". Ht%L
2 =3 —1 1
=18, E8)=|1 0 -1 = P'AP= 1
0 1 1 5
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x>0,

22. (AR5 11 97)
KRN B X MOBEREIEN f(x) = {i R X P A

M, EHFE 2 DNAT 3 BINHME BN E. 18 Y AR EL.
()R Y WER2 M, K EY.

. (1) id p IWIMERT 3 BUME=,
p:HX>3FJ:w2thdx:é
M Y HIEZR S0
P{Y=n}=C, ,p(l—p)"*p=(n— 1)(%)2(2)’1_2, n=2,3,-
(1) E‘H%ﬁﬁ@éﬁfﬂﬂ%ﬂ@ﬁﬁﬁ _ o
E(Y):,ZZZ”'P{Y:”}:;”‘(”_1)(%) (g)

(&Y 12 x2 Y 12 2
=(3) (Zx) 7-(5) (w) =) = M
x=g *=3
23. (A7 11 73)
BEVA X MR
1
— <x<1],
flx,0)=11-6 0<x
0, HAth,

Hrb o WRIZE, x1, %, x, KRB IZERE ) SR FEHUAEA.
(1) 3R 6 FUREMGTHE; (D) K 6 YRR THE.

2. (1) BRI AR

(IT) (LSRRI R

n 1 n . .
L@O)=] [ f(x;0)= {(ﬁ) y O<x<1{i=12,,n);

0, HoAth,
Bo<x <1 (i=1,2,---,n) B, nL(O)=—nIn(1—0). M
dinL(f) n
a 1= %

Bl InL(0) =T 0 HiFHE M. FrAY 6 =min{x,, x,,---, x,} I L(0) iIKZ &K
18, W0 MBmALSAMITERN 0 =min{X,, X,, -, X, }.
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—O—NFEMBFHE WS

— EEE (~8/NE, B/NE 45, $£3247)

1. B ﬁf gy G B, (
(A)a<1ﬁb>1. B)a>1H b>1.
CQa<1Ha+b>1. MDa>1Ha+b>1.

fi#. % (C). BRI R ATINMER

+00 1 1 1 +00 1
fo xa(1+ x)b dx:L xe(1+ x) dx+f1 @+ 9%

BU5 f Ldx 0HE p < 1 RHUCRE, AT a <1, AT (14 )P ARG,

IR, N

fl mdxzj1 mdx,
AR [ L dx 046 p> 1 IICB, TTRa+b>1, B (1+1) i
3

2. E%Dl%liﬂlf(xh{z(x_l)’ L ) B AR ()
In x, x =1,
1) 12
(A)F(x):{(x 1y, x<1 (B)F(x):{(x 1y, x<1
xX(Inx—1), x=>1 X(Inx+1)—1, x=>1

(x—1), x<1 (x—1), x<1
(C) F(x)= : (D) F(x)= .
Xx(Inx+1)+1, x>1 X(Inx—1)+1, x=>1

% Nk (D). HER, rBAAIE

F(x):{(x—1)2+C1, x<1;

X(Inx—1)+C,, x=>1.

R EHNESME G, =C +1. BLC =0, BIFIEIN (D).

3.%y1:(1+x2)2—v1+x2, yZ:(1+x)+\/1+x2E& YR ¥+ p(x)y =q(x)
BIPRAMI, U X) - -+ ee o ee e e e et e et

@ 3x(1+x2).  ®-3x(1+x2). () —.. (D) ——

fi#. NIk (A). EHﬁiéFEI’J ERIER, p—y=2V1+x2 58 '+ p(x)y =0 R, RN

BRG plo)=—r . X I 2=214+x2) 2 y'+ p(x)y =q(x) MR, KAT7
TG q(x)—Sx(1+x )
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x, x<0,
1 1
n’ n+l

(A) x =072 f(x) HIEE—KBEW L. (B) x =072 f(x) BYEE (A1 A
(©) f(x) 1 x =0 LB ARA] G, D) f(x)7E x =0 AbAT &,

4., EHIREL f(x):{

1
<x<;,n:1,2,---,

fi%. NI%E (D). ERRAESEC
£(0)= tim L0 — iy 220

x—0- X -0 x—0— X -0
T S SN PR | 1 1 fx) n+1 n
HIRCRAESE: 4 —<x<-WF f(x)=-, WM1<——<—. Hx—0
n+1 n n X n

I n— oo, MIML x— 0" BT f/(0)=1. Kt f(x)1E x=04A]F.

=1.

5. % A, BREAWEE, H A5 BHE, WRIIEeERNZ e ()
(A) AT 5 BT fH1{LL. (B) A 5 B! AH{LL.
(C)A+AT 5 B+ BT MH{L. D) A+A' 5 B+ B fH{LL.

f#. Nk (C). H A5 BHELIRIH, FERIFEHERME P, (#13 B=P'AP. NIH
BT =(P'AP) =pPTAT(PTY!' = AT~ BT,

B'=(P'AP)'=P7'A7'P = AT'~B7,
B+B'=P'AP+P'AT'P=P Y A+A)P = A+A'~B+B7,

Kt (A), B), (D) IEIAILEICHARE IERHAY.

6. B IRAY f(x), %0, X3) = X2 4 X2 + X2+ 4%, X +4x, X3+ 4%, x5, W f (%), %5, x3) =2 1E

A B AR 2RI T UREHTEI AT -« vvvvveeeeneee e ()
(A) BHOEE.  B) MO, (C) MEBRE. (D) AEH.
1 2 2
fR. Nk B). “IRAIRNAFERE AN A=[2 1 2|. HHIAE—A|=0, AJf5HKHEHE
2 21

N A =52 = Ay =—1, FIL UWEIHTEIN f = 22— 22— 22, EMEAIZm

Mo 2 2 2 le_zzz_ze?_ =]
N 22—z zz=2, HI 3 R (ﬁ)z_l’ B2 A X AT .

7. BHENZRE X ~ N (u,0?) (0>0), IEp=P{X<u+a?}, M- vorvo.. ()
A) p BEE p BISE NG AN, (B) p BEE o HISGANTisE .
(©) p % p RGN /D (D) p FE%E o BUEHNTm LD

B RIE (B). 0 PIX <p+o?)=P "L <o =a(0), FILIER p ik o 1
P,

%2827 31671



8. BHLIAK £ A SRR RN R A, 4,,A,, B =R B L,
Realde E HAZEE M 2 IR, X 3R 2 IR HPEE R A, KAERIREL, Y Rom2 ik
IRIGFRLE R A, BN, WX 5 Y HIREZRE e eeeeeeeene. ()
®) —. B)—. © ;. D) ;.

2. R (A). EE@&X~B(2,%), Y~B(2,%), M
EX=EY=3 DX=DY=_.
HER XY 4 X =1 H v=1W4EF, A
E(XY):I-I-P{X:I,Y:I}:S.
FRPA X 5 v IHXREH

_E(XY)-EX-EY _ 1
Pxy =" /5x/bY 2

—. BT (9~14 /N, B/NEL4 5y, H2457)

X
f tIn(1+¢sint)dt
0 —

9. lim =
X—0 1—cos x2

BB DI SRS N Y s A

X X
Jtln(1+tsint)dt Jtln(1+tsint)dt
lim =2 =lim =°
x—0 1—cos x2 X—0 .
—Xx
2
_limxln(1+xsinx) _hmxsinx !
T x50 2x3 T xo0 2x2 27

10. M&EF A(x,y,2)=(x+y+z)i+xyj+zk IHEE rotA= :

fig. NM3IH (0,1, y—1). HIIEEARSG

_(6R 0Q 8P @R 8Q P\ _ B
I'OtA—(——E,E—a,a——)—(o,l,y 1)

11, R f(u,v) AT, z==z(x,y) HARE (x + Dz —y? = x%f(x —z, y) Bi7E, W
dz|(o,1):

fi#. NIH—dx+2dy. TEFTEMIEZHIRT x,y KFE
z+(x+1)z, =2xf(x—z,y)+x*f/(x—z,y)1—2),
(x +1)z;, =2y = x*[f{(x =2, y)(~z,)+ £} (x =2, y)].
¥x=0y=12z=11KA1"% dz|(0’1) =—dx+2dy.
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.

13.

.

14.

.

15.

.

. ZER%L f(x)=arctan x —

—x " = r” =
s Hfo)=1, Ma

I 1K

N =

. HZ T AAE
flx)=x— %xg +o(x*)—x(1—ax®+o(x?)= (a — %) x°+o(x?),

Fitha—: =201 o=,

3 3! 2
A -1 0 0

L .0 A =1 0

17512 = .
o 0 A -1 —
4 3 2 A+1

REHEA 28 4202 4 30 +4. FHTHIRHESE— BRI

A =1 0 0
A =1 0 -1 0 O
0 A -1 0 ol
=A10 A —1 |+4x(-1) A =1 0
0 0 A -1
3 2 A+1 0o XA -1
4 3 2 A+1
=M+ A3 +20%2 430+ 4.

1 30, 0+ 0 IRET PR N (1, 02) RURTABEHLRER, REABIE T =05, 25
w BB 09 0.95 HRUN B (S X IR E (5 LR 10.8, W A9BHSREN 0.95
AU X T .

I3H (8.2,10.8). [FA u BIRUNE(S X B X TAEARIEXNFR, FrPAEE FRN
9.5x2—10.8=8.2, MMEEXIEN (8.2,10.8).

. FBEm (15~23 /)M, 94 93)

(AR 77 10 77)
EAPER X D ={(r, 9)(2 <r<2(l+cosf),—2 <0<},

HEEMRY JJD xdxdy.

AR AR R

g 2(1+cos ) g 3 2(14cos @)
ff xdxdyzf dOJ I’ZCOSOdTZJ cosH[—] dé
D -5 2 -3 31

2

5 NI

= gf (300829+3cos39+cos49)d9

2
T

= 13_6f2 (3cos? 0 +3cos® 0 +cos* 0)do
0

28471 31671



16. (A 73 10 77)
R y(x) R TR y”+2y +ky =0, HFo<k<]1.

(1) UERA: Iir%f%}f ” x)dx Y8
& y0)=1, y(0)=1, jzf y(x)dx IMHE.
0

fR. (D) EHESRERN r2+2r+k=0, HO<k<1A[%l, FHESFEE R NAHE IR
fER r,=—1+v1—k H r,<0. HOEFEN y(x)=Ce"* + Ce?*, M

+00 +00 +00 +00
f y(x)dsz [Cler1x+C2e’2x]dx:J Ce""dx +f C,e* dx

0 0 0 0

=&[ lim e’lx—1]+%[ lim e’zx—l]——ﬂ—%.
1 Lx—+oo Iy Lx=+o0 n r
U A LS.
(ID M y(x)= Cie* + Gen®, y(0)=1, y(0)=1, AlfF
C1+C2:].,
C1r1+C2r2:].,
r1’2:—1:|:\/1_k.
51 /6 1 1 1 . -
+C =5 = SR
s G 5t —> G, 3 = AWNGIECS
+00
__ G _&_3
fo y(x)dx n o n k

17. (ZIKEDEI%% 10 43)
R f(x,y) fwﬁﬂ _(2 +1)e> Y, H f0,y)=y+1. L, ZM(0,0)

?U)ﬁ(l,t)ﬂ"]%?’%’ﬂﬂéﬁ, e 10— | eDaxs LEDay, sk
L;
I(t) M/ MH.

g | % =(2x +1)e* Al Al
flx,y)=e" (Jerzx dx +fe2x dx)+<,0(y)
=e (foezx dx +fe2x dx)+g0(y)

=e™’ (xez" —fez" dx +fezx dx) +p(y)=xe" +¢(y).

X fO,y)=y+1, AJHlo(y)=y+1, FIt f(x,y)=xe* Y +y+1. MIifi
I(t)= f fo/)d +3f( )d _J (f(xy)

:f(l)t)_f 0’0 =

28571 H:316 T



18.

19.

20.

Srt)=—er"+1=11Ft=2. X I1(t) , W I’(2)=1>0. Kt =20

I(t) BE/IME 1(2)=3.

A4 10 4)
Yot SRIKH Q2 P IH 2x + y +22 = 2 5 =M ARRPEIER, © % Q%A EHH
9Mm,i+ﬁﬁmﬁﬁwfzzjf(xa+ndydz_2ydzdx+3zdxdy.

h)

EEE AW Bl
szf (x*+1)dydz—2ydzdx+3zdxdy =JJ (2x+1)dxdydz

y
I—x—%
Jf dxdyf (2x+1dz ff 2x +x— xy——)dxdy
1-2x
def 2x +x— xy——)dyz—

(K53 10 73)
ERIREL f(x) A, H f(0)=1, 0<f(x)<,
(n=1,2,---), UEAA:

(1) FELD (00— x,) NS (D) lim x, F£1E, H 0< lim x, <2.
n=1 n—00 n—oo

B {x,} TR X000 = f ()

(1) B x,00 = F(x,). FTRAHTRIMS B H A B PG
| X — Xl = | £ ()= F ()| = | £/ ()0 — X,1)|

1
< =

1 1
2|xn_xn—1|<§|xn—1_xn—2|<“'<_|x2_x1 .

2n—1

02— HEBRATHT S (s — ) AR UK.

n=1

()Y (e — ) B8 1 ORI5S00 S, = =1, 0 AL lim S, 457,
M lim x, 15, B lim x, = A. 3 x,, = f(x,) FOLBURER, F119 A= F(A).
PG B P e BT

f(A)—f(0) =f'(€ (A-0) = A-1=f(HA = f’(gzﬂ

HER < f(&)<=, o< —<— fifF1<A<2, Bl1< lim x, <2.

ﬁmz

2n—1

(AR5 11 493)
1 -1 -1 2 2

WHFEA=|2 a 1|, B=| 1 a |. Y a NAMERN, T AX=B
-1 1 a —a—1 -2

o, B, BT 2 (AN, KA.

%286 71 316171



fi%. X AX = B BUSE) R RS AR
1 -1 -1 2 2
(A,B)—|0 a+2 3 -3 a—4)].
0 0 a—11—a O

(DY Al=(a+2)a—1)#£0, Bla#-2Ha#1 I, HEEMWE—ME. LK

3a 3a
1001 a+2 1 a+2
AB)—|o10 0 2| = X=| 22|
a+2 a+2
001 -1 0O -1 0
(D) 3 a=—2 I, ARG EY)FLZIG
1 -1 -1 2 2 1 -1 -1 2 2
(AB)—|0 0 3 -3 —6|—|0 0 3 —3 —6].
0 0 -3 3 0 0O 0 0 0 —6

I r(A)=2<r(A B)=3, SR,
am Y a=1H0, RAFLSEEVFETHSG

1 -1 -1 2 2 100 1 1
(ALB)—|0 3 3 -3 -3|—-|011 -1 —1]{.
00 0 0 O 000 0 O
1 1
W AREETLF ZM, HX=|—k—-1 —k—1|, k,k NEEFHK.
ke, ks

21. (ARG 11 97)

0 —1 1
BRI A=]2 —3 0.
0 0 0

(1) 3K A%;
(I) 1% 3 FrHERE B = (a,a,,as3) %/ B% = BA, i Bl = (B1, B2, Bs), & B B2 Bs
DHIRTN a1, a,, a3 FILIEHS.

i (ODHEIAE—A|=0, AJ15 ARFHEEN A, =0,1, =—1,A; =—2. XM IX=PRHE
8, HIRSETNTS B XN — MR &
3

1 1
71: 2 ’ ')’2: 1 y 7/3: 21
2 0 0
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311 0

SP=(nrars)=|2 1 2|, WA PAP=A=| -1 , AR A=
200 -2
PAP7', HH
311\(0 0 0 %
A® =(PAP Y =pA¥P =2 1 2 -1 2 -1 =2
200 291 1 L

2429 1-2% 2-2%
=| —2+2100 12100 229 |,
0 0 0
(I) 1 B2=BAf§ B! =BA%, M B=(a;,,a;), B'°=(B,p, B 15
(Br, Bo, B3) = 011,0!2,0(3)A99
—242% 1-—2% 2_2%
=(a;,ay,a3)| —2+2100 1210 229 |
0 0 0
IS 2
Br=(=2+2")a, +(-2+2'")a,,
B, =1-2"a; +(1-2'a,,

Bs=(2—-2")a; +(2—2")a,

22. (K73 11 77)
W ERENL & (X, V) EXE D = {(x,y)|0 <x<lx’<y<yx} ERRMIE]

1, X<Y;
iR
0, X>Y.

(DEH (X,Y) KR,
(I W U 5 X B2EHEEMN? H A,
D) 3K Z =U + X B2 R REL F(2).

BB (1) KB D MRS, = | (vE—x)dx =3, I3 (X, ) RSB D A1)
5346, PO

3, x’<y<yx;

e y)= {0, HAth.

MU 5 X AMEEMN. FA
P{U<%}=P{X>Y}=J 3(x—x?)dx =3,

%288 71 31670



ﬁﬁuP{U< Tx<!t }#P{U< }P{X<%}, U 5 X FHT.
@ H53 1 R A E X AT 15
F(z)=P{U+X<z2}=P{U+X<z,U=0}+P{U+X<z,U=1}
—P{X<z,X>Y}+P{1+X<z X<V}
SER IR R K1

0, z <0,

3
P{X<z,X>Y}={3;2"—2" 0<z<l,

1

G, z21;

0, z<1,

3 3
P{X+1<z,X<V}={2z-1)2—3(z—1)F, 1<z<2

L%, z=22.
[RL I Ffr K 39 73 7 R
]
0, z <0,
gzz—z?’, 0<z<l1,
F(z)=11 3 3
§+2(z—1)§—5(z—1)2, 1<z<2,
L1, z=2.
23. (R 11 97)
3x2
VLA X [ORERBE N f(x,0)=1{ 05 °<ﬂ;<0 HH 0 €(0,4+00) RIS
0, H.

B, X, X, X; JREER X AR, £ T=max{X,,X,, X;}.
(1) 3R T IBEREE; () & a, 15 aT N 0 WIIwitT.

2. () RIBERE, X, X, X, ML, T B EECh
F(t)=P{max{X,, X5, Xs} <t} = P{X, < 1, X, < 1, Xs < 1}

=P{X, < t}P{X, < t}P{X; < t}=(P{X < t})’.
Br<0, F()=0; Ht=>0l, F(t)=1; ¥o<r<0H,

FT(t)z(Lt—dQ) e
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FTCA T AR

98 )
fT(t): W’ 0<t<0;
0,  HAth

(ID) AXME aT 2 0 RIEAmIGTT, 56

0 8
9t 9
tmdt—l—dg,

9=E(aT):aET:aJ 5

0
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—_O—tHFEMBFRE WS

—. IEFEB (1~8 /N, B4y, H325)

1—cosvx >0

LR ()= ax YTV AE x=0MbESE, M ()
b, x<0

(A)ab:%. (B)abz—%. (©) ab =0. (D) ab =2.

. POE A). HIESHYE XA lim f(x)=f(0), B

1 2
iy g 2
M ab =,
2. B F(x) IS, H F(x)f(x)>0, Moo ()
&) f(1)> f(-1). B) ()< f(-1
© |f)]>|f=1)]. D) [F)|<|fED).

fi. NI%E (C). 2 F(x)=f2(x), WE F'(x)=2f(x)f"(x), & F(x) $HIEEHE, MM
F(1)>F(-1), B[P >[f(=DF, B|F)]>]|f1)].

3. BREL f(x,y,2)=x%y + 22 155 (1,2,0) ROIB A& w=(1,2,2) N TASECH - ()
(A) 12. (B) 6. (C) 4. D) 2.

fi#. % (D). grad f=(2xy,x?2z), RFri( 120)1&)\1%gradf|120 (4,1,0),

ﬁ—glradf i (4,1,0)- (%,g,g):

4. B, ZWAZER, THINITEI, HELRETT 10 (BB m) &, EIFFSEEERR
R v = vy(1) (BANOL: m/s), BERFTRIHNEE v =1,(1), =HIHK
R AR BUEMRON 100 20, 3, HHINITIAE 218 ERBIINZNE D 1 (BA4L:

s),

0 10 25 30 Lﬂ

A) 1, =10. (B)15< 1,<20.  (C) f, =25. (D) £, > 25.
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BR. B (©). M 0% 1 AL T ZEIRRS AR f " (de 5 f " (e, T
0 0
LR, T f L) = wi(0]dr, BIRRN L X AT
0

25
J [v,(1)— ()] dr =20—10= 10,
0

A Al t, = 25.
5. K a & n ERAAYIAE, ENn EAAEERE, W ()
(A) E—aa® A, (B) E + aa” AA[JH#,
(C) E+2aa’ ANA]j#, (D) E —2qa® ANa]jH,

fg. NIk A). BN aa” N1, FRRAEE n—1 NMRHEER 0, %S —MHIEE
H1. M E—aa” FFAFERN n—1 N1 F 110, #E—aa’ AR,

200 210 100
6. HEFEA=|0 2 1|, B=|0 20|, C=[02 0], W-vvrvveenn. ()
001 001 00 2
A A5 CH, BE CHEMEL. B) A5 CHE{Yl, B5 C AHELL

CA5 Cc AL, B CHHEEL D) A5 c MEEL, B5S C AR

fi#. Ni%E B). HIAE—A|=0 "5 ARFRHEERN2,2,1. RN 3—rRE—-A)=2, FPA
AR Ak, BS C #BeL. B |AE — B|=0 A]%0 B BYEFFE N 2,2, 1. KR
3—r(2QE—B)=1, FTlL B ARRIAEHEOS fafk, MIiS ¢ AHERL

7. & A B ABENIMER, #0<P(A)<1, 0<P(B)<1, W P(A|B)>P(A|B) 75>

- o = ()
(A) P(B|A)> P(B|A). (B) P(B|A) < P(B|A).
(C) P(B|A)> P(B|A). (D) P(B|A)< P(B|A).

fig. NI (A). HIP(AIB)>P(A|B) FIf%

P(AB) _ P(AB) _ P(A)—P(AB)
P(B) © p(B)  1—P(B)

HAKKIFRER] P (BA)> P(B [A) 1T P(AB)> P(A)P(B).

P(AB)> P(A)P(B).

8. X1, X, X, (n>2) FKR B LA N(u, 1) IR ELFEEIREA, iEY:%iXi, TN
i=1

Al R e N i i R R R R ( )
(A) D (X, —w)? BRM 2 531 (B) 2(X,, — X, )* IRM x* 721

i=1
© S0, ~ X MRA 12 5375, (D) n(X — ) IRM 72 5)15.

i=1
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f#. N%E B). KA X;—u~N(0,1), ﬁﬁuZX —w)? ~ y3(n), BIEDT (A) 8510 EH.

ﬂﬁx-&~NmmJ%um2&):€V;ﬁ~qu%ﬁ}ﬂﬂ%%%E.
mzx —XP =(n=1)8? ~ y(n—1), HIEI (O FILTER. FH X—~ N (0,),

ﬁﬁU\ n(X —up?~ x*1), BNEIR (D) 4510 E.

Z.EFAE (9~14/NE, "4 gy, 24 4))

9. ERIREL f(x) i £8(0)=

& o, HNHZRHMARA
1
flx)=

1+ x2
%uf BT O

=1—x*+x"—x%+0(x%,

10. TR y”+2y' +3y =0 0@ N y=__

fi#. VIH e *(C,cosv2x + C,sinv/2x). KN FRERIRHME T FEN A2 424 +3 =0,
Hh A =+v2i—1, FTLAUEMEN y=e*(C,cosv2x + C,sinv/2x).

11. %Elﬁlﬂéi%ﬂ:\'ﬁj\f XA Ay Ay gk D = {(x, ) x % + % < 1} NS EETE, ]

p x2+y?—1
a=___
g NMIE 1. [AA P(x, y)—m, Q(x, )_m, Fit DA
oP _ —2xy oP 2axy
3y Ty ax T ey F
oP 0P 4
EHEZE, {F‘a——l.
12. %2&2&2 X" EXAE] (—1, 1) PEIRIERIER S(x) =
1 P - (T
. RIS (1+x)2° ﬁmﬁ’;(—l) nx I_LZ:l(_l) 'x ] _[1+x] T (14x)2°
101
13. BRIEMEA=|1 1 2|, a), ay, a3 NEMETCRAT 3 485 MEH, WAIERY Ag,,
011

Ad,, Aa; FIREA

%29371 31670



. NMIH 2., IRKEEREIE (ay, an,a3) AT, FTRA
r(Aay, Aay, Aas) = r(Aay, ay, as)) = r(A) = 2.

14. BRI R X M HEECN F(x)=050(x)+056( 5= |, 3r o(x) WERHELE
AORREL, W EX =

B N2, DY f(x)= F/(x)=0.50(x)+ 0250 (*5), FiTlA
EX=0.5J_+:xgo(x)dx+0.25f_+:xap( )dx

:0+J+Oo(t+2)cp(t)dt :2J+(>o p(t)dt =2.

—0Q

. BREB (15~23/NFi, $£94 %))

15. (KR-G5 10 57)
N - N N r . d d?
VEERRL f(u, v) BA 2 MESMES, v = fles,cosx), KX Y

dx |x=0’ dx2lx=0"

& HESHRECRSIEN, Al

dy . dy
i =fle*+ f)(—sinx) = E|x=0 = f/(1,1).

ARBR F AT
&y o, 2 907) d(£)
PPl fite P —cosx f, —sinx——=- P

=e"f/ +e*(f/e* — f;sinx)—cos x f, —sin x(f, e* — f,, sin x)
=e*f/ —cosx f) +e** f{—2e"sinx )] +sin’* x f,,,
WO
d y / 4
=f/(1,1)— £/, 1)+ (1, 1).

de x=0
16. (AR5 10 77)
K lim Z—ln(H— )

. e BUE SR HA 12 RIS
Sk k 1Sk k !
nlgg)é;ln(l+;):}L@O;kzﬂ;ln(l+z):fo xIn(1+x)dx

1 2

:EJOIIH(I+X)d(x2_1):[x

1
_ _lf (x—1)dx=—3 [(x—1] = .

2 J, 4

1 1,
_lln(1+x)] —L x z_ld(ln(l—l-x))

0
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17.

18.

19.

(A 73 10 73)
EHIEEL y(x) HTHRE x3+ y3—3x+3y —2=0HE, K y(x)HIHIE.

. FAPLFERNX x R FAfF

3x*+3y*y’—3+3y’=0.
2y =0018 x==1. X _EAXMBLRFAE
6x+6y (y’)2+3y2y”+3y”:0.
Hx=10, y=1, y'=0; RALRXAE y7==2, # y(1)=1 ZEEHINRK
H. Yx=—1K, y=0, y'=0; A LKA y”=2, # y(—1)=02FKEH
e/ ME.

GRS 11 43)

A Fx) tEIXTA [0,1] ERVEHSH, B >0, lim DY <o, i

(1) J3H% f(x)=0 FEIXIA] (0, 1) IEDIFAE— PSR,

() 72 £(x) () +(f/(x)) =0 FEX I (0,1) WED AR M RFSEAR.

(0 ¥ tim 29 <o, MIHHRSAETA: 36> 0, (5% x<(0,6) B, L <o,
HED f(x)<0. XHTF f(1)>0, MABEEHEAH, f(x)=01F(0,1)HE
I —NIR,

(0 % F(x)= fl)f ). 0 lim 22 <omra o) = tim 2% x=0. X (1)
AT 3o € (0,1) 1 (x0) = 0. HIB/REBAIA: 38, € (0, ) 1 f/(,) =0,
Tl F(0)=F(£,)= F(x,)=0. BHZ/REMAHL: 3,€(0,8)), & €(E), %)
13 F/(£,)= F'(&5)=0. R F/(x) = F)f(xX)+[f(x)F=0 1E (0, x,) € (0,1)
A AR R SEAR.

(AR 73 10 73)

WE A AR S BIRHET z = /x2+ y2 $AE 22 =2x B NAVAERE >, HE
E—mMBER u=9/x2+ y2+ 22, ICEHEEHSHEIRZEN C.

()R C £ xOy H LSV RE; (D) K S B E M.

(1) A2k C WIT7THEH

x*+y*=2x,
z=0. '

MHTHZE z Al1F 22+ y2 =2x. W C 1£ x Oy P _ERIIRFEA {
(M) HERPHIPEE X, S KR
szf ,u(x,y,z)dSsz 9y x24 y2+z2dS.
S S
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20.

21.

¥ z=/x2+ 2w AAI1§

8z)? 8z \?
dS:QH(E) +(W) dxdy =+v2dxdy.

HHETE xOy HINEEZ XN D ={(x, y)|x*>+ y2<2x}, FiPA
M:ff 91/5\/x2+y2«/§dxdy:18jf v x2+y2dxdy
D D

SR

3

) % 2cos0 ) 144 s
=18fj r drd9=18f nd@f redr=— _ cos 0 do =64.
D -5 0 >

\\)

(CARR# 7 11 73)
®E 3 BERE A= (a1, @, a35) B 3 NAFEINFHEE, H a;=a,+2a,.
(D IEBH: r(A)=2; (D) #H B =a,+a,+as, KRITFEH Ax = p HIEME.

(D) FAA AB=DAFRNFEE, HYPRZHA—10, W r(4)=>2, XHEH
as;=a,+2a,, FilAr(A)<2, Bl r(A)=2.

) 9 r(A)=2, FTPA Ax = 0 (AR R R A —MEmE, XEN a3 = a,+2a,,
Bl @, +2a,—a; =0, BIFEIfERAERIE N (1,2,-1)7, XEHN B = a;+a,+a;,
W Ax = p RN (1,1,1)7, FTPA Ax = g BERN £Q,2,-1)7 +(1,1,1)7,
keR.

(K5 11 93)
B IR f(x), X, X3) = 2X2— X2+ ax2+2%, X,—8%, X3 +2 X, X3 TEIE AL H x = Qy

FHIRRIETN A, 2+ 2,02, K a MR —MEKERE Q.

2 1 —4
TN NRFERE Y A= 1 =1 1 [, EOISRIERDN A, y2+2,p2, FTEL Al =0,
—4 1 a

Mifia+4=6, BHla=2, M
A—2 -1 4
IAE—Al=| -1 A+1 -1 |=0,
4 -1 A-=2
Alf#f3 1 =0,-3,6. 24 A=0 M, X MWAVRHEREN k(1,2,1)7; H A=—3 K, X}
N RHERIE A ky(1,—1,1)7; M A=6K, NMARHEREAN k(—1,0,1)7; M
i 1E A

\S)

>|H«lHelS

2
0
v2
2

“|&w|a“|§
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22. (K#EH5 11 97)
BRI X, v AHEARSE, X MR N P(X =0)=P(X =2)=, ¥
T 22 % [ _ 2y, 0<y<l],
FIREREZER f(y) {0, o
(DR P(YSEY); (DR Z=X+Y HIHRZRE.
fi#. () HEERER AR

+00 1 2
EY=J yf(y)dy=f 2y*dy =3,
0

5

niH
P(Y <EY}=P] f fy)dy = fzydy_-
() Z (5 G EEEON

F(z)=P{Z<z}=P{X+Y <z}
—P{X=0}P{X+Y<z|X=0}+P{X=1}P{X+Y<z[X=1}
= P{Y <z}+;P{Y <z—1} = F(2)+, Fy(z—1)

Rl Z PIRER 25 ol

0<z<1;
, 2<z<3;

HLAh.

J2(2)= fy )+ fy

ISEENIS
I
N

23. (RE# 77 11 93)
HTREITA TH— B8R ERIREE, AIZRK PN —YRNREM n IRINE, %
KRR u 2 EAIM, % n IRIMEEER X, X,, -, X, {HEIH AR MIES S
i N(u,0?). % TRRITIESR AR n IR B4R E Z, = | X;—ul(i=1,2,---, n),
FMH z,,2,,--,2Z, ittt o.
(1) 3K Z; BRI
1) FH—BHEK o BRI
@) 3K o K BIAMG T &.

B (D ER X~ N,o%), FiL Y= 2CE ~N©,1). B 2, W5 EE F(z), W
Y z<0lf, F(z)=0; Hz>0M,
F(z)=P{Z;<z}=P{- z
=o(Z)-0(-7)=2(3)-1.
N} Z; FIRER LA

z 2 il
P =) 20 3 2) 2 )
f(z)=F’(Z):{ ok =20 Voo 0 720
) 0, z <0.
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(Im AH

oo z_zd 20
EZ = z e 202 dz = —
! Jo V2no var’

Fiblo =562, Milio iRl 0= /503 7=/37.
D LA I RUA B A
L(z, 2, ,zn,a):li!\/gée%,
HOH #4013
laniZnI(ln %—ma—%).

FITLAFH

n

dinL(o) 1z
i —ZCG+;}%

i=1

Bo=yL @,%uam%kM%%H%%é—J;£;°
i=1

i=1
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—O—/\FEMBFHE—MWE

—. EERE (1~8/NE, B/NE4 5, FL325))

1. FHIRER, 16 x =0 RATGHIE ()
(A) f(x)=|x]|sin|x|. (B) f(x)=|x|sin+/[x].
(C) f(x)=cos|x|. (D) f(x)=cos/|x|.

fiz. & (D). HIE X
1 1
cm\Mx -1 . _§M| 1 li Cm\Mx -1 . _§M| 1

lim =lim—*=—=—, lim——=1Ilim —*=—=-.
x—0+ x—0t X 2 x—0~ x—0- X 2

AL f(x)=cos+/|x| £ x =0 AR .

2. 15(1,0,0), (0,1,0), HS5HIHE z=x>+ y? HYIRPFE - ovveeeeenn e ()
A z=05x+y—z=1. B)z=052x+2y—z=2.
Cy=x5x+y—z=1. D)y=x52x+2y—z=2.

& Nk B). BUIRAFRN (%0, 10, 20), WIHITE z = x2 + y? EIZ K IIER RN
(2%0,2¥0,—1), R EmEIFFEN
2x0(x —x0)+2y(y — 9)— (2 —2¢) = 0.
FIH zo=x2+y2, HEHG
2X9X +2Yyy —2—27=0.
CEAIFEIE (1,0,0) F1(0,1,0) WA, A FETIEAE 2x, = 2o M1 2y, = 2, Fl

H zg=x2+ y2 AR X0 = o =20 =0 B xo = ypy = 1,2 =2, N MHIFHETTFEN
z=052x+2y—z=2.

2n+3
3. nzo( 1" o) =TT s s e ()
(A) sinl +cosl1. (B) 2sinl1+cos1.
(C)2sinl+2cos1. (D) 3sinl1+2cos1.

f&. Nk B). XN

n 2143 O 2n+1 &, 2
nz=o (2n+1) :Z:: (2n+1)v+nzo( 1) @i
oo fo%) ) 2 .
:Z:: (2n+2)' Z)(_l) (2n+1)!—281n1+cosl.
2 5 z
4, &M= fn(txi dx ,N:Jnl;xdx,K:Jn(1+\/cosx)dx, mp...... ()
-z _z

(A)M >N >K. (B)M>K>N. (OO K>M>N. D)K>N>M.
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fi#. NIk (C). XZ2HH

dx:fzﬂldx:ﬂ,

2

TT

2 1+x242x
M =

T 1+x2

T

TT
21 2
sz +xdx<f l1dx =m,
_r e T
2

e
2

K:fzﬂ(1+\/cosx)dx>J2nldx:ﬂ.
2 2
110
5. RHERE, SHEME |0 1 1| HUEIA e ()
001
11 -1 10 -1 11 -1 10 -1
Aafo1 1| @lo1 1| @101 0| M|o1 0
00 1 00 1 00 1 00 1

R NIk (A). FHREREAEEL, WIARFEARHMEEX MR AE — A WRAEEE. SO
MEB=ERFHMEA=1, T r(AE—M)=r(E—M)=2=r(E—A).

6. 1% A, BN n BERE, 10 r(X) NEERE X B9, (X, Y) FoRaESERE, ... )
(A) r(A,AB)=r(A). (B) r(A,BA)=r(A).
(C) r(A, B)=max{r(A), r(B)}. (D) r(A,B)=r(AT,BT).

fi#. Ni% A). KN (A AB)=A(E,B), TfiH (E,B) NATiHEEER:, FTlL r(A,AB) =
r(A). BFE& AB = C, WHEM A WFImEHPT AER ¢ MAmEH, FrbA
(A,AB)—(A,0), Bl r(A,AB)=r(A,0)=r(A).

2
7.4 f(x) HESIMRBERL, f(+x) = f0—x), f Flx)dx = 0.6, W]
0

f#. P& (A). H f+x)=f(1—x), A f(x) BBXET x =1 5. Kt
ff(x)dx=o.6ﬂ?%P(X<0):P(X>z)=o.2.
0

8. HELME X ~ N (u,0?), o? B, BEEK X, Xy, -, X, MERE w7
3, 2 Hy:u=to, HytpuF g, Moo ( )
A) & EMIK a=0.05 548 H,, W a=0.01 KtiE4 H.

B) HEFEMK a=0.05 N2 Hy, W a=0.01 NE4 H,.
(C) HEBEMIK a=0.05 WHE4 Hy, N a=0.01 B3 H,.
(D) £ E2E MK a=0.05 M52 Hy, N a=0.01 Nt#52 H,.
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B, B (D). B REMKT o= 0.05 WHEZ Hy, MATAIRRGFE 121 < 200, Ut
HTJ‘ |Z| < 20.005 }‘Aﬁﬁ a=0.01 H{Hﬂj’%ﬁ" HO'

— TR (9~14 /N, /NS4 5y, $£24757)

—_

1

ey 1—tanx \sinkx
( )sm x:e’ )H\IJ]C:

9. %5 lim

x—0

l+tanx

1
1—tan x \sinkx
( )" =ed

fi#. NMiH—2. Hlim
x—0\ 1+tanx
. 1 l1—tanx . 1 —2tanx 2
1=1lim - ( —1):hm(—- ):—_ = k==2.
x—0sinkx \ \1+tanx xr—o\kx l+tanx k

7(0,0) H 5 1AL y =2% 7E

PARNY

10. BRI f(x) B 2 NS F8, Atz y = f(x) T
1
R (1,2) AbAEY), H!Uf xf"(x)dx =
0

fi#. NI 2In2—-2. HOEREG

[ xreoax=[ xatre)=lxrwl- [ rdx

— F()=[f(0)], =2In2— f(1)+ f(0) =2In2—2.

& F(x,y,2)=xyi—yz]j+zxk, MWrotF(1,1,0)=

11.
fi#. N1 (1,0,—1). HBEEE X
i ] ok
. e o o
rotF =|—— 7y E:(y,—z,—x),
Xy —yz xz

Fi A rot F(1,1,0)=(1,0,—1).
B L BRI x2+y2+22 =15V x+y+2z =0 BIRL, '}_\”Jjg xyds=
L

12.
B8 RO, MBS § xyds=§ xeds=§ yzds, BRLL
ﬁxyds=%3€(xy+xz+yz)ds=éﬁ[(aﬁy+z)2—(x2+y2+z2)]ds
= éﬁ(—l)ds =—% 2w =—2,
13. & 2 BVEERE A B DN ARFRIRHMEE, o), 2 A NSETERNRHERE, Hifld

A a +ay)=(a,+ay), WA=
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ﬁg. Eiﬁ—l, iﬁAOll:Al(Zl,Aaz:)Lzaz, Jn\ljﬁ
al+a2=A2(a1+(Z2)=AA(a1+a2)=A(Ala1+7Lza2)=lia1+7t§a2.

B oy fla, RETRIB A2 =22=1, M4, =+1,4,=F1, HkA=-1.

14. LBENIEM A5 BB, A5 C tHEMN., BC=0, #
P(A)=P(B)= % P(AC|ABUC)= }1
p(C)= .
. B 3. EE{ BC =0 1I{3 P(ABC)=0, MIi
B P[(ACYABUC)] _ P(ABCUAC)
;- PAC|ABUC)= P(ABUC) P(AB)+P(C)—P(ABC)
1
_ P(A)P(C) _ QPO
P(A)P(B)+P(C)—P(ABC) i"'P(C)
%ﬁPWFi

=. REHE (15~23/N#, $£94 7))
15. AR5 10 43)
SKAE S f e?* arctan ve* —1dx.

g, HOEMERR
I= f e**arctanver —1dx = % Jarctan vVer—1 d(ezx)

1, L[ oy 1 e*
=-e arctan«/eX—l—— e dx
2 14+(ex—1)24/ex—1

1
= - T n x—1—2=
2e Tarctanve ‘/_

1
:Eezxarctanw/eX—l—ZJ(\/eX—1+

1 .
ﬁﬁﬂme 1
3
2e Tarctanvex—1 ——( (e*—1)2 + ZVeX—1)+C

1 1 o 1
:—ezxarctanVeX—l—E(ex—l)Z—EVeX—1+C.

2

16. (A@E{#H 5 10 77)
BEN 2m kL =B, IRIRBIARIE. [EAESE=ARK, =P EFENE
MRS ER/ME? B, Kt&/IME.
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g WRERKN x, E=MAAKNy, ESERARK 2z, BH#R x+y+z=2. T
ERINESE

o xN2 1 VBryy2 oz x2 V3 o, oz,
s=n(5)+3 5 GG =m0
R RS B H BRECH
2
L(X,y,Z;K)ZI—ﬂ+§y2+%2+7t(x+y+z—2).
NIIEE]
(., _ X __
L, =3:1A=0, W IV
,_ 28y, _ _ 63
{Ly_ 36 +A=0, - {y n+3v3+4’
, _ 2v3y __ 8
Ly==~+2=0, T i3 34
~1
Li=x+y+z—2=0, -
LA Y &A m+3v3+4

I TR £/ ME S = ——

T+3v3+4°
17. CRE# 5 10 57)
% JBHHTH x = /1—3y2—3z2 EG, B

JJ xdydz+(y*+z)dxdz +z°dxdy.
p

2 2 , . N N N
SYTESES L w5 s BERIAKES Q. it P =x,

)

&, A IE :{

Q=y*+z, R=2% NH&ESHTAXE
I=JJ Pdydz+Qdzdx+Rdxdy
X

=§j€ dedz+dedx+Rdxdy—Jf Pdydz+Qdzdx+Rdxdy
T4y 5

=Jf (P;+Q;+R;)dxdy dz—OszJ (1+3y*+3z%)dxdydz
Q Q
R B AR T B LT = ER 715
i3
I:JJ dydzf (1+3y*+3z%)dx
3y2+322<1 0

:ff V1—3y2—3z2-(1+3y*+3z%)dydz
3y2+43z2<1
1
2m 73 )
= do v1-=3r2-(14+3r°)-rdr
0 0
1
1 V3 9 9
=2n(—g) VI=3r2-(1+3r3)d(1-3r?)
0

a1
=§fﬁ VI=372-(1—3r2—2)d(1—3r)
0
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L
3

Jf[(1—3r2)%—2(1—3r2)%]d(1—3r2)
0

1
J§_]4n

45 °

wl

wm

[ (1-3r )g—g(l—?)rz)%]

0

18. (A7) 10 77)
BRI TTRE y' +y = f(x), HFP f(x) & R _LHIESREL
() # f(x)=x B, Ko FRENERE;
(D) 4 f(x) BEADY T BRELS, UERA: SRR EEME—RICL T J9JE IR .

. (1) H—Br Ml 7T R IE R A R 15
y(x):e_fldx (fxefldx dx+C) =e " (fxexdx+ C)

=e ‘[(x—1)e*+C]=(x—1)+Ce™*.
(M i&% f(x+T)=f(x), Bl T2 f(x)REHA. NEEFN

y(x)= fldx(ff fldxdx+C)—e x(ff(xe dx+C).
A y(x):e—XUO f(t)efdr+c), lES]

y(x+T)=e+D UOHT f(t)e' dt+ c)
=g (**T) UOT f(t)efdt+f:+Tf(t)efdt + C)
=e F7) UOT f(t)e'dt +f0xf(u +T)e" T du+ c)
= 7 ( f OT f(t)e'dt +Lx fwe" " du+ c)
r x
—e (UO f(t)etdt+C)e_T+fO f(u)e”du).

WME y(x+T)=y(x), WE

T
T f(r)e"dt
U f(r)efdr+c)e—T=c = sz" :
0

el —1

R T AR AFEME— DL T R R HA .
19. (A@E# 5 10 57)

BEH {x,} hE: x,>0, x,emm=en—1 (n=1,2,---). WA {x,} WEL, It

3K lim x,,.

n—oo
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e*—1
> 1.

fi#. % f(x)=e*—1—x (x>0), WEH f(x)=e*—1>0, HIL f(x)>0, B

X
1E§i§n:k HTJ‘) ﬁXk>0, lj\”J n:k+]- Hﬂ‘ﬁexk-#l = exl_;-_l > ]" ﬁﬁ[))\xk+l>0-
k
EHECAIEANER x, >0, BIEFIE R, X
_efn—1 X, . e"—1
Xp1— X, =1n —Ilne™ =In P

Kgx)=e*—1—xe*, MY x>0NF
g'(x)=e*—e*—xe*=—xe* <0,
FA g(x) BRI, g(x)<g(0)=0, BIH e*—1<xe*, HIt

e —1

X, €%n
BUEG A B st . FH B e S ] lim x, 7. & lim x, = A, JlIEs)
Aet=et—1; AN g(x)=e*—1—xe* HAWE—MNFE M x=0, ATLLA=0.

20. (AR5 11 43)
BESE TR £y, %0, X3) = (20— X 4 X3)2 4 (X + X3)2 + (3, + ax3)?, HH a BSEL
(I) ;‘R f(xlr x2) xs) = 0 E,\Jﬁﬁy (H) ﬁ? f(xl) x2) x3) E@%ﬂ?ﬁﬁg

Xp1— X, =1n <Inl=0,

ﬁg- (I) EE f(xl,xz,xg):of%'a

xl—x2+X3=0,

x2+X3=0,
X, +ax;=0.
X R BRI TR S
1 -1 1 10 2
A=|1 0 1|—]01 1
1 0 a 00 a-2
Ya#£2l, r(A)=3, TFEHAEHE M x,=x,=x,=0. HJa=2, r(A)=2,
—2
TIFRHBTLH R x=k|-1|, kK HEEFEE.
1

I Y a#2h, £
N=X1—Xo+ X3,
J’2 = x2 + X3,
J’3 = xl + axS»
SR ANT, FHEREEN 2+ 32432, M a=2 1,
F (31, X9, X3) = (3 — X + X3)° + (X5 + X3)° + () +2x3)

=27 42X, +6X. —2X, X3+ 6x, X3

—2()6 _ x2—3x3)2 3(x, + x3)°
= ) .
2 2
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21.

22.

LRHRLSERE A y2 + y2.

(AR 53 11 43)
1 2 a 1 a 2
EHlaZEE HEMA=|1 3 o |FI20E5 T8 NEEB= 0 1 1.
27 —a -1 11

(I) R a; ) RFE AP =B HA[EERE P.

(WGHE, A5 BEM, W rA)=rB). X

1 2 a 1 2 a 1 a 2 1 a 2
[AlI={1 3 0|=|1 3 0|=0, |[B|=|0 1 1/=]0 1 1|=2—a.
2 7 —a 390 -1 11 0 a+1 3

FrCAH |A|=01% |B|=0, Bla=2.
(I) 4K P 415 AP =B, B2 AX = B. {EHWIE TS

12 2 1 22 10 6 3 4 4
(AAB)=113 0 0 11|—]/01 -2 -1 —1 —1|{.
27 =2 -111 00 0 O 0 O

H AR5
—6k; +3 —6k,+4 —6k;+4
P=| 2k—1 2k,—1 2k;—1
k, k, ks
X Pu[i FRRA|P|£0, ¥ ky, ks, ks TEEEE, H k, #ks.
(KGR 5 11 93)
CAIBENLR R X, Y RIS, HP(X=1}=P(X=-1}=,, Y IRNS¥N
A AR, ®Z=XY.
(I) 3K Cov(X,Z); () 3K Z BIMER 1A,
() BEER1S DX =1, EY=A. fPA
Cov(X,Z)=Cov(X,XY)=E(X*Y)—E(X)E(XY)
=E(X)E(Y)—[E(X)PE(Y)=D(X)E(Y)=A.
(I HEREATH Z BUE R AR, TIE
P{Z=k}=P{XY =k}
=P{X=1}P{XY =k|X=1}+P{X =—1}P{XY =k|X =—1}
=P{X =1}P{Y =k} + P{X =—1}P{Y =—k}

:%p{yzk}+%P{Y:—k}.
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R0 Y IRMNSECN A B9IARA AT, FRPAY k=0 A
P{Z=0}= Ee_ +5e_ A=

YVk>0F
1 Ake2 Ake=2
P{Z_k}_i o t0=—0

Mk<0f
1)Lk—)t A_k —A
P{Z=k}=0+ ©

2 (k) 2=k

g EANA, Z BIBER DTN

Alklg=2
P{Z=k}=< 2[k|
e, k=0.

23. (#5711 57)
% X HIBERRE N
[x]

1
f(x,a):ge o, —00<Xx<+090,

Hr o €(0,+00) NARHSEL, X, Xy, X, NRB S X B SREHUREA,

o MR AKPA LT EN 6.
(Hko; @K E@6), D©).

f#. (1) ERAFRTRD, CURRRECH

o
BON IS
n T <& ||
InLe)=> |[-In20—=L| = —In2—Ilnoc——
> -] 2
KREHLFEHNFEE
) >l
dinL(o) L[l n o=l _
do _Z[_E ;]__UJF ot 0

4% o (AU o =~ z
() mﬁﬁﬁaina:%iw, bl
E(é):E(lXI):J+m|x|%e_|§_ldx=0,
D(6)= D( ZlXI)——D(le):%[E(Xz)—[E(lxmz]

+00
1 1 _lx 1 o?
=—U x*—e o dx—0 ] —[20%*—c?]=—.
20 n n

nl)-co
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—_O—NEFEMBFHE—MS

— EEE (~8/NE, B/NE 45, $£3247)

1. Yx—0lf, & x—tanx 5 x* BREIMTCH /N, Mhk=-coveeeei . ()
(A) 1. (B) 2. (C) 3. (D) 4.

fi#. NMik (C). AR ARXE

1
tanx = x + gxs +o(x*) (x—0).

FitPA x —tan x :—%x3 +o0(x%), M k=3.

x|x|, x<0;

2. iﬁl%lﬁf(x)z{ il x=07E f(x) 3 TP ()
xlnx, x>0.

(A) IR, RMER. (B) NI FHIMA, MRIEA.
(C) ATFAL, ARRAE AL (D) AAIFAL, JRRIE .

. SO (B). A £/0)= lim 5 =—oo, LA f(x) #€ x =0 ALRATF. 5% £(x)

1E x =0 JbYESE. TR x <O, f/(x)=—2x>0, f(x) BYEEN; Ho<x<:
B, f(x)=1+lnx<0, f(x)#PERB D>, AL f(x) 7E x =0 EBUSHA(HE.

3. & {u,} BHIAEMEERES, W RIIGEA RS2 oo ()
NI ®) > (1)
©) Z(l— u”ﬂ) D) S (2, —u2).

8. S (D). FHEREH REFAT lim w, f70E, AT lim w2 F7(E. XIH

_ 2 2y_ .2 2
Sn = Z(uk+1 - uk) =U, U
k=1

B DA S (2, — u?) W

n+l

4. W Q(x,y)= %, QRN T EHFEH (y > 0) WIEEA RIS AL C #

ﬁj{ P(x,y)dx+Q(x,y)dy =0, HRAKE P(x,y)FIBCN - ovvvievvnnn ()
c

x? 1 x2? 1 1 1
(A)y—ﬁ- (B);—P- (C);—;. (D)x—;.

. R (D). FHAUY GBI A AT
== 5 Py)=—+CW),

Hp C(x) 1E (—o0, +00) EALERI . R AEIT (D)t & 55 1F.
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5. X A B=MsONARMERE, E B=KPA5EME, & A2+A=2E, H|Al=4, N—

(ﬁj\ﬁg xTAx E/J%)L(Bﬂ:/ ............................................... (
A) y2+ y22 +¥7. B) y2+yi—yi.
(€) yl ya (D) _ylz o y22 o y32‘

fi#. NI%E (C). H A2+ A=2E 7], ABURHIEE A T 2 A24+1—2 =0, Bl A BURHIEE R A]
BER 1A —2. HH A =LA, =4 A A, = MHEEREZ AL, =1L, 4, =4, =—2.

BRI — ORI 2 — y2 — 32,

6. WEFR, B 35K FEMNMMEAR, RGBT, BN RE a; x+a, y+aiz = d;

(i=1,2,3) HRAILIETT AR REBOERAIE R 250N A, A, - - (

A) r(A)=2,r(A)=3. (B) r(A)=2,r(A)=2.
©) r(A)=1,r(A)=2. D) r(A)=1,r(A)=1.

)

g pog ). WRH=AFEEEER A, FTDAEAETROTRETCR, WA r(A) <

r(A)<3. XFEEMPHAFEEAEATHRES, FiLAr(A)=2. M r(A) =2

r(A)=3

7. % A, B ABENLELE, W P(A BYWFE B SR R e (
(A) P(AUB)=P(A)+ P(B). (B) P(AB)= P(A)P(B).
(C) P(AB)= P(BA). (D) P(AB)= P(AB).

fi#. NIk (). HH
P(AB)=P(A)—P(AB), P(BA)=P(B)—P(AB),
FitPA P(AB) = P(BA) 1t T P(A)= P(B).

8. WM& X 5 v AHEMANZ, HIIMRMIEZS G N(u, 0?). W P{X—Y| < 1}(
A) 5 u ik, M5 o2 FHX. B) 5 uBERX, M5 o? k.
C) 5 u, o? A K. (D) 5 u, o? FICE.
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. Rk (A). HEIRAIE X —Y ~N(0,202), MIfi
X-Y 1
V20 V2o «/EG}

P{X—Y|<1}= P{
5uJex, mR5 o FHx.

-o+{ )

Z. ET (9~14/NE, B/NE4 5y, 24 57)

9. XK f(u) M]' T, z=f(siny—sinx)+xy, M 1 9z, 1 %oz _

cosx Jdx «cosy Qy

AR

cosy

0 . . 1% . .
%z—cosx-f/(smy—smxHy, %zcosy-f’(smy—smx)—l—x,

e

cosx dx cosy Oy cosx cosy’

10. PR 2y y' —y?—2=01HE &M y(0)=1 BVRFEN y = .
fi#. NIH y =+v3ex—2. 77 BELEIKMS

2ydy
y2+2

H¥IGEM y(0)=1 71118 € =3, Fibly=+3ex—2.

=dx = y2+2=Cex.

11 R Y G0 e 15 (0,+00) PIRRTERAL S(x) =

fiZ. NMIH cosvx. HIRZEBHIZRGEANE

O 1\n
cosx =) ) x*, x e(—00,+00).

—~ (2n)!
NIE:]
HZ:O G nzo(z_” 2" — cosvx, x€(0,4+00).

12, & HE x2+ y2+422=4 (z>0) @M, 7 JJ Vi—x2—4z2dxdy =
X

fg. NIE —. I S 1E xOy VI XIBON D ={(x, y)|x?+y?<4}, FrlA
/2 2

ff V4—x2—4z2dxdy=f |y|dxdy=4f dﬁf rzsianr:Z—Z.
z D 0 0

13. & A=(ay, ay a3) W=, & a0, &R, Hay=—a,+2a,, Nkt
FiFEH Ax =0 HIEMEN
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fi#. NIH k(1,—2,1)7, keR. HBEH AR r(A)=2. H ay=—a,+2a, AJH]

1
A —2 =(11—2a2+a3=0,
1

BU(1,—2, )" A7i PR ER R R, HodM»m k(1,—2,1)7, keR.

X
N — TN - 0<x<2, . .
14. RBEVIZ B X MIREREE R f(x):{z sa F(x) NEDHEEL, E(X)
0) >~ )
HEEAHHEE, ) P{F(X)> E(X)—1} =
W DI, AT
0 x <0,
2 x2 4 1
E(X)=f 7dx:§, F(x)=P{X<x}= sz, 0<x<2,
0
1 x = 2.

FIt A

P{F(X)> E(X)—l}:P{F(X)> —} :P{X> %}:f gdx:;

. BREBR (15~23 %, tH947%))

15. (AR@# 53 10 57)
VYERRL y(x) BATIFE v/ + xy =& 2 TR SH 1(0) =0 IR,
(D) 3R y(x); () R y = y(x) B9 [1IIX 8] K45 55

x2

. (1) IXB—ME&MEMy . HEEARKE y=e 2 (x+C). HHUIBEME
y(0)=0 A8 C=0, MIIEF] y(x)=xe 2.
I * y(x)=xe 7, RGAH

y'(x)= e_%(l —x%),  y'(x)=x(x? —3)e_x7.

2 y(x)=01F x,=—v3,%,=0,x3=v3. Y x <38 0< x < v3H, y” <0,
&R, Y —v3<x<0 x> V3N, y’>0, EHZZEME. fhzk
MHBEH =, B (V3 —vEe2), 0,0) (v3,v3e2)
16. (A7 10 73)
B a,b NEE, Hlz=2+ax*+by* (£ (3,4) LR TT A, W7 HIAY

T IASEEK, BAREN 10.
(1) REE a,b Z1E; ) K@E z=2+ax>+by? (z>0) WHEH.
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& (1) ZICRBHE— RAETT 1A SERIBR R BRI E PR T AR T 1 S48, HER
EETHRERIEL. Ky

gradz(3,4)= (52,5%)| =(6a.,8b), |gradz(3,4)| = v36az+64b%
x 0y )4
Fit DA &R 15
6a 8b
=0 . {a——l,
V36a2+ 6452 = 10. b=-1
(ID) BT AR

27 V2
:ff dS:JJ \/1+4x2+4y2dxdy:f d@f \/1+4r2rdr:13—ﬂ.
b X24+y2<2 0 0 3

17. A& 77 10 77)
KHhZk y =e*sinx (x>0)5 x fhiz BEFEAHEH.

fi#. HAEMRTT fe"‘ sinxdx = —%e‘x(sin x +cosx)+ C RT3 RERA

+00 o3} (k+1)m [e%e) T
S:f |e_xsinx|dx:2f e_xlsinxldx:Zf e )| sin(t + k)| dt
0 k=0 k= k=0J0

m o0 —7 Vs
—f . —kr_ €7 +1 1 e"+1
=| e'sintdr » e "= . = .
fo kz—o 2 l—e 2(er—1)

18. (A7) 10 77)
1
i&a,,:f x"V/1—x2dx (n=0,1,2,---).
0

(1) VER: i&ﬁﬂ{an}iiﬁiﬂz/" Ha,="a,, (n=23,);
(I SRARFR lim

n—oo a nl

iR (DY xeO)K, x"t<x?, FTRA
Qi1 — 0y :Jl(x"+1 —x")V1—x2dx <0,
0
B {a,,} HIERD.

T T

2 2
In:f sin”xdx:f cos"dx, (n=0,1,2,---).
0 0

WA o= o1, AERUMITE x=sins, re[0,7], W

2
an:f x”«/l—dex:f sin” t cos® t dt

[ 0

Y

=)
S|

(e /] 2 s N2 _ _ 1
sin"dt — ) sin tdt—In—In+2—n—+21n.
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ﬁ@%n>2ﬁﬂﬁmﬁzl_—1=£jg.Mﬁﬁ

a, = Z+;  (n=2,3,---).
() 1 (1) A8 (a,} $ERD, Hn>2W a,="—a,, Hit
n—1 an an an
= < <2=1.
n+2 a,, ap, a
HIIE N AT AT lim =1.

n—o0 nl

19. (A&7 10 77)
W QBHEER x?+(y—2P=01-28 (0<z<1) 5@ z=0 BKMHEER, K
Q BT FR.

fR. D, ={(x,y)|x*+(y —2P <(1—2)?}, WIE#mLKE

JJJ ldv = f dzf dxdy = f ﬂ(l—z)zdz——
fff xdv:f dsz xdxdy =0,
0 0 D,
1 1 2n 1-z o
fff ydv:f dsz dedJ/:j dzf dHJ (z+rsinf)rdr=,
Q 0 D, 0 0 0
1 1 ”
Jff zdv:J zdzj dxdyzf nz(l—z)dz=.
Q 0 D, 0

ML AN BRI
TR [ | R
fj dv Jf dv Jf dv

1 1 1 1
wAaEHa =2 |,a,=|3 |,a5=|a | WREW—HKE, p=|1|EXHELT
1 2 3 1
b
FIRBR A | ¢ |.
1

(I)K a,b,c Z1E;
(I MERA: @y, a5, B 18 R —HEE, FE3K ay, a5, B B ay, ay, ay BIIETERERE.

fi#. (DHB=ba,+ca,+a; AJ1F

b+c+1=1, a=3,
2b+3c+a=1, = b=2,
b+2c+3=1. c=-2.
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(m EH
111 |11 1
(2,05, 8)|=13 3 1|=|0 0 —2|=2#0,
231 (01 -1
FITEA @y, a5, B RIETER, TR R SR — 22 1% (ay, a5, B) P = (a1, @, ),
MM a,, a3, B 2 ay,a,, ay B TEREFE N

111 111
P:(aZ»aS!ﬂ)_l(al)aZvaB): 331 233
231 123
0 1 1 111 1 10
L 1 _1 01
3 1 1
> _Z 123 -
5 0 5 00
21. (R## 57 11 57)
-2 2 1 21 0
EREME A= 2 x —2|5B=|0 —1 o |HHEL
0 0 —2 0 0 vy

() K x,y ZM8; ) Ke[H¥EME P, 15 P~'AP=B.
. (1) BFEFEARCIRY MRS
{|A|:|B|, {4x—8=—2y, {x=3,
= =
trA=trB. —4+x=1+y. y=-—2.
(I) 1 |AE —A| = |AE — B| = 0195 AW =DFHMEE A, =2,1, =—1,1;=—2. K
fE(ALE—A)x=0 (i=1,2,3), S2I="TFRHEES B RHIER &

1 1 -1
51: -2 |, 52: -1, 53: 2
0 0 4
K (LE—B)x=0 (i=1,2,3), 138=MHEE® BX N ARHER &:
-1 0
m=(0f, m=| 3] n=(0
14
1 1 -1 1 -10
%P1:(€1!€2’€3): -2 -1 2|, Pzz(Th,T]z,T]g): 0 3 0]. '):”JPlﬂl
0O 0 4 0 0 1
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P, HAE

2
P'AP=| -1 =pP'BP = PP 'APP'=B.
—2
1 1 -1
K< pP=pP'=|-2 -1 2 |, WHP'AP=B.
0 0 4

22. (K5 11 97)

WRENIAZE & X, Y MHEMY, X IRIWNSECY 1 B0, Y BIEER A
P{Y=—1}=p, P{Y=1}=1—p, (0<p<l). &Z=XY.

(1) 3K Z BIMER =

) p NEMER, X 5 Z FHE%;

an X 5 z @ EHEMN?

. (1) X BIMEZRE S PR
e*, x>0;
0, x <0.

fx(x)= {

Z WA RN
F(2)=P{Z<z}=P{XY<z}=P{XY <z, Y=1}+P{XY <z Y=—1}

=P{X <z}P{Y =1}+P{X >—z}P{Y =—1}
=(1—p)P{X<z}+pP{X=>-2}

=(1=p)Fx(2)+ p(1— Fx(=2)).

Rt Z W%
pe®, z <0;
fZ(Z)=FZ’(Z)=pr(—Z)+(1—p)fX(Z)= 0, z=0;

(1—p)e ™, z>0.
) FABENIA & X, Y fHEMN., H D(X)=1, E(Y)=1-2p, FibA
Cov(X,Z)=E(XZ)—E(X)E(Z)=E(X?Y)—E(X)E(XY)
=E(X*)EY—(EXPEY=DX-EY=1-2p.
W X, Z AERZENT Cov(X,Z)=1-2p=0, Bl p=0.5.

@ i (I 7THL, H p #0560, X 5 Z BMHXM, MAHEIRNZ. M p=05
i, KA

+00
P{X> 1}:f e *dx=e",
1
1
P{Z<1}=P{X>-1,Y=—1}+P{X<LY=1}=1—2¢ ",
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P{X>1,Z<1}=P{X>1,XY <1}=P{X>1}P{Y =—1} = %e_l
M X 5 z W@ A E .

23. (A5 11 57)
BEVA X MR

A (=P S

—e 207, xZ=U,
fx)=4o

0, X <U,

Hrhu BOMSE, o BRNZSE, AREY, X, X, X, BKBEEK X 1
fiay B REATLAE AR
(1) REBAMME; (D) R o® FIEKDZAM T E.

. (1) HEREERH— MR A
lszof(X)dx:fwo ge_(x;;)z dx:Af e 2 dt—\/7A

u
Fitha=y/2.
(1) R ECN

:l_lf(xiyo'): —e 207 xl’xzr""xn>‘u;

M Xy, X0y, X, 2 N, BONEUS
InL(c*)=nlnA— —ln(az)— —Z( X;—

Xt o? KRGS FEETES
dinL(c®) n

1 1 < 2
do2) ~ 202 " 20%p ;(xi W=

IV o BRI IEDN 32 = LS —pp, #o? WEBARIAL

wgﬁﬂ:-jmﬁma
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